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DTT  
·
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·
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·

LSR 
·

LAS 
·

DTG 
·

Kvalitets tryk 
tjenester

Direkte til tøjet 

Textile trykning er en teknik brugt til 
at udskrive i fullfarve på textiler, ideel for 
små mængder

Broderi 

den velkendte broderi teknik tillader 
tilpasning på gode tekstiler med indviklet 
design og godt kvalitet. Broderi gentager 
designs med stort valg af farver 
og typer grænser.

Transfer tryk 

Transfer er en teknik, der giver dig 
mulighed for at overføre et flerfarvet 
billede fra papir til stof, der giver meget 
ensartede resultater.

Klistermærker 

Trykning af vinyl klistermærker med 
fotografisk kvalitet og en stor variation 
af størelser og former

Digital tryk 

Tryk processe som er optimal for digial 
tryk af små mængder, med ingen 
begrænsninger på farve.

Roterende laser 

Laserteknik optimeret til 360° brug. Ideel til 
kuglepenne og drikkevarer.

Fyring 

Fyring er en trykteknik, hvor speciel maling 
påføres ved hjælp af høje temperaturer 
for at overføre logoet til produktet. Den 
er ideel til glas, keramik eller porcelæn. 
Vi har 2 muligheder: den lave temperatur, 
mulig for logoer op til 10 solide farver; 
og mulighed for høj temperatur, der 
garanterer en længere holdbarhed og kan 
bruges til sort og/eller hvid.

Silketryk  

Silketryk er en proces med udskrivning 
på en glat overflade, der giver god 
billeddefinition, selv i forskellige farver med 
pålidelige og varige resultater.

Roterende silketryk 

Roterende silketryk er lignende til vores 
silketryknings process men det er optimalt 
for 360° tryk.

Laser 

Laser gravering er en precise og lang 
holdbarhed metode. Laserståler gravere 
designs på hårde overflader. Udover metal, 
can det også blive brugt på træ, læder/
PU og glas med elegante resultater.
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Ingen Tilpasning

Efter AnmodningTampontryk 

Anvendelses forslag: krus. Processen advendes 
mest på mindre produkter som kuglepen. 
Det er meget alsidig og tilpasses sig godt til 
runde forme. Det er den økonomisk løsning for 
forskellige produkter.

Cirkulær UV (360) 

Cirkulær UV er identisk til UV tryk processen, 
men er optimeret for 360.

Digital UV 

UV trykning ofre store fordele som hastighed 
og høj kvalietet som garanti. Denne teknik 
er meget tiltalende for trykning i flere farver. 
Ideal for små mængder og kan anvendes 
på glatte og lidt buede overflader.

Sandblæsning 

Sandblæsning, skaber en 3D effekt med 
gode detaljer. Denne teknik er ideel for glass, 
keremik, og porcelæn.

Doming 

Doming består af anvendelse af en klar 
harpiks (epoxy) på et trykket slip. Denne 
lag af harpiks producere en dybde 
og beskyttelseseffekt og resultatet 
er en 3D effekt. Den færdig resultat 
er skinnende, modstandsdygtig og holdbar.

Sublimations tryk 

Sublimation ofrer den fordel ved 
at være i stand til at burges på konkave 
overflader, og producere veldefinerede 
designs. Det resulterer i et design der 
er meget modstandsdygtigt over for 
ekstreme temperaturer.

Hydroglaze 

Hydroglaze er en teknik som består 
af at sprøjte enhver Pantone farve, med 
enten mat eller skinnende finish, på glas, 
keramik eller porcelæn.

Textil tryk 

Denne metode er lignende til silke tryk men 
dette er optimalt på textiler.

Digital Tryk 

Digital trykning indholder udskrivning 
af papir, med fotografisk kvalitet, Denne 
teknik er mest brugt på etiketter eller 
på knapper.

Varmeprægning 

Varmeprægning består af reproducering 
af designs gennem en varm press 
på læder eller imiteret læder produkter. 
Desuden, denne teknik tillader overførelse 
af metallisk eller pigmenteret finish, som 
giver farver til branding.





THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

Magnetismen af   stærke personligheder 
og evnen til at matche dig. Med 
et kosmopolitisk design og en stærk 
karakter er BRANVE® moderne og innovativ. 
Komfort, holdbarhed og elegance 
kombineret med praktisk - for dem, der 
søger funktionalitetens luksus i alle detaljer.
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E M P I R E
Oprethold identitet i en verden, der kræver 
organisation og fokus. Fast besluttet 
på at differentiere det udøvende liv Empire 
er sofistikeret, moderne, men opmærksom 
på detaljer. I dette imperium er funktionalitet 
og personlighed præget af de nøje valgte 
materialer, hvor hvert element har et iboende 
formål - formen tilpasser sig funktion. Hvem 
sagde, at organisation ikke kunne være elegant?
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Empire Notebook  
9 359 8

Empire B ack pack  
926 8 0

— 
Empire  
Notebook 
93598 — 

Empire  
Backpack 
92680

EMPIRE er en A5 notesblok med en moderne og minimalistisk 
design og med et business touch. Det hårde omslag med split læder 
med PU, der beskytter det indre, der på intelligent vis deler sig i tre 
adskilte dele med en separator, der gør det muligt at identificere 
de enkelte dele. Dens 240 sider er proportionalt opdelt i enkelt, 
linjet og stiplede sider. Dens minimalistiske design komplementeres 
af den metalliske detaljer om lukningen, som er karakteristisk for 
denne produktlinje og Øger sin elegance. Produktet leveres med 
en pen holder (pen medfølger ikke) og i en gaveæske.

 � 150 x 210 mm | Boks: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 155,70 151,02 146,36

EMPIRE rygsæk er sofistikeret i split læder med PU. 
Hovedrummet er lavet af 2 polstrede rumdelere, kompatible 
med en bærbar computer op til 14’’ og en tablet op til 10,5’’, 
og flere lommer til nem opbevaring. Forsiden har en stor 
lomme. Side lynlåsen har kraftige magneter og metalplader 
ideel til tilpasning. Bagsiden med polstret ryglæn og fuldt 
polstrede stropper sikrer maksimal komfort og de forstærkede 
nederste hjørner sikrer holdbarhed. Indvendige lommer. 
Metallic lukning. EMPIRE rygsækken har et bærerem til vogn, 
som gør det til en alsidig og praktisk objekt til både hverdag 
og forretningsrejser. Leveres i en ikke-vævet pose.

 � 290 x 370 x 90 mm | Taske: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25
kr. 792,24 768,48 744,70
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103

Empire Suitc ase I I  
92 359
EMPIRE II er en klassisk og sofistikeret dokumentmappe, som 
indeholder to lommer designet til at beskytte en bærbar computer op til 
15,6’’ og en tablet op til 10,5’’. Dens design, ligesom alle produkterne 
i denne linje, blev anset for at den mindste detalje, som gør EMPIRE 
II dokumentmappe den ideelle allieret til hverdagen, som ikke går 
ubemærket hen. Empire II er lavet af høj kvalitet tekstureret læder. 
Den alsidighed, der er vist i de forskellige former for transport, er også 
mærkbar i sin vognrem. Mappen leveres i en ikke-vævet pose.

 � 380 x 280 x 80 mm | Taske: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25
kr. 776,30 753,02 729,72
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103

Empire Suitc ase I  
92 3 60
EMPIRE l er en moderne dokumentmappe med et strejf af raffinement i en høj 
kvalitet tekstureret imiteret læder. Det har et hovedrum med 2 polstrede lommer, 
som gør det muligt at gemme en bærbar computer op til 14’’ og en tablet op til 10,5’’. 
De forskellige måder at transportere mappen gøre det til et alsidigt objekt, som 
er forstærket ved sin vognrem. Den innovative EMPIRE l magnet lukning på siden 
hæver dokumentmappe til et unikt objekt. Alle detaljer er fokuseret på både 
funktionalitet og æstetik og et eksempel på dette er de metalliske detaljer, der 
anvendes på håndtaget, som ud over at sikre kvaliteten af   EMPIRE I, garanterer 
dens egenart. Mappen leveres i en ikke-vævet pose.

 � 370 x 270 x 80 mm | Taske: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25
kr. 776,30 753,02 729,72
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D Y N A M I C
Forretning og fritid kan gå hånd i hånd. 
Det er vigtigt at opretholde det frenetiske 
tempo i den kosmopolitiske rytme, 
og hemmeligheden er multifunktionalitet. 
At være alsidig betyder at vide, hvordan 
man kombinerer det usandsynlige - 
robusthed og harmoni, anvendelighed 
og adel af materialer. I Dynamic 
multipliceres objekter, men de er samtidig 
et: det er energi der bevæger sig.
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104 104

D y namic Notebook  
9 359 7

D y namic B ack pack  
926 82

— 
Dynamic  
Notebook 
93597

— 
Dynamic  
Backpack 
92682

DYNAMIC er en A5 notesbog tænkt og designet til at være en funktionel 
og praktisk objekt med et strejf af byens elegance. Den har to forskellige 
notesblokke på hver side, der kan bruges og lukkes hver for sig. Den 
har en magnet lukkesystem på rem, der går rundt om notesblokken. 
Båndet har en anden farve på hver side, for angivelse, hvilket giver en vis 
ærbødighed til produktet. Det udvendige materiale er af høj-kvalitet 
imiteret læder og 1680D, tekstureret og glat. Den har 256 sider, 
der er opdelt forholdsmæssigt mellem plain oglinjede sider, som 
er karakteriseret ved det ydre banner. DYNAMIC notesblokken er unik i sit 
design, men også i dens funktionalitet, hvor dualitet gør det til et perfekt 
objekt for hvert Øjeblik af hverdagen.

 � 150 x 210 mm | Boks: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 148,70 144,24 139,78

DYNAMIC 2 i 1 er en urban rygsæk, der er kendetegnes ved 
sin alsidighed og dualitet. Dens effektive design gør det muligt 
at være et unik og alsidigt objekt, der deles diskret ind i en rygsæk 
og en rejsetaske. Den 1680D læder rygsæk har to lommer indeni, 
som beskytter en bærbar computer op til 15,6’’ og en tablet op til 
10,5’’. Den rummelige rejsetaske giver dig mulighed for at perfekt 
organisere tøj til en 2 eller 3 dages tur. Det har en anti-tyveri lomme 
på ryggen og lynlås med en elastik med PU. DYNAMIC 2 i 1 har 
et trolley bånd, der understreger dens praktiske og funktionelle side. 
De to dele af denne rygsæk kan anvendes separat eller som et enkelt 
stykke. Leveres i en ikke-vævet pose.

 � 300 x 420 x 200 mm | Rygsæk: 300 x 420 x 75 mm | 
Rejsetaske: 300 x 420 x 130 mm | Taske: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
Un. 1 10 25
kr. 780,02 756,62 733,22
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U R B A N
Den bymæssige rutine kræver fleksibilitet. 
Mens vi antager en alternativ og fed 
stil, er Urban-linjen forberedt på alle 
de daglige hændelser og står over for 
dem med entusiasme, lethed og den 
rigtige dosis ædruelighed. Trendy ting 
til dem, der altid er klar til forandring.
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104 133

Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN er en alsidig, high-density soft shell by presenning 
rygsæk. Designet til at holde en bærbar computer op til 14’’ 
og 10,5’’ tablet. URBAN’s vandtæthed gør det til et unikt objekt. Den 
uigennemtrængelighed kommer både i sin struktur og i udformningen af   
de lynlåse, der beskytter indersiden af   rygsækken. Den forreste lomme 
er rummelig og adgangen til den er meget intuitiv. De justerbare stropper 
og håndgreb bidrager til den alsidighed af rygsækken. URBAN leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 400 x 300 x 70 mm | Taske: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Un. 1 10 25
kr. 265,36 257,40 249,44
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M O T I O N
Udfordringerne i bylivet er modigt 
overvundet. Uærbødighed og komfort 
bestemmer Motion’s linjer. Med avantgard-
funktioner tilhører disse produkter enhver, 
der tør - de har en stærk personlighed 
og skiller sig ud hvor som helst.
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104 104123 123

Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK er en rygsæk med et ærbødigt og unikt design i 600D 
og imiteret læder af høj kvalitet. Rygsækken har flere rum, lommer 
indeni og to polstrede lommer designet specielt til at beskytte en bærbar 
computer op til 15,6’’ og en tablet op til 10,5’’. Stropperne og den polstrede 
ryg fremhæver komforten i denne rygsæk. Trolleystroppen er en anden 
funktion, der understreger den praktiske side af denne rygsæk, hvilket 
letter transporten. Den forreste lomme med klap og sidelommerne 
er også unikke i deres design, fra asymmetrien på den forreste lomme til 
den diskrete lomme på den side, der giver dig mulighed for at opbevare 
en flaske vand. Rygsækken leveres i en ikke-vævet taske.

 � 410 x 330 x 150 mm | Taske: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 449,38 435,90 422,42

MOTION BAG er en praktisk og elegant 600D kationisk polyester 
rejsetaske med split læder med PU. Dens rummelige hovedrum 
er ideel til opbevaring af tøj og andre redskaber, der er nødvendige 
til korte ture. Den har også fire inderlommer og en forlomme med 
en asymmetrisk design klap, som kendetegner denne linje og giver 
det et moderne look. Den har en magnet lukning. Det praktiske ved 
denne taske modsvares af en detaljeret og omhyggelig design, der 
fører til detaljer såsom plads til at sætte navneskilt, de metalliske 
fødder der beskytter tasken, når sat ned, design af lynlåsen, der gør 
det muligt at blive lukket med en lås (ikke inkluderet) og stropperne 
er designet til at være justerbar og komfortabel. MOTION BAG 
leveres i en ikke-vævet pose.

 � 500 x 300 x 250 mm | Taske: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 439,56 426,38 413,18
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Q U O T E
Det, der er vigtigst, skal registreres. 
Pligter beskeder, ideer - aftaler 
og inspiration inspirerer varmen fra 
blanke ark. Kreativitet vinder plads 
i den tavse opdagelse af tomme sider. 
Bliv inspireret af formens geometri 
eller den genoplivede og genopfandt 
kultur af steder og traditioner.
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103 103

Geometr ic  
Notebook  
9 3596

T ile s  
Notebook  
9 37 37

— 
Geometric  
Notebook  
93596

— 
Tiles  
Notebook  
93737

GEOMETRIC er en A5 hårdt omslag imiteret læder notesblok. Designet af   
omslaget var inspireret af geometriske figurer baseret på optisk illusion 
mønstre. Det elastiske bånd, som gør det muligt at lukke notesblok, 
bogmærket og holder af   pennen (pen medfølger ikke) forstærker 
nytten af   denne notesblok. Mere end en notesblok, det er en støtte til 
at kommunikere følelser. Noget meget personligt og unikt.

 � 140 x 210 mm | Boks: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

Un. 1 10 25
kr. 86,42 83,82 81,24

TILES er en A5 notesblok med en hårdt omslag i imiteret 
læder, med 256 foret sider. Hele denne notesblok 
design er inspireret af kulturelle elementer, i dette 
tilfælde de portugisiske fliser. Det elastiske bånd som 
at lukke den bærbare, bogmærket og pen indehaveren 
(pen medfølger ikke) styrke funktionaliteten af   denne 
notesbog. Mere end en notesblok, det er et medium for 
elegant og unik kommunikation. Leveres i en gaveæske.

 � 140 x 210 mm | Boks: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Un. 1 10 25
kr. 86,42 83,82 81,24
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— 
Sign I 
81206

— 
Sign II 
81207

I N K

103

103

103

127

Sign I  
81206

Sign I I  
81207

St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Transponering på papirets tanker og ideer - kulten 
med håndskrift. Skriveinstrumenter, der kombinerer 
forskellige strukturer i et moderne og elegant design. 
Strømmen af   blækket som en rytme af inspiration. 
Blæk som mentor for løse og korrekte ord.

AUTOGRAPH er en sofistikeret kuglepen og rulle sæt. Rulleren er matsort 
metal og låg i rustfrit stål og Kuglepen er mat sort metal og rustfri stål 
klip. I dette minimalistiske og udsøgte sæt har kuglepennen og rullen blå 
Dokumental Ink ® refill. De leveres i en gaveæske.

 � Ø10 x 135 mm | Boks: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 162,42 157,54 152,68

STAIN er en tekstureret kuglepen med låg af rustfrit stål. STAIN 
er inspireret af geometriske linier, har en sort Dokumental Ink ® 
refill. Den leveres i en gaveæske.

 � Ø10 x 135 mm | Boks: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 90,14 87,44 84,74

SIGN ll er en slank metal kuglepen med mat sort finish og rustfri stål klip. 
SIGN ll har sort Dokumental Ink® refill. Den leveres i en gaveæske.

 � Ø10 x 135 mm | Boks: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 90,90 88,18 85,44

SIGN l er en slank metal kuglepen med mat sort finish og rustfri stål 
klip. SIGN l er ent softikeret, minimalistisk design objekt, der har blåt 
Dokumental Ink® refill. Den leveres i en gaveæske.

 � Ø10 x 135 mm | Boks: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 89,26 86,58 83,90
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— 
Autograph 
81205

— 
Stain 
81208
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103127 143 127147

Neo  
810 01

Hook Mat te  
810 0 3

— 
Neo  
81001

— 
Neo 
81001

HOOK Matte er en elegant og sofistikeret kuglepen, som næppe går 
ubemærket hen. Det er en bronze kuglepen med drejemekanisme, 
skinnende forkromning og klip med en jern fjeder, som garanterer styrke 
og fleksibilitet. Den bronze spids med skinnende forkromning og kroppen 
med dobbelt finish (platin interiør og mat lakeret udvendigt) styrker ikke 
blot det elegante design, men kvaliteten af   HOOK Matte. Det har en refill 
i G2 metal, med blå Dokumental® blæk. Den leveres i en gaveæske.

 � Ø11 x 142 mm | Etui: 175 x 41 x 20 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 59,46 58,86 57,98 57,08 55,90

NEO er en avantgarde, ergonomisk aluminium kuglepen med twist 
mekanisme, der er designet til fagfolk, der bruger en notesblok 
og en tablet som deres kontor. Den silikone touch-spids Øger sin 
nytte og den mat/blank lakerede krop tilføjer elegance. Kuglepenen 
har en metal refill og sort Dokumental Ink®. Dette produkt kommer 
i en polstret gaveæske.

 � Ø10 x 138 mm | Etui: 175 x 41 x 20 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 2500
kr. 25,92 25,66 25,28 24,88 24,36
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— 
Hook Matte 
81003

— 
Hook Matte 
81003

— 
Neo 
81001





Good things are always there

ekston.com

Udvid unikke øjeblikke og oplevelser gennem teknologi. 
ekston®s førsteklasses kvalitet og moderne æstetik 
oversættes til produkter med enestående ydeevne, der 
ledsager os overalt - en udvidelse af oplevelser, der 
ophøjer følelser og udfordrer teknologiens grænser.
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SOUND Bliv involveret i det rene udtryk for lyd. Lad dig gå på den dybe 
og vibrerende lydoplevelse af ekston®-produkterne. Spænd dig 
selv uden afbrydelser og støj, kun med følelser.



4.2
15h

27

103

Groovy  
97928

EGENSKABER:

 � Sammenfoldig
 � Mikrofon
 � Volumenkontrol

 � Opkaldsknap
 � Forbindelse til mobilenheden afspilingsliste
 � Inkluderer et kabel

GROOVY er komfortable og elegante høretelefoner i imiteret 
læder, metal og ABS, der er foldbare og trådløs. GROOVY 
er praktiske og et dagligdags produkt, der leveres i en gaveæske.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Boks: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 435,82 422,74 409,68
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107 103

Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP er metal og ABS trådløse høretelefoner, med 
et dristigt og karakteristisk design. Ved at tillade lyd isolation 
og være vandtæt er dette trådløse headset kendetegnet ved 
deres kvalitet og funktionalitet. WIRETAP leveres i en gaveæske.

 � 45 x 76 x 29 mm | Boks: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 538,64 522,48 506,32

DESCRY er metal og ABS høretelefoner, der er dristige 
og særpræget. Deres tekniske egenskaber gør det til en yderst 
funktionel genstand. DESCRY leveres i en gaveæske.

 � 31 x 78 x 38 mm | Opladning kasse: 79 x 40 x 32 mm | 
Boks: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
Un. 1 10 25
kr. 475,32 461,06 446,80

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
 � Ilægningskasse
 � Vandtæt

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
 � Ilægningskasse
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

VIBRATION er metal og ABS moderne designede høretelefoner, 
der skiller sig ud for deres metalliske finish i de forskellige detaljer 
i produktet. VIBRATION leveres i en gaveæske.

 � 20 x 18 x 20 mm | Boks: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

Un. 1 10 25
kr. 118,76 115,20 111,64

HEARKEEN er alsidige høretelefoner i ABS og silikone, perfekt 
til forskellige dagligdags Øjeblikke. På grund af deres alsidige 
design, kan de bruges i flere faglige miljøer, eller til sport.

 � Høretelefoner (hver): 33 x 16 x 24 mm | 
Nakke båndets længde: 455 mm | Kasse: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm
Un. 1 10 25
kr. 208,46 202,20 195,96

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Volumen kontrol
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
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Blare  
97257
BLARE er en moderne og diskret ABS design højttaler. Denne højttaler 
er et objekt, der bliver en ledsager på alle tidspunkter på grund af sin 
tekniske og funktionelle egenskaber. BLARE leveres i en gaveæske.

 � 60 x 63 x 70 mm | Boks: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 10 25
kr. 205,62 199,46 193,28

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Volumen kontrol
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
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Thunder  
97258
THUNDER er en tekstureret stof ABS højttaler, elegant og med 
detaljeret finish. Højttaleren er et objekt, der passer perfekt ind 
i et elegant og sofistikeret miljø og leveres i en gaveæske.

 � 73 x 196 x 54 mm | Boks: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

Un. 1 10 25
kr. 274,90 266,66 258,40

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Volumen kontrol
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES
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Think  
97916
THINK er et alsidig bærbar batteri med en ABS og PC opladning base, 
der gør det muligt at samtidigt brugt som en trådløs oplader. THINK 
er et objekt med dristigt design og givet sine tekniske egenskaber kan 
bruges enten til rejser (som en bærbar batteri) eller som trådløs oplader. 
Batteriet leveres i en gaveæske.

 � 145 x 90 x 97 mm | Boks: 212 x 195 x 58 mm
 �

Un. 1 10 25
kr. 535,96 519,88 503,80

EGENSKABER: 

 � Oplader 2 enheder samtidigt
 � LED-indikator 
 � Universel kompatibilitet
 � Lithium-polymer batteri
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

TRENCHER er et bærbar foret batteri i et gummi-finish ABS 
kabinet, der er kendetegnet ved sin moderne, elegante og intime 
design. TRENCHER leveres i en gaveæske.

 � 140 x 70 x 16 mm | Boks: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

Un. 1 10 25
kr. 237,36 230,24 223,12

EGENSKABER:

 � Oplader 2 enheder samtidigt
 � LED- indikator
 � Universel kompatibilitet
 � Lithium-polymer batteri

CROWD er et ABS bærbart batteri med et slankt og innovativt 
design, der er designet til at være et intuitiv, dagligdags objekt. 
Dette bærbare batteri leveres i en gaveæske.

 � 98 x 64 x 14 mm | Boks: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 163,16 158,26 153,38

EGENSKABER: 

 � Oplader 2 enheder samtidigt
 � LED-indikator 
 � Universel kompatibilitet
 � Lithium-polymer batteri
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Magnet  
97920

Horde  
97921

MAGNET er en robust trådløs oplader med et moderne design i metal 
og akryl. Denne oplader har 10W opladning.

 � 108 x 96 x 15 mm | Boks: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 221,72 215,06 208,42

EGENSKABER:

 � Kompatibel med smart-
telefoner med trådløs opladningsteknologi

HORDE er en trådløs oplader, der kombinerer metal og stof i en perfekt 
crossover, der kulminerer i et slankt og sofistikeret designet objekt. 
HORDE er kompatibel med smartphones, der har trådløs opladning 
teknologi, hvilket gør det en dagligdags ledsager.

 � 101 x 87 x 16 mm | Boks: 169 x 154 x 34 mm
 �

Un. 1 10 25
kr. 218,74 212,18 205,62

EGENSKABER:

 � Kompatibel med smart-
telefoner med trådløs opladningsteknologi



SMART WATCHES
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I er et sofistikeret vandafvisende smart ur med rustfrit 
stål rem. THIKER I er et ur med funktioner, der gør det muligt 
at være en ledsager til hverdagen og leveres i en gaveæske.

 � 26 x 47 x 8 mm | Boks: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 744,26 721,94 699,60

THIKER II er et moderne smart watch med imiteret læderrem, der passer 
forskellige lejligheder på grund af sit elegante design. THIKER II leveres 
i en gaveæske.

 � 26 x 47 x 8 mm | Boks: 120 x 120 x 70 mm
 �

Un. 1 10 25
kr. 744,26 721,94 699,60

METRONOME er et moderne og sofistikeret smart watch med detaljer, 
der giver det et tidløst og innovativt design. Den integrerede GPS og dets 
vand resistens forbedrer det unikke i dette smart watch, der leveres 
i en gaveæske.

 � 26 x 50 x 10 mm | Boks: 120 x 120 x 70 mm
 �

Un. 1 10 25
kr. 1188,58 1152,92 1117,26

EGENSKABER:

 � Vandtæt
 � Pulsmåler
 � Søvnovervågning

 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
 � Vækkeur
 � Notifikationer om mobiltelefoner

EGENSKABER:

 � Vandtæt
 � Pulsmåler
 � Søvnovervågning

 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
 � Vækkeur
 � Notifikationer om mobiltelefoner

EGENSKABER:

 � GPS
 � Vandtæt
 � Pulsmåler

 � Søvnovervågning
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
 � Notifikationer om mobiltelefoner
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D y namic Notebook  
9 359 7
DYNAMIC er en A5 notesbog tænkt og designet til at være en funktionel og praktisk objekt 
med et strejf af byens elegance. Den har to forskellige notesblokke på hver side, der kan 
bruges og lukkes hver for sig. Den har en magnet lukkesystem på rem, der går rundt 
om notesblokken. Båndet har en anden farve på hver side, for angivelse, hvilket giver 
en vis ærbødighed til produktet. Det udvendige materiale er af høj-kvalitet imiteret læder 
og 1680D, tekstureret og glat. Den har 256 sider, der er opdelt forholdsmæssigt mellem 
plain oglinjede sider, som er karakteriseret ved det ydre banner. DYNAMIC notesblokken 
er unik i sit design, men også i dens funktionalitet, hvor dualitet gør det til et perfekt objekt 
for hvert Øjeblik af hverdagen.

 � 150 x 210 mm | Boks: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 148,70 144,24 139,78
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Geometr ic  Notebook  
9 3596

T ile s Notebook  
9 37 37

103

GEOMETRIC er en A5 hårdt omslag imiteret læder notesblok. 
Designet af   omslaget var inspireret af geometriske figurer 
baseret på optisk illusion mønstre. Det elastiske bånd, som gør 
det muligt at lukke notesblok, bogmærket og holder af   pennen 
(pen medfølger ikke) forstærker nytten af   denne notesblok. Mere 
end en notesblok, det er en støtte til at kommunikere følelser. Noget 
meget personligt og unikt.

 � 140 x 210 mm | Boks: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

Un. 1 10 25
kr. 86,42 83,82 81,24

TILES er en A5 notesblok med en hårdt omslag i imiteret læder, 
med 256 foret sider. Hele denne notesblok design er inspireret 
af kulturelle elementer, i dette tilfælde de portugisiske fliser. Det 
elastiske bånd som at lukke den bærbare, bogmærket og pen 
indehaveren (pen medfølger ikke) styrke funktionaliteten af   denne 
notesbog. Mere end en notesblok, det er et medium for elegant 
og unik kommunikation. Leveres i en gaveæske.

 � 140 x 210 mm | Boks: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Un. 1 10 25
kr. 86,42 83,82 81,24
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Empire Notebook  
9 359 8

103

EMPIRE er en A5 notesblok med en moderne og minimalistisk design 
og med et business touch. Det hårde omslag med split læder med PU, der 
beskytter det indre, der på intelligent vis deler sig i tre adskilte dele med 
en separator, der gør det muligt at identificere de enkelte dele. Dens 240 sider 
er proportionalt opdelt i enkelt, linjet og stiplede sider. Dens minimalistiske 
design komplementeres af den metalliske detaljer om lukningen, som 
er karakteristisk for denne produktlinje og Øger sin elegance. Produktet 
leveres med en pen holder (pen medfølger ikke) og i en gaveæske.

 � 150 x 210 mm | Boks: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 155,70 151,02 146,36
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Rousseau — 93268 Boyd — 93276
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A5 notesblok med hardcover og afrundede hjørner 
fremstillet af naturlige halm �bre og bomuld 
lærred. Denne notesblok har 192 linjede hvide sider, 
bogmærke bånd, elastisk bånd og kuglepenholder 
(pen ikke inkluderet).

 � 150 x 210 mm
 � TRS - 110 x 110 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 48,42 47,70 46,96 45,76 44,54

A5 notesblok med RPET hardcover. Denne notesblok 
har 192 linjede elfenben sider fra en bæredygtig 
skovforvaltning, bogmærke bånd, elastik og indvendig 
lomme.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 80 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 30,54 30,08 29,62 28,86 28,10



—
Rousseau 
93268

OF

45

Neruda — 93275

160

A5 notesblok med hardcover fremstillet af naturlige halm 
�bre. Inkluderer en metal plak, som kan tilpasses og lægges 
til omslaget. Denne notesblok har 192 linjede elfenben 
sider fra en bæredygtig skovforvaltning. Leveres i kraft 
gaveæske.

 � 150 x 210 mm | Plade: 30 x 15 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 59,58 58,68 57,80 56,30 54,82

Halmfibre 
Din perfekte forbindelse til 
naturen, der kommer fra 
en bæredygtig skovforvaltning.
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Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

A5 notesblok med kork og PU Indbundet, med 
192 linjede elfenben sider. Denne notesblok 
har et elastisk bånd, bogmærke bånd 
og kuglepenholder (pen ikke inkluderet). Leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,94 46,24 45,54 44,36 43,18

A5 notesblok med kork omslag, med 160 elfenben 
sider, bogmærke bånd og elastik. Leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 137 x 215 mm | Pose: 185 x 240 mm
 � LSR - 120 x 200 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 48,56 47,84 47,10 45,88 44,68

A5 kork notesblok med 160 elfenben 
sider og bogmærke bånd.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 110 x 180 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 27,12 26,72 26,30 25,62 24,96

A6 kork notesblok med 160 elfenben 
sider og bogmærke bånd.

 � 90 x 142 mm
 � SCR - 75 x 120 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 17,14 16,80 16,46 16,02 15,42

A5 spiral notesblok med bambus hardcover, 
140 linjede genbrugte sider og kuglepenholder 
(pen inkluderet).

 � 135 x 180 mm
 � LSR - 100 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 50,52 49,76 49,00 47,74 46,48

Spiral notesblok med bambus hardcover, 
140 linjede genbrugte sider og kuglepenholder 
(pen inkluderet).

 � 105 x 148 mm
 � LSR - 65 x 130 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 31,88 31,40 30,92 30,12 29,32
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Klee — 93277
A5 notesblok med kork omslag og linned i bunden 
af   omslaget. Denne notesblok har 192 linjede 
elfenben sider fra en bæredygtig skovforvaltning 
og kuglepenholder (pen medfølger ikke). Leveres 
i kraft gaveæske.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 95 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 28,24 27,82 27,40 26,68 25,98

Harmonien mellem 
kork og linned

Mulighed for emballage 
i en konvolut med 

klistermærke, der kan 
tilpasses
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Chaucer — 93497 Moriah — 93799

Moraes — 93714
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A5 notesblok i imiteret læder, hardcover 
og 192 sider. Denne notesblok har et bogmærke 
bånd, elastik og kuglepenholder (metal pen 
inkluderet). Leveres i en gaveæske.

 � 139 x 216 mm | Boks: 145 x 220 x 15 mm
 � SCR - 70 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 40,98 40,36 39,76 38,72 37,70

A5 notesblok med hardcover i imiteret 
læder. Denne notesblok har 192 linjede sider, 
kuglepenholder (pen ikke inkluderet) og elastisk 
bånd.

 � 140 x 210 mm
 � HTS - 60 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 33,98 33,48 32,96 32,12 31,26

Sæt med kuglepen og A5 notesblok. Kuglepennen 
er i aluminium med en jern klip, drejemekanisme 
og skrivning i blåt. A5 notesblok har en hardcover, 
bogmærke bånd, elastisk bånd, indvendig lomme 
og 160 elfenben linjede sider. Sæt leveres 
i en gaveæske.

 � Kuglepen: Ø10 x 138 mm | Notesblok: 137 x 210 mm | 
Boks: 190 x 240 x 30 mm

 � TRS - 100 x 190 mm
Un. 1 25 50 100 500
kr. 74,36 73,24 72,12 70,28 68,42
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Polyester mappe med aftagelig notesblok indeni. 
Den aftagelige notesblok har 160 sider. Mappen 
har en indre lomme og kuglepenholder (medfølger 
ikke). Leveres i en ikke-vævet pose.

 � 160 x 220 mm | Etui: 205 x 250 mm
 � TRS - 95 x 80 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 74,36 73,62 72,50 71,38 69,90

A5 notesblok i imiteret læder, Indbundet 
og magnetisk lukning. Denne notesblok har 
en kuglepenholder (pen medfølger ikke), 
192 elfenben sider og bogmærke bånd. Leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 148 x 210 mm | Pose: 185 x 240 mm
 � TRS - 70 x 180 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 68,68 67,64 66,62 64,90 63,18

Imiteret læder og polyester mappe med 
A5 notesblok indeni. Denne mappe indeholder 
magnetisk lukning, ydre lomme, indvendig lomme 
og kuglepenholder (pen ikke inkluderet). Den 
aftagelige notesblok indeholder 160 sider. Dette 
tilpasselige produkt leveres i en ikke-vævet pose.

 � 155 x 215 mm | Etui: 205 x 250 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 82,24 81,42 80,18 78,96 77,30
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

A5 notesblok med hardcover i imiteret læder. Denne 
notesblok har 160 sider, elastisk bånd og elastikker til 
at holde kuglepen (pen ikke inkluderet), smartphone 
og kort. Leveres i en ikke-vævet pose.

 � 150 x 210 mm | Pose: 185 x 240 mm
 � SCR - 35 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,48 45,78 45,08 43,92 42,76

A5 notesblok med hardcover i imiteret læder. 
Denne notesblok har 280 elfenben sider, 
kuglepenholder (pen ikke inkluderet) og elastik. 
Leveres i en ikke-vævede pose.

 � 145 x 210 mm | Pose: 185 x 240 mm
 � SCR - 80 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,78 46,08 45,38 44,20 43,04

A5 notesblok i imiteret læder. Denne notesblok har 
192 sider og kuglepenholder (pen medfølger ikke). 
Leveres i en ikke-vævet pose der matcher elastik.

 � 140 x 210 mm | Pose: 185 x 240 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 34,12 33,60 33,10 32,24 31,40

A5 notesblok i imiteret læder med 192 sider 
og kuglepenholder (pen medfølger). Leveres 
i en ikke-vævet pose der matcher farven af   
elastik.

 � Notesblok: 140 x 210 mm | 
Kuglepen: Ø10 x 138 mm | Pose: 185 x 240 mm

 � SCR - 120 x 120 mm
Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,48 45,78 45,08 43,92 42,76

Med kuglepenholder

Sider

Kreative elastikker! 
Det griber fat i dine ideer og dine objekter!
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Shaw — 93795

Plot — 93790

A5 notesblok og kuglepen sæt, i imiteret læder, med 
160 sider, farvebånd bogmærke og elastik. Sættet kan 
tilpasses og leveres med PP-gaveæske med elastik.

 � Kuglepen: Ø10 x 137 mm | Notesblok: 140 x 210 mm | 
Boks: 155 x 214 x 13 mm

 � SCR - 100 x 180 mm
Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,48 45,78 45,08 43,92 42,76

A5 notesblok med hardcover i imiteret læder. 
Denne notesblok har 160 sider og et elastisk bånd. 
Leveres i en ikke-vævet pose.

 � 150 x 210 mm | Pose: 185 x 240 mm
 � SCR - 100 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 42,46 41,82 41,18 40,12 39,06
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

A5 notesblok fremstillet af lærred (polyester), 
med hardcover. Denne notesblok har 
192 elfenben sider, bogmærke bånd, elastisk bånd 
og kuglepenholder (pen ikke inkluderet). Leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 148 x 210 mm | Pose: 185 x 240 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 34,12 33,60 33,10 32,24 31,40

A5 notesblok med hardcover foret med denim 
stof. Denne notesblok har 192 linjede sider, 
elastisk bånd, bogmærke bånd, indre lomme 
og kuglepenholder (pen ikke inkluderet).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 33,52 33,02 32,52 31,68 30,84

A5 notesblok med hardcover foret med 
polyesterstof. Denne notesblok har 160 linjede 
elfenben sider, elastik og bogmærke bånd.

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 27,56 27,14 26,74 26,04 25,36

A6 notesblok med 200 linjede sider, regnbue 
kantet sider og elastik.

 � 90 x 140 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 20,12 19,82 19,52 19,02 18,52
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Watters — 93269
A5 notesblok med hardcover i �uorescerende PU. Denne 
notesblok har 192 linjede hvide sider med en sort kant, 
bogmærke bånd og elastik.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 28,60 28,18 27,74 27,02 26,32

Lysstofrør 
De er forberedt på at skinne ved 
særlige lejligheder og er den perfekte 
kombination til gode ideer.
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Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

A5 hardcover notesblok med 160 elfenben 
linjede sider. Denne notesblok har et elastisk 
bånd, bogmærke bånd, indvendig lomme 
og kuglepenholder (pen ikke inkluderet).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 24,14 23,78 23,42 22,82 22,20

A5 notesblok med 160 elfenben sider, hardcover, 
indre lomme, bogmærke bånd, elastisk bånd 
og kuglepenholder (pen ikke inkluderet).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 23,70 23,34 22,98 22,40 21,80

Notesblok med inderlomme

A5 notesblok med 160 elfenben sider, indvendig 
lomme, bogmærke bånd, elastisk bånd og metallisk 
hardcover (guld eller sølv).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 23,70 23,34 22,98 22,40 21,80

A5 notesblok med 160 linjede elfenben sider, 
indvendig lomme, hardcover, bogmærke bånd 
og elastik.

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 23,40 23,04 22,70 22,12 21,52
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

A5 notesblok med hardcover og 192 linjede 
elfenben sider. Denne notesblok har et elastisk 
bånd, bogmærke bånd, indvendig lomme 
og kuglepenholder (pen ikke inkluderet).

 � 132 x 213 x 18 mm
 � SCR - 95 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 29,66 29,22 28,78 28,02 27,28

A5 notesblok med hardcover i imiteret læder. 
Denne notesblok har 160 linjede sider, bogmærke 
bånd, elastisk bånd og kuglepenholder (pen ikke 
inkluderet).

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 200 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 22,20 21,86 21,54 20,98 20,42

A5 notesblok med PU hardcover og 160 linjede 
sider. Denne notesblok har et elastisk bånd, 
bogmærke bånd, indvendig lomme 
og kuglepenholder (pen ikke inkluderet).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 33,52 33,02 32,52 31,68 30,84

Laser tilpasning
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

A5 notesblok med 160 elfenben sider, bogmærke 
bånd, elastisk bånd og kuglepenholder (pen ikke 
inkluderet).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 21,60 21,28 20,96 20,42 19,88

A5 spiral notesblok med omslag i halvstiv PP, 
140 linjede sider og kuglepenholder (pen ikke 
inkluderet).

 � 150 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 16,40 16,08 15,74 15,34 14,76

A5 notesblok med 160 linjede elfenben sider, 
bogmærke bånd, elastisk bånd og blyant (pen 
inkluderet).

 � 132 x 215 x 16 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 24,44 24,08 23,70 23,10 22,48

A5 notesblok med 160 linjede sider med �eksible 
omslag.

 � 140 x 210 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 23,84 23,48 23,12 22,52 21,94
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Hemingway — 93487

119

Lomme størrelse notesblok med 160 sider, 
hardcover i imiteret læder, bogmærke bånd 
og elastik.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 60 x 110 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 8,56 8,44 8,30 8,08 7,88

Lomme størrelse notesblok med 160 linjede 
sider, hardcover i imiteret læder, bogmærke bånd 
og elastik.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 50 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 8,86 8,72 8,60 8,38 8,16

A5 notesblok med 160 sider, hardcover i imiteret 
læder, bogmærkebånd og elastik.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 16,10 15,86 15,62 15,22 14,82
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Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

B7 notesblok med 60 genbrugte sider 
og papomslag.

 � 93 x 125 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,68 3,60 3,54 3,44 3,32

Kontor sæt med notesblok (160 genbrugte 
sider), 6 sæt huskesedler (25 ark hver), 
12 cm lineal, 1 kuglepen (craft papir), business 
kortholder og pap omslag med elastik.

 � 110 x 153 mm
 � PDP - 30 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 16,54 16,30 16,04 15,64 15,22

A5 notesblok med 80 linjede genbrugte sider 
og papomslag med indvendig lomme.

 � 144 x 210 mm
 � TRS - 85 x 160 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 8,64 8,46 8,30 8,08 7,78

B6 spiral notesblok med 160 linjede genbrugte 
sider, hardcover og kuglepenholder (pen 
inkluderet).

 � 125 x 180 mm
 � TRS - 90 x 140 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 16,84 16,50 16,16 15,74 15,16

A5 notesblok med 80 linjede sider og �eksibelt 
karton omslag.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 120 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 8,12 7,96 7,80 7,60 7,30
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274

A4 notesblok med kartonomslag (250 g/m²) 
og runde hjørner. Indeholder 80 syede sider 
af genbrugspapir fra bæredygtig skovforvaltning.

 � 210 x 300 mm
 � SCR - 130 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 12,60 12,34 12,10 11,78 11,34

A5 notesblok med kartonomslag (250 g/m²) 
og runde hjørner. Indeholder 80 syede sider 
af genbrugspapir fra bæredygtig skovforvaltning.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 8,12 7,96 7,80 7,60 7,30

A6 notesblok med kartonomslag (250 g/m²) 
og runde hjørner. Indeholder 80 syede sider 
af genbrugspapir fra bæredygtig skovforvaltning.

 � 100 x 145 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,88 5,76 5,64 5,50 5,30
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Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709
Lommestørrelse notesblok med 
160 genbrugte sider og pap hardcover. Denne 
notesblok har en elastik og bogmærke bånd.

 � 100 x 140 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 9,90 9,70 9,50 9,26 8,92

A7 notesblok med pap hardcover, 140 plain 
genanvendte sider og elastik. Inkluderer 
en blyant med en gummi.

 � 82 x 105 mm
 � SCR - 40 x 80 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 7,64 7,48 7,34 7,14 6,88

B7 notesblok med 120 genbrugte 
sider og papomslag.

 � 85 x 125 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 6,88 6,74 6,60 6,44 6,20

Spiral lommestørrelse notesblok med 
120 genbrugte sider, pap hardcover 
og kuglepenholder (inkluderet).

 � 105 x 145 mm
 � SCR - 80 x 90 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 9,26 9,08 8,88 8,66 8,34

B6 spiral notesbog med 120 genbrugte sider 
og kraft hardcover. Denne notesbog indeholder 
en kuglepenholder og kuglepen.

 � 130 x 177 mm
 � SCR - 80 x 160 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 11,10 10,88 10,66 10,38 10,00

Genbrugt papir
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419

�.� 123

Spiral lommestørrelse notesblok med 120 linjede 
genbrugte sider, pap hardcover og elastik.

 � 100 x 140 mm
 � SCR - 50 x 120 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 8,22 8,06 7,90 7,68 7,40

B6 spiral notesblok med 120 linjede genbrugte 
sider og pap hardcover med kuglepenholder (pen 
ikke inkluderet).

 � 140 x 180 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 16,46 16,22 15,96 15,56 15,14

B6 spiral notesblok med kraftpapir hardcover 
og 140 plain 120g/m sten sider. Denne notesblok 
har en magnet på forsiden, der fungerer som 
en kuglepensholder (kuglepen medfølger ikke).

 � 130 x 180 mm
 � SCR - 70 x 160 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 22,20 21,86 21,54 20,98 20,42

MATCH DIN ROCK 
NOTATPAD MED BETA 
BAMBOO KUGLEPEN

Magnet

Stenpapir 
Glat tekstur 
Vandtæt 
Modstandsdygtig 
Økologisk

Farvet spiral
Farvet spiral
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Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718
Spiral huskesedler sæt med 6 sæt 
(25 ark hver sæt) og kraft omslag.

 � 75 x 70 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 6,40 6,28 6,14 5,98 5,76

Huskesedler sæt med 7 sæt (25 ark hver sæt) 
og 12 cm lineal (trykt skala).

 � 159 x 50 x 3 mm
 � SCR - 130 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,98 3,90 3,82 3,72 3,58

Trekantede huskeseddel sæt med 4 sæt (25 ark 
hver) og papomslag.

 � 91 x 91 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,18 3,12 3,06 2,98 2,86

Huskesedler sæt med 5 sæt (20 ark 
hver sæt) og hårdt omslag.

 � 80 x 60 x 3 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 1,50 1,48 1,44 1,40 1,36

Huskesedler sæt med 7 sæt (25 ark hver sæt) 
og papomslag.

 � 80 x 105 x 9 mm
 � PDP - 30 x 90 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 5,82 5,70 5,58 5,44 5,24

Farvet huskeseddel notesblok med 6 sæt 
(22 ark/hver) med et rum til kort og elastik.

 � 104 x 65 x 5 mm
 � SCR - 30 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 5,40 5,30 5,18 5,04 4,86
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Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935

Austen — 91917
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Farvet huskeseddel notesblok med 6 sæt 
(25 ark/hver) og en notesblok med 100 sider. Pen 
ikke inkluderet.

 � 100 x 150 mm
 � SCR - 60 x 100 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,84 9,64 9,44 9,20 8,86

Huskeseddel sæt med 12 sæt (40 ark hver) 
og papomslag.

 � 85 x 132 x 15 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 15,64 15,40 15,18 14,78 14,38

Viskelæder i TPR med et beskyttende dække i PP.
 � 55 x 33 x 13 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,36 2,32 2,26 2,20 2,12

Hvidt viskelæder i TPR.
 � 55 x 22 x 12 mm
 � SCR - 45 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 1,92 1,88 1,84 1,80 1,72

A7 spiral notesblok med 170 sider og halvstiv 
PP omslag.

 � 78 x 108 mm
 � SCR - 30 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 10000
kr. 5,18 5,08 4,98 4,84 4,66
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533
Uigennemsigtig lineal i PS med 
en 15 cm skala i relief.

 � 163 x 25 x 3 mm
 � SCR - 150 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 1,18 1,16 1,14 1,10 1,06

Uigennemsigtig lineal i PS med 
en 20 cm skala i relief.

 � 211 x 28 x 2 mm
 � SCR - 180 x 13 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 1,56 1,52 1,50 1,46 1,40

Uigennemsigtig lineal i PS med 
en 30 cm skala i relief.

 � 309 x 32 x 2 mm
 � SCR - 280 x 18 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,08 3,02 2,96 2,88 2,78

Uigennemsigtig lineal i PS med 
en 25 cm skala i relief.

 � 259 x 30 x 3 mm
 � SCR - 235 x 16 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,52 2,46 2,42 2,36 2,26

Transparent 15 cm trykt lineal med 
forstørrelsesglas.

 � 185 x 45 x 3 mm
 � SCR - 120 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,56 2,50 2,46 2,40 2,30

Lineal med trykt 15 cm skala, 
afrundede hjørner og klip.

 � 174 x 31 x 2 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 1,84 1,80 1,76 1,72 1,66

30 cm lineal med cm og inches.
 � 305 x 32 x 3 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,98 2,92 2,86 2,78 2,68

Opret en pin med dit brands personlighed.

Dit brand med en speciel glans.
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Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Vandret badge holder i PVC. Denne 
badge holder har huller, der tillader 
brugen af   en karabinhage.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 0,86 0,84 0,82 0,80 0,78

Lodret badge holder i PVC. Denne badge 
holder har huller, der tillader brugen af   
en karabinhage.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 1,68 1,64 1,62 1,58 1,52

Kuglepen med ABS støtte og en mærkat 
på bunden for at vedhæfte til glatte over�ader 
som tabeller eller tællere. Runde base 
og forlænges kæde.

 � 90 x 140 x 102 mm | Kuglepen: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 8,16 8,00 7,84 7,62 7,34

Kuglepen med ABS støtte og med en mærkat 
på bunden for at vedhæfte til glatte over�ader 
som tabeller eller tællere. Udtrækkelig kæde.

 � 60 x 160 x 60 mm | Kuglepen: 11 x 11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 8,42 8,26 8,08 7,88 7,58

Badge holder med metalclips udvides op til 
900 mm. Med et gennemsigtigt klip og knappen 
for at tilføje en kortholder taske. Den optrækkelige 
mekanisme gør det muligt for kortet eller 
legitimationsoplysninger at præsenteres sikkert 
og komfortabelt.

 � Ø32 x 9 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,00 2,94 2,88 2,80 2,70
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
ABS bordlampe med LED COB. Denne lampe har 
en klemme, �eksibel arm og taktil knap med 
3 lysindstillinger (lav, medium og stærk). Lampen har 
autonomi op til 20h og inkluderer et USB oplader kabel 
1 meter lang. Leveres i en æske.

 � 115 x 55 x 380 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 89,10 88,20 86,88 85,54 83,76

ABS Skrivebord lampe med højttaler. Denne 
elegante og fed lampe har 18 høj lysstyrke LEDs, 
taktile knop og �eksibel arm. Det tillader bluetooth 
transmission, 3,5 mm stereo forbindelse med 
5W/4Ω og har batteritid op til 6 timer. Udover dens 
portabilitet, det giver også en forbindelse til mobil 
enhedens afspilningsliste og omfatter USB-kabel 
til opladning. Dette produkt leveres i en gaveæske.

 � 100 x 225 x 100 mm | Boks: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 145,28 143,82 141,64 139,46 136,56

ABS og hvede halm�ber bordlampe med trådløs oplader. 
Lampearmen har et �eksibelt design til at justere 
lysretningen og har 20 LEDs, der giver mulighed 
for op til 3 niveauer af belysning. Øverst på lampen 
er der en berøringsknap til at tænde, slukke og justere 
belysningsniveauerne. Den trådløse oplader oplades 
hurtigt og har en e§ekt på op til 10 W med 5V/2A 
og 9V/1.67A indgange. I det område, hvor udstyret 
landes, er der en silikone-cirkel, der forhindrer det 
i at bevæge sig. Det inkluderer et 1 m mikro-USB-kabel. 
Leveres i kraftpapirkasse.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 207,12 205,04 201,94 198,84 194,70

Fleksibel og retningsbestemt

Med trådløs 
oplader

Fleksibel 
og retningsbestemt

Kan tilpasses enhver 
struktur

Højttaler med 
Bluetooth-transmission

18 lysdioder med høj lysstyrke

Forbindelse til 
smartphone

Højttaler med 
Bluetooth-

transmission
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Serpa — 92069

Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046

�.� 494

A4 mappe i kork, med en blok af 20 elfenben sider, 
kuglepenholder (pen ikke inkluderet) og elastik. 
Leveres i en ikke-vævet pose.

 � 239 x 307 x 17 mm | Pose: 285 x 350 mm
 � TRS - 150 x 190 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 78,36 77,18 76,00 74,06 72,10

A5 karton mappe (450 g/m) med 
en blok af 20 sider af genbrugspapir 
og visitkortholder. Kuglepen inkluderet.

 � 168 x 230 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 14,00 13,72 13,44 13,10 12,60

pap dokumentmappe A4 (400 g/m) med 
to indre lommer.

 � 230 x 307 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 5,14 5,04 4,94 4,80 4,62

A4 pap mappe (450 g/m) med en blok 
af 20 almindelige sider af genbrugspapir 
og visitkortholder. Kuglepen inkluderet.

 � 230 x 320 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 19,66 19,36 19,08 18,58 18,08

Grafiske tjenester, der passer til dine behov.
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
A4 mappe i imiteret læder og mikro�ber med �ere 
indvendige lommer, en blok på 20 linjede sider 
og en kuglepenholder (ikke inkluderet). Plaque 
rådighed for tilpasning.

 � 245 x 325 x 40 mm | Plade: 16 x 45 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 98,94 97,96 96,46 94,98 93,00

A5 mappe i imiteret læder med indbygget bærbar batteri. Lithium 
batteri har en kapacitet på 4.000 mAh, levetid ≥ 500 cykler, med 
5V/1A input/output og USB/micro USB kabel til at oplade batteriet. 
Denne mappe indeholder en kuglepenholder (pen medfølger ikke), 
en aftagelig blok med 64 elfenben linjede sider, �ere rum til at lette 
organisation og støtte til en smartphone. Tilpasselig plade med 
gummi �nish på ydersiden, interiør LED og tænd/sluk-knap. Leveres 
i en gaveæske.

 � 165 x 225 x 25 mm | Plade: 55 x 35 mm | Boks: 180 x 240 x 35 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 341,96 338,54 333,42 328,28 321,44

Imiteret læder A4 mappe med forlomme 
og lynlås. Interiør med �ere lommer 
og en kuglepenholder (pen medfølger ikke). 
Indeholder en blok med 20 linjede sider og 8-cifret 
dual-power regnemaskine, med et LR1130 batteri 
inkluderet.

 � 250 x 345 x 20 mm
 � TRS - 130 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 250
kr. 141,26 139,84 137,72 135,60 132,78

A4 mappe i 600D med udvendig lomme 
på forsiden. Mappen indeholder 4 ringe 
på 20 mm indvendig, som giver dig mulighed for 
at vedhæfte A4-ark, en blok med 20 linjede sider, 
en kuglepenholder (pen medfølger ikke) og rum til 
tilbehør (ikke inkluderet).

 � 260 x 340 x 35 mm
 � TRS - 160 x 190 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 104,16 103,12 101,56 100,00 97,92
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Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

A4 mappe i imiteret linned og imiteret læder. 
Denne mappe indeholder en tilpasselig metalplade 
med en gummiover�ade, en blok (20 linjede sider), 
en kuglepenholder (pen ikke inkluderet) og andre 
rum til tilbehør (ikke inkluderet).

 � 259 x 336 x 27 mm | Plade: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Un. 1 10 50 100 250
kr. 139,24 137,84 135,76 133,68 130,88

A4 mappe i imiteret linned og imiteret læder. 
Indeholder magnetisk lukning med tilpasselig 
plade, en blok af 20 linjede sider, kuglepenholder 
(pen ikke inkluderet), smartphone lomme 
og beslag til kabler eller andet tilbehør (ikke 
inkluderet).

 � 233 x 310 x 18 mm | Plade: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 110,26 109,16 107,50 105,84 103,64

A5 mappe i imiteret linned og imiteret læder med 
magnetisk lukning. Denne mappe indeholder 
en blok på 20 linjede sider, støtte til kuglepen 
(ikke inkluderet) og andre rum til tilbehør (ikke 
inkluderet).

 � 183 x 252 x 18 mm | Plade: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 81,96 81,14 79,92 78,68 77,04
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040

A4 mappe i 600D med elastik lukning. Mappen 
indeholder en blok på 20 linjede sider, 3 indvendige 
lommer og en kuglepenholder (pen medfølger 
ikke).

 � 240 x 325 x 15 mm
 � LSR - 20 x 10 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 63,32 62,38 61,42 59,84 58,26

A4 mappe i 600D med 20 linjede sider, inderlomme 
og kuglepenholder (pen medfølger ikke).

 � 240 x 320 x 10 mm
 � TRS - 190 x 230 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 40,08 39,48 38,88 37,88 36,88

A4 mappe i imiteret læder og 800D med 
micro�ber interiør. Mappen indeholder en elastisk 
til at lukke, en blok af 20 linjede sider, 3 lommer 
og en kuglepenholder (pen ikke inkluderet).

 � 245 x 315 x 15 mm
 � TRS - 150 x 250 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 64,36 63,40 62,42 60,82 59,22

A4 mappe i micro�ber og 210D med en blok med 
20 linjede sider, kort lommer, et mobiltelefon rum 
og en kuglepenholder (pen medfølger ikke).

 � 240 x 315 x 15 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 63,32 62,38 61,42 59,84 58,26
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I er et sofistikeret vandafvisende smart ur med rustfrit 
stål rem. THIKER I er et ur med funktioner, der gør det muligt 
at være en ledsager til hverdagen og leveres i en gaveæske.

 � 26 x 47 x 8 mm | Boks: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 744,26 721,94 699,60

METRONOME er et moderne og sofistikeret smart watch med detaljer, 
der giver det et tidløst og innovativt design. Den integrerede GPS og dets 
vand resistens forbedrer det unikke i dette smart watch, der leveres 
i en gaveæske.

 � 26 x 50 x 10 mm | Boks: 120 x 120 x 70 mm
 �

Un. 1 10 25
kr. 1188,58 1152,92 1117,26

EGENSKABER:

 � Vandtæt
 � Pulsmåler
 � Søvnovervågning

 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
 � Vækkeur
 � Notifikationer om mobiltelefoner

EGENSKABER:

 � Vandtæt
 � Pulsmåler
 � Søvnovervågning

 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
 � Vækkeur
 � Notifikationer om mobiltelefoner

EGENSKABER:

 � GPS
 � Vandtæt
 � Pulsmåler

 � Søvnovervågning
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
 � Notifikationer om mobiltelefoner

THIKER II er et moderne smart watch med imiteret læderrem, der passer 
forskellige lejligheder på grund af sit elegante design. THIKER II leveres 
i en gaveæske.

 � 26 x 47 x 8 mm | Boks: 120 x 120 x 70 mm
 �

Un. 1 10 25
kr. 744,26 721,94 699,60
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP er metal og ABS trådløse høretelefoner, med 
et dristigt og karakteristisk design. Ved at tillade lyd isolation 
og være vandtæt er dette trådløse headset kendetegnet ved 
deres kvalitet og funktionalitet. WIRETAP leveres i en gaveæske.

 � 45 x 76 x 29 mm | Boks: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 538,64 522,48 506,32

DESCRY er metal og ABS høretelefoner, der er dristige 
og særpræget. Deres tekniske egenskaber gør det til en yderst 
funktionel genstand. DESCRY leveres i en gaveæske.

 � 31 x 78 x 38 mm | Opladning kasse: 79 x 40 x 32 mm | 
Boks: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
Un. 1 10 25
kr. 475,32 461,06 446,80

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
 � Ilægningskasse
 � Vandtæt

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
 � Ilægningskasse
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Groovy  
97928

EGENSKABER:

 � Sammenfoldig
 � Mikrofon
 � Volumenkontrol

 � Opkaldsknap
 � Forbindelse til mobilenheden afspilingsliste
 � Inkluderer et kabel

GROOVY er komfortable og elegante høretelefoner i imiteret 
læder, metal og ABS, der er foldbare og trådløs. GROOVY 
er praktiske og et dagligdags produkt, der leveres i en gaveæske.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Boks: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 435,82 422,74 409,68
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

ABS trådløse stereo høretelefoner med 
5.0 bluetooth-transmission og autonomi 
op til 3 timer. Opladningsboksen med 
et 240 mAh batteri er også i ABS og indeholder 
et silikone-klips, der giver dig mulighed for 
at bære og oplade høretelefonerne på en nem 
og behagelig måde. Produkt leveres i gaveæske 
med mikro-USB-opladerkabel.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 216,80 214,64 211,38 208,12 203,80

ABS trådløse stereo høretelefoner med 
5.0 bluetooth-transmission og autonomi op til 
3 timer. Opladningsboksen med et 240 mAh batteri 
er også i ABS og indeholder et silikone-klips, 
der giver dig mulighed for at bære og oplade 
høretelefonerne på en nem og behagelig 
måde. Produkt leveres i gaveæske med 
mikro-USB-opladerkabel.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 216,80 214,64 211,38 208,12 203,80

Højttaler med 
Bluetooth-

transmission Forbindelse til 
mobilenhedens 
afspilningsliste

Opkaldsknap

ABS trådløse stereo høretelefoner. bluetooth 
transmission med autonomi på op til 6 timer. Disse 
høretelefoner er i stand til besvarelse af opkald, 
kontrol volumen og forbinde til afspilningslisten af   
en mobilenhed. Inkluderer USB/micro USB-kabel 
til opladning. Leveres i en æske med oplader 
funktion.

 � 71 x 55 x 28 mm | 
Hovedtelefon: 47 x 21 x 21 mm

 � PDP - 25 x 20 mm
Un. 1 10 25 50 250
kr. 207,12 205,04 201,94 198,84 194,70

ABS trådløse Øretelefoner, der giver bluetooth transmission 
og har batteritid op til 1.5 timer. CHARGAFF headset lader 
dig besvare opkald, volumenkontrol og oprette forbindelse 
til mobilenhedens afspilningsliste. Inkluderer USB/micro 
USB-kabel til opladning og leveres med oplader base 
og gaveæske.

 � Hovedtelefoner: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Boks: 83 x 83 x 40 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
Un. 1 10 25 50 250
kr. 223,36 221,12 217,78 214,42 209,96
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Baron — 97365 Hilleman — 97356

—  
Barish  
97935

ABS- og PU-høretelefoner med mikrofon, 
5.0 bluetooth-transmission og 30 mW strøm. Batteriet 
har en kapacitet på 3000 mAh og autonomi op til 
12 timer. Det inkluderer et mikro-USB-opladerkabel. 
Leveres i en gaveæske.

 � 195 x 165 x 88 mm | 210 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 178,66 176,88 174,20 171,52 167,94

Foldbare og justerbare ABS høretelefoner. De indeholder polstret 
struktur, bluetooth transmission og TF kortlæser. De har batteritid 
op til 4 timer og følgende funktioner: besvare opkald, regulere 
lydstyrken, forbindelse til mobilens spillelisten og til FM-radio. 
De inkluderer et USB/micro USB-kabel til opladning og leveres 
i en gaveæske.

 � Foldet: 115 x 135 x 68 mm | Boks: 150 x 150 x 70 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 163,60 161,96 159,52 157,06 153,78

Foldbare ABS hovedtelefoner med bluetooth 
transmission, TF kortlæser og batteritid op til 4h. 
Gør det muligt at besvare opkald, volumenkontrol, 
oprette forbindelse til mobilens spilleliste og FM-radio. 
De inkluderer et USB/micro USB-kabel til opladning 
og leveres i en gaveæske (ikke-vævet pose medfølger).

 � Foldet: 120 x 180 x 80 mm | Etui: 200 x 250 mm | 
Boks: 127 x 171 x 90 mm

 � PDP - Ø35 mm
Un. 1 10 25 50 250
kr. 171,20 169,48 166,92 164,36 160,92



5.0

8h

150h

TC

78

103Hearkeen  
97919
HEARKEEN er alsidige høretelefoner i ABS og silikone, perfekt til 
forskellige dagligdags Øjeblikke. På grund af deres alsidige design, kan 
de bruges i flere faglige miljøer, eller til sport.

 � Høretelefoner (hver): 33 x 16 x 24 mm | 
Nakke båndets længde: 455 mm | Kasse: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm
Un. 1 10 25
kr. 208,46 202,20 195,96

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Volumen kontrol
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
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VIBRATION er metal og ABS moderne designede høretelefoner, 
der skiller sig ud for deres metalliske finish i de forskellige detaljer 
i produktet. VIBRATION leveres i en gaveæske.

 � 20 x 18 x 20 mm | Boks: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

Un. 1 10 25
kr. 118,76 115,20 111,64

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
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Fibonacci — 97354

Otto — 97913

MAGNETISKE 
ØRETELEFONER

ABS høretelefoner med bluetooth-transmission, op til 
4h. Gør det muligt at besvare opkald, volumenkontrol 
og oprette forbindelse til mobilens spilleliste. 
De inkluderer et USB/micro USB-kabel til opladning 
og leveres i en EVA pose med gaveæske.

 � Taske: Ø85 x 35 mm | Boks: 90 x 90 x 40 mm
 � SCR - Ø30 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 119,06 117,86 116,08 114,30 111,92

PC magnetiske høretelefoner. bluetooth 4.1 transmission med op til 3 timers 
autonomi. Høretelefonerne er i stand til besvarelse af opkald, kontrol volumen 
og forbinde til afspilningslisten af   en mobilenhed. Inkluderer USB/micro 
USB-kabel til opladning. Leveres i EVA pose.

 � 80 x 65 x 32 mm
 � PDP - 6 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 81,20 80,38 79,18 77,96 76,32
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MAGNETISKE 
ØRETELEFONER

PC magnetiske høretelefoner. bluetooth-transmission med nakke bånd 
og autonomi i op til 7 timer. Høretelefonerne er i stand til besvarelse 
af opkald, kontrol volumen og forbinde til afspilningslisten af   en mobilenhed. 
Inkluderer USB/micro USB-kabel til opladning. Leveres med ikke-vævet 
pose.

 � 190 x 200 mm
 � PDP - 6 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 144,54 143,10 140,92 138,76 135,86
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Udtrækkelige høretelefoner, med 0,75 m kabel 
med 3,5 mm stereo-forbindelse og leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 30 x 38 x 11 mm | Pose: 60 x 105 mm
 � PDP - 18 x 18 mm

Un. 1 100 250 500 2500
kr. 16,98 16,72 16,48 16,04 15,62

Headset med 1,25 m kabel 
og 3,5 mm stereo-forbindelse. Dette headset 
leveres i PS/ABS kasse.

 � Boks: 60 x 64 x 16 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 7,46 7,32 7,16 6,98 6,72

ABS høretelefoner med 1,2 m kabel 
og 3,5 mm stereo-forbindelse. Dette headset leveres 
i PP kassen.

 � Boks: Ø55 x 20 mm
 � SCR - Ø30 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 8,20 8,04 7,88 7,66 7,38
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Volta — 97331 Goodall — 97321

Sammenfoldige 
hovedtelefoner

ABS justerbare høretelefoner, der inkluderer 
1,20 m kabel med 3,5 mm stereo-forbindelse.

 � 150 x 165 mm
 � PDP - Ø25 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 34,86 34,34 33,82 32,94 32,08

Foldbare og justerbare ABS høretelefoner. Disse 
høretelefoner indeholder 1,45 m kabel med 
3,5 mm stereo-forbindelse og leveres i en gaveæske.

 � Foldet: 100 x 155 x 50 mm | Boks: 110 x 170 x 70 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 52,00 51,22 50,44 49,14 47,84

Justerbar. Volta og Goodball 
hovedtelefoner giver dig mere 
frihed. Perfekt til at være med 
dig i enhver aktivitet på grund 
af kablet med mere end 1 meter
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Blare  
97257
BLARE er en moderne og diskret ABS design højttaler. Denne 
højttaler er et objekt, der bliver en ledsager på alle tidspunkter 
på grund af sin tekniske og funktionelle egenskaber. BLARE 
leveres i en gaveæske.

 � 60 x 63 x 70 mm | Boks: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 10 25
kr. 205,62 199,46 193,28

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Volumen kontrol
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
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Thunder  
97258
THUNDER er en tekstureret stof ABS højttaler, elegant og med 
detaljeret finish. Højttaleren er et objekt, der passer perfekt ind 
i et elegant og sofistikeret miljø og leveres i en gaveæske.

 � 73 x 196 x 54 mm | Boks: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

Un. 1 10 25
kr. 274,90 266,66 258,40

EGENSKABER:

 � Mikrofon
 � Opkaldsknap
 � Volumen kontrol
 � Forbindelse til mobilenhedens afspilningsliste
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Grahame — 94744 Kepler — 97386
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Grahame  
94744

Højttaler med 
Bluetooth-

transmission

18 lysdioder med 
høj lysstyrke

ABS Skrivebord lampe med højttaler. Denne elegante og fed 
lampe har 18 høj lysstyrke LEDs, taktile knop og �eksibel arm. 
Det tillader bluetooth transmission, 3,5 mm stereo forbindelse 
med 5W/4Ω og har batteritid op til 6 timer. Udover dens 
portabilitet, det giver også en forbindelse til mobil enhedens 
afspilningsliste og omfatter USB-kabel til opladning. Dette 
produkt leveres i en gaveæske.

 � 100 x 225 x 100 mm | Boks: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 145,28 143,82 141,64 139,46 136,56

ABS højttaler med mikrofon og gummi �nish. Giver 
bluetooth-transmission, 3,5 mm stereo-forbindelse 
og TF kort læsning. Indeholder 3W/4Ω af strøm og autonomi 
på op til 3 timer. Det har følgende funktioner: besvare opkald, 
volumenkontrol, oprette forbindelse til mobilens spilleliste 
og FM-radio. Inkluderer USB kabel til opladning. Leveres 
i en gaveæske.

 � 108 x 55 x 38 mm | Boks: 130 x 58 x 40 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 90,90 90,00 88,62 87,26 85,44

Forbindelse til 
smartphone
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Gante — 97395 Teds — 97208

ABS-højtaler med gummi- og stof �nish foran. Med et so�stikeret 
design har denne højttaler en autonomi op til 2 timer med 
5.0 bluetooth-transmission og 3W strøm. Den har også en trådløs 
opladerfunktion med en 5W strøm, med 5V/2A-indgang 
og 300 mAh batteri. Den inkluderer et mikro-USB-opladerkabel. 
Leveres i gaveæske.

 � 108 x 56 x 54 mm
 � DOM - 20 x 17 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 193,56 191,62 188,72 185,82 181,94

Højttaler med mikrofon i ABS, polyester og gummi 
�nish. Denne højttaler giver bluetooth transmission, 
3,5 mm stereo-forbindelse og TF kort læsning. Det har 3W/4Ω 
og batteritid op til 2 timer. Besvarelse af opkald, volumenkontrol, 
oprette forbindelse til mobilens afspilningsliste og FM-radio 
er nogle af funktionerne i denne højttaler. Højttaleren indeholder 
et USB-kabel til opladning og leveres i en gaveæske.

 � 120 x 80 x 40 mm | Boks: 142 x 85 x 45 mm
 � SCR - 50 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 88,66 87,78 86,44 85,12 83,34

Højttaler med ABS mikrofon, polyester og gummi 
�nish. Denne højttaler giver bluetooth transmission, 
3,5 mm stereo-forbindelse og TF kort læsning. Det 
har 2 x 3 W/4Ω og batteritid op til 4 timer. OERSTED 
højttaleren giver også den funktion at besvare opkald, 
regulere lydstyrken og forbindelse til mobilenhedens 
spilleliste. Inkluderer USB kabel til opladning og leveres 
i en gaveæske.

 � 160 x 120 x 50 mm | Boks: 180 x 180 x 66 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 189,08 187,18 184,36 181,52 177,74
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Perey — 97253

Euclid — 97340

Curie — 57328

ABS højttaler med mikrofon, bluetooth transmission, 
3,5 mm stereo-forbindelse, TF kortlæser, med 3W/4Ω 
og batteritid op til 3 timer. Det inkluderer funktioner 
som opkaldsbesvarelse, volumenkontrol og tilslutning 
til den mobile enhed spilleliste og har skridsikker 
støtte til mobiltelefoner. Dette produkt indeholder 
et USB-opladning kabel og leveres i en gaveæske.

 � Ø85 x 66 mm | Boks: 93 x 93 x 85 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 121,44 120,22 118,40 116,58 114,16

ABS højttaler med mikrofon og gummi �nish. Højtaleren giver 
bluetooth-transmission, har en e§ekt på 3 W/4Ω og autonomi 
på op til 3 timer. Gør det muligt at besvare opkald, regulere 
lydstyrken og tilslut til spillelisten på din mobilenhed. 
Inkluderer et USB-kabel til opladning og et håndtag for let 
transport. Leveres i en gaveæske.

 � 150 x 56 x 58 mm | Boks: 155 x 61 x 61 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 86,42 85,56 84,26 82,96 81,24

ABS vandtæt højttaler med mat �nish. Trådløs højttaler, giver 
bluetooth-transmission. Det har 3W e§ekt (4Ω) og autonomi 
på op til 3 timer. Dens funktioner omfatter: besvare opkald, 
styring af volumen og tilslutning til enheder. Inkluderer 
sugekop og opladning kabel. Leveres i en gaveæske.

 � Ø85 x 50 mm | Boks: 88 x 88 x 55 mm
 � PDP - 30 x 9 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 70,12 69,06 68,02 66,26 64,52

Gummi-�nish ABS højttaler med mikrofon, bluetooth 
transmission, TF kortlæser og 3W/4Ω strøm. Denne højttaler 
har batteritid op til 2 timer og funktioner som besvare opkald, 
regulere lydstyrken og oprette forbindelse til mobilenhedens 
spilleliste. Dette produkt indeholder USB/micro USB-kabel til 
opladning.

 � Ø59 x 55 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 58,12 57,24 56,38 54,92 53,48
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Eccles — 97385

Florey — 97252 Synth — 97927

Kan tilpasses med 
oplyst logo

Højttaler med LED-lys indeni. ABS-højttaleren med gummi 
�nish har bluetooth 4.2 transmission. Kan tilpasses med 
oplyst logo. Autonomi større end 2 timer. Micro-USB-port. 
Batteri med 300 mAh. Inkluderer 2 i 1 kabel: USB - micro USB 
til opladning og micro USB - 3.5 jackstik.

 � 59 x 59 x 51 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 103,56 102,52 100,98 99,42 97,34

ABS og polyester højttaler med mikrofon. Højttaleren har 
en krog, gummiover�ade og muliggør 3W/4Ω bluetooth 
transmission. ECCLES højttaleren har battertid op til 3 timer, 
opkaldsbesvarelse, volumenkontrol og tilslutning til mobilens 
spilleliste. Dette produkt indeholder et opladning kabel 
og leveres i en gaveæske.

 � Ø90 x 40 mm | Boks: 115 x 95 x 45 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 81,20 80,38 79,18 77,96 76,32

Aluminium højttaler med mikrofon, bluetooth 
transmission og TF kortlæser, 3W/4 strøm og batteritid 
op til 5 timer. Funktioner: besvarelse af opkald, volumen 
kontrol, tilslutning til mobilenhedens afspilningsliste 
og FM-radio. Dette produkt indeholder mikro-USB-kabel 
til opladning og leveres i en gaveæske.

 � Ø71 x 42 mm | Boks: 80 x 80 x 60 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 78,22 77,44 76,26 75,10 73,52

Højtaler med bluetooth-transmission og mikrofon leveres 
i gaveæske. De tekniske karakteristika er følgende: 3W, 10m 
bluetooth 4.0 transmission, 500mAh batteri kapacitet, 2-3 timer 
ladetid, op til 8 timers battertid, indbygget mikrofon til telefonopkald 
og telefonmøder, start-/stopknap direkte på højttaler, FM-radio 
kapacitet. Dette produkt er kompatibelt med alle enheder med bl
uetooth-transmission-forbindelse samt lyd kabel. Inkluderer 5V 
USB/DC-kabel/Jack.

 � Ø60 x 50 mm | Boks 97 x 87 x 95 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 110,26 109,16 107,50 105,84 103,64
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ABS og hvede halm�ber bordlampe med trådløs oplader. 
Lampearmen har et �eksibelt design til at justere lysretningen 
og har 20 LEDs, der giver mulighed for op til 3 niveauer 
af belysning. Øverst på lampen er der en berøringsknap 
til at tænde, slukke og justere belysningsniveauerne. Den 
trådløse oplader oplades hurtigt og har en e§ekt på op til 
10 W med 5V/2A og 9V/1.67A indgange. I det område, hvor 
udstyret landes, er der en silikone-cirkel, der forhindrer det 
i at bevæge sig. Det inkluderer et 1 m mikro-USB-kabel. 
Leveres i kraftpapirkasse.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 207,12 205,04 201,94 198,84 194,70

Hvedestrå�ber og ABS mobiltelefonholder med 
trådløs oplader. Med en hurtig opladningse§ekt 
på 10W og med 5V/2A og 9V/1.67A indgange. 
Inkluderer 1 m mikro-USB-opladerkabel. Leveres 
i kraftpapirkasse.

 � 70 x 112 x 87 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 95,06 94,10 92,68 91,26 89,36

Hvedestrå�ber og ABS trådløs oplader. Opladningse§ekten 
er 5W med 5V/2A-indgang. Basen indeholder 
en silikone-cirkel, så udstyret ikke bevæger sig under 
opladning. Inkluderer 1 m mikro-USB-kabel. Leveres 
i kraftpapirkasse.

 � Ø70 x 10 mm
 � PDP - Ø30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,48 45,78 45,08 43,92 42,76

Hurtig opladning
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Lineu — 97930Glashow — 97256

—
Englert  
97932

—
Pyon   
97936

Hvedestrå�ber og ABS-højtaler med silikonehåndtag 
for nem transport. Trådløs højttaler med 3W 
strøm og 5.0 bluetooth transmission. Autonomi 
op til 4:30 med et 500 mAh batteri. Inkluderer 
mikro-USB-kabel. Leveres i en kraftpapir gaveæske.

 � 70 x 70 x 34 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 120,70 119,50 117,68 115,88 113,46

Hvedestrå�ber og ABS-højttaler med mikrofon. 
Højtaler med 3W strøm og 5.0 bluetooth 
transmission. Indeholder en autonomi op til 2 timer 
og et 300 mAh batteri. Inkluderer mikro-USB-kabel. 
Leveres i en kraftpapir gaveæske.

 � Ø62 x 480 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 68,40 67,38 66,34 64,64 62,92

Bambus højttaler. Denne højttaler har 
3,0 bluetooth-transmission og en mikro-USB-port til 
opladning. Højttaler med kapacitet op til 300 mmAh, autonomi 
op til 3 timer og 3W (4Ω) strøm. Funktionerne omfatter 
opkaldsbesvarelse, volumenkontrol og tilslutning til mobilens 
afspilningsliste. Inkluderer et USB/micro USB-opladning kabel. 
Leveres i kraftpapir gaveæske.

 � Ø60 x 52 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 84,94 84,10 82,82 81,54 79,84

Det bedste ved 
teknologi i en mere 
bæredygtig version
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Magnet  
97920

133

103

Horde  
97921

EGENSKABER:

 � Kompatibel med smart-
telefoner med trådløs opladningsteknologi

HORDE er en trådløs oplader, der kombinerer metal og stof i en perfekt 
crossover, der kulminerer i et slankt og sofistikeret designet objekt. 
HORDE er kompatibel med smartphones, der har trådløs opladning 
teknologi, hvilket gør det en dagligdags ledsager.

 � 101 x 87 x 16 mm | Boks: 169 x 154 x 34 mm
 �

Un. 1 10 25
kr. 218,74 212,18 205,62

EGENSKABER:

 � Kompatibel med smart-
telefoner med trådløs opladningsteknologi

MAGNET er en robust trådløs oplader med et moderne design i metal 
og akryl. Denne oplader har 10W opladning.

 � 108 x 96 x 15 mm | Boks: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 221,72 215,06 208,42
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Think  
97916

CROWD er et ABS bærbart batteri med et slankt og innovativt 
design, der er designet til at være et intuitiv, dagligdags objekt. 
Dette bærbare batteri leveres i en gaveæske.

 � 98 x 64 x 14 mm | Boks: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 163,16 158,26 153,38

EGENSKABER:

 � Oplader 2 enheder samtidigt
 � LED- indikator
 � Universel kompatibilitet
 � Lithium-polymer batteri

TRENCHER er et bærbar foret batteri i et gummi-finish ABS 
kabinet, der er kendetegnet ved sin moderne, elegante og intime 
design. TRENCHER leveres i en gaveæske.

 � 140 x 70 x 16 mm | Boks: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

Un. 1 10 25
kr. 237,36 230,24 223,12

THINK er et alsidig bærbar batteri med en ABS og PC opladning base, 
der gør det muligt at samtidigt brugt som en trådløs oplader. THINK 
er et objekt med dristigt design og givet sine tekniske egenskaber kan 
bruges enten til rejser (som en bærbar batteri) eller som trådløs oplader. 
Batteriet leveres i en gaveæske.

 � 145 x 90 x 97 mm | Boks: 212 x 195 x 58 mm
 �

Un. 1 10 25
kr. 535,96 519,88 503,80

EGENSKABER: 

 � Oplader 2 enheder samtidigt
 � LED-indikator 
 � Universel kompatibilitet
 � Lithium-polymer batteri

EGENSKABER: 

 � Oplader 2 enheder samtidigt
 � LED-indikator 
 � Universel kompatibilitet
 � Lithium-polymer batteri
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160
160

—  
Kohn  
97915

—  
Fitch  
97909

Kohn — 97915 Fitch — 97909

Kombinationen 
af teknologi med 
naturen 
Bambusens alsidighed og styrke giver 
din daglige dag mere bæredygtighed.

Bambus bærbart batteri. Indeholder et lithiumbatteri med 
en kapacitet på 5,000mAh og en levetid ≥ 500 cykler. 5V/2A 
input og 5V/1-2a udgang med 1 mikro USB-port, 1 type 
C USB-port og 1 USB-port. Inkluderer USB/micro USB-kabel til 
opladning og indeholder opladning indikator.

 � 120 x 51 x 15 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 161,66 160,04 157,62 155,20 151,96

Bambus bærbart batteri med trådløs oplader. Lithium batteri med 
en kapacitet på 5,000mAh og en levetid ≥ 500 cykler. Indeholder 5V/2A 
input/output, ladning indikator, 1 mikro USB-port, 1 type C USB-port 
og 1 USB-port. Maksimal trådløs udgangse§ekt på 5W. Inkluderer USB/micro 
USB-kabel til opladning. Kompatibel med smartphones med trådløs opladning 
teknologi. Leveres i en gaveæske.

 � 140 x 70 x 12 mm
 � SCR - 120 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 171,36 169,64 167,08 164,50 161,08
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160

—  
Power  
97910

—  
Mott  
97911

Power — 97910 Mott — 97911
Bambus Trådløs oplader. 5V/2A input og maksimale udgangse§ekt 5W. 
Inkluderer 1 meter USB/micro USB-kabel til opladning. Kompatibel med 
smartphones med trådløs opladning teknologi. Leveres i en gaveæske.

 � 92 x 92 x 9 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 74,36 73,62 72,50 71,38 69,90

Bambus og ABS kontor organisator med trådløs oplader med 
smartphone holder og USB-hub med USB-C-udgang. Denne 
arrangør omfatter 5V og 1.5A input, 5V USB-udgang og 5W 
opladning kapacitet. Produkt leveres i kraft kasse.

 � 255 x 135 x 14 mm
 � PDP - 60 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 118,46 117,28 115,50 113,72 111,36
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Houston — 97160

Woese — 97361Stevens — 97154

Redi — 97362

Kombiner med 
hurtigopladere 
97906 / 97907 / 97908

Qualcomm 3,0 ABS-adapter med USB 2.0-port. 
Opladeren har indgang af 100V-250V/0.35A og output 
af 5V/3.1A, 9V/2.0A, 12V/1,5 A med 18W power.

 � 42 x 25 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 60,94 60,02 59,12 57,58 56,06

ABS USB-adapter med 2 5V/1-2.1A udgang.
 � 62 x 42 x 23 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 32,04 31,56 31,08 30,28 29,48

ABS USB-adapter med 5V/1A output.
 � 48 x 35 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 16,40 16,08 15,74 15,34 14,76

ABS USB ladestation med 5 5V/4A udgange. Inkluderer 
1,5 m kabel.

 � 65 x 110 x 80 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 122,92 121,70 119,84 118,00 115,54
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Burnell — 97908

106

Joule — 97907

Cousteau — 97346 Hiperlink — 97906

Kombiner med 
adaptere 
97160 / 97362

Baggrundsbelyst ABS trådløs oplader med gummi 
�nish. Denne oplader har mikro-USB-kabel, der 
giver mulighed for hurtig opladning. Laderen har 
5V/2A og 9V/1.67A indgange og har 10W opladning.

 � Ø99 x 9 mm | Kabel: 1000 mm
 � LSR - Ø30 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 101,32 100,30 98,78 97,26 95,24

Trådløs oplader i aluminium og ABS. Inkluderer 
et 1 m USB-kabel til hurtig opladning. Laderen har 
5V/2A og 9V/1.67A indgange og 5V/1A og 9V/1A 
udgange med en opladning på 5W eller 10W. Leveres 
i en gaveæske.

 � Oplader: Ø100 x 9 mm | Kabel: 1000 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 89,02 87,24 85,46 83,24 80,12

ABS trådløs oplader, der gør det muligt at oplade enheden 
via induktion. Det har 5V/2A input og 5W opladning. 
Inkluderer USB/micro USB-kabel til opladning. Dette 
produkt er kompatibelt med smartphones med trådløs 
opladning teknologi.

 � Ø100 x 10 mm
 � PDP - 15 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 30,24 29,78 29,34 28,58 27,82

ABS og silikone trådløs oplader med et 1 m USB-kabel 
til hurtig opladning. Laderen har 5V/2A og 9V/1.67A 
indgange og har opladning strøm 5W, 7,5 W eller 10W. 
Denne oplader leveres i en gaveæske.

 � Ø69 x 10 mm
 � PDP - Ø40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 56,92 56,06 55,22 53,78 52,36
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Bactout — 98519

Raman — 97905

Fermat — 97343

Fusion — 45328

103

127

106

106

ABS- og pc-steriliseringsetui med kombination af UVC- og UVA-stråling, 
der muliggør eliminering af et bredt spektrum af bakterier. Æsken har 
2 UV-lysdøre inde med en total e§ekt på 2W og er specielt designet til 
eliminering af bakterier i hverdagens genstande, såsom: nøgler, telefoner, 
smartphones, masker, briller, fjernbetjeninger, smykker og andre små 
genstande. E§ektivitet på 70% med kun 1 cyklus på 5 minutter og 99,9% 
med to cyklusser på 5 minutter. Den har en sikkerhedssensor, der slukker 
lamperne straks, så snart æsken åbnes. Toppen af   kassen inkluderer 
en trådløs hurtigoplader (10W) med 5V/3A-indgang og USB type 
C-opladningsport. Inkluderer 1 meter kabel. Leveres i en gaveæske.

 � 210 x 120 x 55 mm | Indvendigt: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 207,86 205,78 202,66 199,54 195,38

Bærbart ABS batteri med LED, 16.000 mAh kapacitet 
lithium batteri, over 1.000 cyklus liv, med 5V/2.1A 
input, 5V/1-2.1A output, opladningsindikator, 
2 USB porte og 1 port micro USB. Dette batteri 
har beskyttelse mod overopladning, kortslutning 
og overophedning. Inkluderer USB/micro USB kabel til 
at oplade batteriet og leveres i en gaveæske.

 � 156 x 80 x 23 mm | Boks: 175 x 100 x 30 mm
 � SCR - 100 x 55 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 220,52 218,32 215,00 211,70 207,28

Aluminium bærbar batteri. Lithium batteri med 
en kapacitet på 7.200 mAh og en levetid på ca. 
500 cyklusser. 5V/1A input/output, USB/micro 
USB kabel til at oplade batteriet. Leveres 
i en gaveæske.

 � 90 x 77 x 22 mm | Boks: 110 x 85 x 25 mm
 � LSR - 80 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 500
kr. 89,26 88,36 87,02 85,68 83,90

Bærbart batteri med kapacitet på op til 4.000 mAh og højttaler 
med bluetooth transmission. Dette batteri er velegnet til 
opladning af smartphones (Android og iOS) og tabletter 
og har følgende tekniske speci�kationer: 3W strøm, med 
2.1 EDR bluetooth-transmission op til 10 m, 4.000 mAh batteri 
kapacitet, 5-6 timers opladningstid, 30-timers battertid, 
indbygget konferenceopkald mikrofon, play/stop-knap 
direkte på højttaleren. Dette promoveringsprodukt 
er kompatibelt med alle enheder, der understøtter 
bluetooth-streaming-forbindelse samt lydkabel. Inkluderer 
USB-kabel og Jack/Jack.

 � 144 x 26 x 80 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 185,50 183,64 180,86 178,08 174,38
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Cassini — 97078
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Nobel — 97351 Natta — 97904

103

127

Aluminium bærbart batteri og trådløs oplader. Indeholder 
et lithium polymer batteri. Den indeholder en kapacitet 
på 4.000 mAh og en levetid på ≥ 500 cyklusser. 5V/2A input 
og 5V/2A output, med LED ladeindikator. Inkluderer USB/micro 
USB kabel til at oplade batteriet. Leveres i en gaveæske.

 � 123 x 70 x 10 mm
 � LSR - 35 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 129,04 127,74 125,82 123,88 121,30

Trådløs opladning 
Tag det hvor som helst uden kabler!

Aluminium bærbart batteri med lithium-batteri. Dette 
batteri har en kapacitet på 7.200 mAh, levetid over 
500 cykler indeholder 5V/1A input, 5V/1-2.1A udgang 
og 2 USB porte. Inkluderer USB/micro USB kabel til 
at oplade batteriet og leveres i en gaveæske.

 � 150 x 74 x 12 mm | Boks: 165 x 80 x 20 mm
 � LSR - 120 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 126,66 125,40 123,50 121,60 119,06

Bærbar batteri i ABS og gummi efterbehandling med induktiv 
opladning. Lithium batteri. Kapacitet: 10.000 mAh. Levetid ≥ 
500 cykler. Med 5V 2.1A input/output og 5W opladning. Med 
opladning indikator og USB, mikro-USB og type C USB-porte. 
Inkluderer USB/micro USB kabel til at oplade batteriet. 
Kompatibel med smartphones med trådløs opladning 
teknologi. Leveres i gaveæske.

 � 135 x 75 x 20 mm | Boks: 150 x 95 x 25 mm
 � DUV - 50 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 186,26 184,40 181,60 178,80 175,08
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Bærbar aluminium og lithium-batteri. Hevesy har 
en kapacitet på 2.200 mAh og en levetid på over 
500 cykler. Dette batteri har 5V/1A input/output 
og omfatter USB/micro USB kabel til at oplade batteriet.

 � 95 x 23 x 22 mm
 � SCR - 80 x 13 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 35,32 34,96 34,44 33,90 33,20

ABS bærbart batteri. Indeholder et lithium batteri 
med en kapacitet på 2.000 mAh og en levetid på mere 
end 500 cykler. Batteriet har 5V/1A input/output 
og indeholder USB/micro USB kabel til at oplade 
batteriet. Inkluderer nøglering.

 � 96 x 22 x 24 mm
 � SCR - 80 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 26,68 26,42 26,02 25,62 25,08

Tekniske specifikationer

Ref.

Navn: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Mål: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Materiale: ABS Aluminium ABS ABS Aluminium Aluminium Aluminium ABS Bambus Bambus ABS Aluminium ABS

Tilgængelige farver: 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106 103, 104, 105, 
127, 133 103

Kapacitet: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Batteri type: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Strøm: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/2.1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/1-2.1A

Antal cyklus 
opladning/afladning:

≥500 cyklus ≥ 1.000 cyklus

Kompatibilitet: Disse bærbare batterier er kompatible med smartphones, tablets, kameraer, konsoller, MP3 / MP4 og andet elektrisk udstyr.

Certificering og 
sikkerhed:

Alle modeller inkluderer overophedningssystem og overholder EU's RoHS-direktiv.
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Trådløs oplader og USB 2.0 hub i ABS. Dette produkt gør det 
muligt at oplade enheden ved induktion, har 5V/2A input, 5V/0.5-
1A output, 2 USB porte og 5W opladning. Inkluderer USB/micro 
USB-kabel til opladning og er kompatibel med smartphones 
med trådløs opladning teknologi.

 � 90 x 90 x 10 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 42,02 41,38 40,76 39,70 38,66

Aluminium bærbart batteri med lithium batteri, kapacitet 
på 4.000 mAh og levetid over 500 cykler. Dette batteri har 
5V/1A input/output, omfatter USB/micro USB kabel til at oplade 
batteriet og leveres i en gaveæske.

 � 110 x 68 x 10 mm | Boks: 115 x 70 x 25 mm
 � LSR - 100 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 500
kr. 62,58 61,64 60,70 59,14 57,58

ABS bærbart batteri. Indeholder et lithium batteri med 
en kapacitet på 2.000 mAh og en levetid på mere end 
500 cykler. Det har 5V/1A input/output og indeholder 
USB/micro USB kabel til at oplade batteriet. Inkluderer 
håndtag for nem transport. Leveres i kraftpapir 
gaveæske.

 � 112 x 42 x 25 mm | Boks: 173 x 96 x 30 mm
 � SCR - 60 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 500
kr. 67,80 66,78 65,76 64,08 62,38

Bærbar ABS batteri med gummi �nish og lithium batteri. 
Batteriet indeholder solpanel og LED. Den har en kapacitet 
på 1.800 mAh og en levetid på over 500 cykler. Det har 5V/1A 
input/output og 2 USB porte. Inkluderer USB/micro USB kabel til 
at oplade batteriet og leveres i en gaveæske.

 � 143 x 77 x 16 mm | Boks: 165 x 80 x 20 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 500
kr. 93,88 92,94 91,54 90,12 88,24

Ren energi 
Genoplad dit batteri uden at sætte det 
i. Nyd solen og den gode energi.
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

ABS batteri sæt og USB-adaptere. Dette sæt 
indeholder et bærbart batteri med lithium batteri 
og et USB/micro USB-kabel. Batteriet har en kapacitet 
på 2.000 mAh og en levetid på over 500 cykler. Inkluderer bil 
og strømforsyninger med 5V/1A output og leveres i en EVA 
pose.

 � Pose: 112 x 80 x 45 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Un. 1 25 100 250 500
kr. 63,32 62,38 61,42 59,84 58,26

USB 2.0 hub. med 4 porte til at forbinde op til 
4 mobilenheder.

 � 52 x 41 x 12 mm
 � PDP - 45 x 20 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 16,68 16,42 16,18 15,76 15,34

USB 2.0 hub i ABS, med 4 porte.
 � Ø52 x 18 mm
 � PDP - Ø35 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 24,14 23,78 23,42 22,82 22,20
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Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

3 i 1 USB-kabel egnet til opladning af mobilenheder. 
Det har en mikro-USB-stik og Lightning® adaptere 
(MFI certi�ceret) og USB type C. Leveres i en EVA-pose 
med lynlås.

 � Kabel: 1020 mm | Pose: Ø75 x 36 mm
 � SCR - Ø30 mm

Un. 1 25 100 250 500
kr. 128,14 126,86 124,94 123,02 120,46

USB-kabel med 2-i-1-stik. Denne ABS og PVC 
produkt er velegnet til opladning af mobile enheder 
og er kompatibel med micro USB-porte 
og iOS-operativsystemet. Dette tilpasset produkt 
indeholder en nøglering.

 � 12 x 50 x 10 mm
 � PDP - 15 x 8 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 13,12 12,86 12,60 12,26 11,80

3 i 1 USB-kabel i ABS og PVC. Dette kabel er egnet til 
opladning af mobilenheder: den har et type C USB-stik 
og et 2 i 1-stik. Den er kompatibel med micro 
USB-indgange og iOS-operativsystemet. Dette produkt 
leveres i en PP-boks.

 � Boks: Ø55 x 20 mm
 � PDP - Ø35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 19,38 19,08 18,80 18,32 17,82

Micro USB Lightning® C Type
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Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

USB Pen Drive med gummi�nish og metal klip. Leveres 
i en kasse.  
97433: Kapacitet: 16 GB. Farver: 103, 105, 106, 114 og 127  
97549: Kapacitet: 8 GB. Farver: 102, 103, 104, 105 , 106, 119, 
124, 127 og 128  
97548: Kapacitet: 4 GB. Farver: 103, 104, 105, 106, 119, 
124 og 127

 � 56 x 19 x 10 mm | Boks: 86 x 45 x 20 mm
 � SCR - 25 x 13 mm

PRISER EFTER ANMODNING

8 GB Bambus USB-�ashdrev med metal klip. Leveres 
i PP kasse.

 � 60 x 19 x 10 mm | Boks: 90 x 40 x 22 mm
 � PDP - 35 x 14 mm

PRISER EFTER ANMODNING

8GB UDP Pen Drive i ABS, i kort format.
 � 86 x 54 x 3 mm | Boks: 103 x 72 x 10 mm
 � PDP - 30 x 40 mm

PRISER EFTER ANMODNING

Nu med mere kapacitet
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Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

ABS kuglepen med metal clips og 4 GB UDP 
hukommelse. UDP hukommelse kan gemmes inde 
i kuglepen. Leveres med gaveæske (afmonteret).

 � Ø12 x 144 mm | Etui: 150 x 15 x 19 mm
 � DGL - 50 x 6 mm

PRISER EFTER ANMODNING

USB-�ashdrev, 8 GB. Imiteret læder. Med karabinhage.
 � 100 x 26 x 11 mm | Boks: 115 x 60 x 25 mm
 � PDP - 25 x 12 mm

PRISER EFTER ANMODNING

8 GB USB stick med metal klip. Leveres i PP kasse.
 � 55 x 17 x 8 mm | Boks: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 35 x 12 mm

PRISER EFTER ANMODNING

Mini 8 GB UDP Pen Drive i aluminium. Leveres 
i PP kasse.

 � 33 x 12 x 6 mm | Boks: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

PRISER EFTER ANMODNING

Opret en USB til dit brand.
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Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

2,4 GHz trådløs mus i ABS. Inkluderer 2 AAA-batterier. 
Leveres i en gennemsigtig kasse.

 � 57 x 113 x 20 mm | Boks: 64 x 120 x 36 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 78,22 77,44 76,26 75,10 73,52

2,4 GHz trådløs mus i ABS med gummi �nish. Inkluderer 
2 AAA-batterier.

 � 65 x 105 x 20 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 74,36 73,24 72,12 70,28 68,42

Optisk mus med 0,70 m udtrækkeligt kabel 
og USB-tilslutning.

 � 60 x 103 x 34 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 36,06 35,52 34,98 34,08 33,18
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Tablet PC pose. High density soft shell. 
Til 10,1’’ tablet.

 � 197 x 258 mm
 � TRS - 140 x 180 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 26,08 25,68 25,30 24,64 24,00

Soft shell cover til laptop op til 14’’.
 � 355 x 280 x 30 mm
 � TRS - 260 x 190 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 33,98 33,48 32,96 32,12 31,26

Softshell med høj densitet til bærbar computer 
op til 14’’ med lynlås foran lomme.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm

Un. 1 25 50 250 1000
kr. 62,28 61,34 60,42 58,86 57,30
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

8-cifret dual-power regnemaskine, der omfatter 
en AG10 batteri.

 � 151 x 112 x 28 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Un. 1 50 250 500 1000
kr. 37,70 37,14 36,56 35,62 34,68

Akryl kuglepenholder med kalender, alarm 
og termometer. Denne kuglepenholder inkluderer 
1 CR2025 batteri.

 � 95 x 118 x 50 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 37,70 37,14 36,56 35,62 34,68

Digitalt bord ur med kalender. Inkluderer 
1 LR44 batteri.

 � 105 x 30 x 27 mm
 � PDP - 45 x 18 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 19,74 19,44 19,14 18,66 18,16

Plastik bordur med magnet og note holder. 
Dette ur har følgende funktioner: 12 eller 
24 tilstand, alarm, timer og termometer. 
Indeholder ét batteri.

 � 100 x 107 x 32 mm
 � PDP - 45 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 21,60 21,28 20,96 20,42 19,88

Metal memo klip med mobiltelefon eller 
visitkortholder.

 � 40 x 130 x 40 mm
 � LSR - 25 x 20 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 31,14 30,68 30,20 29,42 28,64
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

MDF bord ur med kalender, alarm og termometer. 
Indeholder 4 AAA batterier, 1 CR2032 batteri 
og USB-kabel. Leveres i en gaveæske.

 � 150 x 70 x 44 mm | Boks: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 160,18 158,58 156,18 153,78 150,56

Aluminium skrivebord station med LCD-skærm. 
Denne station har kalender, alarm og vejr information 
og prognose. Inkluderer 2 AAA-batterier.

 � 130 x 130 x 19 mm
 � LSR - 120 x 20 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 51,40 50,62 49,86 48,58 47,28

Skrivebord station med følgende funktioner: 12- eller 
24-timers ur, alarm, kalender, termometer, hygrometer 
og farvedisplay. Inkluderer 2 AAA-batterier.

 � 80 x 140 x 39 mm
 � DGL - 40 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 61,84 60,92 59,98 58,44 56,90
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333

106

Silikone smartphone kortholder med en klistermærke 
på bagsiden og �eksibel støtte.

 � 57 x 96 x 5 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 5,24 5,14 5,04 4,90 4,72

Silikone smartphone kortholder med 
en klistermærke på bagsiden.

 � 57 x 87 x 3 mm
 � SCR - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,76 2,70 2,64 2,58 2,48

Silikone kortholder med nøglesnor og smartphone 
holder.

 � Kort holder: 57 x 86 x 4 mm | Nøglesnor: 420 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,74 7,58 7,44 7,24 6,96

Aluminium kortholder med RFID notepading 
teknologi. Denne kortholder kan indeholde 
et kort.

 � 92 x 63 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 1,00 0,98 0,96 0,94 0,90
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Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

RFID blokerende smartphone kortholder i PU med 
plads til to kort. Kortholderen har et justerbart PU bånd 
og et klistermærke på bagsiden.

 � 102 x 63 x 3 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 20,86 20,54 20,24 19,72 19,20

RFID blokerende kortholder i PU med polyestertape til 
nemt at fjerne kortene. Kapacitet til at lagre op til 2 kort.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,54 9,34 9,16 8,92 8,58

RFID blokerende smartphone kortholder i PU med 
plads til et kort og et klistermærke på bagsiden.

 � 92 x 62 x 3 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 8,64 8,46 8,30 8,08 7,78

RFID blokerende aluminium kortholder med polyester elastisk 
tape. Kortholderen har en mat �nish og kapacitet til 12 kort. 
Dens kompakte form og RFID blokering tillader den at blive 
opbevaret bekvemt og sikkert i lommerne.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 1000 5000
kr. 9,80 9,60 9,40 9,16 8,82

RFID-lås 
Sikre sikkerheden af   dine data og undgå 
slid eller anden skade på dine kort.
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Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Udtrækkelig metal sel�e stick. Inkluderer 
et 3,5 mm stereo tilslutningskabel, udløserknap 
og et håndtag på kanten for lettere transport.

 � 51 x 28 x 328 mm
 � LSR - 35 x 8 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 23,10 22,76 22,40 21,82 21,26

Par syntetiske mesh handsker med touch-tips.
 � Størrelse: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 11,76 11,52 11,28 11,00 10,58

Justerbare virtual reality briller, der er egnet til brug 
med smartphone. Leveres i en æske.

 � Etui: 130 x 24 x 70 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 15,64 15,40 15,18 14,78 14,38

Med udløserknap

Med 
stereotilslutningskabel
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

PP webcam beskytter med glidende låg 
og klistermærke på bagsiden. Denne beskytter har 
universelt format og er velegnet til smartphone, 
tablet og laptop.

 � 43 x 13 mm | Lukket: 32 x 13 mm
 � PDP - 20 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 1,28 1,26 1,22 1,20 1,16

Beskyt dit privatliv med 
vores webcam-beskytter!

3-i-1 ABS og aluminium universel mini linse sæt. Sættet 
indeholder: 1 klip, 1 makroobjektiv (10x), 1 vinkel linse (0.67x), 
1 �skeøjeobjektivet (180º), 2 linse hætter og 1 �øjl pose. Det 
fotogra�ske sæt er ideel til smartphones og tablets. Leveres 
i en kasse og pose.

 � 137 x 95 x 25 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 14,76 14,54 14,32 13,94 13,58

ABS bluetooth lokator med nøglering 
og op til 20 m rækkevidde og geolocation. Inkluderer 
1 CR2032 batteri og er kompatibel med Android og iOS. 
Leveres i gaveæske.

 � 37 x 37 x 7 mm | Boks: 50 x 50 x 16 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 46,04 45,34 44,66 43,50 42,36

Bluetooth 
locator



TC

114

106

106

103

103

106

Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
ABS USB bil adapter med 2 5V/1-2.1A udgange. Velegnet til 
opladning af mobilenheder.

 � 37 x 80 x 26 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 12,82 12,62 12,44 12,12 11,80

USB bil adapter i ABS og aluminium med 2 udgange 
5V/1-2.1A. Velegnet til opladning af mobilenheder.

 � 31 x 31 x 63 mm
 � PDP - 17 x 8 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 15,94 15,70 15,46 15,06 14,66

USB bil adapter med 5V/1A output og 12-24V input. 
Velegnet til opladning af mobil enheder.

 � Ø25 x 45 mm
 � PDP - 8 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 5000
kr. 10,36 10,16 9,94 9,68 9,32

USB bil adapter med 2 5V/1A og 5V/2.1A udgange 
og en 12-24V indgang. Praktisk og egnet til opladning 
af mobiltelefoner og GPS-enheder.

 � 39 x 50 x 72 mm
 � DGL - 25 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 20,72 20,40 20,10 19,58 19,06
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Aluminium bil telefonholder. Dette produkt indeholder 
et magnetisk metalstykke med 360 ° svingramme, som 
gør det muligt at tilpasse positionen af   mobiltelefonen. 
Indeholder en klæbrig over�ade til at placere 
på telefonen.

 � Ø35 x 44 mm
 � PDP - Ø25 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 33,98 33,48 32,96 32,12 31,26

Drejestruktur

Magnet

ABS bil telefonholder.
 � 50 x 97 x 28 mm
 � PDP - Ø15 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 8,12 7,96 7,80 7,60 7,30

Nøglering med biloplader og USB-adapter. 
5V/1A output og 12-24V input. Egnet til 
opladning af smartphones.

 � 24 x 16 x 67 mm
 � PDP - 33 x 13 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 11,88 11,64 11,40 11,10 10,70

ABS bil telefonholder.
 � 40 x 78 x 25 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 7,40 7,26 7,10 6,92 6,66
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

ABS smartphone ring holder med klistermærke 
på bagsiden.

 � 35 x 40 x 6 mm
 � STI - 30 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,56 2,50 2,46 2,40 2,30

Silikone mobiltelefon holder med kabel 
arrangør.

 � 39 x 37 x 25 mm
 � PDP - 30 x 13 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,50 4,42 4,32 4,20 4,06

Touch spids med LCD-skærm renser.
 � 62 x 30 x 12 mm
 � PDP - 45 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,26 2,22 2,20 2,14 2,08

Mobiltelefon holder i ABS og TPR.
 � Lukket: 89 x 30 x 9 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,72 3,64 3,58 3,48 3,34
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Sign I I  
81207

SIGN l er en slank metal kuglepen med mat 
sort finish og rustfri stål klip. SIGN l er ent 
softikeret, minimalistisk design objekt, der 
har blåt Dokumental Ink® refill. Den leveres 
i en gaveæske.

 � Ø10 x 135 mm | Boks: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 89,26 86,58 83,90

SIGN ll er en slank metal kuglepen med mat 
sort finish og rustfri stål klip. SIGN ll har sort 
Dokumental Ink® refill. Den leveres i en gaveæske.

 � Ø10 x 135 mm | Boks: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 90,90 88,18 85,44
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Hook Mat te  
810 0 3

NEO er en avantgarde, ergonomisk aluminium kuglepen 
med twist mekanisme, der er designet til fagfolk, der bruger 
en notesblok og en tablet som deres kontor. Den silikone 
touch-spids Øger sin nytte og den mat/blank lakerede krop 
tilføjer elegance. Kuglepenen har en metal refill og sort 
Dokumental Ink®. Dette produkt kommer i en polstret 
gaveæske.

 � Ø10 x 138 mm | Etui: 175 x 41 x 20 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 2500
kr. 25,92 25,66 25,28 24,88 24,36

HOOK Matte er en elegant og sofistikeret kuglepen, som 
næppe går ubemærket hen. Det er en bronze kuglepen med 
drejemekanisme, skinnende forkromning og klip med en jern 
fjeder, som garanterer styrke og fleksibilitet. Den bronze spids 
med skinnende forkromning og kroppen med dobbelt finish 
(platin interiør og mat lakeret udvendigt) styrker ikke blot 
det elegante design, men kvaliteten af   HOOK Matte. Det har 
en refill i G2 metal, med blå Dokumental® blæk. Den leveres 
i en gaveæske.

 � Ø11 x 142 mm | Etui: 175 x 41 x 20 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 59,46 58,86 57,98 57,08 55,90
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St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

STAIN er en tekstureret kuglepen med låg af rustfrit 
stål. STAIN er inspireret af geometriske linier, 
har en sort Dokumental Ink ® refill. Den leveres 
i en gaveæske.

 � Ø10 x 135 mm | Boks: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 90,14 87,44 84,74

AUTOGRAPH er en sofistikeret kuglepen og rulle 
sæt. Rulleren er matsort metal og låg i rustfrit stål 
og Kuglepen er mat sort metal og rustfri stål klip. I dette 
minimalistiske og udsøgte sæt har kuglepennen og rullen 
blå Dokumental Ink ® refill. De leveres i en gaveæske.

 � Ø10 x 135 mm | Boks: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25
kr. 162,42 157,54 152,68
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Cork — 81401 Natura — 91647

Luanda — 91819 Bahia — 91820

Cork og metal kuglepen inspireret af kork eg. Kuglepen 
med twist mekanisme og klip. Leveres i en gaveæske 
med kork detalje.

 � Ø11 x 137 mm | Etui: 180 x 56 x 30 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 64,66 63,70 62,72 61,10 59,48

Cork og aluminium kuglepen med clip. Leveres 
med en pap gave pose.

 � Ø9 x 139 mm | Etui: 155 x 40 mm
 � LSR - 85 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 12,76 12,50 12,24 11,94 11,48

Kuglepen med drejemekanisme og rulle- sæt, 
begge i bambus, med metalclips. Leveres 
i en bambus gaveæske.

 � Ø12 x 140 mm | Boks: 171 x 57 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 91,18 89,82 88,44 86,16 83,88

Bambus kuglepen med drejemekanisme 
og metalclipsen. Leveres i en bambus tilfælde.

 � Ø11 x 140 mm | Boks: 170 x 40 x 25 mm
 � LSR - 35 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 66,30 65,30 64,32 62,66 61,00
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Bambus kuglepen med clips og metal 
detaljer.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 8,92 8,74 8,56 8,34 8,02

Bambus kuglepen med clips og metal 
detaljer.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 9,62 9,42 9,24 9,00 8,66

En mere ansvarlig holdning 
Funktionalitet, respekt for miljøet og design. 
Det er muligt at gøre en forskel med mindre 
og enkle intiativer. Med vores ECOlogic-kuglepenne 
kan du tage dit engagement i bæredygtighed 
overalt, hvilket reducerer din miljøpåvirkning.
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Bambus kuglepen med drejemekanisme 
og metalclipsen. Leveres med en pap gaveæske på.

 � Ø11 x 137 mm | Etui: 155 x 40 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 500 2500
kr. 19,38 19,08 18,80 18,32 17,82

Bambus kuglepen med drejemekanisme, 
metalclipsen og skridsikre greb. Leveres med 
en pap gaveæske.

 � Ø12 x 140 mm | Etui: 155 x 40 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 500 2500
kr. 14,26 13,98 13,68 13,34 12,84

Sæt med bambus kuglepen og mekanisk 
blyant, 0,7 min. Leveres i en karton gaveæske.

 � Ø11 x 138 mm | Etui: 171 x 53 x 23 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 13,58 13,30 13,04 12,70 12,22

Bambus kuglepen med metal clips.
 � Ø11 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,42 3,36 3,28 3,20 3,08
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Benjamin — 81012
Bambus kuglepen med touch spids og metal 
klip. De farvede elementer er lavet af hvede 
�ber og ABS.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,14 5,04 4,94 4,80 4,62
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Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Hvedehalm �ber og ABS kuglepen med clip. 
Miljøvenlig kuglepen.

 �  Ø12 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,02 1,98 1,94 1,88 1,82

Kuglepen i hvedehalm �ber og ABS med 
drejemekanisme og metalclipsen.

 � Ø8 x 126 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,02 1,98 1,94 1,88 1,82

Kuglepen i hvedehalm �ber og ABS med klip, 
fås i �ere farver.

 � Ø10 x 141 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,36 1,34 1,30 1,28 1,22

Mindre plast, mere miljøvenlig.
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Bambus kuglepen med clips, skridsikkert greb 
og farvede elementer i hvede �ber og ABS.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,46 4,38 4,28 4,18 4,02
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Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Kraftpapir kuglepen og blyant sæt. Begge 
produkter med klip. Den mekaniske blyant 
er 0,5 mm og kuglepennen skriver i blåt. 
Leveres i en karton gavepose.

 � Ø10 x 138 mm | Etui: 175 x 55 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 6,28 6,16 6,02 5,88 5,66

Kraftpapir kuglepen med træ klip.
 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,68 1,64 1,62 1,58 1,52

Kraftpapir kuglepen med clip.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,42 1,40 1,36 1,32 1,28

Træ kuglepen med låg inkluderet.
 � Ø14 x 122 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,66 3,58 3,52 3,42 3,30

Træ kuglepen med låg inkluderet.
 � Ø10 x 150 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,00 2,94 2,88 2,80 2,70

Kuglepen med hætte i kraftpapir 
og interiør i genbrugt avispapir.

 � Ø6 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,56 1,52 1,50 1,46 1,40
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Bambus kuglepen med clip.
 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,90 2,84 2,78 2,72 2,62

Kraftpapir og ABS kuglepen med 
touch spids.

 � Ø10 x 115 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,78 2,72 2,66 2,60 2,50

Kuglepen i gennemskinneligt genbrugt 
PET-materiale.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,68 2,62 2,58 2,50 2,42

Genbrugt PET
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Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Metal kuglepen med twist mekanisme, 
klip og gyldne detaljer. Leveres 
i kraftpapir sag.

 � Ø11 x 139 | Boks: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 51,40 50,62 49,86 48,58 47,28

Metal rulle med gyldne detaljer og klip. 
Leveres i kraftpapir sag.

 � Ø11 x 140 | Boks: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 55,88 55,04 54,20 52,80 51,40

Sæt af metal kuglepen med twist mekanisme 
og rulle, med gyldne detaljer og klip. Leveres 
i en polstret gaveæske.

 � Ø11 x 140 | Boks: 180 x 57 x 25 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 103,18 102,14 100,60 99,06 96,98

Elegant skrivning
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Louvre — 91489 Versailles — 81146
Metal kuglepen med elegante 18-karat forgyldte 
elementer. Kuglepen med twist mekanisme og klip. 
Leveres i en polstret gaveæske.

 � Ø12 x 139 mm | Etui: 179 x 56 x 30 mm
 � LSR - 25 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 89,26 88,36 87,02 85,68 83,90

Metalvalse og kuglepen sæt med 18-karat forgyldte 
elementer. Leveres i en polstret gaveæske.

 � Ø12 x 136 mm | Etui: 185 x 75 x 31 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Un. 1 10 50 100 250
kr. 166,14 164,48 161,98 159,50 156,18

 
18 karat forgyldt

 
18 karat forgyldt
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Set med metal kuglepen og rulle med klip. 
Leveres i polstret gaveæske.

 � Ø12 x 138 mm | 
Boks: 192 x 34 x 85 mm

 � PDP - 40 x 6 mm
Un. 1 10 50 100 250
kr. 171,36 169,64 167,08 164,50 161,08

Sæt med en metalrulle og kuglepen. 
Rullen skriver i sort og kuglepen med 
en drejemekanisme skriver i blåt. Leveres 
i en polstret gaveæske.

 � Ø13 x 135 mm | Boks: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 27 x 5 mm

Un. 1 10 50 100 250
kr. 130,22 128,92 126,96 125,02 122,40

Sæt, der inkluderer en kuglepen med 
drejemekanisme og en metalrulle, 
begge med klip. Rullen har sort blæk 
og kuglepen har blåt blæk. Leveres 
i en polstret gaveæske.

 � Ø10 x 135 mm | 
Etui: 185 x 75 x 31 mm

 � LSR - 45 x 5 mm
Un. 1 25 50 100 500
kr. 104,16 103,12 101,56 100,00 97,92

Sæt af metal kuglepen med drejemekanisme 
og rulle-, begge med clip. Leveres i en polstret 
gaveæske.

 � Kuglepen: Ø13 x 137 mm |Ruller: Ø13 x 137 mm | 
Boks: 180 x 30 x 56 mm

 � LSR - 30 x 35 mm
Un. 1 25 50 100 500
kr. 108,02 106,94 105,32 103,70 101,54
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Moon — 91439 Chess — 91835
Elegant metal rulle med hætte med clips 
og krop med imiteret læder detaljer. Leveres 
i en polstret gaveæske.

 � Ø13 x 141 mm | Etui: 180 x 78 x 35 mm
 � LSR - 30 x 7 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 128,00 126,72 124,80 122,88 120,32

Rulle og kuglepen sæt i metal 
og kul�ber, begge med clip. Kuglepen 
med twist-mekanisme. Leveres 
i en imiteret læder polstret sag.

 � Ø13 x 139 mm | 
Boks: 195 x 100 x 47 mm

 � LSR - 35 x 6 mm
Un. 1 10 50 100 250
kr. 150,34 148,84 146,58 144,32 141,32
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Benton — 91842 Blazon — 81147
Sæt med metal Roller og kuglepen, begge med klip 
og skrivning i sort. Kuglepen har en drejemekanisme. 
Leveres i en polstret gaveæske med magnetisk lukning.

 � Ø13 x 136 mm | Etui: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 70,48 69,78 68,72 67,66 66,26

Roller i metal med glat relief på kroppen. Leveres 
i en polstret gaveæske. 

 � Ø11 x 137 mm | Etui: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 78,08 77,30 76,12 74,96 73,40



—
Orlando 
81193
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Edmond — 81171

Orlando — 81193

Sæt med kuglepen med drejemekanisme 
og metalvalse, begge med clip. Meget 
elegant sæt, ideel til et særligt tilbud. Leveres 
i en polstret gaveæske.

 � Kuglepen: Ø12 x 139 mm | 
Ruller: Ø12 x 139 mm | Boks: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
Un. 1 25 50 100 500
kr. 100,88 99,88 98,36 96,84 94,82

Metal kuglepen og rulle- sæt med klip. Leveres 
i en polstret gaveæske med en magnetisk lukning.

 � Kuglepen: Ø13 x 136 mm | Ruller: Ø13 x 135 mm | 
Boks: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 25 x 5 mm
Un. 1 25 50 100 500
kr. 94,16 93,22 91,80 90,40 88,52
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Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Sæt af metal rulle og kuglepen med touch 
spids og drejemekanisme, begge med 
clip. Leveres i en polstret gaveæske.

 � Ø10 x 145 mm | Boks: 170 x 70 x 30 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 58,12 57,24 56,38 54,92 53,48

Kuglepen med drejemekanisme og rulle- 
sæt, både i metal, med clip. Leveres 
i en polstret gaveæske.

 � Ø12 x 132 mm | Boks: 170 x 70 x 30 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 44,40 43,74 43,06 41,96 40,84

Metalvalse og kuglepen sæt. Begge produkter 
har et touch spids og clips. Kuglepen med 
twist-mekanisme. Leveres i en polstret 
gaveæske.

 � Kuglepen: Ø11 x 128,6 mm | 
Ruller: Ø11 x 131,4 mm | Etui: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm
Un. 1 25 100 250 1000
kr. 39,94 39,34 38,74 37,74 36,74

Roller og kuglepen sæt i aluminium, både 
med klip. Leveres i en polstret gaveæske.

 � Ø11 x 138 mm | Etui: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 31,88 31,40 30,92 30,12 29,32
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Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Metalvalse med clips og skinnende krop. 
Leveres i et papir cover med magnetisk 
lukning.

 � Ø12 x 138 mm | 
Etui: 193 x 62 x 34 mm

 � DGL - 60 x 40 mm
Un. 1 25 50 100 500
kr. 86,86 86,00 84,68 83,38 81,64

Metalroller med blank relief på kroppen. 
Leveres i en polstret gaveæske.

 � Ø12 x 138 mm | Etui: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 51,40 50,62 49,86 48,58 47,28

Roller i metal og kul�ber. Rullen har 
en touch spids og clips. Leveres 
i en polstret gaveæske.

 � Ø11 x 138 mm | Etui: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 56,48 55,64 54,78 53,38 51,96

Kul¬ber
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Metal kuglepen med blank krop og klip. 
Leveres i en gaveæske.

 � Ø10 x 131 mm | Boks: 182 x 22 x 42 mm
 � LSR - 35 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 35,46 34,92 34,40 33,50 32,62

Metal kuglepen med drejemekanisme 
og klip. Leveres i en polstret 
gaveæske.

 � Ø11 x 138 mm | 
Etui: 170 x 50 x 28 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
Un. 1 25 100 250 1000
kr. 34,72 34,20 33,68 32,82 31,94

Metal kuglepen med clips og drejemekanisme. 
Leveres i en polstret gaveæske.

 � Ø11 x 136 mm | Etui: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 36,36 35,82 35,26 34,36 33,46

Metal kuglepen med drejemekanisme, 
clips og skridsikre greb. Leveres 
i en polstret gaveæske.

 � Ø11 x 138 mm | Etui: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 22,06 21,72 21,40 20,84 20,30

Metalvalse med clip. Leveres i en polstret 
gaveæske.

 � Ø12 x 136 mm | Etui: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 26,68 26,28 25,88 25,22 24,54
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Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Metalvalse med clips med skinnende 
detalje på spidsen. Leveres 
i en gaveæske.

 � Kuglepen: Ø10 x 136,5 mm | 
Boks: 182 x 22 x 42 mm

 � PDP - 25 x 3 mm
Un. 1 50 100 250 1000
kr. 33,52 33,02 32,52 31,68 30,84

Metal kuglepen med drejemekanisme 
og klip med skinnende detalje 
på spidsen. Leveres i en gaveæske.

 � Ø10 x 133 mm | 
Boks: 180 x 43 x 22 mm

 � DGL - 40 x 60 mm
Un. 1 50 100 250 1000
kr. 32,78 32,28 31,80 30,98 30,16

Sæt med metal kuglepen med drejemekanisme 
og rulle-, begge med en klemme med en mousserende 
detalje ved kanten. Leveres i en polstret gaveæske.

 � Kuglepen: Ø10 x 133 mm | Ruller: Ø10 x 137 mm | 
Boks: 180 x 57 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
Un. 1 50 100 250 1000
kr. 61,84 60,92 59,98 58,44 56,90
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Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Multifunktions metal kuglepen med forskellige skrift 
muligheder: mekanisk blyant med 0,5 mm gra�t, rød, 
blå eller sort blæk. Leveres i en polstret gaveæske.

 � Ø10 x 132 mm | Etui: 150 x 43 x 24 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 51,70 50,92 50,14 48,86 47,56

3 forskellige 
farver 

Mekanisk blyant 

Multifunktions metal kuglepen med klip. 
Kuglepen med mini LED lommelygte, 
laserpointer og touch spids. Leveres 
i metalkasse. Inkluderer 3 LR41 batterier.

 �  Ø10 x 125 mm | Boks: 178 x 38 x 19 mm
 � LSR - 80 x 30 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 29,36 28,92 28,48 27,74 27,02

Lasertip

Touch tip

Aluminium kuglepen med twist mekanisme, 
touch-spids og clips. Leveres i kraftpapir sag.

 � Ø11 x 138 mm | Boks: 180 x 43 x 22 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 21,16 20,84 20,52 20,00 19,46

Metal kuglepen med drejemekanisme 
og klip.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 12,74 12,48 12,24 11,92 11,46
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Aluminium valse med clip.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 500 2500
kr. 12,94 12,68 12,42 12,10 11,64

Aluminium valse med clip.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Un. 1 100 250 500 2500
kr. 14,46 14,18 13,88 13,52 13,02

Aluminium kuglepen med drejemekanisme 
og klip.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 10,60 10,38 10,18 9,92 9,54
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Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Aluminium kuglepen med twist mekanisme og røre 
spidsen. Leveres med en pap gave pose.

 � Ø12 x 136 mm | Etui: 155 x 40 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 10,72 10,50 10,30 10,02 9,64

Aluminium og ABS kuglepen med twist 
mekanisme og klip.

 � Ø11 x 145 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 9,12 8,94 8,76 8,52 8,20

Sæt med aluminium kuglepen og mekanisk 
blyant. Skriver i blå og mekanisk blyant med 
0,5 gra�t. Leveres i en gaveæske.

 � Ø11 x 139 mm | Etui: 177 x 52 x 22 mm
 � LSR - 65 x 6 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 16,10 15,86 15,62 15,22 14,82

Sæt med aluminium kuglepen og mekanisk 
blyant, begge med klip. Kuglepen skriver i blåt 
og mekanisk blyant med 0,5 gra�t. Leveres 
i en gaveæske.

 � Ø10 x 138 mm | Boks: 174 x 22 x 46 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 16,68 16,42 16,18 15,76 15,34
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Aluminium kuglepen med drejemekanisme, jern 
klip med skinnende forkromning. Lakeret krop 
med blank �nish og re�ll i metal Dokumental® 
blåt blæk. Leveres med en adskilt gaveæske.

 � Ø10 x 138 mm | Etui: 175 x 41 x 20 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 50 100 250 2500
kr. 17,74 17,56 17,30 17,04 16,68

Aluminum kuglepen med twist-mekanisme 
og silikone berøring spids. Jern klip med 
skinnende forkromning, lakeret krop 
med skinnende �nish og metal re�ll i blå 
dokumental blæk. Leveres med gaveæske 
(afmonteret).

 � Ø10 x 142 mm | Etui: 175 x 41 x 20 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 50 100 250 2500
kr. 19,22 19,02 18,74 18,46 18,06

Aluminium valse med clips med 
gummiover�ade.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 500 2500
kr. 13,36 13,10 12,82 12,50 12,02

Roller i metal med skinnende krop og krom 
detaljer. Leveres med en adskilt gaveæske.

 � Ø9 x 141 mm | Etui: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 21,46 21,14 20,82 20,28 19,74
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Joan — 91694

Match — 81143

Aluminium kuglepen med mat �nish 
og fjedermekanisme. Kuglepennen har en dobbelt-�nish 
krop, hvilket gør den velegnet til lasergravering.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,44 5,34 5,22 5,08 4,90

Aluminium og ABS kuglepen med metallisk �nish. Sort 
klip og farvet krop.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 6,84 6,70 6,56 6,40 6,16

Farvet lasereffekt 
Kombiner din kreativitet og lasergravering 
med knappens farve! Kombinationer, 
der forbedrer dit brand!
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Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Metal kuglepen med touch spids. Leveres med 
en adskilt gaveæske.

 � Ø10 x 141 mm | Etui: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 5000
kr. 11,42 11,20 10,96 10,68 10,28

Aluminium kuglepen med 
drejemekanisme og klip. Fås i elegante 
farver.

 � Ø10 x 140 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 13,20 12,94 12,68 12,34 11,88

Aluminium kuglepen med clip og mat 
�nish.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,80 5,68 5,56 5,42 5,22
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Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Aluminium kuglepen med 
clip og gummi �nish.

 � Ø11 x 139 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 6,90 6,76 6,62 6,46 6,22

Aluminium kuglepen med clip.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 6,04 5,92 5,80 5,64 5,44
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Olaf Soft — 81192
Aluminium kuglepen med clip 
og gummi �nish.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 55 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 6,40 6,28 6,14 5,98 5,76
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Aluminium kuglepen med touch spids 
og clips.

 � Ø8 x 142 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,76 4,66 4,56 4,46 4,28

Aluminium kuglepen med clip og tryk 
spidsen.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,24 4,16 4,08 3,96 3,82
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Theia — 81183 Helios — 81137
Kuglepen med baggrundsbelyst logo, 
metalclipsen og røre spidsen. Inkluderer 
3 AG3 batterier.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 6,82 6,68 6,54 6,38 6,14

Kuglepen med twist mekanisme og metal klip. 
Kuglepen med skridsikre greb og tryk spidsen. Mulighed 
for personalisering med baggrundsbelyst logo, med 
LED-e§ekt, når du trykker på touch-spids. Indeholder 
tre AG3 batterier.

 � Ø11 x 135 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 6,78 6,64 6,50 6,34 6,10
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Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Aluminium kuglepen med 
drejemekanisme og klip.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,72 3,64 3,58 3,48 3,34

Aluminium kuglepen med twist mekanisme, 
klip og tryk spidsen.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,56 3,48 3,42 3,32 3,20

Aluminium kuglepen med twist 
mekanisme, klip og tryk spidsen.

 � Ø8 x 137 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,58 3,50 3,44 3,34 3,22

Kuglepen med metal clips og twist-mekanisme. 
Velegnet til brug på enheder på grund af sin berøring 
spids og komfortabel skrivning med et skridsikkert 
greb.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,92 1,88 1,84 1,80 1,72

Kuglepen med metal clips 
og twist-mekanisme. Velegnet til brug 
på enheder på grund af sin berøring spids 
og komfortabel skrivning med et skridsikkert 
greb.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,92 1,88 1,84 1,80 1,72
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Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Kuglepen med touch spids og mobiltelefon 
holder. Sølv mønstrede detaljer på spidsen af   
kuglepen.

 � Ø11 x 143 mm
 � PDP - 30 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,94 2,88 2,82 2,74 2,64

Kuglepen med metallisk �nish, touch-spids 
og mobiltelefon holder.

 � Ø11 x 144 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,52 3,44 3,38 3,30 3,16

Kuglepen med metallisk �nish og touch-spids. 
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,68 2,62 2,58 2,50 2,42

Kuglepen med metallisk �nish, metalclips, 
twist mekanisme og røre spidsen.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,64 3,56 3,50 3,40 3,28
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Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

ABS kuglepen med gummiover�ade, 
skridsikkert greb, og metalklips. Sort blæk 
med gel re�ll inluderet. 

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,10 4,02 3,94 3,84 3,70

Kuglepen med metal klip og sort gel 
re�ll.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 26 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 6,40 6,28 6,14 5,98 5,76

Kuglepen med skridsikkert greb og farve detaljer. Hætte 
og klip i ABS og gummi �nish. Sort blæk.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 45 x 6,5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,46 3,40 3,32 3,24 3,12

Kuglepen med låg og klip. Sorter blæk 
med gelpåfyldning.

 � Ø12 x 146 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,98 3,90 3,82 3,72 3,58
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Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Aluminium kuglepen med clip.
 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,44 4,36 4,26 4,16 4,00

Metal kuglepen med klip.
 � Ø7 x 129 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,14 4,06 3,98 3,88 3,72

Aluminium kuglepen med clip og skinnende 
�nish.

 � Ø10 x 147 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,06 4,96 4,86 4,74 4,56

Aluminium kuglepen med clip.
 � Ø9 x 137 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,30 5,20 5,08 4,96 4,78
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Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Aluminium kuglepen med farvet krop 
og gummi �nish.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,52 5,40 5,30 5,16 4,96

Aluminium kuglepen med farvet krop 
og gummi �nish.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,36 5,26 5,14 5,02 4,82
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Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Aluminium kuglepen med clip og metallic �nish.
 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,20 3,14 3,08 3,00 2,88

Aluminium kuglepen med clip 
og skinnende krop, fås i forskellige farver. 

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,20 3,14 3,08 3,00 2,88

ABS kuglepen med antibakteriel behandling, 
ifølge ISO22196 certi�cering, med 
metalclips. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 2,60 2,54 2,50 2,44 2,34

Antibakteriel 
behandling  
ISO 22196
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Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Kuglepen med metalclips, fås i �ere farver.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,60 2,54 2,50 2,44 2,34

Kuglepen med metalclips, fås i �ere farver.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,00 2,94 2,88 2,80 2,70

Kuglepen med twist mekanisme 
og metal klip. 

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 10 2500 5000 10000
kr. 2,90 2,84 2,78 2,72 2,62
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Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

ABS kuglepen med twist mekanisme, klip og metallic 
�nish.

 � Ø11 x 146 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,50 2,46 2,40 2,34 2,26

Kuglepen med twist mekanisme og klip.
 � Ø11 x 145 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,84 2,78 2,72 2,66 2,56

Kuglepen med twist mekanisme og metal klip.
 � Ø12 x 144 mm
 � LSR - 25 x 3 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,68 2,62 2,58 2,50 2,42
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Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Kuglepen med metal clips og skridsikre greb. 
Kuglepen med hvid krop.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,38 1,36 1,32 1,30 1,24

Kuglepen med metal clips og noter i metal. Med 
farvede skridsikre elementer og hvide krop.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,42 1,40 1,36 1,32 1,28

Kuglepen med klip og detaljer i metal. Farvet 
skridsikre greb og hvid krop.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,78 1,74 1,70 1,66 1,60

Kuglepen med metal clips og noter i metal. 
Med farvede skridsikre elementer og hvide 
krop.

 � 14 x 135 x 11 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,24 2,20 2,16 2,10 2,02
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Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Kuglepen med metal clips og farvet skridsikre 
greb.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,44 1,42 1,38 1,34 1,30

Kuglepen med metal clips og skridsikre greb.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,42 1,40 1,36 1,32 1,28

ABS kuglepen med antibakteriel behandling, ifølge 
ISO22196 certi�cering, med metalclips. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 2,08 2,04 2,00 1,94 1,88

Antibakteriel 
behandling  
ISO 22196
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Kuglepen med farvet skridsikre greb og klip.
 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 30 x 3 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,30 2,26 2,20 2,16 2,08

Kuglepen med sølv detaljer. Clip og skridsikre 
greb fås i forskellige farver.

 � Ø12 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,02 1,98 1,94 1,88 1,82

Kuglepen med clip og metallisk spids.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 20 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,74 1,70 1,68 1,62 1,56
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Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

4 i 1 kuglepen med skridsikkert greb, der 
skriver i blå, rød, grøn og sort.

 � Ø13 x 138 mm
 � DUV - 35 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,80 3,72 3,64 3,56 3,42

3 i 1 �erfarvet skrift kuglepen med 
skridsikkert greb og touch spidsen. Blå, rød 
og sort blæk.

 � Ø10 x 148 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,26 4,18 4,08 3,98 3,84

Kuglepen med metallisk UV �nish 
metalclipsen og skridsikre greb.

 � Ø14 x 137 mm
 � LSR - 30 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,34 3,28 3,20 3,12 3,00

Kuglepen med clip og farvet skridsikre greb.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 55 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,18 3,12 3,06 2,98 2,86
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Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Kuglepen med klip, fås i �ere farver.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,50 2,46 2,40 2,34 2,26

Kuglepen med twist mekanisme, metallisk 
�nish og metal klip.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 70 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,20 2,16 2,12 2,06 1,98

ABS kuglepen med clips og sølv detaljer.
 � Ø15 x 143 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,38 2,34 2,28 2,22 2,14

Kuglepen med metallic �nish.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,02 1,98 1,94 1,88 1,82
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Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
ABS kuglepen med blank �nish og top med 
krom �nish. Omfatter X20 re�ll i blåt blæk.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,84 2,78 2,72 2,66 2,56

Aluminium kuglepen med drejemekanisme, 
jern klip med skinnende forkromning. Lakeret 
krop med blank �nish og re�ll i metal” 
cross-type” Dokumental® blåt blæk. Leveres 
med en adskilt gaveæske.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,72 2,66 2,62 2,54 2,44
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

ABS og AS kuglepen med struktureret krop med 
rhombus e§ekter.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,34 2,30 2,24 2,18 2,10

Kuglepen med clip og gummiover�ade 
mønster detalje.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,60 2,54 2,50 2,44 2,34

Kuglepen med clip og twist-mekanisme. Fås 
i �ere farver.

 � Ø11 x 147 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,08 2,04 2,00 1,94 1,88



WR

165

119 103105104 106108128

103115

115

128 124 132 127119 104

104 102

106 109119102 105 128 108

Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Kuglepen med klip, der har en slot til doming.
 � Ø11 x 137 mm
 � DOM - 42 x 8 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,66 1,62 1,60 1,56 1,50

Kuglepen med metallic �nish, klip 
og skridsikkert greb.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,94 1,90 1,86 1,82 1,74

ABS kuglepen med clip og skridsikre 
greb.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,86 1,82 1,78 1,74 1,68
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Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

ABS kuglepen med clip og farvet 
spids.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,20 2,16 2,12 2,06 1,98

ABS kuglepen med farvet clips og hvide krop.
 � Ø11 x 136 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,48 1,46 1,42 1,38 1,34

CARIOCA® kuglepen med farvet hætte med 
clip.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,50 1,48 1,44 1,40 1,36

CARIOCA® kuglepen med hætte med clip.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,48 1,46 1,42 1,38 1,34
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Kuglepen med twist mekanisme og klip.
 � Ø13 x 147 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,92 1,88 1,84 1,80 1,72

Kuglepen med klip.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,34 2,30 2,24 2,18 2,10

ABS kuglepen med farverige detaljer.
 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,20 2,16 2,12 2,06 1,98
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Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Kuglepen med farvet clips og skridsikre greb.
 � Ø10 x 140 mm
 � SRC - 45 x 12 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,38 1,36 1,32 1,30 1,24

Klar kuglepen med klip, fås i �ere farver.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,26 1,24 1,20 1,18 1,14

Kuglepen med farvet clips.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,20 1,18 1,16 1,12 1,08
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

ABS kuglepen med klip.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,40 1,38 1,34 1,30 1,26

Kuglepen med farvet skridsikre greb og klip.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 0,96 0,94 0,92 0,90 0,86

Kuglepen med clip og farvet skridsikre greb.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 0,96 0,94 0,92 0,90 0,86
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Kuglepen med farvet skridsikre greb og klip.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,02 1,98 1,94 1,88 1,82

Kuglepen med ABS støtte og med 
en mærkat på bunden for at vedhæfte til 
glatte over�ader som tabeller eller tællere. 
Udtrækkelig kæde.

 � 60 x 160 x 60 mm | 
Kuglepen: 11 x 11 x 141 mm

 � PDP - 50 x 6 mm
Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 8,42 8,26 8,08 7,88 7,58

Kuglepen med ABS støtte og en mærkat 
på bunden for at vedhæfte til glatte over�ader 
som tabeller eller tællere. Runde base 
og forlænges kæde.

 � 90 x 140 x 102 mm | Kuglepen: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 8,16 8,00 7,84 7,62 7,34

Kuglepen med skridsikre greb og klip.
 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 25 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,44 1,42 1,38 1,34 1,30
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Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135
PP kuglepen med farvet hætte og krop.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 0,96 0,94 0,92 0,90 0,86

PP kuglepen med clip. Krop og dækning 
i uigennemsigtig farve.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 0,88 0,86 0,84 0,82 0,80

PP kuglepen med farvet spids 
og gennemsigtig krop.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 0,96 0,94 0,92 0,90 0,86

PP kuglepen med hvid krop. Farvet hætte 
med clip.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 0,88 0,86 0,84 0,82 0,80
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Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759
Mini gra�t blyant med gummi.

 � Ø7 x 100 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 0,46 0,46 0,44 0,44 0,42

Skærpet gra�t blyant med gummi.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 0,58 0,56 0,56 0,54 0,52

Træ tømrer blyant (ikke skærpet).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,08 1,06 1,04 1,00 0,98

Gra�t blyant med gummi (ikke skærpet).
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 0,56 0,54 0,54 0,52 0,50

Træ tømrer blyant (ikke skærpet).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,08 1,06 1,04 1,00 0,98

Mini 
blyant
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738

Sæt med to skarpe blyanter leveres i pap æske.
 � Pose: 190 x 40 x 12 mm
 � SCR - 140 x 30 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,32 4,24 4,14 4,04 3,88

Skrive sæt, der omfatter af en 16,5 cm lineal, 
2 gra�tblyanter, 1 hviskelæder og 1 blyantspidser. Sæt 
leveres i en karton æske.

 � Pose: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 6,98 6,84 6,70 6,52 6,28

Skærpet gra�t blyant med gummi.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,20 1,18 1,16 1,12 1,08

Skærpet gra�t blyant.
 � Ø8 x 175 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 0,84 0,82 0,80 0,78 0,76
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
3 i 1 med kuglepen med blå skrift, markør til at markere 
tekst og rum med 8 farvede papirclips.

 � Ø18 x 149 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,76 5,64 5,52 5,38 5,18

3-farve trekant formet overstregningstusch: gul, pink 
og grøn.

 � 79 x 79 x 13 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,40 4,32 4,22 4,12 3,96

Highlighter med klar krop og hætte.
 � 26 x 104 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,52 3,44 3,38 3,30 3,16

Highlighter med klip og skridsikkert relief 
på spidsen. Klar krop og hætte.

 � 15 x 123 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,58 3,50 3,44 3,34 3,22
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Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Pap æske til en kuglepen. Interiør med elegant velour 
pude.

 � 170 x 50 x 28 mm
 � SCR - 140 x 35 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 14,86 14,56 14,26 13,90 13,38

Håndværkspapir æske til en kuglepen.
 � 180 x 43 x 22 mm
 � SCR - 150 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,50 4,42 4,32 4,20 4,06

Pap æske til en kuglepen. Interiør med elegant velour 
pude.

 � 175 x 55 x 25 mm
 � SCR - 160 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 10,46 10,26 10,04 9,78 9,42

Pap pose til 1 kuglepen. Leveres demonteret.
 � 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 1,60 1,56 1,54 1,50 1,44

Metal æske til en kuglepen.
 � 178 x 59 x 21 mm
 � LSR - 120 x 40 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 11,78 11,54 11,30 11,02 10,60

Gør dit tilbud endnu 
mere specielt 
Oplevelsen af   at modtage en gave er mere 
bemærkelsesværdig, hvis der er et øjeblik 
med forventning og nysgerrighed. Forstærk 
forbindelsen til dit brand og vis al din dedikation!
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Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608
Kuglepens pose i PVC, ideel til brug i inderlommer 
af skjorter eller kitler. Forhindrer blæk pletter 
på tøj.

 � 85 x 150 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,94 2,88 2,82 2,74 2,64

Gaveæske til 2 kuglepenne.
 � 174 x 22 x 46 mm
 � DGL - 50 x 35 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,86 3,78 3,70 3,60 3,48

Gave æske til en kuglepen.
 � 165 x 25 x 45 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 5,92 5,80 5,68 5,54 5,32

Fløjl pose til 1 kuglepen.
 � 160 x 30 mm
 � TRS - 90 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 0,90 0,88 0,86 0,84 0,82
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Empire B ack pack  
926 8 0
EMPIRE rygsæk er sofistikeret i split læder med PU. Hovedrummet 
er lavet af 2 polstrede rumdelere, kompatible med en bærbar computer 
op til 14’’ og en tablet op til 10,5’’, og flere lommer til nem opbevaring. 
Forsiden har en stor lomme. Side lynlåsen har kraftige magneter 
og metalplader ideel til tilpasning. Bagsiden med polstret ryglæn 
og fuldt polstrede stropper sikrer maksimal komfort og de forstærkede 
nederste hjørner sikrer holdbarhed. Indvendige lommer. Metallic 
lukning. EMPIRE rygsækken har et bærerem til vogn, som gør det til 
en alsidig og praktisk objekt til både hverdag og forretningsrejser. 
Leveres i en ikke-vævet pose.

 � 290 x 370 x 90 mm | Taske: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25
kr. 792,24 768,48 744,70
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Empire Suitc ase I I  
92 359

Empire Suitc ase I  
92 3 60

— 
Empire  
Suitcase II 
92359

— 
Empire  
Suitcase I 
92360

EMPIRE II er en klassisk og sofistikeret dokumentmappe, 
som indeholder to lommer designet til at beskytte en bærbar 
computer op til 15,6’’ og en tablet op til 10,5’’. Dens design, 
ligesom alle produkterne i denne linje, blev anset for at den 
mindste detalje, som gør EMPIRE II dokumentmappe den 
ideelle allieret til hverdagen, som ikke går ubemærket 
hen. Empire II er lavet af høj kvalitet tekstureret læder. 
Den alsidighed, der er vist i de forskellige former for 
transport, er også mærkbar i sin vognrem. Mappen leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 380 x 280 x 80 mm | Taske: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25
kr. 776,30 753,02 729,72

EMPIRE l er en moderne dokumentmappe med et strejf 
af raffinement i en høj kvalitet tekstureret imiteret læder. Det har 
et hovedrum med 2 polstrede lommer, som gør det muligt at gemme 
en bærbar computer op til 14’’ og en tablet op til 10,5’’. De forskellige 
måder at transportere mappen gøre det til et alsidigt objekt, som 
er forstærket ved sin vognrem. Den innovative EMPIRE l magnet 
lukning på siden hæver dokumentmappe til et unikt objekt. Alle 
detaljer er fokuseret på både funktionalitet og æstetik og et eksempel 
på dette er de metalliske detaljer, der anvendes på håndtaget, som 
ud over at sikre kvaliteten af   EMPIRE I, garanterer dens egenart. 
Mappen leveres i en ikke-vævet pose.

 � 370 x 270 x 80 mm | Taske: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25
kr. 776,30 753,02 729,72



BG

180

104 133

Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN er en alsidig, high-density soft shell by presenning 
rygsæk. Designet til at holde en bærbar computer op til 14’’ 
og 10,5’’ tablet. URBAN’s vandtæthed gør det til et unikt objekt. 
Den uigennemtrængelighed kommer både i sin struktur 
og i udformningen af   de lynlåse, der beskytter indersiden af   
rygsækken. Den forreste lomme er rummelig og adgangen 
til den er meget intuitiv. De justerbare stropper og håndgreb 
bidrager til den alsidighed af rygsækken. URBAN leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 400 x 300 x 70 mm | Taske: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Un. 1 10 25
kr. 265,36 257,40 249,44
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D y namic B ack pack  
926 82
DYNAMIC 2 i 1 er en urban rygsæk, der er kendetegnes ved sin alsidighed 
og dualitet. Dens effektive design gør det muligt at være et unik og alsidigt 
objekt, der deles diskret ind i en rygsæk og en rejsetaske. Den 1680D 
læder rygsæk har to lommer indeni, som beskytter en bærbar computer 
op til 15,6’’ og en tablet op til 10,5’’. Den rummelige rejsetaske giver 
dig mulighed for at perfekt organisere tøj til en 2 eller 3 dages tur. Det 
har en anti-tyveri lomme på ryggen og lynlås med en elastik med PU. 
DYNAMIC 2 i 1 har et trolley bånd, der understreger dens praktiske 
og funktionelle side. De to dele af denne rygsæk kan anvendes separat 
eller som et enkelt stykke. Leveres i en ikke-vævet pose.

 � 300 x 420 x 200 mm | Rygsæk: 300 x 420 x 75 mm | 
Rejsetaske: 300 x 420 x 130 mm | Taske: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
Un. 1 10 25
kr. 780,02 756,62 733,22
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK er en rygsæk med et ærbødigt og unikt 
design i 600D og imiteret læder af høj kvalitet. Rygsækken 
har flere rum, lommer indeni og to polstrede lommer 
designet specielt til at beskytte en bærbar computer op til 
15,6’’ og en tablet op til 10,5’’. Stropperne og den polstrede 
ryg fremhæver komforten i denne rygsæk. Trolleystroppen 
er en anden funktion, der understreger den praktiske side 
af denne rygsæk, hvilket letter transporten. Den forreste lomme 
med klap og sidelommerne er også unikke i deres design, fra 
asymmetrien på den forreste lomme til den diskrete lomme 
på den side, der giver dig mulighed for at opbevare en flaske vand. 
Rygsækken leveres i en ikke-vævet taske.

 � 410 x 330 x 150 mm | Taske: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 449,38 435,90 422,42

MOTION BAG er en praktisk og elegant 600D kationisk polyester 
rejsetaske med split læder med PU. Dens rummelige hovedrum 
er ideel til opbevaring af tøj og andre redskaber, der er nødvendige 
til korte ture. Den har også fire inderlommer og en forlomme med 
en asymmetrisk design klap, som kendetegner denne linje og giver 
det et moderne look. Den har en magnet lukning. Det praktiske ved 
denne taske modsvares af en detaljeret og omhyggelig design, der 
fører til detaljer såsom plads til at sætte navneskilt, de metalliske 
fødder der beskytter tasken, når sat ned, design af lynlåsen, der gør 
det muligt at blive lukket med en lås (ikke inkluderet) og stropperne 
er designet til at være justerbar og komfortabel. MOTION BAG leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 500 x 300 x 250 mm | Taske: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25
kr. 439,56 426,38 413,18
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Bruges — 92159

Perth — 92160

ABS og PET rejse vogn med foret indvendigt og divider. 
Indeholder 4 drejelige dobbelt hjul, fjederbelastet aluminium 
udstrækkeligt håndtag og sikkerhedslås med kode på siden. 
På forsiden, har vognen en aftagelig metalplade for tilpasning. 
Denne vogn har en kapacitet på op til 33L og en vægt 
på 2,70 kg.

 � 335 x 540 x 225 mm | Plade: 60 x 30 mm
 � LSR - 45 x 22 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 669,02 662,32 652,30 642,26 628,88

ABS og PC vogn med foret indvendigt og divider. Indeholder 
4 dobbelte drejelige hjul, udtrækkelig aluminium håndtag, 
fjederbelastet. På siden, er der en sikkerhedslås med kode. 
Denne vogn har en kapacitet på op til 33 L og en vægt 
på 2,70 kg.

 � 335 x 550 x 230 mm
 � SCR - 180 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 657,10 650,52 640,68 630,82 617,68

Rejs i første klasse 
Med et moderne look garanterer denne 
taske en praktisk og behagelig brug, der 
holder dine personlige genstande sikre.
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Laptop trolley rygsæk i høj tæthed 600D og vandtæt 600D 
polyester. Hovedrum til laptop op til 15,6’’. Indeholder mesh 
sidelommer og en dobbelt lynlås forlomme. Trolley rygsæk med 
hjul beskytter og udtrækkeligt metalgreb. Bagsiden og håndtag 
er polstret. Indeholder en aftagelig magnetisk metalplade for 
nem tilpasning.

 � 340 x 430 x 170 mm | Plade: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 410,50 402,30 394,08 383,82 369,46

Rygsæk trolley til bærbar computer i 1680D 
og 300D. Dens hovedrum er polstret og foret, har 
en skillevæg til en bærbar computer op til 17’’. 
Den indeholder 2 frontlommer og 2 sidelommer 
med lynlås. Denne vogn har en hjulbeskytter, 
polstret håndtag, udtrækkeligt metalfjedergreb 
og aftagelig magnetmetalplade til tilpasning. Den 
har kapacitet op til 22 liter og vejer 1,80 kg.

 � 330 x 490 x 220 mm | Plade: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 421,68 413,24 404,82 394,28 379,52

Ryg og stropper polstret

Udvideligt metalhåndtag

Forstærket base
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

Rejse vogn i 600D og EVA med halvstivt front rum og foret 
interiør. Identi�kations tag på ryggen. Udtrækkelig aluminium 
håndtag med fjeder. Trolleyen har en kapacitet på op til 
28 L og vejer 2,95 kg.

 � 345 x 520 x 195 mm
 � TRS - 120 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 598,98 593,00 584,00 575,02 563,04

Toilettaske i 600D og EVA med dobbelt lukning. Halvstivt front 
rum og foret indvendigt med 2 lommer. Denne toilettaske har 
et trolley bånd og justerbar selebånd.

 � 305 x 250 x 85 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 132,90 131,58 129,58 127,58 124,92

Rejse vogn i imiteret læder og 1680D med stivt omslag. Foret 
og polstret indre rum til laptop op til 15,6’’. Identi�kations 
tag på ryggen. Indeholder et udtrækkeligt fjederbelastet 
aluminium håndtag. Indeholder en aftagelig magnetisk 
metalplade for nem tilpasning. Trolleyen har en kapacitet 
på op til 20 l og vejer 2,75 kg.

 � 430 x 370 x 180 mm | Plade: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 710,74 703,64 692,98 682,32 668,10

Med 
identi¬kationsmærke
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Vandtæt 600D polyester laptop rygsæk med vandtætte 
lynlåse. Polstret hovedrum til laptop op til 15,6’’. Indeholder 
en sidelomme og en forlomme. Polstret ryg og stropper, med 
polstret system, støtte til ryggen.

 � 400 x 245 x 115 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 236,92 234,56 231,00 227,44 222,70

900D og presenning laptop rygsæk med høj densitet. 
Tyverisikringssystem: hovedrum med skjult lynlås og ryg med 2 skjulte 
lommer med metalliske lynlåse for større sikkerhed. Hovedpolstret 
og foret rum med 2 polstrede rum til en bærbar computer op til 
15,6’’ og tablet op til 10,5’’. Rygsækken har �ere indvendige lommer, 
inklusive den polstrede smartphone-lomme, med adgang til 
høretelefonudgangen. Indvendigt har den kabelhåndteringssløjfer. 
På siden har rygsækken en ydre lynlåslomme og adgang til 
1 inderlomme. Den indvendige lomme er ideel til at bære et bærbart 
batteri, hvilket gør det let at oplade forskellige mobilenheder. Polstrede 
stropper og ryg med polstret støttesystem og 1 lomme med lynlås. 
Tilbehør ikke inkluderet.

 � 320 x 440 x 200 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 345,68 342,22 337,04 331,86 324,94

Skjult 
adgangslås

Skjult lås for mere 
sikkerhed

Sidelomme til nem opladning 
af elektronisk udstyr

Vandtæt materiale 
og låse

Vandtæt rygsæk

Tyverisikringssystem
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Laptop rygsæk i imiteret læder og 1680D. Rum med polstret 
skillevæg til laptop op til 15,6’’. Foret og polstret interiør. Den 
indeholder �ere indvendige lommer. Rygsækken har 2 forlommer 
og en tilpasselig plade. Polstrede stropper og ryg med polstret 
system, støtte til ryggen.

 � 340 x 450 x 130 mm | Plade på 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 292,34 289,42 285,04 280,64 274,80

Imiteret læder og 1680D laptop taske. Rum 
med polstret skillevæg til computer op til 15,6’’. 
Foret og polstret interiør, med �ere lommer. 
Den har en forlomme, en baglomme, et trolley 
bånd og en justerbar skulderrem, med polstret 
forstærkning.

 � 410 x 300 x 80 mm | Plade på 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 233,18 230,84 227,36 223,86 219,18

840D jacquard og 300D bærbar taske med høj densitet. Denne 
rygsæk har et foret og polstret rum med bærbar polstret partition 
op til 15,6’’ og �ere indvendige lommer. 3 forlommer og bagrem 
til fastgørelse til vogn. Justerbar skulderrem med polstret 
forstærkning.

 � 400 x 290 x 70 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 127,24 125,96 124,06 122,16 119,60

840D Jacquard og 300D høj densitet laptop taske. Det har 
foret rum, med 2 polstrede rum til laptop op til 17’’ og tablet 
op til 10,5’’. Indeholder 3 lommer foran (med �ere indvendige 
lommer), sidelomme og justerbar siderum med elastikker. 
Bagsiden er polstret, med rygstøtte-system og polstrede 
stropper. Denne rygsæk har et høretelefon udgang og trolley 
bærerem. Tilbehør ikke inkluderet.

 � 330 x 450 x 185 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 226,34 224,08 220,68 217,28 212,76
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Bridge Bpack 
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

840D Jacquard og 300D laptop rygsæk med 2 rum. Bagrum er foret 
og polstret, med 2 polstrede computer rum op til 15,6’’ og 10,5’’ tablet. 
Det forreste rum er foret og har �ere indvendige lommer. Det har 
3 forlommer og 2 sidelommer. Ryggen er polstret, har polstret rygstøtte 
og polstrede stropper.

 � 320 x 450 x 190 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 245,86 243,40 239,72 236,02 231,10

Laptop taske i 840D jacquard og 300D. Hovedrum 
har polstret laptop rum op til 13,3’’. Interiøret 
er foret og polstret. Tasken har 2 forlommer, 
justerbar skulderstrop med polstret forstærkning 
og trolley bærerem.

 � 360 x 260 x 50 mm
 � TRS - 240 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 122,78 121,56 119,72 117,86 115,42

Sportstaske i 840D Jacquard og 300D og foret 
interiør. Indeholder forlommer, bund med halvstiv 
plade, justerbar skulderstrop med polstret 
forstærkning.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 145,42 143,24 141,06 137,42 133,78
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Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Vandtæt 2Tone Nylon laptop rygsæk med 2 rum. Foret bagrum med 
indvendig lynlåslomme og polstret skillevæg til laptop op til 17’’. Foret 
forrum med �ere indvendige lommer. Rygsækken har 2 forlommer 
og 2 sidelommer. USB-port og USB/micro USB-kabel til at forbinde til 
mobilenheder. Polstrede stropper og ryg med polstret system, støtte 
til ryggen. Tilbehør ikke inkluderet.

 � 310 x 470 x 200 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 357,60 354,02 348,66 343,30 336,14

Laptop rygsæk op til 17’’ i høj tæthed 600D. Foret hovedrum 
med lynlåslukning, som indeholder en polstret skillevæg 
og �ere indvendige lommer. Rygsæk med to mesh sidelommer 
og to forlommer, en med lynlås. Polstrede stropper og ryg, med 
polstret system, støtte til ryggen.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 120 x 30 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 236,92 234,56 231,00 227,44 222,70

Laptop rygsæk op til 15,6’’ i 1680D og 300D med 2 rum. 
Hovedrummet har et foret interiør og en polstret skillevæg til 
bærbare op til 15,6’’. Rygsæk med 3 lommer foran og 2 sidelommer. 
Sikkerheds spænder på siderne af rygsækken og stropper til ekstra 
komfort. Polstrede stropper og ryg med polstret system, støtte til 
ryggen.

 � 330 x 480 x 180 mm
 � TRS - 100 x 30 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 240,64 238,24 234,62 231,02 226,20

USB-port med USB-
kabel og mikro-USB

Vandtæt
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Forvasket bomuldslærred laptop rygsæk. 
Hovedrummet er foret, har 2 polstrede rumdelere 
for laptop op til 15,6’’ og tablet op til 10,5’’. 
Rygsækken har en forlomme og 2 sidelommer. 
Bagsiden og håndtag er polstret. Det har en trolley 
bærerem og imiteret læder plade til tilpasning.

 � 300 x 420 x 120 mm | Plade: 60 x 30 mm
 � TRS - 45 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 269,10 266,40 262,38 258,34 252,96

840D Jacquard laptop rygsæk med 2 rum. Bagrum er foret 
og har et polstret laptop rum op til 15,6’’. Det forreste rum 
er foret med �ere indvendige lommer. Rygsækken har mesh 
sidelomme og forlomme. Ryggen er polstret og har polstret 
rygstøtte og polstrede stropper.

 � 305 x 470 x 180 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 236,92 234,56 231,00 227,44 222,70

600D polyester laptop taske op til 14’’. Foret hovedrum 
med indvendig lomme og polstret rum egnet til den 
bærbare computer. Rygsækken har 2 forlommer, polstrede 
stropper og ryg med polstret støtte til ryggen.

 � 305 x 445 x 130 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 174,18 172,44 169,82 167,22 163,72

Transportbånd til 
vogn
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

High-density 600D laptop taske med 2 rum. Det bagerste rum 
er foret, har �ere indvendige lommer og 2 polstrede rum til 
laptop op til 15,6’’ og for en tablet op til 10,5’’. Det forreste rum 
er foret, ideel til at bære tøj (eller fritid). Bagsiden og håndtag 
er polstret. Rygsækken har et trolley bånd.

 � 300 x 450 x 160 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 200,86 198,86 195,84 192,82 188,80

840D rygsæk til bærbare op til 15’’. Indeholder 
1 hovedlomme med 3 yderligere lommer, 
og en forlomme med lynlås og adskillige rum. Ryg 
med trolley bånd.

 � 300 x 370 x 60 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 102,82 101,80 100,24 98,70 96,66

Høj densitet 600D presenning laptop rygsæk med 2 rum. 
Bagrum er foret med �ere indvendige lommer og 2 polstrede 
rumdelere til laptop op til 17’’ og for en tablet op til 10,5’’. 
Det forreste rum er foret og ideel til at bære tøj (eller til 
fritid). Rygsækken har en forlomme, og bagside og stropper 
er polstret.

 � 300 x 430 x 150 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 205,62 203,56 200,48 197,40 193,28
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Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Høj densitet 600D laptop rygsæk med hovedrum 
med polstret skillevæg til laptop op til 15,6”. 
Rygsækken har en forlomme med lynlås. Ryg 
og stropper er polstret.

 � 290 x 370 x 110 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 113,68 112,54 110,84 109,14 106,86

600D laptop rygsæk. Indeholder front lomme med 
lynlås og mesh sidelomme. Rum med partition 
til bærbare op til 15,6’’. Foret og polstret interiør 
med indvendige lommer. Den har en justerbar 
og forstærket skulderrem.

 � 290 x 430 x 100 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 64,08 63,12 62,16 60,56 58,96

Høj tæthed 600D laptop rygsæk. Hovedrum med 
polstret skillevæg til laptop op til 14’’. Rygsækken 
har en lynlås forlomme, polstret stropper og ryg.

 � 290 x 400 x 140 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 83,30 82,06 80,80 78,72 76,64



BG

194

133

113 133

123

133

Lunar — 92164

Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

600D høj densitet laptop rygsæk. Det har et rum 
med 2 polstrede rum til en bærbar computer op til 
15,6’’ og tablet op til 9,7’’. Dens interiør er foret 
og polstret. Det har en forlomme og 2 sidelommer. 
Ryggen er polstret og har polstret rygstøtte 
og polstrede stropper.

 � 290 x 390 x 155 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 197,28 195,30 192,34 189,38 185,44

High-density 600D skuldertaske med foret rum og polstret 
partition til tablets op til 9,7’’. Dette hovedrum har �ere 
lommer på indersiden og en lynlås. Bagsiden af tasken 
er polstret og har en lomme. Forsiden af   tasken har 
en lomme med lynlås. Tasken har en justerbar skulderrem.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 74,36 73,62 72,50 71,38 69,90

Høj densitet 600D skuldertaske med polstret 
tablet rum op til 9,7’’. Interiøret er foret og polstret. 
Tasken har en forlomme, justerbar skulderrem 
med polstret forstærkning.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 180 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 76,00 75,24 74,10 72,96 71,44
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Shades Laptop — 92171

—  
Shades  
Laptop  
92171

Shades Bpack — 92170
—  
Shades  
Bpack  
92170

Graphs Laptop — 92286

—  
Graphs  
Laptop  
92286

Graphs Bpack — 92668 —  
Graphs  
Bpack  
92668

Høj tæthed 600D laptop taske. Hovedrummet 
er foret og polstret, med en polstret skillevæg 
til en bærbar op til 14’’. Tasken har en forlomme, 
trolley bærerem og justerbar skulderrem med 
polstret forstærkning.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 104,16 103,12 101,56 100,00 97,92

600D høj densitet laptop rygsæk. Hovedrummet 
er foret og har 2 polstrede rumdelere til bærbare 
op til 14’’ og tablet op til 9,7”. Rygsækken 
har en forlomme, 1 sidelomme. Bagsiden 
og stropperne er polstret.

 � 310 x 400 x 110 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 156,46 154,90 152,54 150,20 147,08

Høj densitet 600D laptop taske med polstret foret 
rum op til 14’’. Den har en forlomme, justerbar 
skulderrem med polstret forstærkning. Tasken har 
et trolley bånd.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 102,06 101,04 99,50 97,98 95,94

Høj tæthed 600D laptop taske med polstret rum 
til laptop op til 15,6’’. Interiøret er foret og polstret. 
Rygsækken har 2 forlommer, ryg og stropper 
er polstret.

 � 295 x 390 x 100 mm
 � TRS - 180 x 140 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 126,66 125,40 123,50 121,60 119,06
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Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

600D laptop taske. Rum med skillevæg til 
bærbare op til 15,6’’ med foret og polstret interiør, 
med indvendige lommer. Indeholder en lomme 
på forsiden og har en justerbar skulderrem med 
armering.

 � 400 x 290 x 50 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 79,56 78,36 77,18 75,18 73,20

600D bærbar taske op til 15,6’’. Forlomme 
og justerbar skulderrem med armering. Foret 
og polstret interiør.

 � 400 x 280 x 60 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 66,76 65,76 64,76 63,08 61,42

Computer mappe i 600D 2Tone og 300D med foret rum 
og polstret partition til computer op til 15,6’’. Mappen har en front 
lomme med �ere indvendige rum. På bagsiden er der et vogn 
bånd. Justerbar skulderrem med polstret forstærkning.

 � 400 x 295 x 75 mm
 � TRS - 250 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 96,70 95,74 94,28 92,84 90,90
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Kork laptop taske med polstret og foret rum 
til bærbar op til 15,6’’. Den har en frontlomme 
og justerbar skulderrem med polstret 
forstærkning. Denne mappe leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 410 x 310 x 75 mm | Pose: 490 x 378 mm
 � TRS - 40 x 18 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 237,66 235,28 231,72 228,16 223,40

600D bærbar taske op til 15,6’’ med foret 
og polstret interiør. Det har 2 lommer 
foran og justerbar skulderrem. Tasken har 
en kuglepenholder (pen medfølger ikke).

 � 400 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 68,40 67,38 66,34 64,64 62,92

Softshell med høj densitet til bærbar computer 
op til 14’’ med lynlås foran lomme.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm

Un. 1 25 50 250 1000
kr. 62,28 61,34 60,42 58,86 57,30
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Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

600D multifunktions taske med 2 forlommer med 
lynlås og justerbar skulderrem med armering.

 � 380 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 140 mm

Un. 1 25 50 250 1000
kr. 54,98 54,16 53,34 51,96 50,58

600D multifunktions taske med åben (foret) ydre 
rum med lynlås forlomme, justerbar skulderrem 
og forstærkede håndstropper.

 � 400 x 300 x 100 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 48,42 47,70 46,96 45,76 44,54

600D multifunktions taske med 2 mesh 
sidelommer ogforlomme. Håndtag med 
2 kuglepenholdere (penne ikke inkluderet) 
og justerbar skulderrem.

 � 390 x 300 x 80 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 43,96 43,30 42,64 41,54 40,44

600D konference taske med 1 hovedlomme 
og lynlås. Egnet til at bære dokumenter.

 � 390 x 300 x 40 mm
 � TRS - 260 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 14,30 14,02 13,72 13,38 12,88



—  
GarbI
92197

BG

199

104

103

131

104

105

105

119

114

123

123

Garbi — 92197

Path — 92292 Doha — 92236

600D polyester bærbar taske op til 14’’ 
med justerbar og forstærket skulderrem, 
1 hovedlomme og 2 ekstra lommer. Foret 
og polstret interiør.

 � 370 x 290 x 60 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 86,56 85,26 83,96 81,80 79,64

600D konference taske med kuglepenholder 
(pen ikke inkluderet) og lynlås, ideel til at bære 
dokumenter.

 � 370 x 270 x 50 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 29,66 29,22 28,78 28,02 27,28

600D konference taske med lynlås, ideel til 
at bære dokumenter.

 � 390 x 290 x 80 mm
 � TRS - 280 x 140 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 28,16 27,74 27,32 26,62 25,90
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Kimi — 92666

Viseu — 92660 Hedy — 72473

600D rygsæk, med polstret interiør og lomme. 
Den har mesh sidelommer og forlomme. Ryg 
og stropper er polstret.

 � 290 x 400 x 150 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 54,38 53,56 52,74 51,38 50,02

600D rygsæk med foret interiør, mesh sidelommer 
og forlomme. Ryg og håndtag er polstret.

 � 300 x 420 x 230 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 49,76 49,02 48,26 47,02 45,78

600D polyester rygsæk med 1 hovedlomme og 2 mesh 
sidelommer. Rygsæk med en kapacitet på 24 L.

 � 280 x 390 x 220 mm
 � TRS - 75 x 75 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 48,28 47,56 46,84 45,62 44,42
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Turim — 92471

Mounti — 92628

600D rygsæk med mesh sidelommer 
og inderlomme. Bagsiden og stropperne 
er polstret.

 � 250 x 420 x 180 mm
 � TRS - 90 x 70 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 53,34 52,54 51,74 50,40 49,08

420D sport rygsæk. Foret hovedrum og lynlås lomme foran. Frontpanel med 
re�ekterende elementer. Bagsiden og stropper af rygsækken er polstret for at sikre 
større komfort. Også på bagsiden, det indeholder en rem med klapper, at sikre, 
at rygsæk tilpasser sig kroppen, hvilket gør det lettere at bære i bevægelse og egnet 
til langvarig brug. Rygsækken inkluderer et sugerør og vandtank med en kapacitet 
på op til 2 L. rygsækken og reservoiret leveres separat.

 � 265 x 410 x 55 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 189,98 188,08 185,24 182,38 178,58

Vandreservoir med 
kapacitet op til 2 liter

Med ®øjte

Sports rygsæk

Re®ekterende 
elementer
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

210 ripstop foldbar rygsæk med lynlås forlomme. Rygsæk leveres 
udfoldet.

 � 295 x 415 x 110 mm | Foldet: 160 x 130 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 30,54 30,08 29,62 28,86 28,10

Bæltetaske i 210D ripstop med 
hovedtelefonudgangen. Bæltetaske med lynlås 
og justerbar rem.

 � 250 x 80 mm
 � TRS - 200 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 16,10 15,78 15,46 15,06 14,50

210D ripstop foldbar sportstaske med forlomme. Denne pose 
leveres udfoldet.

 � Ø240 x 410 mm | Foldet: 160 x 160 mm
 � TRS - 100 x 80 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 30,40 29,94 29,48 28,72 27,96

Foldbar sportstaske i 190T ripstop polyester med justerbar 
skulderstrop, 1 hovedlomme, 3 yderligere lommer 
og kapacitet op til 25 L.

 � Foldet: Ø240 mm | Åben: 440 x 240 x 240 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 37,54 36,98 36,42 35,48 34,54
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Bertle — 92635

Berna — 92667

600D rygsæk med lynlås forlomme. Ryg 
og stropper polstret i 210D.

 � 245 x 400 x 115 mm
 � TRS - 90 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 26,08 25,56 25,04 24,38 23,48

600D rygsæk med lynlås forlomme. Polstrede 
stropper og ryg.

 � 310 x 410 x 120 mm
 � TRS - 130 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 35,02 34,50 33,96 33,10 32,22
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

600D sportstaske med indre opdelere og bund 
med halvstiv plade. Den har en forlomme 
og sidelomme til sko, begge med lynlås. Denne 
taske har en justerbar skulderrem.

 � 520 x 300 x 255 mm
 � TRS - 200 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 86,86 86,00 84,68 83,38 81,64

600D sportstaske med halvstiv plade indeni. 
Denne taske har en justerbar skulderrem med 
polstret forstærkning.

 � 550 x 310 x 260 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 74,36 73,24 72,12 70,28 68,42

600D rejse polyester vogn med hård bund, udtrækkelig 
metal håndtag og justerbar skulderrem. Denne vogn har 
en hovedlomme og en ekstra lomme.

 � 622 x 311 x 318 mm
 � TRS - 140 x 110 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 133,96 132,62 130,62 128,60 125,92
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Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

300D polyester sportstaske med justerbar 
skulderstrop, hård bund, 1 hovedlomme 
og 4 yderligere lommer.

 � 640 x 370 x 310 mm
 � TRS - 230 x 170 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 162,42 160,80 158,36 155,92 152,68

300D og 1680D sportstaske med foret interiør 
og bund med halvstiv plade. Tasken har 1 lynlås 
forlomme og 2 sidelommer: 1 netlomme 
og en anden lynlås sko lomme. Skulderstroppen 
er justerbar og har polstret forstærkning.

 � 550 x 300 x 250 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 143,04 140,18 137,32 133,74 128,74

Sportstaske i 840D Jacquard og 300D og foret 
interiør. Indeholder forlommer, bund med halvstiv 
plade, justerbar skulderstrop med polstret 
forstærkning.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 145,42 143,24 141,06 137,42 133,78
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
600D polyester taske med justerbar skulderrem, 
1 hovedlomme og 1 yderligere lomme.

 � 230 x 220 x 115 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 33,52 33,02 32,52 31,68 30,84

600D skuldertaske med forlomme og justerbar 
skulderrem.

 � 180 x 220 x 70 mm
 � TRS - 95 x 95 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 23,84 23,48 23,12 22,52 21,94

Bæltetaske i høj tæthed 600D med hovedrum 
og frontlomme med lynlås. Denne taske har 
en justerbar rem.

 � 210 x 120 x 50 mm
 � TRS - 80 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 24,44 24,08 23,70 23,10 22,48
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Muzeul — 92544

April — 92545

300D bæltetaske med høj tæthed. Hovedrum med 
lynlås og inderlomme i elastisk mesh. Baglomme 
med let adgang, ideel til opbevaring af varer med 
større sikkerhed. Fronten indeholder to lommer, den 
ene med elastisk meshlomme og en elastik i siden, 
der er velegnet til ophængning af karabinhager eller 
solbriller. Remmen er justerbar i bånd med lås.

 � 270 x 120 x 65 mm
 � TRS - 10 x 3,5 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 48,42 47,70 46,96 45,76 44,54

Bæltetaske i høj densitet 600D. Hovedrum 
og en lynlås på bagsiden af   posen. Denne 
bæltetaske har en justerbar rem.

 � 220 x 120 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 28,60 28,18 27,74 27,02 26,32

Justerbar rem

Flere skillevægge, mere 
lagerplads til at tage alt, hvad 
du har brug for. Inkluderer 
specifikt maskerum.
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Ikke-vævede skuldertaske (100 g/m) med 
velcrolukning og 135 cm skaft.

 � 260 x 330 x 60 mm
 � TXP - 200 x 130 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 9,90 9,70 9,50 9,26 8,92

Ikke-vævede skuldertaske (80 g/m) med 
95 cm håndtag.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 6,62 6,48 6,36 6,18 5,96

Ikke-vævede konference pose (80 g/m) 
med 1 rum med lynlås. Ideel til transport 
af dokumenter.

 � 380 x 300 mm
 � TXP - 260 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 5,84 5,72 5,60 5,46 5,26
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

600D foldbar køletaske med dobbelt lynlås 
og PEVA foret interiør. Top lynlåslomme 
og stropper med forstærkning. Inkluderer 
oplukker. Køleren har en kapacitet på op til 15 L.

 � Ø300 x 260 mm
 � TRS - 90 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 500
kr. 113,24 112,10 110,40 108,72 106,44

600D køler taske med lynlåslukning. Det åbne ydre rum 
er foret og har en forlomme. Ideel til at tage til stranden. 
55 cm webbing håndtag og kapacitet op til 9 L.

 � 470 x 305 x 120 mm
 � TRS - 170 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 51,86 51,08 50,30 49,00 47,72

600D termisk taske, som kan bruges på 2 forskellige måder. 
Hovedrum med dobbelt lukning og PEVA foret og polstret 
interiør. Indeholder lynlås forlomme og justerbare stropper med 
forstærkninger. Tasken har en kapacitet på op til 15 L.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 � TRS - 200 x 45 mm

Un. 1 25 100 250 500
kr. 98,04 97,06 95,58 94,12 92,16

Praktiske 
og alsidige 
termotasker
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Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

600D køler rygsæk med en kapacitet på op til 
10 L. Inkluderer lynlås forlomme og to mesh 
sidelommer.

 � 280 x 340 x 140 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 58,56 57,68 56,80 55,34 53,88

600D køler taske med justerbar selebånd og forlomme. 
Tasken kan indeholde op til 9 L.

 � 240 x 220 x 170 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 51,40 50,62 49,86 48,58 47,28

600D polyester køler rygsæk.
 � 250 x 390 x 160 mm
 � TRS - 120 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,94 46,48 45,76 45,06 44,12
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

600D køler taske med justerbar selebånd 
og forlomme. Tasken kan indeholde op til 8 af 0.5L 
dåser.

 � 270 x 200 x 160 mm
 � TRS - 200 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 55,42 54,58 53,76 52,38 50,98

Køletaske i 600D med dobbelt lynlås, webbing 
justerbar rem og forlomme. Tasken har kapacitet 
op til 12L.

 � 290 x 340 x 190 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 500
kr. 69,88 68,84 67,78 66,04 64,28

600D køler taske med justerbar selebånd. Tasken 
kan indeholde op til 2 af 1,5 �asker.

 � 190 x 340 x 100 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 31,14 30,68 30,20 29,42 28,64

Ikke-vævede køler taske (80 g/m) med kapacitet 
på op til 6 dåser af 0,33 L.

 � 200 x 140 x 130 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 50 250 2500 5000
kr. 11,48 11,26 11,02 10,74 10,34



BG

212

105

119108

108

128 106

104

119

105104

124

119

104

105

105

119

128

Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

600D køler taske med kapacitet på op til 
6 0,33 dåser.

 � 200 x 140 x 125 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 17,74 17,38 17,04 16,58 15,96

Ikke-vævede køler taske (80 g/m) med 
velcrolukning og forlomme. Tasken kan 
indeholde op til 10 L.

 � 320 x 350 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 18,62 18,34 18,06 17,60 17,14

Foldbar køletaske i ikke-vævede (80 g/m) med 
en velcrolukning og kapacitet op til 3L. Denne pose 
leveres udfoldet.

 � Foldet: 170 x 95 x 40 mm | 
Åbent: 170 x 265 x 110 mm

 � TRS - 130 x 35 mm
Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 12,66 12,40 12,16 11,84 11,40
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

600D termo pose med mesh indvendig lomme 
og justerbart selebånd. Med en kapacitet på op til 
4,5 L.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 30,54 30,08 29,62 28,86 28,10

Børne køletaske i 600D med en frontlomme 
med lynlås og en mesh sidelomme. Tasken har 
en justerbar rem og kapacitet op til 3L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 47,68 46,96 46,24 45,06 43,86

210D foldbar køletaske med 60 cm webbing 
håndtag og lynlås. Posen har en kapacitet på op til 
16 L. Leveres udfoldet.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 34,56 34,04 33,52 32,66 31,80

Termo taske
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Tasker til 
enhver smag 
Funktionalitet til din hverdag. Find ud af mere 
om vores brede udvalg af tasker i afsnittet Shopping.
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Høj tæthed 600D picnic køler rygsæk. Aftagelig tæppe 
og termokande pose. Hovedrummet er polstret og har termisk 
belægning. Den forreste lomme, foret med 210D og polstret, 
har et aftageligt redskab holder, som inkluderer 12 rustfrit 
stål bestik (4 ga�er, 4 knive og 4 skeer), 4 plader, 4 PS kopper, 
4 bomuld servietter, 1 salt shaker, 1 peber shaker, 1 PP bord 
og 1 proptrækker. Termokande posen og hovedrummet er fuldt 
foret (med PEVA) og polstret. Tæppet er fremstillet af polært stof 
160 g/m, foret med PEVA.

 � 300 x 410 x 120 mm | Flaske Pose: Ø105 x 300 mm | 
Tæppe: 1500 x 1350 mm

 � TRS - 140 x 100 mm
Un. 1 10 25 50 100
kr. 588,56 582,68 573,84 565,02 553,24

600D picnic køler rygsæk med aftagelig termokande 
pose. Hovedrum polstret med termisk belægning. 
Forlomme foret med 210D og polstret. Inkluderer 
6 rustfrit stål bestik (2 ga�er, 2 knive og 2 skeer), 
2 plader, 2 PS briller og 1 proptrækker. Termokande 
posen og hovedrum er fuldt foret (med PEVA) 
og polstret.

 � 280 x 390 x 120 mm | Flaske Pose: Ø105 x 300 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 312,90 309,78 305,08 300,38 294,12

Udendørs aktiviteter 
Forskellige designs, det samme formål: 
få dig til at nyde 100% af din tid med naturen. 
Bær alt hvad du har brug for i en rygsæk!
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Riley — 99076
Polar �eece tæppe (160 g/m) foret med EPE, 
med håndtag og justerbar rem.

 � 1500 x 1200 mm | Foldet: Ø150 x 315 mm
 � TRS - 225 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 110,26 109,16 107,50 105,84 103,64

Sammenfoldelig stol i 600D med mesh 
�askeholder. Metalkonstruktion der 
understøtter op til 100 kg. Leveres 
i en pose med en rem.

 � Udfoldet: 520 x 520 x 830 mm | 
Foldet: 830 x 160 mm

 � DGL - 90 x 50 mm
Un. 1 10 25 50 100
kr. 141,56 140,14 138,02 135,90 133,06

Polar �eece tæppe (180 g/m) med aftageligt 
håndtag for nem transport.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 48,42 47,70 46,96 45,76 44,54

Polar �eece tæppe (180 g/m) foret med EPE, 
med 600D visir og bærehåndtag.

 � 1450 x 1200 mm | Foldet: 450 x 230 mm | 
Flap: 300 x 200 mm

 � TRS - 180 x 80 mm
Un. 1 25 50 100 500
kr. 109,22 107,58 105,94 103,22 100,48
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Baskit — 98426
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Fleksibel picnickurv i 600D. Denne kurv har en dobbelt 
lynlås og et foret interiør. Kurv med aluminium aftagelig 
ramme, ergonomisk EVA håndtag og kapacitet op til 14L.

 � 460 x 270 x 250 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 137,82 136,44 134,38 132,30 129,56

Enkel og praktisk 
Baskit inkluderer plads og alsidighed til 
at tilpasse sig behovene til en udendørs 
gåtur. En perfekt og nem løsning at bære.
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Bomuld golf håndklæde (430 g/m) med 
metal krog.

 � 380 x 500 mm | Strip: 380 x 42 mm
 � TRS - 230 x 30 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 34,56 34,22 33,70 33,18 32,48

Mikro�ber sports håndklæde (210 g/m). Praktisk og let 
håndklæde, der letter transporten, med høj absorption 
og hurtig tørring. Leveres med en 190T taske.

 � 400 x 800 mm | Pose: 135 x 205 mm
 � TRS - 80 x 80 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 30,54 30,08 29,62 28,86 28,10

Bomuld sports håndklæde (430 g/m).
 � 500 x 800 mm | Strip: 500 x 75 mm
 � TRS - 470 x 70 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 37,70 37,32 36,76 36,20 35,44

Polyester håndled band med passende 
område for tilpasning.

 � 75 x 78 mm
 � TRS - Ø20 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 6,54 6,40 6,28 6,12 5,88

Elastisk polyester bånd med lynlåslomme, ideel til 
opbevaring af småting og bruge under sport.

 � 100 x 100 mm
 � TRS - 50 x 50 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 9,78 9,58 9,38 9,14 8,80

Bomuld sports håndklæde (430 g/m).
 � 300 x 500 mm | Strip: 300 x 56 mm
 � TRS - 270 x 40 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 16,68 16,52 16,26 16,02 15,68
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Artx — 99968 Artx Plus — 99967

105

114

119

124

106

105

105

114

119

124

106

Sport håndklæde i polyamid og polyester. 
Forfriskende håndklæde, der, når det er vådt, 
forbliver kold i et par timer. Hvis det varmer op, 
bare ryste det, reaktivere sin friskhed. Håndklædet 
er genanvendelig og vaskbart i vaskemaskinen.

 � 300 x 800 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 18,32 18,04 17,78 17,32 16,86

Sæt med en PP og PET �aske og et polyamid og polyester 
sport håndklæde. Flaske med håndtag, praktisk at tages 
med overalt og kapacitet op til 440 ml. Forfriskende 
håndklæde, der, når det er vådt, forbliver kold i et par 
timer. Hvis det varmer op, bare ryste det, reaktivere 
sin friskhed. Håndklædet er genanvendelig og vaskbart 
i vaskemaskinen.

 � Håndklæde: 300 x 800 mm | Flaske: Ø65 x 125 mm
 � TRS - 200 x 350 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 22,36 22,02 21,68 21,14 20,58

Forfriskende 
sportshåndklæde 
Når det er vådt, forbliver det koldt 
i timevis! Det er perfekt til at øve din 
yndlingssport under de bedste forhold.
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Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742
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Praktisk �tness sæt, der omfatter elastik og sjippetov. 
Leveres i 190T taske.

 � Etui: 210 x 270 mm
 � TRS - 60 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 70,62 69,20 67,80 66,02 63,56

Skridttæller med 1 AG10 batteri inkluderet.
 � 47 x 35 x 20 mm
 � PDP - 15 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 11,54 11,30 11,08 10,78 10,38

Miljøvenlige ABS og PVC re�ekterende lys med 
2 LEDs og 2 lysindstillinger, ideel til sneakers. 
Inkluderer 2 CR2016 batterier.

 � 63 x 89 x 28 mm
 � PDP - 10 x 12 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 22,20 21,86 21,54 20,98 20,42

ABS fakkel med COB LED (styrbart lys) og klip. 
Ideel lommelygte til brug på cap �apper. 
Inkluderer 3 LR44 batterier.

 � 55 x 53 x 22 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 14,86 14,56 14,26 13,90 13,38

Lavet 
af et miljøvenligt 
materiale

Styrbart lys 
Med klips til fastgørelse 
i en hætte eller en rygsæk.



LT

223

Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Pandelampe med elastisk bånd. Justerbar lommelygte 
med 8 hvide LEDs og 2 røde LEDs og �ash-funktion. 
Inkluderer 3 AAA-batterier.

 � 80 x 40 x 60 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 33,22 32,72 32,22 31,40 30,56

ABS forlygte med spænde, 1 hvid lampe (1W), 2 røde LEDs 
med �ash funktion. Inkluderer 2 CR2032 litiumbatterier. Denne 
forlygte leveres i en kasse.

 � 55 x 38 x 45 mm
 � PDP - 10 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 73,02 71,92 70,82 69,00 67,18

High density soft shell armbånd til 
smartphone op til 6,5’’. Armbåndet har 
re�ekterende elementer og justerbar lukning. 
Dette er et promoveringsprodukt.

 � 440 x 175 mm
 � PDP - 27 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 26,08 25,68 25,30 24,64 24,00

High-density soft shell og PU armbind 
til smartphone op til 5’’. Armbåndet har 
re�ekterende elementer og justerbar lukning. 
Dette er et promoveringsprodukt.

 � 430 x 150 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 21,00 20,68 20,38 19,84 19,32
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Flashy — 94736

Louis — 94732 Sado — 94734
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Aluminium lommelygte med 9 LEDs 
og håndtag. Inkluderer 3 AAA-batterier.

 � Ø26 x 90 mm
 � LSR - 23 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 20,56 20,26 19,94 19,42 18,92

Aluminium lommelygte med 6 LEDs 
og håndtag. Inkluderer 2 CR2032 batterier.

 � 28 x 40 x 28 mm
 � LSR - Ø20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 18,18 17,90 17,64 17,18 16,72

Aluminium lommelygte med 6 LEDs 
og håndtag. Inkluderer 2 CR2032 batterier.

 � Ø25 x 49 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 16,54 16,20 15,88 15,46 14,88
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Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758
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Kan udvides og �eksibel metal LED lommelygte 
med 3 LEDs, magnet på spidsen og klip. 
Indeholder 4 LR44 lithium batterier.

 � Ø22 x 175 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 43,96 43,30 42,64 41,54 40,44

Aluminium lommelygte med LED. Lommelygten 
omfatter 2 AA-batterier og leveres i en gaveæske.

 � Ø29 x 163 mm | Boks: 35 x 175 x 35 mm
 � LSR - 50 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 39,94 39,34 38,74 37,74 36,74

Aluminium lommelygte med zoom-funktion 
med 3 lys muligheder, 1 W LED-lampe 
og håndtag. Inkluderer 3 AAA-batterier. Leveres 
i en gaveæske.

 � Ø33 x 103,5 | Boks: 115 x 43 x 40 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 43,96 43,30 42,64 41,54 40,44
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Bærbar ABS og PP lampe med LED 
og 1.090 mm ledning. Inkluderer 
3 AAA-batterier.

 � Ø55 x 160 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 26,52 26,12 25,72 25,06 24,40

ABS lommelygte med LED COB, hængende 
krog og magnet. Inkluderer 3 AAA-batterier.

 � 61 x 200 x 35 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 35,02 34,50 33,96 33,10 32,22

LED lommelygte med krog. Kræver 3 AAA 
batterier (ikke inkluderet).

 � Ø80 x 37 mm
 � PDP - Ø35 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 10,28 10,08 9,86 9,62 9,26

Lommelygte med 27 LEDs med håndledsrem 
og magnet. Kræver 3 AAA batterier 
(ikke inkluderet).

 � 62 x 96 x 34 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 24,58 24,22 23,84 23,22 22,62

Med magnet 
på bagsiden

Med magnet 
på bagsiden
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Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745
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ABS camping lommelygte med 3 COB LEDs. 
Lommelygte med metal håndtag. Inkluderer 
3 AAA-batterier. Leveres i en æske.

 � Ø69 x 185 mm
 � PDP - Ø30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 40,08 39,48 38,88 37,88 36,88

Plastic fakkel i form af en kapsel 
med 5 LEDs og touch-sensor til 
at tænde/slukke. Inkluderer 2 batterier.

 � Ø44 x 80 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 21,60 21,28 20,96 20,42 19,88

Aluminium lommelygte med COB LED, oplukker, 
karabinhage og magnet på spidsen. Indeholder 
5 LR44 batterier.

 � Ø15 x 130 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 32,78 32,28 31,80 30,98 30,16

Touch tænd/sluk 
sensor

Åben

Luk

Lukket

Flaskeoplukker

Magnet
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Latok — 94756

Eddie — 94720 Nibali — 98821
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LED rørformet lommelygte med karabinhage. 
Denne lommelygte har en tænd/sluk mekanisme 
og 4 LR41 batterier.

 � 136 x 18 mm
 � PDP - 60 x 8 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 14,18 13,90 13,62 13,26 12,76

Dynamo-fakkel med 3 LEDs og håndtag. For 
at bruge lyset med dynamokraft skal du fortsætte 
med at trykke på sidefanen. For at bruge lampen 
med batteristrøm skal du trykke på sideknappen 
(enten for at tænde eller slukke for den). Inkluderer 
3 AG10 batterier.

 � 100 x 50 x 25 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 12,58 12,32 12,08 11,76 11,32

Re�ekterende lys med 3 LEDs, 3 lysindstillinger 
og karabinhage. Dette lys inkluderer 2 CR1220 batterier.

 � 55 x 75 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 10,14 9,94 9,74 9,48 9,12
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Hank — 94740

Mollema — 98512

Castor — 21132
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ABS lommelygte med LED COB, karabinhage 
og magnet. Inkluderer 2 CR2032 batterier.

 � 35 x 74 x 24 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 15,64 15,40 15,18 14,78 14,38

ABS re�ekterende lys med 2 LEDs, 2 lysindstillinger 
og bagklemme. Inkluderer 2 CR1220 batterier.

 � 30 x 61 x 16 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 14,38 14,10 13,80 13,44 12,94

Lommelygte med 3 LEDs og metalspænde. Inkluderer 
2 batterier.

 � 43 x 133 x 10 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 10,60 10,38 10,18 9,92 9,54

Med magnet 
på bagsiden
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Torchen — 93267

Trudy — 93398 Close — 98824
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Metal lommelygte med 3 LEDs, 
oplukker og nøglering. Inkluderer 
3 LR44 batterier.

 � Ø18 x 72 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 13,94 13,66 13,38 13,04 12,54

Aluminium nøglering med �øjte.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,42 3,36 3,28 3,20 3,08

Aluminium karabinhage med oplukker. Produkt 
ikke egnet til klatring.

 � 44 x 79 x 3 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,92 4,82 4,72 4,60 4,42
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Mira — 94754 Mayor — 94755
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Aluminium lommelygte med en LED, oplukker 
og silikone håndtag. Inkluderer 3 LR44 batterier.

 � Ø17 x 73 mm | Silikonebåndet: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 21,60 21,28 20,96 20,42 19,88

Aluminium lommelygte med 1 LED, rum 
til tablets og silikone håndtag. Inkluderer 
3 LR44 batterier.

 � Ø17 x 73 mm | Silikonebåndet: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 21,60 21,28 20,96 20,42 19,88

Fluorescerende bjørn formet 
nøglering.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,68 2,62 2,58 2,50 2,42

Fluorescerende hus formet 
nøglering.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,56 2,50 2,46 2,40 2,30

Fluorescerende trekantede formet 
nøglering.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,08 2,04 2,00 1,94 1,88

Flaskeåbner

Pillerum
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Visible — 98515 Florian — 98514 Rafael — 98505

Jones — 99418 Rules — 92835

108

108

108

128

127

108

119

119

128

128

105 104 108

108

128114

Re�ekterende armbånd med 4 røde LEDs, 
�ash funktion. Justerbar med velcro.

 � 30 x 410 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 25,62 25,24 24,86 24,22 23,58

Justerbar elastik re�ekterende 
polyester bånd.

 � 610 x 40 mm
 � TRS - 100 x 8 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 7,62 7,46 7,32 7,12 6,86

Fluorescerende armbånd med �øjl foring. 
Dette er et promoveringsprodukt.

 � 300 x 30 mm
 � PDP - 65 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,06 3,00 2,94 2,86 2,76

Polyester kasket med re�ekterende elementer, 
ventilationshullerne og justerbar lukning med 
velcro. Dette er et promoveringsprodukt.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 14,22 13,94 13,66 13,30 12,80

210D snøre pose med re�ekterende 
elementer. Dette produkt 
er en promoveringsprodukt.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 10,28 10,08 9,86 9,62 9,26
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Thiem — 98502

Yellowstone — 98503

Roger — 98504 Illusion — 98510 Mike — 98501
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100% polyester stor synlighed vest certi�ceret 
med EN1150. Re�ekterende vest med 2 vandrette 
re�ekterende bånd og elastikker på side. Dette produkt 
er ikke egnet til professionelt brug.

 � En størrelse: 540 x 620 mm
 � TRS - 100 x 90 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 22,64 22,30 21,96 21,40 20,82

100% polyester stor synlighed vest certi�ceret med 
EN ISO 20.471 klasse 2. Re�ekterende vest med 
2 vandrette re�ekterende bånd, velcro frontåbning.

 � En størrelse: 670 x 700 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 24,14 23,78 23,42 22,82 22,20

100% Polyester pose med 
velcrolukning. Egnet til vest 98503.

 � 145 x 220 mm
 � TRS - 100 x 150 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,58 3,54 3,50 3,44 3,36

Vandtæt rygsæks beskyttelse i 210D 
med re�ekterende elementer. Dette 
er et promoveringsprodukt.

 � 660 x 770 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 21,60 21,28 20,96 20,42 19,88

100% polyester re�ekterende børne vest. 
Dette produkt indeholder 2 vandrette 
re�ekterende bånd, en side velcrolukning 
og har EN1150 certi�cering. Dette produkt 
er ikke beregnet til professionelt brug.

 � En størrelse: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 18,62 18,34 18,06 17,60 17,14

Vær altid sikker!
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Zikmund — 98816

Galiley — 98808 Cyril — 98825
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ABS kompas med låg og guld detaljer.
 � Ø55 x 25 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 50 250 500 1000
kr. 28,16 27,74 27,32 26,62 25,90

Kompas med låg og ring.
 � Ø45 x 15 mm
 � SCR - Ø30 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 10,60 10,38 10,18 9,92 9,54

Kompas med en lineal, forstørrelsesglas 
og snor.

 � 110 x 17 x 60 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 24,28 23,92 23,56 22,94 22,34
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Meribel III — 94228

Meribel V — 94229

Vancouver III — 94232

Vancouver V — 94233

Guliver III — 94210

Guliver V — 94230
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MID certi�ceret 3 m målebånd med bremse metal 
klip og håndled sløjfe.

 � 72 x 52 x 26 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 23,40 23,04 22,70 22,12 21,52

MID certi�ceret 5 m målebånd med bremse metal 
klip og håndled sløjfe.

 � 88 x 61 x 31 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 34,56 34,04 33,52 32,66 31,80

MID certi�ceret 3 m målebånd med ABS 
bremse, metal klip og nylon håndled sløjfe.

 �  74 x 55 x 38 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 19,22 18,94 18,64 18,16 17,68

MID certi�ceret 5 m målebånd med ABS 
bremse, metal klips og nylon håndled sløjfe.

 �  86 x 64 x 42 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 29,06 28,62 28,18 27,46 26,74

3 m ABS målebånd med bremse, metal 
klip, og håndled sløjfe.

 � 60 x 60 x 35 mm
 � STI - 35 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 15,64 15,32 15,02 14,62 14,08

5 m ABS målebånd med bremse 
og metal klip, med håndled sløjfe.

 � 75 x 70 x 40 mm
 � STI - 40 x 37 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 21,90 21,58 21,24 20,70 20,14
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Alick — 94035

Ninja — 94036

Fred — 94037

103

103

103

Lommekniv i rustfrit stål og metal 
med sikkerhedslås og klip. Leveres 
i en gaveæske.

 � 97 x 15 x 29 mm | Boks: 110 x 37 x 20 mm
 � PDP - 45 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 55,88 55,04 54,20 52,80 51,40

Lommekniv i rustfrit stål og metal 
med sikkerhedslås og klip. Leveres 
i en gaveæske.

 � 115 x 15 x 32 mm | 
Boks: 125 x 42 x 20 mm

 � LSR - 35 x 10 mm
Un. 1 25 100 250 1000
kr. 59,90 59,00 58,10 56,60 55,10

Kommekniv i rustfrit stål og metal med 
sikkerhedslås og karabinhage. Leveres 
i en gaveæske.

 � 101 x 10 x 29 mm | 
Boks: 108 x 39 x 15 mm

 � LSR - 30 x 8 mm
Un. 1 25 100 250 1000
kr. 55,50 54,66 53,84 52,44 51,06
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Split — 94038

Lawrence  — 94030

Falcon II — 94031
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Lommekniv i rustfrit stål og træ med 
sikkerhedslås. Leveres i en æske.

 � 84 x 11 x 24 mm | Boks: 94 x 33 x 16 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 43,58 42,92 42,28 41,18 40,10

Lommekniv i rustfrit stål og træ med 
sikkerhedslås og klip.

 � 115 x 16 x 36 mm
 � LSR - 60 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 59,30 58,42 57,52 56,04 54,56

Lommekniv i rustfrit stål og træ med 
sikkerhedslås.

 � 110 x 19 x 30 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 56,48 55,64 54,78 53,38 51,96
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Lofer — 94187

Solden — 94131

Arad — 94133
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Rustfrit stål og metal multifunktions 
lommekniv med 11 funktioner, kompas 
og lommelygte (indeholder 3 AG1 batterier). 
Dette sæt kommer i en 600D pose.

 � Pose: 55 x 100 x 34 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 47,68 46,96 46,24 45,06 43,86

Multifunktions lommekniv i rustfrit stål 
og metal med mini LED lommelygte 
og 11 funktioner. 3 AG10 batterier medfølger.

 � 90 x 20 x 27 mm
 � LSR - 40 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 29,50 29,06 28,62 27,88 27,14

Udendørs kit i rustfrit stål, metal 
og aluminium. Dette kit har en multifunktions 
lommekniv med 11 funktioner og lommelygte 
(inkluderer 3 AAA batterier). Leveres i en 600D 
pose.

 � Pose: 84 x 120 x 25 mm
 � TRS - 45 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 46,78 46,08 45,38 44,20 43,04
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Wild — 94040
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Gunter — 94033

Norris — 94032

103
Multifunktions lommekniv i rustfrit stål 
med 12 stykker og karabinhage. Leveres 
i en gaveæske.

 � 89 x 16 x 32 mm | Boks: 104 x 39 x 20 mm
 � LSR - 25 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 47,68 46,96 46,24 45,06 43,86

Lommekniv i rustfrit stål og træ med 
karabinhage. Leveres i en æske.

 � 115 x 13 x 26 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 47,98 47,26 46,54 45,34 44,14

Rustfrit stål og træ jagtkniv, leveres 
i 600D pose.

 � 300 x 19 x 60 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 206,36 204,30 201,20 198,10 193,98
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Payton — 94510

Balic — 94501

Grafit Colour — 91725

Grafit — 91768
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Præcision kniv med låsemekanisme til sikkerhed 
og aftagelig top til justering. Klar krop.

 � 155 x 30 x 10 mm
 � PDP - 120 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,00 2,94 2,88 2,80 2,70

Præcision kniv med låsemekanisme til sikkerhed 
og aftagelig top til blade justering. Farvet krop.

 � 130 x 20 x 8 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Un. 1 10 2500 5000 10000
kr. 2,02 1,98 1,94 1,88 1,82

Træ tømrer blyant (ikke skærpet).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,08 1,06 1,04 1,00 0,98

Træ tømrer blyant (ikke skærpet).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,08 1,06 1,04 1,00 0,98
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Verbier — 94192 Kaprun — 94147

Belpiano — 94159

Garmisch — 94185 Groden — 94155
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ABS og metal multifunktions lommekniv med 
5 funktioner.

 � 59 x 17 x 8 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

Un. 1 25 100 500 5000
kr. 8,86 8,68 8,50 8,28 7,98

Rustfrit stål og metal multifunktions 
lommekniv med 11 funktioner.

 � 90 x 25 x 18 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 19,30 19,02 18,72 18,24 17,76

Rustfrit stål og træ multifunktions lommekniv 
med 5 funktioner.

 � 90 x 25 x 12 mm
 � LSR - 50 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 15,72 15,48 15,24 14,86 14,46

Lommekniv i rustfrit stål og metal.
 � 75 x 26 x 6 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 14,86 14,56 14,26 13,90 13,38

Rustfrit stål og plast multifunktions 
lommekniv med 13 funktioner.

 � 90 x 20 x 17 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 20,72 20,40 20,10 19,58 19,06
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Magnum  — 94022 Dunito — 94016
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Foldbar tang med rustfrit stål multifunktions 
værktøj, med 19 funktioner. Leveres 
i en polyesterpose.

 � Pose: 140 x 30 x 65 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 113,24 112,10 110,40 108,72 106,44

Mini multifunktions folde tang i rustfrit stål 
og aluminium med 9 funktioner. Leveres 
i en 600D taske.

 � Lukket: 35 x 70 x 18 mm | 
Pose: 50 x 90 x 20 mm

 � PDP - 25 x 4 mm
Un. 1 25 100 250 1000
kr. 41,64 41,02 40,40 39,34 38,30
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Tuff — 94019

Bennet — 94021
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Sæt med 45 PE og rustfrit stål værktøjer. 
Leveres i en æske.

 � 220 x 115 x 55 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 93,12 91,26 89,40 87,06 83,80

Sæt med 32 værktøjer. Leveres i en 600D taske 
med lynlås.

 � 158 x 108 x 37 mm
 � STI - Ø22 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 63,32 62,38 61,42 59,84 58,26
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Gabro — 94017

Toolpen — 94014

Basalt — 94020

Chert — 94018
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Skruetrækker sæt i ABS med clips, 4 LEDs 
og 5 forskellige aftagelige tips. Inkluderer 
2 AAA-batterier.

 � 90 x 30 x 35 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 29,50 29,06 28,62 27,88 27,14

Skruetrækkersæt i pen form med 
8 forskellige aftagelige tips. Praktisk værktøj 
med clips og mulighed for at gemme alle 
de komponenter på den Øverste del af kroppen 
(har et låg).

 � Ø16 x 109 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

Un. 1 50 100 250 2500
kr. 14,90 14,60 14,30 13,94 13,42

Sæt med mini skruetrækker og 3 aftagelige tip 
med mulighed for at gemme stykkerne oven 
på kroppen (har et låg). Nøglering medfølger.

 � Ø13 x 75 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 11,20 10,98 10,76 10,48 10,08

Sæt med PS mini skruetrækker med 
4 aftagelige spidser med mulighed for 
opbevaring af brikkerne på kroppen.

 � 92 x 22 x 13 mm
 � SCR - 55 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 6,70 6,56 6,44 6,26 6,04
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Roglic — 94009

Twice — 98513 Yates — 92799
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11 skruenøgle cykel værktøjskasse, 2 dæk levelers, 
6 dæk patches, lim rør og skraber. Leveres i en 600D 
taske.

 � Pose: 95 x 120 x 36 mm
 � TRS - 50 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 62,58 61,64 60,70 59,14 57,58

Sæt med 2 ABS signallamper, med 2 røde LEDs 
og 2 hvide LEDs med �ash funktion. Indeholder 
4 CR 2025 lithium-batterier. Set leveres i en æske.

 � 80 x 52 x 22 mm
 � PDP - 17 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 24,58 24,22 23,84 23,22 22,62

600D cykel case med 3 justerbare stropper.
 � 230 x 200 x 60 mm
 � TRS - 90 x 45 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 24,14 23,78 23,42 22,82 22,20

For sportselskere 
Vælg det bedste værktøj 
til din cykel.
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Amigo — 98184 Soldeu — 98122

Tarter — 98182 Encamp — 98181 Laurien — 98126
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Isskraber med håndtag og børste.
 � 400 x 70 x 100 mm
 � STI - 40 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 14,34 14,06 13,76 13,40 12,90

Isskraber med handske.
 � 165 x 270 x 13 mm
 � PDP - 95 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 12,76 12,50 12,24 11,94 11,48

Isskraber med gummi spids.
 � 109 x 120 x 3 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 3,68 3,60 3,54 3,44 3,32

Gennemskinnelig plast isskraber.
 � 108 x 224 mm
 � PDP - 50 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 5,22 5,12 5,02 4,88 4,70

P-skive med isskraber.
 � 118 x 7 x 155 mm
 � STI - 90 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 8,86 8,68 8,50 8,28 7,98
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Sunshade — 98191 Guardsun — 98192

Flashmer — 94759

108
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Dig — 94760
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PE-skum bil solskærm, foret og med 
aluminiumsfolie. Denne solskærm er velegnet til 
frontglas og inkluderer 2 sugekopper.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 17,88 17,52 17,16 16,72 16,10

PE Bubble bil solskærm foret med aluminiumsfolie 
på forsiden og bagsiden. Solskærmen er egnet til 
forruden, inkluderer 2 sugekopper.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 25,34 24,96 24,58 23,94 23,32

Nødsituations hammer med magnet, bil 
sikkerhedssele cutter og blitz lys med en hvid LED 
og 3 røde LEDs. Inkluderer 2 AA batterier. Dette 
produkt leveres i en æske.

 � Ø38 x 193 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 51,40 50,62 49,86 48,58 47,28

Metal foldeskovl med kompas og gummigreb, 
praktisk og kompakt. Nyttig til fjernelse af is eller 
sne. Leveres i 600D taske.

 � Foldet: 160 x 100 mm | Åbent: 420 x 100 mm
 � LSR - 80 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 42,46 41,82 41,18 40,12 39,06



—
Oren
23200

LT

248

Emil — 98111 Oren — 23200

Sivan — 98123 Findo — 98124 Fanny — 98112
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Aluminium ID-tag med keyhanger, ideel 
til ku§erter.

 � 80 x 42 x 2 mm
 � LSR - 65 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 9,56 9,36 9,18 8,94 8,60

Krog med karabinhage, ideel til at hænge 
håndbagage på vognen.

 � 44 x 130 x 18 mm
 � PDP - Ø33 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,38 4,30 4,20 4,10 3,94

PVC-id-tag, ideel til ku§erter.
 � 248 x 38 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,58 4,48 4,40 4,28 4,12

PP ID-tag, ideel til ku§erter.
 � 87 x 50 x 4 mm
 � LSR - 50 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,42 2,38 2,32 2,26 2,18

Trolley-formet ID-tag med keyhanger, 
ideel til ku§erter.

 � 55 x 74 x 3 mm
 � SCR - 45 x 40 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,14 2,10 2,06 2,00 1,92
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Clavis — 98125 Checkin — 97388

Nevada — 71023 Airline — 92132
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Metal lås med numerisk kombination.
 � 36 x 38 x 9 mm
 � LSR - 10 x 23 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 12,36 12,12 11,86 11,56 11,12

Mini digital ABS skala til en vægt på 40 kg max. Ideel til 
ku§erter. Inkluderer 1 CR2032 batteri.

 � 37 x 100 x 27 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 37,54 36,98 36,42 35,48 34,54

Tekstil justerbar rem til rejse vogn.
 � 50 x 1730 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 15,50 15,26 15,04 14,64 14,26

600D rejsedokuments taske med 2 indvendige rum 
og identi�cerings vindue. Velcrolukning.

 � 275 x 140 mm
 � TRS - 120 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 10,36 10,16 9,94 9,68 9,32
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Harper — 94855 Troye — 98114

Strada — 98180 Dozy — 98113
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PP tandbørste med beskyttende æske, praktisk 
at tage med på farten.

 � Lukket: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 70 x 10 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,94 2,88 2,82 2,74 2,64

PU-skum Ørepropper. Disse Ørepropper er ikke 
personligt beskyttelsesudstyr. Produkt leveres 
i PVC-kasse.

 � Ø14 x 26 mm | Boks: 35 x 35 x 15 mm
 � SCR - 16 x 16 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,84 2,78 2,72 2,66 2,56

Oppustelige rejse nakkepude, blød at røre ved. Leveres 
i en pose.

 � Tøm: 425 x 275 mm | Etui: 175 x 115 mm
 � SCR - 100 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 11,24 11,02 10,80 10,50 10,12

Praktisk 190T sove maske med polstret interiør.
 � 185 x 90 mm
 � TRS - 100 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,26 3,20 3,12 3,04 2,94



—
Travelx
98197

LT

251

Bilbo — 94879 Travelx — 98197
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Praktisk og let rejse synings sæt. Syning kit bestående af 3 pins, 
3 nåle, 1 pincet, 1 saks, 1 nåletråder, 1 sikkerhedsnål, 2 knapper, 
2 krog- og eye lukninger og 6 spoler af tråd i �ere farver. Leveres 
i en hård æske.

 � 70 x 21 x 65 mm
 � DGL - 38 x 21 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 11,18 10,96 10,74 10,46 10,06

Rejsesæt med en oppustelig nakkepude, sovemaske, Ørepropper 
(ikke en personlige værnemidler) og 1 par sokker. Leveres 
i en 190T pose.

 � Pose: 150 x 200 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 32,34 31,86 31,36 30,56 29,76
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Valentina — 92720 Deniro — 92722
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—
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Lufttæt PVC kosmetik taske. Egnet til rejser med 
�y. Flasker ikke inkluderet.

 � 165 x 185 x 40 mm | Kapacitet <1 Liter
 � SCR - 110 x 110 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,42 4,34 4,24 4,14 3,98

Lufttæt PVC kosmetik taske, der indeholder 3 �asker 
(2 x 65 ml og 1 x 60 ml), 1 vaporizer (80 ml) og 1 tragt. 
Ideel til rejser med �y.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 17,74 17,48 17,20 16,76 16,32
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Fontaine — 98196 Seventh — 98171 Gwenno — 92851

Cobb — 98117 Renau — 98108
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Ikke-vævede beklædningsgenstands pose 
(70 g/m) med lynlås og håndtag for nem 
transport.

 � 600 x 1000 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 20,72 20,40 20,10 19,58 19,06

Ikke-vævede jakkesæt holder (80 g/m).
 � 650 x 1090 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 24,14 23,78 23,42 22,82 22,20

Ikke-vævede (80 g/m) snøre sko taske.
 � 360 x 420 mm
 � TRS - 230 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 5,96 5,84 5,72 5,58 5,36

6 dels sko rengørings æske.
 � Ø98 x 56 mm
 � LSR - Ø65 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 24,88 24,50 24,14 23,52 22,88

PS skohorn med et hul for enden, til at hænge.
 � 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 1,90 1,86 1,82 1,78 1,72
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Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Domino spil i trækasse.
 � 146 x 50 x 30 mm
 � LSR - 100 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 8,78 8,60 8,42 8,20 7,90

Mikado spil i trækasse.
 � 193 x 45 x 26 mm
 � LSR - 100 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 8,06 7,90 7,74 7,54 7,26

Dæk af 54 kort i lamineret papir. Leveres i en stiv 
kasse.

 � 100 x 70 x 20 mm
 � PDP - 70 x 40 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 8,34 8,18 8,00 7,80 7,50

Dæk af 54 kort i lamineret papir og leveres 
i en papæske.

 � 89 x 59 x 17 mm
 � SCR - 45 x 70 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,06 4,96 4,86 4,74 4,56
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Pitch — 98023 Playtime — 98001

Flik — 98491

150

Sæt med 2-i-1 spil, spillekort og terninger. Leveres 
i en trækasse.

 � 103 x 97 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 20,72 20,40 20,10 19,58 19,06

Familie spillesæt: 4 i 1. Denne trækasse indeholder: 
domino, mikado, et spil kort og terninger.

 � 190 x 138 x 31 mm
 � LSR - 120 x 160 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 41,42 40,80 40,18 39,14 38,10

Træ spil med 54 brikker. Leveres 
i en papkasse med en tilpasselig stofpose.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 38,00 37,44 36,86 35,92 34,96
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Sainz — 98454 Clappy — 98073

Seccur — 94970 Dromo — 94741
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Par oppustelige pinde, hånd klappere.
 � 600 x 100 mm
 � SCR - 270 x 70 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 2,42 2,38 2,32 2,26 2,18

Hånd formet klapper.
 � 85 x 185 x 19 mm
 � PDP - Ø25 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,20 3,16 3,10 3,02 2,94

Satin ukrænkelig armbånd med sikkerhedslås.
 � 320 x 15 mm
 � SCR - 200 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,12 2,08 2,04 1,98 1,90

ABS og AS lommelygte med 2 LEDs 
og 3 lysindstillinger herunder �uorescerende 
e§ekt. Inkluderer 3 LR41 batterier.

 � 22 x 18 x 120 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 11,90 11,66 11,42 11,12 10,72
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Crossline — 98712 Rublev — 98709

Volei — 98711 Andrei — 98710
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Fodbold.
 � Størrelse 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,78 46,08 45,38 44,20 43,04

Fodbold.
 � Størrelse 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 43,96 43,30 42,64 41,54 40,44

Volleyball.
 � Størrelse 5
 � TRS - 60 x 35 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,04 45,34 44,66 43,50 42,36

Fodbold.
 � Størrelse 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,78 46,08 45,38 44,20 43,04
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Balade — 94751

Trotte — 95103

104

105

124

124 106 105

ABS dispenser til hundeposer med LED, karabinhage. 
Indeholder 20 plast hygiejnisk hundeposer 
og 3 x LR1130 batterier.

 � Dispenser: Ø40 x 100 mm | Tasker: 265 x 310 mm
 � PDP - 50 x 8 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 12,22 11,98 11,74 11,42 11,00

kødben-formet PP hunde taske dispenser inklusiv 
20 PE hygiejnisk hundeposer.

 � Lukket: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 7,00 6,86 6,72 6,54 6,30
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Bambus og rustfrit stål termisk �aske med dobbelt krop 
og te infuser. Denne �aske har en kapacitet på op til 
430 ml og leveres i en gaveæske.

 � Ø69 x 207 mm | Boks: 72 x 210 x 72 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 118,46 116,68 114,90 111,94 108,98

Dobbeltvægget rejsekop med borosilikatglas med låg 
af bambus. Inkluderer 2 rustfri stål infusionsvæsker. Flasken 
har en kapacitet på op til 490 ml. Velegnet til opvaskemaskine, 
når låget er taget af. Leveres i en kraftpapir kasse.

 � Ø72 x 234 mm
 � SCR - Ø50 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 109,52 108,42 106,78 105,14 102,94

Dobbeltvægget borosilikatglas rejse kop med bambus 
låg. Glas med en kapacitet på op til 350 ml, ideel til 
kolde eller varme væsker, med et låg med silikone 
isolering, der letter transporten af   glasset og undgår 
stænk. Mikroovn og opvaskemaskine sikker, når låget 
fjernes. Leveres i en kraftpapir kasse.

 � Ø91 x 119 mm
 � SCR - Ø60 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 73,02 71,92 70,82 69,00 67,18

Dobbeltvægget borosilikatglas rejse kop med bambus 
låg. Glas med en kapacitet på op til 250 ml, ideel til 
koldt eller varme væsker, med et låg med silikone 
isolering, der letter transporten af   glasset og undgår 
stænk. Mikroovn og opvaskemaskine sikker, når låget 
fjernes. Leveres i en kraftpapir kasse.

 � Ø89 x 91 mm
 � SCR - Ø60 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 65,26 64,28 63,30 61,68 60,04

Silikone ring 

Dobbelt krop 

Silikone ring 

Dobbelt krop 
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Williams — 94669 Raise — 94646
Borsilikat�aske med skruelåg i PP. Flaske 
med en mat gradient �nish og en silikone 
håndtag på hætten. Kapacitet op til 
470 ml. Leveres i en papkasse.

 � Ø60 x 210 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 38,74 38,16 37,58 36,60 35,64

Glas og rustfrit stål sport �aske med 
et håndtag på låget for nem transport. 
Kapacitet op til 520 ml. Leveres med 
soft shell pose.

 � Ø65 x 225 mm
 � PDP - 25 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 20,12 19,82 19,52 19,02 18,52



DW

263

104

104

119

119

119105 124128

—  
DhabI
94668 — 

Williams
94669

Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Borsilikat�aske med PP låg. Denne �aske har 
en beskyttelse silikone. Den har en kapacitet 
på op til 380 ml. Leveres i en æske.

 � Ø58 x 191 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 51,86 51,08 50,30 49,00 47,72

Borsilikat�aske med bambus låg 
og silicone pose. Denne �aske har 
en kapacitet på op til 600 ml og leveres 
i en papkasse.

 � Ø68 x 231 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 72,26 71,18 70,10 68,28 66,48

Borosilikatglas 
Meget mere modstandsdygtig end konventionelt 
glas og har en større holdbarhed. Det 
understøtter også temperaturer bedre 
og holder din drink, som du kan lide den.
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Rejse kop med låg i bambus �ber (50%) og PP (50%), 
med en kapacitet på op til 380 ml. Koppen indeholder 
en silikone bånd for at lette transporten af   varme 
drikke. Varmeoverførsel kan forekomme.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 13,26 13,06 12,86 12,54 12,20

Rejse kop i bambus �ber, ris skaller 
og melamin. Indeholder bånd for at lette 
transporten af   koppen og låg i silikone. 
Kapacitet op til 450 ml.

 � o96 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 25,10 24,72 24,34 23,72 23,10

Rejse kop i bambus �ber og PP, med silikone bånd for nem 
transport. Indeholder låg med silikone der roterer til dækning 
af åbning og forhindre stænk. På op til 500 ml.

 � Ø95 x 140 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 24,14 23,78 23,42 22,82 22,20

Bambus ¬ber

Bambus ¬ber

Bambus ¬ber

Ris ¬ber
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Glas rejse kop med en kapacitet på op til 330 ml. 
Koppen indeholder et silikone bånd for at lette 
transporten af   varme drikke. Varmeoverførsel kan 
forekomme.

 � Ø80 x 125 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 37,10 36,54 35,98 35,06 34,14

Foldbar silikone rejse kop med PP låg. Indeholder 
et håndtag på låget. Glas med kapacitet op til 250 ml.

 � Ø88 x 85,5 mm
 � DOM - Ø64 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 15,64 15,32 15,02 14,62 14,08

Sammenfoldelig kop 
Praktisk og let at bære, den kombinerer 
enkelhed med funktionalitet.
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Ris �ber og PP kop med mat �nish. Kapacitet 
på op til 400 ml.

 � Ø88 x 102 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 9,12 8,94 8,76 8,52 8,20

Rejse kop i bambus �ber og PP med låg og kapacitet 
op til 450 ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 15,94 15,70 15,46 15,06 14,66

Bambus ¬berRis ¬ber

Risfibre 
Som et resultat af forarbejdning af risskroget 
efter høst tillader ris�beren oprettelse af lette 
og resistente produkter, der udnytter dette naturlige 
og biologisk nedbrydelige materiale.
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Rejse kop med låg i bambus �ber (50%) og PP (50%), 
med en kapacitet på op til 380 ml. Koppen indeholder 
en silikone bånd for at lette transporten af varme 
drikke. Varmeoverførsel kan forekomme.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 17,74 17,48 17,20 16,76 16,32

Bambus og PP rejse kop med kapacitet op til 
450 ml og med låg.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 14,82 14,60 14,38 14,00 13,64

Rejse kop med låg i bambus �ber og PP, 
med en kapacitet på op til 450 ml. Inkluderer 
et udtrækkeligt strå. Varmeoverførsel i tilfælde 
af varme drikke kan forekomme.

 � Ø93 x 135 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 16,68 16,34 16,02 15,60 15,02

Bambus ¬ber

Bambus ¬ber Bambus ¬ber
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Sæt med termisk �aske og rustfrit stål krus. Sættet 
indeholder 2 krus med kapacitet op til 200 ml, dobbelt krop 
�aske med kapacitet på op til 500 ml og en 600D pose med 
justerbar rem.

 � Pose: 155 x 250 x 90 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 125,90 124,64 122,76 120,86 118,34

Rustfrit termokande stål kolbe med 
2 kopper og kapacitet på op til 750 ml. 
Dette produkt leveres i en æske.

 � Ø86 x 310 mm
 � LSR - 30 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 102,82 101,80 100,24 98,70 96,66

Rustfrit stål og PP termisk �aske med 
dobbelt krop og kop. Kapacitet op til 
490 ml. Leveres i æske.

 � Ø68 x 247 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 79,56 78,36 77,18 75,18 73,20

1000 ml rustfri stål termokande. Denne 
kolbe leveres i en kasse.

 � Ø82 x 330 mm
 � LSR - 40 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 86,42 85,56 84,26 82,96 81,24
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Rustfri stål termokande, med dobbelt krop. På op til 
500 ml. Leveres i en æske.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 49,76 49,02 48,26 47,02 45,78

Rustfrit stål termokande kolbe med dobbelt krop 
og kapacitet op til 500 ml. Leveres i æske.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 52,44 51,66 50,86 49,56 48,24

Rustfrit stål termisk �aske med dobbelt krop 
og te infuser. Kapacitet op til 470 ml. Leveres 
i gaveæske.

 � Ø65 x 230 mm | Boks: 74 x 235 x 74 mm
 � LSR - 20 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 87,92 86,60 85,28 83,08 80,88
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Sport �aske i aluminium og AS med hætte og håndtag 
for let transport. Kapacitet op til 650 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � LSR - 20 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 40,08 39,48 38,88 37,88 36,88

Aluminium sports �aske med PP hætte og silikone 
reb for lettere transport. Kapacitet op til 660 ml

 � Ø65 x 228 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 33,52 33,02 32,52 31,68 30,84

Sports �aske i aluminium og PP med �eksibel sugerør 
(indeni). Kapacitet op til 670 ml.

 � Ø73 x 217 mm
 � LSR - 25 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 37,10 36,54 35,98 35,06 34,14
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Show — 94550

Slater — 94062

Dobbeltvægget rustfrit stål termo �aske med låg. 
Denne �aske har en kapacitet på op til 510 ml og leveres 
i en papkasse.

 � Ø67 x 255 mm
 � SCR - 160 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 63,32 62,38 61,42 59,84 58,26

Aluminium sports �aske med trekantet form 
og PP hætte. Kapacitet op til 600 ml

 � Ø75 x 158 mm
 � LSR - 40 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 34,56 34,04 33,52 32,66 31,80
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Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Aluminium sports �aske med mat �nish. 
Inkluderer karabinhage. Kapacitet op til 
800 ml.

 � Ø73 x 259 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 31,58 31,10 30,64 29,84 29,06

Aluminium sport �aske med karabinhage og kapacitet 
op til 400 ml.

 � Ø66 x 176 mm
 � LSR - 35 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 17,50 17,24 16,98 16,54 16,10

Rustfrit stål krus, med en karabinhage håndtag. 
Kapacitet op til 230 ml.

 � Ø70 x 82 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 31,14 30,68 30,20 29,42 28,64
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Beane — 94063
Aluminium sports �aske med rustfri stålhætte. 
Kapacitet op til 500 ml.

 � Ø67 x 255 mm
 � LSR - 25 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 32,04 31,56 31,08 30,28 29,48

Metallisk farvet 
Vælg den farve, der passer 
bedst til dit brand!
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Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Dobbeltvægget rustfrit stål termo rejse kop. Kapacitet 
op til 400 ml. Leveres i en æske.

 � Ø88 x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 67,80 66,78 65,76 64,08 62,38

Dobbeltvægget rustfrit stål termo rejse kop. Kapacitet 
op til 400 ml. Leveres i en æske.

 � 88 mm x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 69,28 68,24 67,20 65,46 63,74

Dobbeltvægget rustfrit rejse stål kop. Kapacitet op til 
510 ml. Leveres i en æske.

 � Ø87 mm x 151 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 53,20 52,40 51,60 50,28 48,94
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Rustfrit stål �aske med en kapacitet 
på op til 540 ml. Inkluderer hætte med 
en bambus og rustfrit stål håndtag. 
Leveres i en æske. 

 � Ø68 x 192 mm
 � LSR - 25 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 73,76 72,66 71,54 69,70 67,86

Rejser kop med dobbelt rustfri stål krop. Indeholder låg 
med nem åbning og lukkesystem og skridsikker silikone 
greb for nem transport. Glas med en kapacitet på op til 
410 ml. Leveres i æske.

 � Ø84 x 153 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 73,02 71,92 70,82 69,00 67,18

Rustfrit stål og PP rejser kop med dobbelt krop, låg med 
anti-spild-system og skridsikker på basen. Koppen har 
en kapacitet på op til 470 ml og leveres i en gaveæske.

 � Ø80 x 198 mm | Boks: 82 x 202 x 82 mm
 � LSR - 20 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 97,00 95,54 94,10 91,66 89,24
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Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Dobbelt vægget rejsekrus med rustfrit stål låg 
og en kapacitet op til 450 ml. Leveres i en æske

 � Ø85 x 145 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 44,40 43,74 43,06 41,96 40,84

Rustfrit stål og PP rejse kop med dobbelt krop. Låg med 
nem åbning og lukning system. Kapacitet op til 420 ml. 
Leveres i æske.

 � Ø81 x 167 mm
 � LSR - 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 27,56 27,14 26,74 26,04 25,36

PP og PS rejser kop med dobbelt krop og låg med 
nem åbning og lukkesystem. Aftageligt organ til 
personalisering af interiøret. Kapacitet på 520 ml. 
Leveres i æske.

 � Ø86 x 168 mm
 � DGL - 136 x 220 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 29,06 28,62 28,18 27,46 26,74

PP rejse kop med dobbelt krop og låg med nem åbning 
og lukkesystem. Kapacitet op til 450 ml.

 � Ø85 x 170 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 21,76 21,44 21,10 20,56 20,02
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Rustfrit stål og PP rejse kop med dobbelt krop, låg 
og skridsikker base. Dette bæger har kapacitet på op til 
520 ml og leveres i en kasse.

 � Ø84 x 190 mm
 � PDP - 15 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 44,56 43,90 43,22 42,10 41,00

Rustfrit stål og PP rejser kop med dobbelt 
krop, låg og skridsikker base. Dette bæger har 
kapacitet på op til 520 ml og leveres i en kasse.

 � Ø72 x 184 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 46,48 45,78 45,08 43,92 42,76

PP rejse krus med låg og kapacitet op til 
420 ml. Leveres i en æske.

 � Ø80 x 170 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 21,16 20,84 20,52 20,00 19,46

Rustfrit stål og PP rejse krus med låg 
og kapacitet op til 420 ml. Leveres i æske.

 � Ø80 x 170 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 28,32 27,90 27,48 26,76 26,06

Rustfrit stål PP rejse kop med dobbelt krop, låg 
og skridsikker base. Koppen har en kapacitet 
på op til 310 ml.

 � Ø73 x 144 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 32,04 31,56 31,08 30,28 29,48
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

AS og PP sport �aske med frugt infusionsenhed indeni. Det 
har kapacitet op til 740 ml. Leveres i æske.

 � Ø70 x 247 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 40,24 39,64 39,04 38,02 37,02

AS sports �aske med �eksible sugerør (indvendig) 
og nem at åbne. Kapacitet op til 650 ml.

 � O73 x 214 mm
 � PDP - 190 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 33,38 32,88 32,38 31,54 30,70

Sport �aske i Tritan™ med nem åbning, kort 
rum, og en kapacitet på op til 800 ml. Leveres 
i en æske.

 � Ø80 x 260 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 60,34 59,44 58,52 57,02 55,52
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Ancer — 94687

Dudley — 94628

AS sports �aske med rustfrit stål bund. PP og rustfrit stål 
låg med isolerende silikone. Flasken er op til 700 ml. Leveres 
i en æske.

 � Ø74 x 265 mm
 � SCR - 160 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 32,64 32,16 31,66 30,84 30,02

Sports �aske i Tritan™ med �eksibel sugerør (indeni). Nem 
at åbne og lukkesystem. Indeholder smartphone holder 
og har en kapacitet på op til 750 ml.

 � Ø75 x 222 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 53,94 53,14 52,32 50,98 49,62
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Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Sport �aske i rustfrit stål og AS med håndtag, der 
forbinder �asken til hætten. Kapacitet op til 600 ml.

 � O71 x 215 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 33,08 32,58 32,08 31,26 30,44

PS og PE sports �aske med �eksible sugerør hætte 
(indeni). På op til 500 ml.

 � Ø70 x 230 mm
 � SCR - 150 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 28,16 27,74 27,32 26,62 25,90

Sport �aske i Tritan™ med et håndtag på låget for nem 
transport. Kapacitet op til 510 ml.

 � Ø68 x 203 mm
 � SCR - 140 x 70 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 31,58 31,10 30,64 29,84 29,06

PP og PS sports �aske. Kapacitet op til 600 ml.
 � Ø67 x 245 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 22,36 21,92 21,46 20,90 20,12
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Tritan™ sports �aske med skruelåg og kapacitet op til 
790 ml.

 � Ø71 x 246 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 40,24 39,64 39,04 38,02 37,02

PETG sports �aske med push-pull gennemsigtig hætte. 
Flaske med en kapacitet på op til 1.250 ml.

 � Ø110 x 230 mm
 � STI - 40 x 70 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 49,40 48,66 47,92 46,68 45,44

PS og ABS-sports �aske med push-pull cap, fordamper 
og håndtag for let transport. Kapacitet op til 600 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � SCR - 190 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 46,78 46,08 45,38 44,20 43,04

Mere end 1 liter 
kapacitet
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

PEBD sports �aske med push-pull hætte. 
Flaske med en kapacitet på op til 680 ml. Made 
in Europe.

 � Ø76 x 215 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 5000
kr. 17,74 17,48 17,20 16,76 16,32

HDPE sports �aske med push-pull hætte og kapacitet 
op til 530 ml.

 � Ø67 x 191 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 5000
kr. 10,20 10,00 9,80 9,54 9,18

SAN kop med låg og sugerør. Kapacitet op til 550 ml.
 � Ø81 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 17,88 17,70 17,44 17,16 16,80
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Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Sammenfoldelig PE �aske med en kapacitet på op til 
770 ml. Indeholder et håndtag og hætte fastgjort til 
�asken for let transport og håndtering.

 � 158 x 286 x 75 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 6,34 6,22 6,08 5,92 5,70

Sammenfoldelig PE �aske med push-pull hætte. 
Indeholder en gennemsigtig hætte og en karabinhage. 
Kapacitet op til 460 ml.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 5000
kr. 6,26 6,14 6,00 5,86 5,64

Sammenfoldelig �aske med karabinhage og hætte, 
med en kapacitet på op til 460 ml, fås i metalliske 
farver.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 5000
kr. 6,88 6,74 6,60 6,44 6,20

Sammenfoldelige 
flasker med håndtag 
eller karabinhage
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Keramisk krus. Dette krus 
er ideel til sublimering, kan indeholde op til 
350 ml og leveres i en æske.

 � Ø82 x 95 mm | Boks: 102 x 117 x 88 mm
 � DUV - 190 x 80 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 23,24 22,90 22,54 21,96 21,38

Keramisk krus ideel til sublimering 
med kapacitet på op til 350 ml. Leveres 
i en æske.

 � Ø83 x 98 mm | 
Boks: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 140 x 55 mm
Un. 1 25 100 500 2500
kr. 16,68 16,42 16,18 15,76 15,34

Termosensitiv glasur keramiske krus med kapacitet 
op til 350 ml. Dette krus er egnet til sublimering hele 
vejen rundt, og udskrivningen vises efter kruset har 
en varm drik indeni. Leveres i en æske.

 � Ø83 x 97 mm | Boks: 120 x 88 x 102 mm
 � SUB - 200 x 85 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 31,30 30,84 30,36 29,58 28,80

Keramisk krus med metallisk �nish og kapacitet op til 
350 ml. Ikke egnet til brug i mikrobølgeovn. Leveres 
i en æske.

 � Ø82 x 96 mm | Boks: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 26,68 26,28 25,88 25,22 24,54

Kolde drinks

Varme drinks
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Krus. Keramisk. Mat over�ade. Kapacitet op til 350 ml. 
Leveres i æske. Kridt inkluderet.

 � Ø81 x 96 mm | Boks: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 20,12 19,82 19,52 19,02 18,52

Keramisk krus med neon mat �nish og kapacitet op til 
350 ml. Det udvendige �nish af dette krus genskaber 
e§ekten af   skifer og giver dig mulighed for at skrive 
på den med kridt (ikke inkluderet). Leveres i en æske.

 � Ø83 x 97 mm | Boks: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 27,12 26,72 26,30 25,62 24,96

Bliv kreativ 
Med vores tilpassede krus kan 
du lave et forskelligt design hver dag. 
Uendelige muligheder med kridt.
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Porcelæn krus med kapacitet op til 450 ml. Dette 
produkt leveres i en æske.

 � Ø95 x 100 mm | Boks: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 47,54 46,82 46,12 44,92 43,74

Keramisk krus med kapacitet på op til 310ml. Leveres 
i en æske.

 � o88 x 96 mm | Boks: 112 x 89 x 102 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 20,72 20,40 20,10 19,58 19,06

Porcelæn krus med kapacitet på op til 650 ml.
 � Ø98 x 144 mm
 � FIR - Ø35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 23,36 23,00 22,66 22,08 21,50
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Porcelæn krus med hydroglaze, mat �nish og kapacitet op til 
450 ml. Leveres i en æske. Ikke egnet til professionelt brug.

 � Ø95 x 100 mm | Boks: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 51,40 50,62 49,86 48,58 47,28

Porcelæn krus med hydroglaze og kapacitet op til 450 ml. 
Leveres i en æske. Ikke egnet til professionelt brug.

 � Ø95 x 100 mm | Boks: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 49,92 49,18 48,42 47,18 45,92
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

Porcelæn krus med kapacitet op til 350 ml og leveres 
i en kasse.

 � Ø82 x 100 mm | Boks: 115 x 120 x 90 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 20,12 19,82 19,52 19,02 18,52

Keramiske krus med kapacitet op til 370 ml og leveres 
i kasse.

 � Ø84 x 103 mm | Boks: 90 x 120 x 87 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 22,58 22,24 21,90 21,34 20,78

Keramiske krus med en kapacitet på op til 
320 ml og leveres i en kasse.

 � Ø90 x 104 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 23,10 22,76 22,40 21,82 21,26
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
Keramiske krus med en kapacitet på 360 ml og leveres 
i en kasse.

 � Ø88 x 84 mm | Boks: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 23,10 22,76 22,40 21,82 21,26

Keramiske krus med en kapacitet på 360 ml og leveres 
i en kasse.

 � Ø88 x 84 mm | Boks: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 20,94 20,62 20,32 19,78 19,26
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Mocca White — 94672 Mocca — 93806

Naipers — 93855 Curcum — 93937

103105 108104

104

Barine — 93887

Keramiske krus med en kapacitet på 270 ml og leveres 
i en kasse.

 � Ø82 x 86 mm | Boks: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 50 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 17,88 17,62 17,34 16,90 16,44

Keramiske krus med en kapacitet på 270 ml og leveres 
i en kasse.

 � Ø82 x 86 mm | Boks: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 20 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 20,12 19,82 19,52 19,02 18,52

Keramiske krus med en kapacitet på op til 
260 ml og leveres i en kasse.

 � Ø74 x 84 mm | Boks: 88 x 100 x 78 mm
 � SCR - 140 x 55 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 13,56 13,28 13,02 12,68 12,20

Keramisk skrus med en kapacitet på op til 
350 ml og leveres i en kasse.

 � Ø83 x 98 mm | Boks: 100 x 118 x 86 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 16,10 15,78 15,46 15,06 14,50

Keramik krus med en kapacitet på op til 
350 ml og leveres i en kasse.

 � Ø82 x 97 mm | Boks: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 19,90 19,60 19,30 18,80 18,30
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Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Keramiske krus med kapacitet op til 370 ml og leveres 
i kasse.

 � Ø90 x 85 mm | Boks: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 22,58 22,24 21,90 21,34 20,78

Keramiske krus med kapacitet op til 370 ml og leveres 
i kasse.

 � Ø90 x 85 mm | Boks: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 22,72 22,38 22,04 21,48 20,90

Keramiske krus med kapacitet op til 320 ml. Dette 
produkt leveres i en æske.

 � Ø81 x 98 mm | Boks: 96 x 86 x 105 mm
 � SCR - 155 x 55 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 21,16 20,84 20,52 20,00 19,46

Porcelæn krus med kapacitet op til 320 ml. Dette 
produkt leveres i en æske.

 � Ø81 x 98 mm | Boks: 96 x 86 x 105 mm
 � PDP - Ø30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 18,92 18,64 18,36 17,88 17,40
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Porcelæn rejse kop med dobbelt krop, silikone låg 
og en kapacitet på op til 280 ml. Leveres i en æske.

 � Ø86 x 122 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 44,56 43,90 43,22 42,10 41,00

2 i 1 keramisk te sæt - 430 ml tekande med 
rustfri stål si og 260 ml krus.

 � Ø113 x 140 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 83,44 82,60 81,36 80,10 78,44

Porcelæn te sæt med tekande med kapacitet 
på op til 430 ml og kop med en kapacitet på op til 
260 ml. Leveres i en æske.

 � 147 x 113 x 143 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 66,90 65,90 64,90 63,22 61,54
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Sæt med 2 isotermiske glas kopper med dobbelt 
krop. Kopperne har kapacitet op til 350 ml. leveres 
i en tilpasselig gaveæske.

 � Boks: 195 x 125 x 95 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 99,08 98,08 96,60 95,12 93,14

Glas ka§e sæt med 2 dobbelt-body isoterme kopper 
med en kapacitet på op til 75 ml. Leveres i en tilpasselig 
gaveæske.

 � Boks: 133 x 65 x 65 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 65,42 64,76 63,78 62,80 61,50

Keramiske ka§ekop og tallerken sæt med kapacitet 
på op til 100 ml. Leveres i en æske.

 � Kop: Ø63 x 49 mm | Underkop: Ø118 x 20 mm | 
Boks: 122 x 122 x 66 mm

 � PDP - 20 x 15 mm
Un. 1 25 100 500 2500
kr. 22,50 22,16 21,82 21,26 20,70
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Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Glas krus med kapacitet på op til 390 ml. Leveres 
i en æske.

 � Ø91 x 103 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 5000
kr. 20,86 20,54 20,24 19,72 19,20

Glas krus med et smil på bunden og kapacitet på op til 
280 ml. Leveres i en æske.

 � Ø79 x 81 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 5000
kr. 12,36 12,12 11,86 11,56 11,12

Matteret glas krus med 340 ml kapacitet og leveres 
i en kasse.

 � Ø80 x 97 mm | Boks: 120 x 88 x 102 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 13,70 13,42 13,16 12,80 12,34
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Bordeaux — 94023
Vin glas sæt med 1600 ml �aske og to 450 ml briller. 
Leveres i æske.

 �  Boks: 285 x 196 x 200 mm
 � SND - 60 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 175,08 173,32 170,70 168,08 164,58
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Sæt med rustfrit stål lommelærke 
(200 ml), tragt og 4 kopper med 
en kapacitet på op til 20 ml. Leveres 
i en gaveæske.

 � 189 x 40 x 168 mm
 � LSR - 17 x 17 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 76,28 75,52 74,38 73,22 71,70

Rustfrit stål lomme�aske med en kapacitet på op til 
180 ml. Leveres i en æske.

 � 100 x 110 x 25 mm
 � LSR - Ø17 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 33,52 33,02 32,52 31,68 30,84

Sæt med 4 rustfrie kopper med imiteret læder 
transporterer pose og med kapacitet på op til 25 ml. 
Leveres i en gaveæske.

 � Ø44 x 62 mm | Boks: 45 x 66 x 45 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 1000
kr. 30,54 30,08 29,62 28,86 28,10
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Hermetisk kasse i borosilikatglas og bambuslåg 
med silikone. Velegnet til brug i mikrobølgeovn 
(låget skal fjernes) og kan vaskes i vaskemaskinen. 
Leveres i en kraftpapir kasse.

 � 198 x 68 mm
 � LSR - 120 x 80 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 82,70 81,88 80,64 79,40 77,74

Silikone ring

Sæt med 2 bambus salat bestik.
 � 300 x 60 mm
 � LSR - 200 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 16,68 16,34 16,02 15,60 15,02

100% bomuld brød pose med snøre til 
lukning.

 � 220 x 560 mm
 � TRS - 150 x 500 mm

Un. 1 25 100 500 5000
kr. 7,12 6,98 6,84 6,66 6,40
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Bambus bakke, velegnet til servering af mad. Leveres 
i kraftpapir boks.

 � 255 x 130 x 18 mm | Boks: 260 x 134 x 26 mm
 � LSR - 210 x 90 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 41,86 41,24 40,60 39,56 38,52

Bambus-server med 2 optrækkelige silikone skåle. 
Leveres i en kraftboks.

 � Skåle: 87 x 87 x 50 mm | Base: 347 x 168 x 19 mm | 
Boks: 355 x 175 x 30 mm

 � LSR - 110 x 150 mm
Un. 1 25 50 100 500
kr. 74,36 73,62 72,50 71,38 69,90

Bambus plade med kopholder. Denne plade er ideel til 
servering af forretter, leveres i pap ærme.

 � 200 x 147 x 13 mm | Ærme: 160 x 148 x 14 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 34,28 33,76 33,26 32,40 31,54
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Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Bambus ostebræt.

 � 300 x 200 x 9 mm
 � LSR - 200 x 180 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 36,36 35,82 35,26 34,36 33,46

Bambus ostebræt.
 � 200 x 143 x 9 mm
 � LSR - 140 x 120 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 16,18 15,94 15,70 15,30 14,88

Bambus bakke ideel til servering af snacks, med snor til 
ophængning. Leveres i pap ærme.

 � 420 x 134 x 7 mm | Ærme: 260 x 135 x 10 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 40,24 39,64 39,04 38,02 37,02



HO

302

160

127

110

Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

Rustfrit stål krydderi kværn.
 � Ø27 x 153 mm
 � LSR - 30 x 8 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 36,06 35,52 34,98 34,08 33,18

Square bambus salatskål.
 � 214 x 214 x 70 mm
 � LSR - 110 x 110 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 57,36 56,50 55,64 54,20 52,78

Glas Cruet indeholdende to rum med kapacitet 
op til 50 ml og op til 250 ml. Denne cruet indeholder 
to korkpropper og leveres i en gaveæske.

 � Boks: 75 x 175 x 75 mm
 � PDP - 11 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 66,90 66,24 65,22 64,22 62,88
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Bambus ostebræt med kniv inkluderet. Leveres 
i kraftpapir boks.

 � 300 x 260 x 15 mm | Boks: 307 x 267 x 21 mm
 � LSR - 180 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 113,24 112,10 110,40 108,72 106,44

Bambus ostebræt med 2 bambus og rustfrit stål 
tilbehør. Dette ostebræt kan tilpasses og leveres 
i en papkasse.

 � 310 x 180 x 15 mm | Boks: 316 x 186 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 92,38 91,46 90,08 88,68 86,84

Bambus 
Muliggør et unikt design, der udtrykker 
et bæredygtigt engagement.
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Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Grill sæt med 3 rustfri stål stykker: tang, ga§el, spatel. 
Leveres i en ikke-vævede taske med håndtag.

 � Taske: 405 x 120 x 25 mm
 � LSR - 80 x 7 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 74,36 73,24 72,12 70,28 68,42

Sæt med 3 foldbare stykker: en ske i rustfrit stål, ga§el 
og kniv. Sættet leveres i en 600D pose.

 � Foldet: 92 mm | Åbent: 165 mm | Pose: 80 x 110 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 56,48 55,64 54,78 53,38 51,96

Sæt med 4 rustfrie knive med træskaft. Leveres 
i en gaveæske.

 � Boks: 225 x 118 x 21 mm
 � LSR - 45 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 38,60 38,02 37,44 36,48 35,52

Todelt rustfrit stål og bambus grill kit. Kit med 
2 redskaber leveres i en kraftpapir boks.

 � Boks: 340 x 115 x 25 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

Un. 1 25 50 250 1000
kr. 52,44 51,66 50,86 49,56 48,24
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Flare — 54142Grill — 54145
Fem-stykke træ og rustfrit stål grill sæt med bambus bord. 
Kit med 5 redskaber og bord leveres med et 210D hård sag.

 � Bakke: 303 x 200 x 12 mm | Taske: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 240 x 130 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 163,16 161,52 159,08 156,64 153,38

Tre-delt træ og rustfrit grill stål kit. Kit med 3 redskaber 
leveres i en 210D hård sag.

 � Taske: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 86,42 85,56 84,26 82,96 81,24
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Burdock — 93995Arnica — 93996
Bambus te kasse med 4 rum og magnet lukning. Denne 
te kasse indeholder 40 teposer af ”Gorreana” Azorerne te 
(20 poser af sort te og 20 poser af grøn te). Leveres i kraft kassen.

 � 160 x 160 x 78 mm | Papkasse: 166 x 166 x 85 mm
 � LSR - 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 152,58 151,06 148,76 146,48 143,42

Bambus te kasse med 2 rum og magnet lukning. Denne 
te kasse indeholder 20 teposer af ”Gorreana” Azorerne te 
(10 sække med sort te og 10 poser af grøn te). Leveres i kraft kasse.

 � 160 x 87 x 78 mm | Papkasse: 166 x 91 x 87 mm
 � LSR - 150 x 75 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 102,66 101,64 100,10 98,56 96,50

Nyd den ældste 
europæiske te.

TILBUD PÅ GORREANA TILBYDER HISTORIE MED 
AROMA.

Grundlagt i 1883 og beliggende på Azorerne 
er Gorreana-tefabrikken den ældste i Europa. Den samme 
familie har styret beplantningsområdet på 45 hektar i cirka 
5 generationer.
 
Gorreana-te repræsenterer en forening af smag, sundhed 
og økologi.
 
Gorreana-te har verdensomspændende anerkendelse 
og rangeres som nogle af de bedste og reneste teer 
i verden.
 

SORT TE

Den sorte te Pekoe har en meget stærk og aromatisk 
smag. Den er produceret fra plantens anden lejeknop. 
På grund af den stærke oxidation af Camelia 
Sinensis-blade viser denne te en rødlig og mørk farve, 
og den indeholder også antioxidanter, neurostimulerende 
midler og ko²ein.
 
GRØN TE

Grøn te er rig på tannin og har en glat smag. Denne te har 
store antioxidanter og slankende virkninger, anti-cancer 
og anti-aging egenskaber.
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Jerome — 92883

Borba — 92819
kork taske til en �aske. Miljøvenlig taske 
med 2 håndtag og vindue på forsiden, 
ideel til gaver.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 80 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 78,82 78,04 76,84 75,66 74,10

Flaske pose 100% bomuld (180 g/m) 
med snøre til lukning, også i bomuld.

 � 150 x 340 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 7,74 7,58 7,44 7,24 6,96
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Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Firkantet kork bordskåner med runde hjørner.
 � 100 x 100 x 5 mm
 � LSR - 80 x 80 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
kr. 2,60 2,54 2,50 2,44 2,34

Rund kork bordskåner.
 � Ø100 x 5 mm
 � LSR - Ø70 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
kr. 2,60 2,54 2,50 2,44 2,34

Sæt med 4 bambus skåner. 
Leveres i kraftpapir boks.

 � 115 x 115 x 35 mm | 
Bordskåner: 100 x 100 x 6 mm | 
Boks: 119 x 121 x 56 mm

 � LSR - 80 x 80 mm
Un. 1 25 100 250 1000
kr. 36,96 36,40 35,86 34,92 34,00
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Bambus og zink vin sæt. Sættet indeholder: 
proptrækker med sommelier kniv, termometer, prop 
og dryppe prop.

 � 147 x 167 x 54 mm
 � LSR - 120 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 113,84 112,70 111,00 109,28 107,00

Vin sæt med 4 stykker i træ og metal: proptrækker med 
sommelier kniv, stiv �ip, skænkeprop med låg og prop. 
Leveres i en kork gaveæske.

 � Ø144 x 42 mm
 � LSR - Ø90 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 99,84 98,84 97,34 95,84 93,84

Bambus og zink vin sæt. Sættet indeholder: 
proptrækker med sommelier kniv, krave, prop 
og dryppe prop.

 � 363 x 112 x 119 mm
 � LSR - 280 x 90 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 173,58 171,84 169,24 166,64 163,16
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Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Gennemskinnelig farvet køletaske for 1 �aske.
 � 168 x 380 x 100 mm
 � SCR - 100 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 10,88 10,78 10,60 10,44 10,22

Taske til 1 �aske i ikke-vævede (80 g/m) 
med håndtag.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 280 mm

Un. 1 100 250 2500 10000
kr. 4,76 4,66 4,56 4,46 4,28

PVC køler taske til 1 �aske med 
35 cm håndtag.

 � 100 x 250 x 100 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 19,22 18,94 18,64 18,16 17,68

190T nylon køler ærme med velcrolukning.
 � 326 x 230 mm
 � TRS - 220 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 24,74 24,36 24,00 23,38 22,76
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Vin sæt med tre dele: proptrækker med sommelierkniv, 
stop med låg og drypstop. Leveres i en �aske-formet 
gaveæske med gummi �nish.

 � Ø63 x 236 mm
 � LSR - 15 x 10 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 60,64 59,74 58,82 57,30 55,78

Zink vin sæt. Inkluderer proptrækker med sommelier 
kniv og prop. Leveres i en gaveæske.

 � 103 x 133 x 28 mm
 � SCR - 95 x 65 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 30,10 29,64 29,20 28,44 27,70

Vin sæt med aluminium og ABS proptrækker med 
sommelier kniv og aluminium og silikone vakuum prop. 
Set leveres i papir gaveæske.

 � 95 x 145 x 30 mm
 � LSR - 20 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 75,84 74,70 73,56 71,66 69,78
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Imiteret læder menu holder.

 � 235 x 315 x 9 mm
 � SCR - 180 x 250 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 37,10 36,54 35,98 35,06 34,14

Softshell termisk krave til �asker med 
selvoprullende mekanisme.

 � Åbent: 234 x 5 x 87 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 6,70 6,56 6,44 6,26 6,04

ABS vacumprop til �aske.
 � Ø48 x 73 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Un. 1 50 100 250 2500
kr. 17,58 17,32 17,06 16,62 16,18

Digital vin termometer i rustfrit stål 
og ABS, for Ø65-80 mm �asker. Inkluderer 
1 LR1130 batteri.

 � 75 x 80 x 40 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 56,32 55,48 54,64 53,22 51,82

Imiteret læder regningen holder med penneholder 
indeni (pen medfølger ikke).

 � 125 x 181 x 7 mm
 � SCR - 100 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 19,52 19,22 18,94 18,44 17,96
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Metal proptrækker, med �askeoplukker og sommelier 
kniv.

 � 110 x 25 x 10 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 10,96 10,74 10,52 10,24 9,86

Metal proptrækker med �askeoplukker, sommelier kniv 
og rustfrit stål spiral.

 � 121 x 20 x 12 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 12,06 11,82 11,58 11,28 10,86

Træ proptrækker med �askeoplukker og sommelier 
kniv.

 � 109 x 25 x 8 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 13,44 13,18 12,90 12,56 12,10

Rustfrit stål og metal proptrækker med sommelier kniv 
og oplukker.

 � 136 x 40 x 20 mm
 � LSR - 40 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 11,24 11,02 10,80 10,50 10,12
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Metal oplukker med træskaft.
 � 150 x 17 x 40 mm
 � STI - 60 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 13,70 13,42 13,16 12,80 12,34

PS cocktail omrører.
 � 35 x 180 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
kr. 0,86 0,84 0,82 0,80 0,78

Flaskeoplukker med magnet.
 � 50 x 105 x 5 mm
 � DGL - 25 x 60 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,06 3,00 2,94 2,86 2,76

Aluminium oplukker med hul til 
ophængning.

 � 39 x 83 x 4 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,40 3,34 3,26 3,18 3,06

Bordskåner med �askeoplukker 
og skridsikker svamp på basen.

 � 82 x 82 x 4 mm
 � SCR - 65 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,80 3,72 3,64 3,56 3,42
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Genanvendelige rustfrit stål sugerørs kit 
og rensebørste. Leveres i en ikke-vævet pose 
(80 g/m) med snøre lukning.

 � Sugerør: Ø6 x 215 mm | Taske: 60 x 265 mm
 � LSR - 60 x 4 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 10,86 10,64 10,42 10,16 9,78

Sæt med rustfrit stål teleskopisk 
sugerør og børste. Leveres i en æske 
med karabinhage.

 � Halm: Ø9 x 218 mm | 
Sag: Ø10 x 105 mm

 � PDP - 55 x 10 mm
Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 13,26 13,00 12,72 12,40 11,94

Genanvendelig og foldbart sugerør i 100% 
silikone. Sugerøret er ledsaget af en hvid 
og gennemskinnelige PP boks med en mat 
�nish giver sin bærbarhed.

 � Sugerør: Ø7 x 250 mm | Etui: Ø55 x 20 mm
 � PDP - Ø25 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
kr. 5,46 5,36 5,24 5,10 4,92

Sæt med 10 engangsbrug sugerør 
i kraftpapir. Leveres i kraftpapir boks.

 � Sugerør: Ø6 x 196 mm | 
Etui: 33 x 200 x 14 mm

 � SCR - 20 x 90 mm
Un. 1 100 1000 2500 10000
kr. 2,68 2,62 2,58 2,50 2,42

Mere ansvar 
  

Hvert år ender millioner af plastik 
sugerør i havene. Ved at vælge 
genanvendelige sugerør holder 
du vores have renere og bidrager 
til en mere bæredygtig planet. 
  
Du kan gøre en forskel 
med små intiativer!
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Lynne — 94056 Tahini — 94055
Sæt med bambus �ber optrækkeligt strå og børste. 
Leveres i en etui med karabinhage.

 � Halm: x8 x 225 mm | Sag: Ø13 x 124 mm
 � PDP - 55 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 11,18 10,96 10,74 10,46 10,06

Tredelt bordservice i bambus �ber (50%) og P (50%) 
med ga§el, kniv og ske. Leveres i en æske.

 � 205 x 65 x 25 mm
 � PDP - 60 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 10,72 10,50 10,30 10,02 9,64

Bambusfibre 
Udnyt de muligheder, som 
naturen giver dig.
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Hermetisk kasse i bambus �ber (50%) og PP (50%) 
med et elastisk bånd og støtte til 2 bordservice s: ga§el 
og kniv inkluderet. Egnet til brug i mikrobølgeovne 
(dækslet skal fjernes,) og kan vaskes i vaskemaskinen.

 � 165 x 111 x 50 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 34,42 33,90 33,38 32,52 31,66

Hermetisk kasse i bambus �ber (50%) og PP (50%) 
med et rum med kapacitet op til 1000 ml. Denne boks 
har en telefon holder. Egnet til brug i mikrobølgeovne 
(dækslet skal fjernes,) og kan vaskes i vaskemaskinen.

 � 195 x 114 x 60 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 38,00 37,44 36,86 35,92 34,96
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Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Skærebræt i bambus �ber (50%) og PP (50%). Den 
indeholder en almindelig �rkant i bunden af   brættet, 
egnet til personalisering.

 � 237 x 140 x 4 mm
 � SCR - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 5000
kr. 8,20 8,04 7,88 7,66 7,38

PP citruspresser med håndtag.
 � 133 x 181 x 70 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 25 100 500 5000
kr. 6,88 6,74 6,60 6,44 6,20

Rustfrit stål og PP kniv med 
beskyttende dæksel.

 � 205 x 31 x 13 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 7,18 7,04 6,90 6,72 6,46

Pizza skærer med oplukker.
 � 132 x 63 x 8 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 6,38 6,26 6,12 5,96 5,74

PP bestik herunder 3 bestik: ga§el, kniv og ske.
 � 31 x 178 x 20 mm
 � PDP - 35 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,64 4,54 4,46 4,34 4,18
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Optrækkelige hermetisk kasse i silikone 
og PP med et kammer med en kapacitet på op til 
640 ml. Oven på låget er der et rum til at opbevare 
et stykke bordservice (inkluderet). Servicet inkluderet 
en ga§el og en ske i en. Egnet til brug i mikrobølgeovne 
(dækslet skal fjernes,).

 � 170 x 110 x 66 mm | Foldet: 170 x 110 x 40 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 31,22 30,60 29,98 29,20 28,10

Optrækkelige hermetisk kasse i silikone og PP med 2 rum 
og en kapacitet på op til 480 ml og 760 ml. Oven på låget er der 
et rum til at opbevare et stykke bordservice (inkluderet). Servicet 
inkluderet en ga§el og en ske i en. Egnet til brug i mikrobølgeovne 
(dækslet skal fjernes,).

 � 212 x 153 x 73 mm | Foldet: 212 x 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 56,54 55,70 54,84 53,44 52,02

Lufttæt PP kasse med 3 rum 
(250 ml, 270 ml og 470 ml). Denne boks indeholder 
en ga§el og en kniv. Denne boks er egnet til brug 
i mikrobølgeovne (dækslet skal fjernes,).

 � 235 x 195 x 60 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 17,74 17,38 17,04 16,58 15,96

Sammenfoldelige 
madkasser 
Forøg eller formindsk størrelsen på din madkasse, 
og organiser maddelene efter dine behov.
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Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Bomuld og polyester forklæde 
(180 g/m) fås i �ere farver med 
justerbare stropper.

 � 650 x 900 mm
 � TRS - 240 x 280 mm

Un. 1 10 50 100 1000
kr. 29,06 28,62 28,18 27,46 26,74

Bomuld og polyester forklæde 
(150g/m) med justerbare stropper 
og 2 forlommer.

 � 650 x 900 mm | 
Inderlomme: 80 x 140 mm | 
Ydre lomme: 250 x 160 mm

 � TRS - 200 x 240 mm
Un. 1 10 50 100 1000
kr. 32,64 32,16 31,66 30,84 30,02

100% bomuld forklæde med blødt 
stof, rå farve og farverige detaljer. 
Forklæde med 1 frontlomme 
og justerbare stropper.

 � 600 x 900 mm | 
Lomme: 250 x 200 mm

 � TRS - 180 x 200 mm
Un. 1 10 50 100 2500
kr. 17,74 17,48 17,20 16,76 16,32

Ikke-vævede forklæde (80 g/m) 
med 1 front lomme og justerbare 
stropper.

 � 490 x 685 mm | 
Lomme: 230 x 175 mm

 � TRS - 200 x 200 mm
Un. 1 10 50 100 5000
kr. 7,62 7,46 7,32 7,12 6,86
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Celery — 99832

Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
Bomuld og polyester bar forklæde 
(145 g/m), med 2 lommer.

 � 960 x 800 mm | Lomme: 145 x 200 mm
 � TRS - 200 x 130 mm

Un. 1 10 50 100 1000
kr. 36,06 35,52 34,98 34,08 33,18

Bomuld og polyester bar forklæde 
(145 g/m), med 2 lommer og justerbare 
stropper.

 � 900 x 480 mm | Lomme: 200 x 195 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 10 50 100 2500
kr. 27,12 26,72 26,30 25,62 24,96

ABS æggeur med gummi �nish.
 � Ø59 x 45 mm
 � SCR - Ø40 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 24,14 23,78 23,42 22,82 22,20

Bomuld og polyester forklæde (150g/m) 
med 2 fonrt lommer. Justerbar med 
spænde.

 � 650 x 850 mm | Lomme: 170 x 180 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

Un. 1 10 50 100 1000
kr. 36,06 35,52 34,98 34,08 33,18
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074
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Polære stof tæppe (250 g/m) med satin bånd og kort til 
personalisering.

 � 1600 x 1300 mm | Pap: 160 x 140 mm
 � TRS - 1500 x 1200 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 87,16 86,28 84,98 83,68 81,94

Polar �eece tæppe (240 g/m) med �øjlsagtig �nish 
og anti-pilling behandling. Tæppet indeholder en satin 
bånd og kort for personalisering.

 � 1500 x 1200 mm | Pap: 160 x 130 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 110,26 109,16 107,50 105,84 103,64

Polar �eece tæppe (180 g/m) med aftageligt håndtag 
for nem transport.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 48,42 47,70 46,96 45,76 44,54

Polar �eece tæppe (180 g/m), fås i �ere farver.
 � 1450 x 950 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 40,98 40,36 39,76 38,72 37,70
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Heiden — 99078

—  
Heiden 
99078

Vendbar satin polar �eece tæppe 225 g/m² med sherpa-foring, for 
større komfort. En lynlåslukning er inkluderet i foret for at tillade 
nem udskrivning. Den leveres med en satin bånd med velcro 
og en tilpasselig kort.

 � Tæppe: 1200 x 1500 mm | Satinbånd: 750 x 40 mm | 
Kort: 160 x 130 mm

 � EDB - 280 x 200 mm
Un. 1 25 50 100 500
kr. 142,30 140,88 138,74 136,60 133,76

Vendbart tæppe Kan tilpasses Med lynlås
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
MDF bord ur med kalender, alarm og termometer. 
Indeholder 4 AAA batterier, 1 CR2032 batteri 
og USB-kabel. Leveres i en gaveæske.

 � 150 x 70 x 44 mm | Boks: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 160,18 158,58 156,18 153,78 150,56

Aluminium fotoramme med støtte til 
at stå.

 � 135 x 135 x 4 mm | Foto: 135 x 75 mm
 � LSR - 125 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 21,00 20,68 20,38 19,84 19,32

Aluminium fotoramme med støtte til at stå.
 � 100 x 155 x 4 mm | Foto: 100 x 121 mm
 � PDP - 90 x 12 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 18,02 17,74 17,48 17,02 16,58

Hjerte formet stearinlys og glas base. 
Gaveæske medfølger.

 � Boks: 93 x 93 x 25 mm
 � STI - 40 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 10,68 10,46 10,26 9,98 9,62
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

100% bomuld pose (180 g/m) med 100% bomuld net 
på forsiden. 65 cm webbing håndtag. Ideel taske til 
shopping.

 � 390 x 430 x 80 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 29,66 29,22 28,78 28,02 27,28

100% bomuld lærred taske (280 g/m) med indvendig 
lomme og 65 cm håndtag.

 � 450 x 380 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 26,68 26,28 25,88 25,22 24,54

100% bomuld pose (280 g/m) med lynlås og indvendig lomme. 
Bomuld webbing håndtag med 65 cm.

 � Taske: 480 x 400 x 150 mm | Indvendig lomme: 180 x 140 mm
 � SCR - 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 31,58 31,10 30,64 29,84 29,06

Bomuldsposer 
Af en organisk oprindelse tillader 
denne 100% naturlige �ber oprettelse 
af autentiske stykker med høj 
kvalitet og stor holdbarhed.
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Jute indkøbspose (360 g/m) med lamineret interiør og korte 
skulderstropper.

 � 430 x 340 x 175 mm
 � TRS - 230 x 160 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 33,52 33,02 32,52 31,68 30,84

Jute pose (240 gsm) med 65 cm håndtag og en front 100% bomuld 
lomme (140 gsm).

 � 370 x 410 x 100 mm | Lomme: 370 x 270 mm
 � TRS - 260 x 180 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 31,58 31,10 30,64 29,84 29,06

Jute indkøbspose (360 g/m) med lamineret interiør 
og 60 cm webbing håndtag.

 � 385 x 445 x 165 mm
 � TRS - 270 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 27,56 27,14 26,74 26,04 25,36
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882
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100% bomuld snøre pose (160 g/m) med en efterligning 
jute detalje og bomuld håndtag.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 18,62 18,34 18,06 17,60 17,14

100% bomuld pose (180 g/m) med 60 cm kork håndtag 
og indvendig lomme.

 � 450 x 400 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 29,06 28,62 28,18 27,46 26,74

100% bomuld pose (160 g/m) med imiteret jute detalje 
og 65 cm håndtag.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 17,74 17,48 17,20 16,76 16,32
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Bazar — 92879Romford — 92913
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100% bomuld lærred taske (280 g/m) med front 
lomme, indvendig lynlås lomme og 60 cm håndtag. 
Denne pose indeholder også en magnetisk lukning.

 � 530 x 380 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 57,36 56,50 55,64 54,20 52,78

100% bomuld pose (140 g/m) med 65 cm webbing 
håndtag.

 � 370 x 410 x 100 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 18,62 18,34 18,06 17,60 17,14

100% bomuld snøre pose (180 g/m).
 � 350 x 430 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 22,72 22,38 22,04 21,48 20,90

100% bomuld lærred taske (280 g/m) med indvendig 
lomme og 65 cm håndtag.

 � 460 x 400 x 150 mm
 � TXP - 260 x 260 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 35,46 34,92 34,40 33,50 32,62
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Chancery — 92928
Genbrugspapir stofposer (150g/m²) med 
65 cm håndtag.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 13,12 12,86 12,60 12,26 11,80

Snøre taske i genbrugt bomuld (150 g/m), med 
forlomme med diskret lynlås og håndtag i bomuld.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 21,60 21,28 20,96 20,42 19,88

Genbrugt bomuld
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
Bomuld snøre pose (103 g/m).

 � 370 x 410 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 8,56 8,38 8,22 8,00 7,70

100% bomuld snøre taske.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 10,14 9,94 9,74 9,48 9,12
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Orleans — 92922
100% bomuld foldbar pose (100 g/m). Dette produkt 
leveres udfoldet.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 220 x 160 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 15,64 15,40 15,18 14,78 14,38

100% bomuld. 
100% fleksibel. 
Når den foldes, er denne taske 
velegnet til at bære rundt.
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

100% bomuld pose (140 g/m) med 
60 cm håndtag.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 7,60 7,44 7,30 7,10 6,84

100% bomuld taske med 30 cm håndtag.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 6,40 6,30 6,20 6,04 5,88

100% bomuld taske med 75 cm håndtag.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 6,64 6,54 6,44 6,28 6,10



SH

335

Wharf — 92902

Kolonaki — 92826

104

104 105

103128105 109

105

114

128

119

105

108

103

106

Bomuld pose (100 g/m) med 75 cm håndtag.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 290 x 320 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 7,38 7,26 7,16 6,98 6,78

100% bomuld pose (140 g/m) med 
60 cm håndtag.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,46 9,28 9,08 8,84 8,52
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Kraftpapir pose (115g/m) med snoet håndtag.
 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 160 x 180 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,42 3,36 3,28 3,20 3,08

Kraftpapir pose (115g/m) med snoet 
håndtag.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,48 2,44 2,38 2,32 2,24

Kraftpapir pose (115 g/m) med snoet håndtag.
 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,42 4,34 4,24 4,14 3,98

Kraftpapir pose (100 g/m) med 
snoet håndtag.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,58 4,48 4,40 4,28 4,12

Kraftpapir pose (90 g/m) med 
snoet håndtag.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 150 x 140 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,52 3,44 3,38 3,30 3,16

Kraftpapir pose (90 g/m) med snoet 
håndtag.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,56 2,50 2,46 2,40 2,30

Vær unik! Opret din egen taske.
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Kelly — 92874 Kira — 92878

�.� 492
PREMIUM BAGS

Kraftpapir pose (115 g/m) med snoet håndtag.
 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,84 4,74 4,64 4,52 4,36

Kraftpapir pose (100 g/m) med snoet håndtag.
 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,84 4,74 4,64 4,52 4,36

Vær unik! Opret din egen taske.
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Ikke-vævede laminerede indkøbspose (110 g/m) 
med front lomme (175 g/m).

 � 381 x 330 x 200 mm
 � TXP - 130 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 15,64 15,40 15,18 14,78 14,38

Ikke-vævede laminerede pose (90 g/m) med 
50 cm håndtag og blank laminering.

 � 340 x 350 x 80 mm
 � TXP - 220 x 250 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 8,90 8,72 8,54 8,32 8,02

Ikke-vævede laminerede pose (110 g/m) med 
60 cm håndtag og blank laminering.

 � 400 x 360 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 10,72 10,50 10,30 10,02 9,64

Ikke-vævede laminerede pose (120 g/m) med 
60 cm webbing håndtag og blank laminering.

 � 420 x 380 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 12,58 12,32 12,08 11,76 11,32
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Arasta — 92924

Mayfair — 98423
210D foldbar køletaske med 60 cm webbing håndtag 
og lynlås. Posen har en kapacitet på op til 16 L. Leveres 
udfoldet.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 34,56 34,04 33,52 32,66 31,80

Ikke-vævede pose (140 g/m) med 65 cm håndtag. Med 
trolley bånd.

 � 350 x 350 x 200 mm
 � TXP - 250 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 23,10 22,76 22,40 21,82 21,26

Perfekt til rejser 
Foretag dine køb i sidste øjeblik 
på en behagelig måde.

Termo taske
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

190T foldbar pose med 50 cm håndtag. Dette produkt 
leveres udfoldet.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 290 x 190 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 9,84 9,64 9,44 9,20 8,86

Ikke-vævede foldbar pose (80 g/m) med 38 cm håndtag. Dette 
produkt leveres foldet.

 � Foldet: 200 x 110 x 15 mm | Åbent: 380 x 465 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 6,10 5,98 5,86 5,70 5,50

Ikke-vævede foldbar pose (80 g/m) med 35 cm håndtag. Dette 
produkt leveres foldet.

 � Foldet: 135 x 130 x 15 mm | Åben: 350 x 410 x 100 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 6,56 6,42 6,30 6,14 5,90

Varmeforseglet ikke-vævede foldbar pose (80 g/m) med 
50 cm håndtag.

 � Foldet: 110 x 132 x 20 mm | Åbent: 360 x 410 x 80 mm
 � TRS - 280 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 7,32 7,18 7,02 6,84 6,58
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925
210D foldbar pose med 70 cm håndtag 
og indvendig lomme. Dette produkt leveres 
udfoldet.

 � Foldet: 112 x 145 x 20 mm | 
Åbent: 370 x 400 x 100 mm

 � TRS - 250 x 250 mm
Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 11,88 11,64 11,40 11,10 10,70

190T polyester foldbar indkøbspose. Leveres udfoldet.
 � Foldet: 120 x 100 mm | Åbent: 485 x 420 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 11,90 11,66 11,42 11,12 10,72

Ikke-vævede foldbar indkøbspose (80 g/m) med 
65 cm håndtag. Leveres udfoldet.

 � Foldet: 200 x 120 mm | Åben: 400 x 450 x 200 mm
 � TRS - 230 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 13,18 12,92 12,66 12,32 11,86

Sammenfoldelige 
poser 
Praktisk og mangesidet! De er ideelle 
til at bære i din tegnebog, shoppe 
eller bære behov i sidste øjeblik.
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905

Ikke-vævede pose (80 g/m) varmeforseglet med 
50 cm håndtag.

 � 320 x 380 x 90 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 5,54 5,42 5,32 5,18 4,98

Ikke-vævede taske (80 g/m) med 50 cm håndtag.
 � 400 x 350 x 70 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 6,74 6,60 6,48 6,30 6,06

Ikke-vævede taske (80 g/m) med 50 cm håndtag.
 � 400 x 340 x 200 mm
 � TRS - 120 x 230 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 8,90 8,72 8,54 8,32 8,02

Ikke-vævede pose (80 g/m) varmeforseglet med 
55 cm håndtag.

 � 480 x 380 x 85 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 5,70 5,58 5,48 5,32 5,14
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881
Ikke-vævede pose (80 g/m) med 85 cm håndtag.

 � 350 x 370 x 90 mm
 � TRS - 250 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 9,38 9,20 9,00 8,78 8,44

Ikke-vævede pose (80 g/m) med front lomme 
og 60 cm håndtag.

 � 400 x 350 x 150 mm
 � TRS - 240 x 160 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 8,90 8,72 8,54 8,32 8,02

Ikke-vævede varmeforseglet pose med trykt mønster.
 � 380 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 5,92 5,80 5,68 5,54 5,32

Trykt mønster
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499
Ikke-vævede pose (80 g/m) varmeforseglet.

 � 250 x 350 x 80 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 1,96 1,92 1,88 1,84 1,76

Ikke-vævede pose (80 g/m) varmeforseglet.
 � 355 x 390 x 85 mm
 � TRS - 280 x 310 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,90 2,84 2,78 2,72 2,62

Ikke-vævede pose (80 g/m) varmeforseglet med 
30 cm håndtag.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 280 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,00 3,92 3,84 3,74 3,60

Ikke-vævede pose (80 g/m) med 30 cm håndtag.
 � 200 x 250 x 70 mm
 � TRS - 140 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,24 4,16 4,08 3,96 3,82
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839
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Ikke-vævede pose (80 g/m) varmeforseglet med 
55 cm håndtag.

 � 330 x 390 x 80 mm
 � TRS - 230 x 250 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,92 4,82 4,72 4,60 4,42

Ikke-vævede pose (80 g/m) varmeforseglet med 
55 cm håndtag.

 � 270 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,54 3,46 3,40 3,30 3,18

Ikke-vævede pose (80 g/m) varmeforseglet med 
75 cm håndtag.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 300 x 325 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,80 3,72 3,64 3,56 3,42
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904
Ikke-vævede 80 m/g²) snøre taske.

 � 370 x 410 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 5,06 4,96 4,86 4,74 4,56

210D snøre taske.
 � 350 x 410 mm
 � TRS - 270 x 250 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 6,86 6,76 6,66 6,48 6,32
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Colmar — 92912
Snøre taske i 210D med front lynlåslomme 
og udløb for hovedtelefoner, ledninger eller 
kabler.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 260 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 15,94 15,70 15,46 15,06 14,66

Output til høretelefoner, 
ledninger eller kabler
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Rules — 92835

Gere — 92490
Ikke-vævede skuldertaske (80 g/m) med 95 cm håndtag.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 6,62 6,48 6,36 6,18 5,96

210D snøre pose med re�ekterende elementer. Dette produkt 
er en promoveringsprodukt.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 10,28 10,08 9,86 9,62 9,26
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Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Kork og metal nøglering. Denne nøglering 
kan tilpasses og leveres i en gaveæske.

 � 24 x 47 x 3 mm
 � LSR - 30 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 11,88 11,64 11,40 11,10 10,70

Rektangulær nøglering. Leveres med adskilt 
kraft papkasse.

 � 35 x 60 x 3 mm
 � LSR - 35 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 25,32 24,82 24,30 23,68 22,78

Kork nøglering. Leveres med adskilt kraft 
papkasse.

 � 35 x 55 x 3 mm
 � LSR - Ø20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 25,32 24,82 24,30 23,68 22,78

Miljøvenlige nøgleringe 
Kork er et ædelt og biologisk nedbrydeligt 
materiale, som transformation resulterer 
i lette genstande med en blød berøring 
og fugt- og friktionsmodstand.
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Lavre — 93324 Corks — 93145
Sæt med kuglepen og nøglering i metal med kork �nish. 
Leveres i kraftpapir gaveæske.

 � Kuglepen: Ø9 x 139 mm | Nøglering: 24 x 47 x 3 mm | 
Boks: 162 x 83 x 17 mm

 � DUV - 100 x 50 mm
Un. 1 50 100 250 1000
kr. 31,58 31,10 30,64 29,84 29,06

Kork og metal nøglering. Leveres i kraftpapir 
gaveæske.

 � 20 x 100 mm | Boks: 54 x 125 x 16 mm
 � LSR - 15 x 10 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 26,68 26,28 25,88 25,22 24,54
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Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Rund nøglering i metal og imiteret læder. Denne 
nøglering kan tilpasses og kommer i en gaveæske.

 � 21 x 100 x 11 mm
 � LSR - 15 x 6 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 17,58 17,32 17,06 16,62 16,18

Metal og imiteret læder nøglering med krog. Denne 
nøglering kan tilpasses og leveres i en gaveæske.

 � 21 x 77 x 8 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 18,18 17,90 17,64 17,18 16,72

Rund nøglering i metal og imiteret læder. 
Denne nøglering kan tilpasses og kommer 
i en gaveæske.

 � 39 x 74 x 5 mm
 � PDP - 12 x 27 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 12,96 12,70 12,44 12,12 11,66

Rund nøglering i metal og imiteret læder. Denne 
nøglering kan tilpasses og kommer i en gaveæske.

 � 38 x 76 x 9 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 13,94 13,66 13,38 13,04 12,54
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Nøglering i metal og imiteret læder med roterende 
karabinhage. Leveres i en gaveæske.

 � 17 x 80 x 7 mm
 � PDP - 13 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 15,94 15,70 15,46 15,06 14,66

Rund nøglering i metal og imiteret læder. 
Denne nøglering kan tilpasses og kommer 
i en gaveæske.

 � 18 x 90 x 7 mm
 � LSR - 25 x 13 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 14,34 14,06 13,76 13,40 12,90

Metal og imiteret læder rund nøglering. 
Denne nøglering kan tilpasses og kommer 
i en gaveæske.

 � 22 x 65 x 8 mm
 � LSR - 15 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 15,64 15,32 15,02 14,62 14,08

Metal nøglering. Denne nøglering kan tilpasses 
og kommer i en gaveæske.

 � 28 x 52 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 12,82 12,56 12,30 11,98 11,54
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Froome — 93396 Diamond — 93395
Metal nøglering med doming indsættelse. Leveres 
i en gaveæske.

 � 32 x 53 x 4,5 mm
 � LSR - 25 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,68 9,48 9,30 9,06 8,72

Metal nøglering med doming indsættelse. Leveres 
i en gaveæske.

 � 28 x 47 x 4,5 mm
 � LSR - 22 x 14 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 11,62 11,38 11,16 10,86 10,46
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Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Lastbil-formet metal nøglering. Denne nøglering 
kan tilpasses og leveres i en gaveæske.

 � 26 x 71 x 3 mm
 � LSR - 35 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 14,46 14,24 14,02 13,66 13,30

Metal nøglering med mulighed for doming 
tilpasning.

 � 30 x 54 x 4 mm
 � PDP - 30 x 17 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,34 9,16 8,96 8,74 8,40

Metal hus-formet nøglering. Denne nøglering 
kan tilpasses og leveres i en gaveæske.

 � 49 x 36 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,88 9,68 9,48 9,24 8,90

Metal hjerte formet nøglering leveres 
i gaveæske.

 � 36 x 41 mm
 � PDP - 25 x 17 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,34 9,16 8,96 8,74 8,40

4 blade kløver formet metal nøglering. 
Leveres i en gaveæske.

 � 37 x 72 mm
 � LSR - 20 x 4 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,38 9,20 9,00 8,78 8,44
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Metal nøglering med oplukker.
 � 22 x 42 x 9 mm
 � LSR - 20 x 9 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 8,04 7,88 7,72 7,52 7,24

Metal nøglering. Denne nøglering kan tilpasses 
og kommer i en gaveæske.

 � 24 x 27 x 7 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 12,04 11,80 11,56 11,26 10,84

Metal nøglering med mønt til supermarked vogn. 
Leveres i en gaveæske.

 � Mønt: Ø24 mm | 32 x 40 mm
 � LSR - 17 x 8 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 15,64 15,32 15,02 14,62 14,08

Med oplukker
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Nøglering i metal og imiteret læder med mulighed for doming 
tilpasning.

 � 39 x 57 x 5 mm
 � PDP - Ø23 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 10,20 10,00 9,80 9,54 9,18

Nøglering i metal og stropper, med doming indsættelse. 
Leveres i en gaveæske.

 � 27 x 61 x 5 mm
 � DOM - 20 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 8,68 8,50 8,34 8,12 7,82

Metal og silikone runde nøglering. Denne 
nøglering kan tilpasses og kommer 
i en gaveæske.

 � 36 x 66 x 5 mm
 � PDP - Ø17 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 12,36 12,12 11,86 11,56 11,12

Metal nøglering og PVC clips som er nem at justere. 
Plads til doming. Leveres i en gaveæske.

 � 18 x 95 x 8 mm
 � LSR - 10 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 8,18 8,02 7,86 7,64 7,36

Ideelle nøgleringe til 
at tilpasse med Doming
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Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Metal nøglering med plads til doming, med oplukker 
og karabinhage. Denne nøglering kan tilpasses 
og leveres i en gaveæske.

 � 29 x 52 x 4 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 12,12 11,88 11,64 11,34 10,90

Metal nøglering med plads til doming 
og oplukker. Denne nøglering kan tilpasses og leveres 
i en ikke-vævet pose.

 � 36 x 67 x 3 mm | Pose: 60 x 100 mm
 � LSR - Ø18 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 11,20 10,98 10,76 10,48 10,08

Metal nøglering med plads til doming. Denne nøglering 
kan tilpasses og leveres i en gaveæske.

 � 24 x 53 x 4 mm
 � DOM - 41 x 19 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,64 9,44 9,26 9,02 8,68
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Møntformet metal nøglering.
 � 23 x 80 mm
 � LSR - Ø21 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,24 4,16 4,08 3,96 3,82

Hus-formet aluminium nøglering.
 � 38 x 35 x 2 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,84 2,78 2,72 2,66 2,56

Knogle formet aluminium nøglering.
 � 38 x 25 x 1 mm
 � LSR - 25 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,84 2,78 2,72 2,66 2,56

PVC nøglering med en 360 ° rotation 
plade.

 � 27 x 53 x 3 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,42 3,36 3,32 3,24 3,14

Aluminium nøglering.
 � 29 x 54 x 1 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,72 2,66 2,62 2,54 2,44
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Nøglering i metal og webbing. Leveres i en gaveæske.
 � 28 x 60 x 6 mm
 � PDP - 18 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 8,86 8,68 8,50 8,28 7,98

Rund nøglering i metal og imiteret læder.Denne 
nøglering kan tilpasses og kommer i en gaveæske.

 � 20 x 56 x 5 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 11,46 11,24 11,00 10,72 10,32

Metal og ABS nøglering.
 � 29 x 40 x 4 mm
 � LSR - 25 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 5,34 5,24 5,12 5,00 4,80

Hjerte formet metal og ABS nøglering.
 � 42 x 34 x 4 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 5,52 5,40 5,30 5,16 4,96
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Aluminium nøglering med oplukker.

 � 11 x 60 x 15 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 1,84 1,80 1,76 1,72 1,66

Aluminium nøglering med �øjte.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,42 3,36 3,28 3,20 3,08

Aluminium karabinhage, med nøglering og �adt område 
for tilpasning. Dette produkt er ikke til klatring.

 � 32 x 57 x 5 mm
 � PDP - 25 x 3 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,78 2,72 2,66 2,60 2,50

Nøglering med karabinhage og PVC tilpasseligt område.
 � 25 x 115 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,58 4,48 4,40 4,28 4,12



—  
Handy Safe 
95048

—  
Handy 
95049

—  
Handy 
95049

—  
Handy 
95049

KY

363

103

105

119

114

106

137

127

104
105

Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Aluminium nøglering med oplukker. 
På grund af sit design, kan det bruges 
til åbne døre og dens spids tillader brug 
af knapper, såsom ATM eller elevatoren.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 6,34 6,22 6,08 5,92 5,70

ABS nøglering med antibakteriel behandling, i henhold til 
ISO22196 certi�cering. På grund af sit design, kan det bruges til 
åbne døre og dens spids tillader brug af knapper, såsom ATM eller 
elevatoren.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 3,28 3,22 3,14 3,06 2,96

Din hygiejne 
og sikkerhed 
allierede

Antibakteriel 
behandling
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Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
ABS nøglering med LED lys. Denne 
nøglering kan tilpasses og omfatter 
3 AG10 batterier.

 � 31 x 77 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,08 4,00 3,92 3,82 3,68

Fluorescerende bjørn formet 
nøglering.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,68 2,62 2,58 2,50 2,42

Fluorescerende hus formet 
nøglering.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,56 2,50 2,46 2,40 2,30

Fluorescerende trekantede formet 
nøglering.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,08 2,04 2,00 1,94 1,88

Nøglering med LED lommelygte. 
Inkluderer 3 LR41 batterier.

 � 25 x 60 x 5 mm
 � PDP - 40 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,34 3,28 3,20 3,12 3,00
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Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Nøglering med 2 LEDs og mønt 
til supermarked vogn. Inkluderer 
2 CR1220 batterier.

 � 70 x 10 x 25 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 6,80 6,66 6,52 6,36 6,12

Lampe-formet nøglering med LED lys 
indeni. Indeholder 4 batterier.

 � Ø29 x 51 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 6,40 6,28 6,14 5,98 5,76

Aluminium nøglering med en 3 LED lommelygte. 
Indeholder 4 LR44 batterier.

 � Ø17 x 62 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,68 9,48 9,30 9,06 8,72
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018
Hjerteformet anti-stress nøglering.

 � 45 x 45 x 30 mm
 � PDP - 15 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 3,84 3,76 3,68 3,60 3,46

Mønt-shapped PS nøglering til supermarked 
vogn.

 � 25 x 60 x 2 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 1,36 1,34 1,30 1,28 1,22

ABS nøglering med mønt til supermarked vogn.
 � 33 x 48 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,78 2,72 2,66 2,60 2,50
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
Rektangulære gennemsigtig 
PS nøglering.

 � 31 x 73 x 5 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,94 2,88 2,82 2,74 2,64

Cirkulær gennemsigtig PS nøglering.
 � Ø40 x 5 mm
 � PDP - Ø20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,94 2,88 2,82 2,74 2,64

Rektangulære gennemsigtig PS nøglering.
 � 35 x 58 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,94 2,88 2,82 2,74 2,64

Firkantet gennemsigtig PS nøglering.
 � 43 x 55 x 5 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,94 2,88 2,82 2,74 2,64
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Nøglering med 1 m målebånd. Denne nøglering 
kan tilpasses og er hus formet.

 � 45 x 14 x 52 mm
 � STI - 40 x 26 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,42 4,34 4,24 4,14 3,98

Nøglering med 1,5 m målebånd med bremse.
 � 60 x 48 x 15 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,30 4,22 4,12 4,02 3,88

Nøglering med 1 m målebånd.
 � 40 x 40 x 9 mm
 � SCR - 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,08 4,00 3,92 3,82 3,68
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Kreativ, premium, økologisk. 
Lær mere om modeller, 
materialer, farver og tilbehør. 
Vælg stilen af dit brand.

Flere nyheder på fanen Connect’in

IN STOCK* 
Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*Pantone® farver tilgængelig

Showcase tilgængelig 
online

Specielle farver: fra 10 arbejdsdage

LEVERINGSTID:
Standardfarver: fra 6 arbejdsdage
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Polyester nøglesnor med metal 
karabinhage, aftagelig spænde 
og mobiltelefon rem.

 � 20 x 530 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 3,20 3,14 3,08 3,00 2,88

Polyester nøglesnor med metal 
karabinhage og sikkerhedslås.

 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 3,50 3,44 3,36 3,28 3,16

Polyester nøglesnor med metal karabinhage.
 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 2,02 1,98 1,94 1,88 1,82

Sikkerhedslås

Aftageligt 
spænde
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Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Silikone kortholder med nøglesnor 
og smartphone holder.

 � Kort holder: 57 x 86 x 4 mm | 
Nøglesnor: 420 mm

 � SCR - 45 x 25 mm
Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,74 7,58 7,44 7,24 6,96

Justerbar polyester nøglesnor med 
metal karabinhage, sikkerhedslås 
og plads til doming.

 � Ø5 x 450 mm
 � PDP - Ø20 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 5,74 5,62 5,52 5,36 5,16

Polyester nøglesnor med metal 
karabinhage, aftagelig spænde, 
mobiltelefon rem og sikkerhedslås.

 � 20 x 510 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 4,40 4,32 4,22 4,12 3,96

Sikkerhedslås

Metal 
karabinhage

Sikkerhedslås

Justerbar 
snor

Aftageligt 
spænde

Med 
smartphoneholder 
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

Lille multifunktionel pose i 600D med lynlås 
og en nøglering indeni.

 � 120 x 80 mm
 � TRS - 90 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 5,58 5,46 5,36 5,22 5,02

Lille MP pose i 600D med lynlås og en nøglering 
indeni.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,74 7,58 7,44 7,24 6,96

Lodret badge holder i PVC. Denne badge holder har 
huller, der tillader brugen af   en karabinhage.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 1,68 1,64 1,62 1,58 1,52

Vandret badge holder i PVC. Denne badge holder har 
huller, der tillader brugen af   en karabinhage.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 0,86 0,84 0,82 0,80 0,78
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Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Høj tæthed 300D toilettaske med polstret 
håndtag og dobbelt lynlås. Foret indvendigt med 
lynlåslomme.

 � 200 x 115 x 140 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 41,72 41,10 40,46 39,42 38,38

Mikro�ber og mesh kosmetik taske med lynlås.
 � 210 x 130 x 85 mm
 � TRS - 90 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 11,20 10,98 10,76 10,48 10,08

Mikro�ber kosmetik taske med imiteret læder 
detaljer og to-vejs lynlås.

 � 180 x 120 x 100 mm
 � TRS - 30 x 15 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 22,80 22,46 22,12 21,54 20,98
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Høj tæthed 300D toilettaske med håndtag, 
forlomme, foret indvendig og lynlås.

 � 220 x 115 x 115 mm
 � TRS - 120 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 40,98 40,36 39,76 38,72 37,70

Høj tæthed 600D toilettaske med håndtag, dobbelt 
lynlås og foret interiør.

 � 220 x 110 x 110 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 39,94 39,34 38,74 37,74 36,74

Høj tæthed 600D kosmetik taske. Hovedrummet har 
en tovejslynlås og 210D foring. Den indeholder �ere indvendige 
lommer og en krog på toppen til ophæng.

 � 250 x 180 x 105 mm
 � TRS - 100 x 110 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 52,00 51,22 50,44 49,14 47,84
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Blanchett — 92735
100% bomuld toilettaske (280 g/m) med kork detaljer 
på bunden og lynlåsr, som også har et håndtag for nem 
transport. Foret indvendigt, let at rengøre og hurtig 
tørring, ideel til opbevaring af make-up.

 � 220 x 130 x 80 mm
 � TRS - 95 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 36,50 35,96 35,40 34,50 33,58

Kork og bomuld: det 
perfekte match 
En kombination, der respekterer 
miljøet og projekterer et ansvarligt 
engagement i dit brand.
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Marilyn — 92727

Eastwood — 92730Willis — 92724

Mikro�ber kosmetik taske med lomme foran 
og en lille aftagelig universel pose.

 � 230 x 150 x 70 mm | Lille pose: 180 x 110 mm
 � TRS - 160 x 80 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 22,20 21,86 21,54 20,98 20,42

600D toilettaske med håndtag, foret indvendig 
og lynlås.

 � 220 x 120 x 120 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 19,82 19,52 19,22 18,72 18,24

Mikro�ber kosmetik taske med �ere lommer, krog 
og lynlås.

 � 200 x 160 x 85 mm
 � TRS - 120 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 34,72 34,20 33,68 32,82 31,94
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Metal håndtaske krog til bord.
 � Ø45 x 8 mm
 � PDP - Ø25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 13,86 13,58 13,30 12,96 12,48

Multibrug mikro�berpose med lynlås.
 � 130 x 90 x 65 mm
 � TRS - 90 x 30 mm

Un. 1 50 250 500 5000
kr. 9,22 9,04 8,86 8,62 8,30

Lille MP pose i 600D med lynlås og en nøglering 
indeni.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,74 7,58 7,44 7,24 6,96

PVC universel pose med lynlås, fås i metalliske 
farver.

 � 140 x 95 x 70 mm
 � TRS - 110 x 70 mm

Un. 1 50 250 500 5000
kr. 11,36 11,14 10,90 10,62 10,22
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316
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Læder pung med en mønt lomme, regning lomme 
og plads til 9 kort. Tegnebog leveres i en gaveæske.

 � 125 x 98 x 20 mm | Boks: 140 x 113 x 30 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
kr. 186,10 184,24 181,44 178,66 174,94

Læder pung med en mønt lomme, regning lomme 
og plads til 3 kort. Tegnebog leveres i en gaveæske.

 � 110 x 92 x 13 mm | Boks: 130 x 109 x 24 mm
 � SCR - 50 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 116,08 114,92 113,18 111,44 109,12

Mande læder bælte med vendbart metalspænde. 
Det reversible spænde tillader at båndet kan bruges 
på begge sider. Leveres i en gaveæske.

 � 1250 x 33 mm | Boks: 128 x 148 x 45 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 106,68 105,62 104,02 102,42 100,28

Læder kortholder med plads til 4 kort og et rum til 
sedler. Leveres i en gaveæske.

 � 65 x 106 mm | Boks: 80 x 115 x 15 mm
 � HTS - 40 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 81,80 80,98 79,76 78,52 76,90
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Travolta — 93314 Lone — 93318
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MURPHY sæt indeholder en metal kuglepen med 
touch spids og en metal og imiteret læder kortholder. 
Dette sæt leveres i en gaveæske.

 � Kuglepen: Ø10 x 133 mm | 
Kortholder: 97 x 63 x 14 mm | Boks: 110 x 155 mm

 � LSR - 50 x 10 mm
Un. 1 50 100 250 1000
kr. 57,82 56,96 56,08 54,64 53,20

Travolta Sættet indeholder en kortholder og nøglering, både 
metal og imiteret læder produkter. Dette tilpasset sæt leveres 
i en gaveæske.

 � Nøglering: 15 x 92 x 8 mm | Kortholder: 97 x 65 x 11 mm | 
Boks: 154 x 143 x 34 mm

 � LSR - 25 x 7 mm
Un. 1 50 100 250 1000
kr. 61,24 60,32 59,40 57,88 56,34

Metal og imiteret læder dobbelt kortholder. Denne 
kortholder leveres i en kasse.

 � 93 x 67 x 19 mm | Boks: 98 x 72 x 22 mm
 � LSR - 70 x 7 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 38,30 37,72 37,16 36,20 35,24
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Millard — 93280 Sandler — 93309

Reeves — 93307

Costner — 93306

Broni — 93310
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Metal kortholder med imiteret læder detaljer. 
Leveres i en gaveæske.

 � 95 x 64 x 13 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 28,32 27,90 27,48 26,76 26,06

Spejlet metal og imiteret læder kortholder. Dette 
produkt leveres i en gaveæske.

 � 95 x 65 x 13 mm | Boks: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 85 x 8 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 27,86 27,44 27,02 26,32 25,64

Aluminium og imiteret læder kortholder. Dette produkt 
leveres i en æske.

 � 96 x 64 x 13 mm | Boks: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 19,08 18,80 18,50 18,04 17,56

Aluminium kortholder.
 � 95 x 65 x 7 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 11,46 11,24 11,00 10,72 10,32

Aluminium kortholder med slots til kort indeni.
 � 108 x 72 x 19 mm | Boks: 112 x 75 x 20 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 11,78 11,54 11,30 11,02 10,60
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Smith — 93308 Daniel — 93319
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RFID blokerende aluminium kortholder med polyester elastisk tape. 
Kortholderen har en mat �nish og kapacitet til 12 kort. Dens kompakte 
form og RFID blokering tillader den at blive opbevaret bekvemt 
og sikkert i lommerne.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 1000 5000
kr. 9,80 9,60 9,40 9,16 8,82

RFID blokerende kortholder i PU med polyestertape til nemt 
at fjerne kortene. Kapacitet til at lagre op til 2 kort.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,54 9,34 9,16 8,92 8,58

Metal og imiteret læder kortholder. Dette produkt 
leveres i en æske.

 � 97 x 63 x 14 mm | Boks: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 10 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 25,62 25,24 24,86 24,22 23,58

Kork kortholder med plads til 4 kort og side rum til sedler. 
Leveres i kraftpapir gaveæske.

 � 68 x 106 mm | Boks: 75 x 115 x 15 mm
 � LSR - 50 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 58,86 57,98 57,10 55,62 54,16

RFID-lås 
Sikre sikkerheden af   dine data og undgå 
slid eller anden skade på dine kort.
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Deniro — 92722

Valentina — 92720
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Lufttæt PVC kosmetik taske, der indeholder 
3 �asker (2 x 65 ml og 1 x 60 ml), 1 vaporizer 
(80 ml) og 1 tragt. Ideel til rejser med �y.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Un. 1 50 250 500 2500
kr. 17,74 17,48 17,20 16,76 16,32

Lufttæt PVC kosmetik taske. Egnet til rejser med 
�y. Flasker ikke inkluderet.

 � 165 x 185 x 40 mm | Kapacitet <1 Liter
 � SCR - 110 x 110 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,42 4,34 4,24 4,14 3,98
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Eric — 94891

106 105104

SPF30 solcreme med en kapacitet på 30 ml. Den 
solcreme pakke har en metal karabinhage.

 � 93 x 50 x 23 mm
 � PDP - 35 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 13,12 12,86 12,60 12,26 11,80
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Lopez — 94857 Piaf — 94800

Aniston — 94856Raspera — 94861
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Fire-delt manicure sæt i PVC-æske med negle�l, 
pincet, negleklipper og neglebånds bu§er.

 � 66 x 105 mm
 � SCR - 55 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 8,78 8,60 8,42 8,20 7,90

Make-up spejl med folde pensel.
 � 105 x 35 x 25 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 5,80 5,68 5,56 5,42 5,22

Sæt med 6 negle�le leveres i en tilpasselig 
papkasse.

 � 55 x 61 x 6 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,94 2,88 2,82 2,74 2,64

Glas negle�l leveres i en æske.
 � 12 x 140 x 3 mm
 � STI - 8 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 4,92 4,82 4,72 4,60 4,42
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Nadia — 94843 Sonia — 94848
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Seks-stykke rustfrit stål manicure sæt med 
neglebånd nipper, negleklipper, negle�l, saks, 
pincet og neglebånds fjerner og imiteret læder 
taske. Leveres i en gaveæske.

 � Boks: 160 x 90 x 25 mm
 � STI - 60 x 40 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 71,82 71,10 70,02 68,94 67,52

Fire-delt manicure sæt med negleklipper, saks, 
pincet og neglebånds bu§er. Leveres i en æske.

 � 100 x 53 x 20 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
kr. 11,54 11,30 11,08 10,78 10,38

Fem-delt manicure sæt med negle�l, saks, negleklipper, pincet 
og neglebånds bu§er. Leveres i et imiteret læderetui.

 � 110 x 65 x 20 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 50 100 250 2500
kr. 27,42 27,00 26,60 25,92 25,22
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Dobbelt make-up spejl i metal, praktisk og kompakt 
til brug når det er nødvendigt. Spejlet har en ideel 
slot til doming tilpasning. Leveres i en gaveæske.

 � Boks: 67 x 75 x 9 mm
 � LSR - 45 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 12,10 11,92 11,74 11,44 11,14 Dobbelt make-up spejl.

 � 68 x 64 x 11 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 5,92 5,80 5,68 5,54 5,32

Dobbelt make-up spejl, praktisk og kompakt.
 � Ø68 x 9 mm
 � PDP - 30 x 19 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 4,10 4,02 3,94 3,84 3,70

Praktisk rundt spejl, med den ideelle størrelse til 
at bære i tasken.

 � Ø60 x 5 mm
 � SCR - Ø40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 2,16 2,12 2,08 2,02 1,94
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Jolie — 94851 Scarlett — 94880

Alba — 94882Bardot — 94881
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SPF 15 UV-beskyttelse læbepomade i PS og PP fås 
i forskellige farver.

 � Ø19 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,20 3,14 3,08 3,00 2,88

Læbepomade med metallisk ABS emballage. Denne 
læbepomade har SPF15 UV-beskyttelse.

 � Ø18 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 6,64 6,50 6,38 6,20 5,98

Læbepomade med sfærisk metallisk 
ABS emballage. Denne læbepomade har 
SPF15 UV-beskyttelse.

 � Ø39 x 38 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,52 7,36 7,22 7,04 6,76

Læbepomade med terning-formede 
emballage i metallisk ABS. 
Denne læbepomade har 
SPF15 UV-beskyttelse.

 � 32 x 32 x 32 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,52 7,36 7,22 7,04 6,76
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Optrækkelige rejse kop i bambus �ber (50%) og PP 
(50%) med en kapacitet på op til 210 ml. Inkluderer 
æske til piller og karabinhage.

 � Ø65 x 33 mm
 � PDP - Ø35 mm

Un. 1 50 100 500 5000
kr. 12,60 12,42 12,22 11,90 11,60

Pilleæske med låg, 2 rum og cutter. Rummene 
er aftagelige og farverige, gør det muligt at skelne.

 � 94 x 48 x 16 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 6,34 6,22 6,08 5,92 5,70

Pilleæske med 4 dividers og låg.
 � 60 x 60 x 18 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 1,90 1,86 1,82 1,78 1,72

Pilleæske med låg og 7 rum, ideel til 
at separere piller ved ugedage.

 � 85 x 55 x 20 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,92 3,84 3,76 3,66 3,52

PP oval pilleæske med 3 rum. Med 
billeder på indersiden af   låget med 
de vigtigste måltider på dagen for at gøre 
det muligt for den daglige organisation.

 � 70 x 50 x 15 mm
 � SCR - 40 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,12 2,08 2,04 1,98 1,90

Føl dig på dit bedste 
Opbevar alt hvad du har brug for i nærheden.
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Deep — 98012 Blus — 98067 Reds — 98059

Katsu — 94231 Lovely — 94356Corden — 94353
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Anti-stress PU-skum, hjerteformet.
 � 65 x 70 x 50 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 6,10 5,98 5,86 5,70 5,50

Anti-stress PU-skum, dråbeformet.
 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 16,10 15,78 15,46 15,06 14,50

Anti-stress PU-skum, dråbeformet.
 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 16,10 15,78 15,46 15,06 14,50

1,5 m ABS målebånd med Body Mass 
Index (BMI) regnemaskine.

 � 75 x 16 x 57 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,44 7,30 7,14 6,96 6,70

Varme pose i PVC, hjerte formet, der 
genererer varme ved at presse på metal 
plaque indeni.

 � 102 x 90 x 11 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,38 7,24 7,08 6,90 6,64

Varme pose i PVC, der genererer varme 
ved at presse på metal plaque indeni. 
Promoverende og genanvendelige 
produkt.

 � 88 x 110 mm
 � PDP - 50 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 6,14 6,02 5,90 5,74 5,52

MASSEINDEKS 
LOMMEREGNER
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Rugby — 98092 Neeson — 98093

Hous — 98057Lohan — 98091

Chill — 98054
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Anti-stress PU-skum, formet som en rugby bold.
 � 91 x 58 x 58 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 10,60 10,38 10,18 9,92 9,54

Anti-stress PU-skum, formet som en fodbold bold.
 � Ø63 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 6,32 6,20 6,06 5,90 5,68

Anti-stress PU-skum, hus-formet.
 � 70 x 80 x 70 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 500 2500
kr. 14,88 14,58 14,28 13,92 13,40

Anti-stress PU-skum, formet som en bil.
 � 52 x 93 x 47 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 11,54 11,30 11,08 10,78 10,38

Anti-stress PU-skum, kugleformet.
 � Ø50 mm
 � PDP - Ø20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 5,14 5,04 4,94 4,80 4,62
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Whidy — 94953

Bactout — 98519 Lowex — 97121
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106 103124

124
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ABS og PP automatisk sæbe og desinfektionsmiddel dispenser med infrarød 
bevægelsessensor med hvid LED inde i beholderen og 330 ml kapacitet 
(sæbe eller desinfektionsmiddel ikke inkluderet). Inkluderer 4 AAA-batterier. 
Leveres i kasse.

 � 123 x 195 x 83 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Un. 1 10 50 100 250
kr. 100,58 99,58 98,06 96,56 94,54

ABS- og pc-steriliseringsetui med kombination af UVC- 
og UVA-stråling, der muliggør eliminering af et bredt spektrum 
af bakterier. Æsken har 2 UV-lysdøre inde med en total e§ekt 
på 2W og er specielt designet til eliminering af bakterier 
i hverdagens genstande, såsom: nøgler, telefoner, smartphones, 
masker, briller, fjernbetjeninger, smykker og andre små genstande. 
E§ektivitet på 70% med kun 1 cyklus på 5 minutter og 99,9% med 
to cyklusser på 5 minutter. Den har en sikkerhedssensor, der 
slukker lamperne straks, så snart æsken åbnes. Toppen af   kassen 
inkluderer en trådløs hurtigoplader (10W) med 5V/3A-indgang 
og USB type C-opladningsport. Inkluderer 1 meter kabel. Leveres 
i en gaveæske.

 � 210 x 120 x 55 mm | Indvendigt: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 207,86 205,78 202,66 199,54 195,38

Berøringsfrit digitalt infrarødt termometer. 
ABS-termometer med 2 AAA-batterier inkluderet. 
Inkluderer sensor med høj præcision, der gør det muligt 
at måle temperaturen på kun 3 sekunder. Produkt 
klassi�ceret som klasse IIa medicinsk udstyr i henhold 
til direktiv 93/42/EØF. Tillader måling af kropstemperatur 
og temperatur på over�ader. Enhed med hukommelse fra 
de sidste 20 målinger. Baggrundsbelyst LCD-display med 
akustisk indikation, når temperaturmålingen er afsluttet. 
Temperaturenheder: Celsius-skala (° C) og Fahrenheit-skala 
(° F). Måleområde for kropstemperatur: 32,0 ° C-43,0 ° C 
(89,6 ° F-109,4 ° F). Måleområde for over�adetemperatur: 
5,0 ° C-95,0 ° C (41,0 ° F-203,0 ° F). Leveres i en kasse.

 � 38 x 160 x 38 mm
 �

Un. 1 10 50 100 250
kr. 204,06 202,02 198,96 195,90 191,82

Tag dækning! Mere 
forebyggelse, mere sikkerhed
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THC Atlantida — 98909 THC Atlantida Kids — 98911
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Genanvendelige 
masker

Genanvendelig stofmaske til børn, 100% bomuld med 
2 lag. Aftagelig næsejustering og 2 folder inkluderet, hvilket 
sikrer en bedre pasform til det område, der skal beskyttes. 
Komfortabel og åndbar maske, certi�ceret af CITEVE, med 
niveau 3 (70% CW 17553), der garanterer et niveau for 
partikelretention på 70% og et åndbarhedsniveau op til 15 l/min, 
over 25 vaskecyklusser. Velegnet til den generelle befolkning; 
det er ikke et medicinsk udstyr. Se informationsfolderen for 
anbefalinger om brug, pleje og rengøring. Leveres i polybag. 
Stryg ikke udskrivning.
Maske: 150 x 90 mm | 
Elastik (i samme stof som masken): 160 mm

 � TRS - 50 x 20 mm
PRISER EFTER ANMODNING

Genanvendelig maske af 100% bomuld i 2 lag. Aftagelig næsejustering 
og 2 læg for en bedre pasform. Behagelig og let åndbar maske, niveau 
3 CITEVE certi�ceret (70% CW 17553), partikelretention på 70% og åndbarhed 
på op til 15 l/min. Mere end 25 vask er garanteret. Ikke egnet til medicinsk 
brug. Se indlægssedlen for anbefalinger om brug, vedligeholdelse 
og rengøring. Leveres i en polybag. Stryg ikke trykket.
Maske: 180 x 100 mm | Elastik (i samme stof som masken): 200 mm

 � TRS - 50 x 20 mm
PRISER EFTER ANMODNING
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Coverby V FFP2 — 98906Coverby FFP2 — 98916
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Individuel beskyttelsesmaske med 4 lag i PP, ikke-vævet 
med avanceret teknologi. Inkluderer næsejustering, der 
garanterer forbedringer i pasformen til beskyttelsen og den 
praktiske anvendelse. Behagelig maske med åndbart 
materiale og irriterer ikke huden. Ikke-genanvendelig maske. 
FFP2-beskyttelse sikret med PFE-�ltreringskapacitet ≥ 94%. 
Overensstemmelse med europæisk standard EN149: 2001 + 
A1 og CE-mærkning.

 � 160 x 110 mm
 �

PRISER EFTER ANMODNING

Genanvendelig maske i bomuld og polyesterstof med �lter. Lavet 
af 3 lag: 2 udvendigt og 1 indvendigt �lter i PP non-woven. Med 
næsejustering og 3 læg foran, hvilket sikrer bedre pasform til det 
område, der skal beskyttes. Behagelig og åndbar maske med 
e§ektivitetsniveau PFE 90%. Opretholdelse af dets egenskaber gennem 
50 vaskecyklusser. Velegnet til den generelle befolkning; det er ikke 
et medicinsk udstyr. Se indlægssedlen for anbefalinger, konservering 
og rengøring. Leveres i polybag.

 � 150 x 95 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

PRISER EFTER ANMODNING

Individuel beskyttelsesmaske med ventil. Fremstillet med 
4 lag i PP, ikke-vævet med den nyeste teknologi. Let at bruge med 
to elastikker til at holde fast i Ørerne og justerbar til næsen med 
en klip. Giver komfort gennem åndbart og ikke-irriterende materiale 
til huden. Ikke-genanvendelig maske. FFP2-beskyttelse sikret ved 
PFE-�ltreringskapacitet ≥ 94%. Overensstemmelse med europæisk 
standard EN149: 2001 + A1 og CE-mærkning.

 � 160 x 110 mm
 �

PRISER EFTER ANMODNING

Genanvendelig maske i bomuld og polyesterstof med �lter. Lavet af 3 lag: 
2 udvendigt og 1 indvendigt �lter i PP non-woven. Med næsejustering 
og 3 læg foran, hvilket sikrer bedre pasform til det område, der skal 
beskyttes. Behagelig og åndbar maske med e§ektivitetsniveau PFE 
90%. Opretholdelse af dets egenskaber gennem 50 vaskecyklusser. 
Velegnet til den generelle befolkning; det er ikke et medicinsk udstyr. 
Se indlægssedlen for anbefalinger, konservering og rengøring. Leveres 
i polybag.

 � 175 x 98 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

PRISER EFTER ANMODNING
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Coverbe Type II — 98902 | 98923 Coverbe Type IIR — 98903 | 98924

Coverbe Social — 98900 | 98921 Coverbe Type I — 98901 | 98922
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Engangsmasker

Barnligt mønster kun 
antydende

Community/social (ikke-kirurgisk) maske, der er ideel til brug for 
den generelle befolkning. Lavet af tre lag i PP, ikke-vævet med 
smelteblæst og spundbond-teknologi. Brugervenlig maske med 
to elastikker til at holde i Ørerne og justerbar til næsen med klips. 
Giver komfort gennem åndbart og ikke-irriterende materiale 
til huden. Ikke-genanvendelig maske. Sikrer miljøbeskyttelse 
mod partikler, der udsendes af brugeren af   masken gennem 
�ltreringskapaciteten PFE ≥ 90%. Børnestørrelse til rådighed - 
98921.

 � 175 x 95 mm | Børnes størrelse: 145 x 90 mm
 �

PRISER EFTER ANMODNING

Kirurgisk maske ideel til brug for den generelle befolkning, 
sundhedspersonale og patienter. Lavet af tre lag i PP, ikke-vævet 
med smelteblæst teknologi og spundbond. Nem at bruge med 
to elastikker til at holde fast i Ørerne og klips til næse justering. 
Giver komfort gennem åndbart og ikke-irriterende materiale 
til huden. Ikke-genanvendelig maske. Bakteriel beskyttelse 
sikres ved BFE-�ltreringskapacitet ≥ 98% og trykforskel 
<40 Pa/cm². Overholdelse af europæisk standard EN14683: 
2019 og CE-mærkning. Børnestørrelse til rådighed - 98923.

 � 179 x 87 mm | Børnes størrelse: 145 x 90 mm
 �

PRISER EFTER ANMODNING

Kirurgisk maske ideel til brug for den generelle befolkning, 
sundhedspersonale og patienter. Lavet af tre lag i PP, ikke-vævet med 
smelteblæst teknologi og spundbond. Nem at bruge med to elastikker 
til at holde fast i Ørerne og klips til næse justering. Giver komfort 
gennem åndbart og ikke-irriterende materiale til huden. Beskytter mod 
stænk og væsker. Ikke-genanvendelig maske. Bakteriebeskyttelse 
sikres ved BFE-�ltreringskapacitet ≥ 98%, trykforskel <60 Pa/cm² 
og stænkmodstandstryk ≥16 kPa. Overholdelse af europæisk standard 
EN14683: 2019 og CE-mærkning. Børnestørrelse til rådighed - 98924.

 � 179 x 95 mm | Børnes størrelse: 145 x 90 mm
 �

PRISER EFTER ANMODNING

Kirurgisk maske ideel til brug for den generelle befolkning, 
sundhedspersonale og patienter. Lavet af tre lag i PP, ikke-vævet med 
smelteblæst og spundbond-teknologi. Let at bruge med to elastikker 
til at holde fast i Ørerne og næseklemme. Giver komfort gennem 
åndbart og ikke-irriterende materiale til huden. Ikke-genanvendelig 
maske. Bakteriel beskyttelse sikres ved BFE-�ltreringskapacitet ≥ 
95% og trykforskel <40 Pa/cm². Overholdelse af europæisk standard 
EN14683: 2019 og CE-mærkning. Børnestørrelse til rådighed - 98922.

 � 175 x 95 mm | Børnes størrelse: 145 x 90 mm
 �

PRISER EFTER ANMODNING
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Saphy — 92736

106

Ingrid II — 92734Ingrid I — 92733
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Saphy  
92736

Forebyggelsessæt

Pose EVA til beskyttende maske med lynlås.
 � 150 x 160 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
kr. 3,36 3,30 3,22 3,14 3,02

Pose EVA til beskyttende maske med lynlås.
 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
kr. 3,66 3,58 3,52 3,42 3,30

Forebyggelsessæt bestående af en EVA-pose 
med to samfundsmasker (ikke-kirurgisk) 
og en 50 ml håndrens med 68% alkoholformulering 
(kosmetisk produkt).

 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

PRISER EFTER ANMODNING
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Extmask — 98910Konfore — 73392
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Justerbar maskerem �eksibel PE. Extender, der 
beskytter Ørerne og tillader justering af elastikker 
op til 4 positioner for at sikre større komfort i tilfælde 
af langvarig brug af et beskyttende maske.

 � 140 x 25 mm
 � SCR - 41 x 6 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 1,08 1,06 1,04 1,00 0,98

Justerbar doming harpiks maske rem. Extender, der beskytter 
Ørerne og tillader justering af elastikker op til 3 positioner 
for at sikre større komfort i tilfælde af langvarig brug 
af en beskyttende maske. Fuld tilpasning med farver og logo 
efter eget valg.

 � 180 x 25 mm
 � DOM - 180 x 25 mm

PRISER EFTER ANMODNING
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Mask Holders

Etiketter i sublimering, 
gummi eller doming

Karabinere fås i 10 farver Etiketter i sublimering, 
gummi eller doming

Op til 5.000 anvendelser

Maskeholdere* 
Din måde at være sikker på

Flere nyheder på fanen Connect’in

*Kompatibel med alle typer masker

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 mm

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

VELCRO® og PRESS_LOK® varemærker ejes af Velcro BVBA. 
Brugt med tilladelse. Specielle farver: fra 10 arbejdsdage

LEVERINGSTID:
Standardfarver: fra 6 arbejdsdage
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Protec — 94928

Handy Safe — 95048

Handy — 95049
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PC beskyttelsesbriller designet til brug sammen med de �este 
hverdagsbriller. Dens ramme er one-size-�ts-all, behagelig og nem 
at justere. Linserne og sidebeskyttelsen gør dette personlige 
beskyttelsesudstyr modstandsdygtigt mod stød med lav energi 
(mekanisk modstandsdygtighed over for en påvirkning på 45 m/s), 
nysen, støv og ridser på grund af ultraviolet stråling. Linserne 
indeholder et deformationsfrit synsfelt og en særlig 
over�adebehandling, der forhindrer dug ved brug. Det anbefales 
at vaske dem efter hver brug; Brug ikke alkohol.

 � 155 x 55 x 135 mm
 � PDP - 7 x 7 mm

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 14,82 14,60 14,38 14,00 13,64

ABS nøglering med antibakteriel behandling, i henhold til 
ISO22196 certi�cering. På grund af sit design, kan det bruges 
til åbne døre og dens spids tillader brug af knapper, såsom 
ATM eller elevatoren.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 3,28 3,22 3,14 3,06 2,96

Aluminium nøglering med oplukker. På grund af sit 
design, kan det bruges til åbne døre og dens spids 
tillader brug af knapper, såsom ATM eller elevatoren.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 6,34 6,22 6,08 5,92 5,70
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Reflask 500 — 94913 Kline 500 — 94923
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Manzoni — 81212 Beta Safe — 81213
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105 103 106

Flaske med dispenser i PE og PP. Kapacitet på op til 
500 ml, til genopfyldning og genanvendelig.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
kr. 14,82 14,52 14,22 13,86 13,34

500 ml alkoholbaseret håndrensning i PET-�aske med 
dispenser. Formulering med 68% alkohol. Kosmetisk 
produkt.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 40,24 39,64 39,04 38,02 37,02

Multifunktionsflasker: 
med eller uden 
desinficeringsmiddel

 
Alkoholbaseret 
håndrensning

ABS kuglepen med antibakteriel behandling, 
ifølge ISO22196 certi�cering, med metalclips. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 2,08 2,04 2,00 1,94 1,88

ABS kuglepen med 
antibakteriel behandling, ifølge 
ISO22196 certi�cering, med 
metalclips. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 2,60 2,54 2,50 2,44 2,34

Antibakteriel behandling  
ISO 22196
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Lyze — 94922 Safeel — 94918 Kline 50 — 94919

Reflask 100 — 94912 Reflask 50 — 94911Kline 100 — 94920
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Alkoholbaseret gel i 50 ml PETG �aske med 
�ip top låg og karabinhage. Formulering med 
68% alkohol. Kosmetisk produkt. Praktisk 
at tage og bruge overalt.

 � 45 x 120 mm
 � PDP - 35 x 40 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
kr. 9,82 9,62 9,42 9,18 8,84

Alkoholbaseret håndrensning i 50 ml PET-�aske 
med knappesystemhætte. Formulering med 
68% alkohol. Kosmetisk produkt. Praktisk 
at tage og bruge hvor som helst.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 10 x 45 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
kr. 8,56 8,38 8,22 8,00 7,70

Alkoholbaseret håndrensning 
i 50 ml PET-�aske med topdæksel. 
Formulering med 68% alkohol. 
Kosmetisk produkt. Praktisk at tage 
og bruge hvor som helst.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
kr. 8,12 7,96 7,80 7,60 7,30

Flaske med �ip top låg i PE og PP. 
Kapacitet på op til 100 ml, til genopfyldning 
og genanvendelig.

 � Ø38 x 123 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 4,40 4,32 4,22 4,12 3,96

Flaske med �ip top låg 
i PE og PP. Kapacitet på op til 50 ml, til 
genopfyldning og genanvendelig.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 3,72 3,64 3,58 3,48 3,34

Alkoholbaseret håndrensning i 100 ml PET-�aske 
med �ip-top-hætte. Formulering med 68% 
alkohol. Kosmetisk produkt. Praktisk at tage 
og bruge hvor som helst.

 � Ø40 x 125 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
kr. 10,36 10,16 9,94 9,68 9,32

 
Alkoholbaseret 
håndrensning

 
Alkoholbaseret 
håndrensning

 
Alkoholbaseret 
håndrensning

 
Alkoholbaseret 
håndrensning
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Maurice — 94952 Davi — 94896

Reflask Spray — 94910 Heally 50 — 94921 Heally 30 — 94924
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Silikone rem til transport med tre 
justeringsniveauer. Sælges udelukkende med 
håndrensende alkoholbasisgel og spray�asker, 
håndrensende lotion og tomme �asker.

 � 20 x 139 mm
 �

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 0,82 0,80 0,78 0,76 0,74

Håndrensende alkohol-base (spray) 
med låg og kapacitet op til 10 ml. Spray 
genopladelig. Formulering med 68% 
alkohol.

 � Ø15 x 140 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 6,14 6,02 5,90 5,74 5,52

Flaske med spray-system i PE og PP. 
Kapacitet på op til 100 ml, til genopfyldning 
og genanvendelige.

 � Ø38 x 145 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
kr. 5,14 5,04 4,94 4,80 4,62

Sprøjterenser i 50 ml PET �aske. Formulering 
med 68% alkohol. Det er et kosmetisk produkt. 
Praktisk ved tage og bruge overalt.

 � Ø35 x 115 mm
 � PDP - 15 x 45 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
kr. 9,62 9,42 9,24 9,00 8,66

Håndrensende alkoholbaseret spray 
i 30 ml PET-�aske. Formulering med 68% alkohol. 
Det er et kosmetisk produkt. Praktisk at tage 
og bruge hvor som helst.

 � Ø30 x 105 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 7,38 7,24 7,08 6,90 6,64

Det ideelle tilbehør 
til at tage din 
desinficeringsmiddel 
med dig overalt

Håndrensende 
alkoholbasis spray

Håndrensende 
alkoholbasis spray

Håndrensende 
alkoholbasis spray
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Juliper — 94925 Blondel — 94927

Claude — 94352Kyle — 94357
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Juliper
94925

PP æske med 20 sæbe ark. Ved brug, bare 
tilsæt vand med et sæbe ark og vask dine 
hænder. Kosmetisk produkt.

 � 70 x 43 x 16 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
kr. 7,08 6,94 6,80 6,62 6,38

Box med 10 alkoholbaserede vådservietter til rengøring 
og desinfektion hænder, over�ader og objekter. Denne boks 
har en nøglering.

 � Klude: 60 x 60 mm | Sag: 55 x 55 x 17 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 5,66 5,54 5,44 5,30 5,10

Gips holder med 5 stykker inkluderet.
 � 41 x 102 x 10 mm
 � SCR - 25 x 70 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 2,90 2,84 2,78 2,72 2,62

Førstehjælps kit inkluderer 5 plaster, 4 antiseptiske 
klude, gaze, klæbende og saks. Dette kit leveres 
i en 70D pose.

 � 88 x 115 x 50 mm
 � TRS - 70 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 24,14 23,78 23,42 22,82 22,20
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Ikke-vævede snor pose (80 m/g²) med tegning 
til farvelægning. Dette produkt leveres med 
4 markører. Ideelt sæt til børn.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 220 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 9,64 9,44 9,26 9,02 8,68

Ikke-vævede børne forklæde (80/m) med tegning 
til at farve, sidelomme og justerbare stropper. 
Indeholder 4 markører.

 � 380 x 430 mm
 � TRS - 120 x 130 mm

Un. 1 10 50 100 5000
kr. 9,06 8,88 8,70 8,48 8,16

Krus. Keramisk. Mat over�ade. Kapacitet op til 350 ml. 
Leveres i æske. Kridt inkluderet.

 � Ø81 x 96 mm | Boks: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 20,12 19,82 19,52 19,02 18,52

PP og PS rejsekop med �eksibelt sugerør 
og kapacitet op til 200 ml. Sæt med 
3 farvelægnings sider og 4 farvede blyanter. 
Leveres i en gaveæske.

 � Ø72 x 98 mm | Boks: 90 x 117 x 75 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 24,14 23,78 23,42 22,82 22,20

Klar til farvelægning!
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SUPER BIG
(Ø22 mm)

Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Sæt med 8 farvelægnings markører. Kan tilpasses 
på kroppen.

 � 96 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 6,40 6,28 6,14 5,98 5,76

Æske med 6 små �ourescerende træ 
farveblyanter.

 � 90 x 10 x 48 mm
 � STI - 40 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,62 7,46 7,32 7,12 6,86

Papiræske med 4 farvede kridt.
 � Kridt: Ø22 x 106 mm | Boks: 98 x 109 x 26 mm
 � SCR - 70 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 5,24 5,14 5,04 4,90 4,72
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Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Træ sæt til maling. Sættet indeholder 3 �gurer med 
hængende sløjfer og 4 farvelægnings blyanter.

 � 122 x 94 x 14 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 10,96 10,74 10,52 10,24 9,86

Farvelægningssæt leveres i en papkasse. Dette sæt 
indeholder 6 farvelægning blyanter, 1 blyantspidser 
og 15 kort med tegninger til farve.

 � 73 x 89 x 12 mm
 � SCR - 55 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 4,70 4,60 4,52 4,40 4,24

25-siders malebog. Omslag fås i �ere farver. 
Farveblyanter ikke inkluderet.

 � 90 x 90 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 10000
kr. 3,00 2,94 2,88 2,80 2,70

Farvelægnings sæt leveres i en papæske. Dette sæt 
indeholder 8 farveblyanter og 8 kort med tegninger til 
farve.

 � 180 x 90 x 10 mm
 � DGL - 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 6,60 6,46 6,34 6,18 5,94
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

Papæske med 6 farveblyanter.
 � 53 x 92 x 9 mm
 � SCR - 45 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 1,96 1,92 1,88 1,84 1,76

Papæske med 6 farvelægnings blyanter.
 � 45 x 90 x 9 mm
 � SCR - 40 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 1,54 1,52 1,50 1,46 1,42

Papæske med 12 farvelægnings 
blyanter.

 � 90 x 180 x 9 mm
 � SCR - 60 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,82 7,66 7,50 7,32 7,04

Papæske med 12 farvelægnings blyanter.
 � 90 x 90 x 9 mm
 � SCR - 60 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 3,28 3,22 3,14 3,06 2,96



KD

413

160

160

104

128

105

Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Maleri sæt med 10 små (skærpet) 
farvelægnings blyanter, vand farver med børster 
og 1 blyantspidser. Leveres i en tilpasselig kasse.

 � 145 x 15 x 122 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 6,56 6,42 6,30 6,14 5,90

Pap og plastik cylindrisk blyantspidser med 
farvelægnings blyanter.

 � Ø26 x 103 mm
 � STI - 30 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 3,24 3,18 3,12 3,02 2,92

Cylindrisk papæske med 12 farvelægnings 
blyanter.

 � Ø35 x 97 mm
 � STI - 30 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 5,50 5,40 5,28 5,14 4,96
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Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Sæt med 12 viskelæder i 3 forskellige former: bil, 
ambulance og lastbil. Leveres i en gennemsigtig 
busformet kasse med vinduer.

 � Boks: 72 x 32 x 12 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,34 3,28 3,20 3,12 3,00

2 i 1 blyantspidser i PS med gennemsigtig lomme 
og viskelæder med låg.

 � 41 x 60 x 23 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 50 100 500 10000
kr. 3,50 3,44 3,36 3,28 3,16

Skærpet kulblyant med viskelæder legetøj med �ere 
motiver.

 � Ø7 x 188 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 2,16 2,12 2,08 2,02 1,94

Fleksibel blyant med viskelæder, fås 
i forskellige farver.

 � Ø6 x 297 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 1,72 1,68 1,66 1,60 1,54
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Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Skrive sæt, der omfatter af en 16,5 cm lineal, 
2 gra�tblyanter, 1 hviskelæder og 1 blyantspidser. Sæt 
leveres i en karton æske.

 � Pose: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 6,98 6,84 6,70 6,52 6,28

Tegningssæt leveres i trækasse. Inkluderer 
en 20 cm lineal, 6 farveblyanter, 1 gra�t blyant, 
en blyantspidser og et viskelæder.

 � 220 x 43 x 32 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 19,66 19,36 19,08 18,58 18,08

Geometri skole sæt i PP kasse. Sættet består 
af 9 stykker: 1 kompas, 1 viskelæder, 1 blyantspidser, 
1 blyant, 1 mekanisk blyant, 10 stifter (0,5 mm), 1 lineal, 
1 kvadrat og 1 vinkelmålerlinjerne.

 � 165 x 68 x 25 mm
 � SCR - 100 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 16,68 16,42 16,18 15,76 15,34

Geometri skole sæt i en PP-æske. Inkluderer 1 kompas, 
1 mekanisk blyant og 10 0,5 mm stifter.

 � 128 x 42 x 20 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 10,28 10,08 9,86 9,62 9,26
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Sebastian — 98416 Turtle — 58412
Børne køletaske i 600D med en frontlomme med lynlås 
og en mesh sidelomme. Tasken har en justerbar rem 
og kapacitet op til 3L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 47,68 46,96 46,24 45,06 43,86

600D termo pose med mesh indvendig lomme 
og justerbart selebånd. Med en kapacitet på op til 4,5 L.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 30,54 30,08 29,62 28,86 28,10
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Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

600D rygsæk med front lomme og 2 sidelommer i mesh.
 � 240 x 320 x 80 mm
 � TRS - 140 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 41,12 40,50 39,88 38,86 37,84

600D rygsæk med front lomme og 2 sidelommer 
i mesh.

 � 240 x 320 x 120 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 44,56 43,90 43,22 42,10 41,00

Ikke-vævede snor pose (80 m/g²) med farverige 
trekantede hjørner.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 6,82 6,68 6,54 6,38 6,14

Ikke-vævede penalhus.
 � 210 x 110 mm
 � TRS - 150 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 3,34 3,28 3,20 3,12 3,00
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Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

PVC sparegris med låg på basen. Ideel til børn til 
opsparing.

 � 69 x 73 x 89 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 11,16 10,94 10,72 10,44 10,04

Frø-formet træ klip memo, ideel til fastgørelse 
af fotos eller påmindelser.

 � 45 x 84 mm
 � PDP - 16 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 6,54 6,40 6,28 6,12 5,88

600D penalhus.
 � 210 x 85 x 65 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 8,90 8,72 8,54 8,32 8,02

Bomulds penalhus.
 � Ø70 x 220 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 9,88 9,68 9,48 9,24 8,90
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Nøglering med elefantformet plyslegetøj 
med re�ektorelementer.

 � 130 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 18,46 18,18 17,90 17,44 16,98

Fluorescerende bjørn formet nøglering.
 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 2,68 2,62 2,58 2,50 2,42

100% polyester re�ekterende børne vest. Dette produkt 
indeholder 2 vandrette re�ekterende bånd, en side 
velcrolukning og har EN1150 certi�cering. Dette produkt 
er ikke beregnet til professionelt brug.

 � En størrelse: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
kr. 18,62 18,34 18,06 17,60 17,14

Re®ekterende 
elementer
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Bamse plys legetøj med t-shirt på, fås i forskellige 
farver. T-shirt kan tilpasses.

 � 155 mm
 � TRS - 50 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 27,72 27,30 26,88 26,20 25,50

Bamse plys legetøj med t-shirt på, fås i forskellige farver. 
T-shirt kan tilpasses.

 � 120 mm
 � TRS - 35 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 24,14 23,78 23,42 22,82 22,20

Polar �eece tæppe (180 g/m) med rensdyr plys.
 � Tæppe: 1200 x 800 mm | 

Overdådigt legetøj: 200 x 245 mm
 � TRS - 1100 x 700 mm

Un. 1 10 25 100 500
kr. 105,80 104,74 103,16 101,56 99,46

Bamse plys legetøj med t-shirt på og kan tilpasses på front 
område.

 � 155 mm
 � TRS - 40 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 24,88 24,50 24,14 23,52 22,88
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Domin — 98074 Flik — 98491

Petrelli 
94637
•  
Drinkware 

�.� 266

Børne træ domino spil med brikker med dyre�gurer. 
Leveres i en tilpasselig trækasse.

 � 147 x 50 x 30 mm
 � SCR - 120 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 16,68 16,42 16,18 15,76 15,34

Træ spil med 54 brikker. Leveres i en papkasse med 
en tilpasselig stofpose.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 38,00 37,44 36,86 35,92 34,96

Del familie 
minder
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Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Rejse spil med supplementer. Leveres i en æske.
 � 130 x 80 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 14,86 14,56 14,26 13,90 13,38

Sæt med 24 kube-formede spil. Leveres 
i en gaveæske.

 � Hvert spil: 40 x 40 x 40 mm | 
Boks: 255 x 170 x 42 mm

 � PDP - 30 x 30 mm
Un. 1 25 50 100 500
kr. 86,42 85,12 83,82 81,66 79,50

Yo-yo i PS, krop fås i forskellige farver.
 � Ø59 x 15 mm
 � SCR - Ø35 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 3,46 3,40 3,32 3,24 3,12

Sjippetov med træhåndtag, ideel til at lege udendørs.
 � Håndtag: Ø40 x 80 mm | Reb: 2.200 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Un. 1 100 250 1000 2500
kr. 16,98 16,72 16,48 16,04 15,62
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Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Gul PVC badeand, ideel til at lege 
i vandet.

 � 46 x 55 x 60 mm
 � PDP - 20 x 6 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 6,86 6,72 6,58 6,42 6,18

Gul PVC badeand, ideel til at lege 
i vandet.

 � 70 x 72 x 80 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 9,38 9,20 9,00 8,78 8,44

Rør af sæbebobler i PP, med kapacitet op til 
30 ml og væske inkluderet.

 � Ø25 x 130 mm
 � PDP - 35 x 8 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,36 4,28 4,18 4,08 3,92

PP strand spand med 6 strand tilbehør ideel til 
at lege i sandet.

 � 110 x 155 x 90 mm | Spand: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 16,40 16,08 15,74 15,34 14,76
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Polyester bøllehat til børn, �ndes i �ere farver.
 � Størrelse: 540 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 5000
kr. 9,80 9,60 9,40 9,16 8,82

Ikke-vævede børne forklæde (80 g/m) 
med lomme og justerbare stropper.

 � 400 x 600 mm | 
Lomme: 200 x 150 mm

 � TRS - 150 x 200 mm
Un. 1 10 50 100 5000
kr. 7,64 7,48 7,34 7,14 6,88

Polyester børnekasket med ventilationshuller. Justerbar 
lukning med velcro.

 � Størrelse: 540 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 10,88 10,66 10,44 10,18 9,80

Farverig polyester børne paraply med manuel 
åbning og EVA håndtag.

 � Ø680 x 550 mm 
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 39,56 38,96 38,38 37,38 36,40

EVA-håndtag
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Parana — 98320

Dering — 98332
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210T tilbagelænet parasol med sølv foring. 
Leveres i pose med håndtag.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Pose: 1010 x 110 mm
 � TRS - 230 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 102,06 101,04 99,50 97,98 95,94

170T parasol. Leveres i taske med håndtag.
 � Ø1400 mm | 1600 mm | Pose: 1000 x 120 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 81,06 80,24 79,04 77,82 76,20

Dit brand i rampelyset!

Sølvforing Udtrækkeligt kabel
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Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316
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Bomuld velour strand håndklæde (320 g/m). 
Leveres i en ikke-vævet pose (80 g/m).

 � 1500 x 750 mm | Pose: 330 x 415 x 100 mm
 � TRS - 1450 x 700 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 100,58 99,58 98,06 96,56 94,54

Micro�ber strand håndklæde (250 g/m).
 � 1500 x 750 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
kr. 61,10 60,18 59,26 57,74 56,22

Vandtæt telefon taske i PVC med justerbar strop 
og snaplås. Klar på forsiden og mat hvid på bagsiden. 
Det giver brugeren mulighed for at interagere med 
skærmen udefra. Posen har en lufttæt lukning 
og farverige klap med en velcrolukning.

 � 240 x 95 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 5,24 5,14 5,04 4,90 4,72

Vandtæt pose til tablets op til 9,7” i PVC. Det giver brugeren 
mulighed for at interagere med skærmen udefra. Tasken 
har en løkke på toppen for en lettere transport.

 � 215 x 329 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 7,40 7,26 7,10 6,92 6,66

Vandtæt
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Purus — 92671 Volga — 92670
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Vandtæt taske med klik lukning og karabinhage. 
Praktisk og kompakt, kan denne taske let foldes til 
at fylde mindre. Kapacitet op til 1,5/2,5 L. Farver 103, 
105 og 114 er i presenning.

 � 175 x 325 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 21,16 20,84 20,52 20,00 19,46

Vandtæt pose i presenning med lynlås og justerbar 
rem. Praktisk og kompakt, kan denne taske let foldes til 
at fylde mindre. Kapacitet op til 3,5/5 L.

 � Ø150 x 320 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 33,52 33,02 32,52 31,68 30,84

Vandtætte tasker

Justerbar 
skulderrem

Karabinhage klip
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Zambezi — 98321 Celebes — 98313

Santorini — 98323 Tobol — 92853
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PC-foldbare solbriller med 
400 UV-beskyttelse.

 � 144 x 46 x 146 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 9,82 9,62 9,42 9,18 8,84

PC solbriller med 400 UV-beskyttelse.
 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 6,70 6,56 6,44 6,26 6,04

PC solbriller med 400 UV-beskyttelse.
 � 137 x 48 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 6,74 6,60 6,48 6,30 6,06

Ikke-vævede (80 g/m) snor monokel pose.
 � 90 x 200 mm
 � TRS - 50 x 100 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 3,00 2,94 2,88 2,80 2,70
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Varadero — 98324

Niger — 98317 Mekong — 98319
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PP og bambus frame solbriller. 
Spejlede linser og UV400 beskyttelse.

 � 46 x 49 x 150 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 27,20 26,80 26,38 25,70 25,02

PC solbriller med spejlede linser 
og 400 UV-beskyttelse.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 11,18 10,96 10,74 10,46 10,06

PC solbriller med spejlede linser, 
400 UV-beskyttelse og gennemsigtig ramme.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 11,32 11,10 10,86 10,58 10,18

Spejleffektlinser: 
et modetilbehør.
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Filipinas — 98035

Yukon — 98452 Jurua — 98458
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MDF strand ketsjere med bolden inkluderet. 
Farvede håndtag og bold.

 � Ø190 x 330 x 5 mm
 � SCR - 100 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 17,14 16,80 16,46 16,02 15,42

PP frisbee.
 � Ø210 x 27 mm
 � SCR - Ø130 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 9,72 9,52 9,34 9,08 8,74

190T foldbar frisbee. Leveres i en pose.
 � Ø250 mm | Taske: 90 x 90 mm
 � SCR - Ø150 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 2,82 2,76 2,70 2,64 2,54
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Aldan — 98457 Karon — 98260
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PP strand spand med 6 strand tilbehør ideel 
til at lege i sandet.

 � 110 x 155 x 90 mm | Spand: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 16,40 16,08 15,74 15,34 14,76

Oppustelig badebold i klar PVC 
med oppustelig dukke indeni.

 � Ø180 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 11,66 11,42 11,20 10,90 10,50



SM

434

Paraguai — 98264

Tenerife — 98265

Peconic — 98219
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Multi farvet oppustelig badebold 
i uigennemsigtige PVC.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 6,74 6,60 6,48 6,30 6,06

Oppustelig badebold i gennemskinnelig frost PVC.
 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 6,70 6,56 6,44 6,26 6,04

Oppustelig bold i klar PVC, fås i �ere farver.
 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 6,80 6,66 6,52 6,36 6,12
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Oppustelig badebold med farverige striber 
i uigennemsigtige PVC.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 5,44 5,34 5,22 5,08 4,90

Uigennemsigtig PVC oppustelige strand pude.
 � 310 x 185 x 130 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
kr. 4,32 4,24 4,14 4,04 3,88
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PP og PVC vifte med farvet håndtag.
 � 180 x 240 x 4 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 3,60 3,52 3,46 3,36 3,24

PP strand askebæger med patenteret partikel 
separationssystem og låg.

 � Ø67 x 115 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
kr. 3,42 3,36 3,28 3,20 3,08
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Sobral — 99141
Kork paraply med træ skaft og håndtag. 
Automatisk åbning.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � LSR - 8 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 315,88 312,72 307,98 303,24 296,92

Automatisk 
åbning

En erklæring 
om bæredygtighed! 
Di§erentierende design, nyttigt men frem 
for alt miljøvenligt. Gør dig klar til vinteren 
med mere ansvarlige muligheder.
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Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

190T pongee paraply, med glas�ber ribber, 
automatisk åbning og imiteret læder håndtag med 
slids til doming. Denne paraply leveres i en pose 
med et håndtag.

 � Ø1100 x 825 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 155,26 153,70 151,38 149,04 145,94

190T pongee paraply, glas�ber stænger, 
aluminium skaft og gummibelagt greb. Vindtæt 
paraply med automatisk åbning, leveret i en pose 
med korte stropper til nem transport.

 � Ø1025 mm | 855 mm | Taske: Ø90 x 635 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 106,54 105,48 103,88 102,28 100,14

190T pongee golf paraply med glas�ber håndtag 
og ribber og PP håndtag. Denne paraply er vindtæt 
og har automatisk åbning. Produkt leveres 
i en pose.

 � Ø1170 mm | 880 mm | Taske: 85 x 725 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 89,26 88,36 87,02 85,68 83,90

Automatisk åbning

Doming område
 

Håndtag 
i imiteret læder

Glas¬berstænger
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Angela — 99146

Albert — 99131

190T pongee reversible paraply med dobbelt 
låg, metal håndtag og glas�ber ribber. Denne 
patenterede struktur har manuel åbning 
og automatisk lukning.

 � Ø1050 mm | 790 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 133,36 132,02 130,02 128,02 125,36

Pongee 190T paraply med glas�ber skaft 
og ribber, og gummibelagt håndtag. Denne paraply 
er vindtæt og har automatisk åbning.

 � Ø1030 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 93,12 92,18 90,80 89,40 87,54

Vendbar paraply 
Undgå at blive våd, når du kommer ind i bilen, hjemme 
eller i kommercielle rum med denne vendbare paraply. 
Patenteret model med enestående præstationsteknologi.
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126

Polyester paraply med håndtag og stænger 
i farvet glas�ber. Paraply med automatisk 
åbning.

 � Ø1040 mm | 870 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 73,76 73,02 71,92 70,80 69,34

190T polyester paraply med gummi-belagt 
håndtag og 12 stænger, med automatisk 
åbning.

 � Ø1100 mm | 900 mm
 � TXP - 140 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 72,56 71,48 70,38 68,56 66,76

190T pongee paraply med træskaft og 16 stænger, 
med automatisk åbning.

 � Ø1110 mm | 945 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 89,26 88,36 87,02 85,68 83,90
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Silvan Stripe — 99153
190T pongee paraply med glas�ber stænger 
og håndtag i imiteret læder. Vindtæt paraply med 
automatisk åbning.

 � Ø1175 x 925 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 105,80 104,74 103,16 101,56 99,46

Automatisk 
åbning

Glas¬berstænger
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Roberto — 99109

Jenna — 99137
190T polyester paraply med EVA håndtag 
og automatisk åbning. Detaljeret kontrast syning 
på paraply og håndtag.

 � Ø1040 mm | 825 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 2500
kr. 44,68 44,00 43,34 42,22 41,10

190T polyester golf paraply med træskaft 
og manuel åbning.

 � Ø1270 mm | 965 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 56,00 55,16 54,32 52,92 51,52

Automatisk 
åbning



TR

445

114

103

114

119

119

105104 103103104

104

Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134
190T polyester paraply med aluminium skaft 
og håndtag. Automatisk åbning.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 2500
kr. 55,20 54,38 53,54 52,16 50,78

190T polyester paraply med gummi-belagt 
håndtag og automatisk åbning.

 � Ø1040 mm | 830 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 2500
kr. 43,96 43,30 42,64 41,54 40,44

Polyester paraply og gummibelagt greb, med 
automatisk åbningssystem og re�ekterende trim.

 � Ø960 x 815 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 52,44 51,66 50,86 49,56 48,24

Gummibelagt 
håndtag

Re®ekterende 
kant
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140
190T pongee regnbue paraply med 16 stænger 
og træhåndtag.

 � Ø1020 x 875 mm
 � LSR - 80 x 11 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 73,30 72,56 71,46 70,36 68,90

Transparent POE paraply med automatisk åbning.
 � Ø1000 mm | 815 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 2500
kr. 40,08 39,48 38,88 37,88 36,88

190T polyester paraply med træ skaft 
og håndtag. Manuel åbning.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 35,62 35,08 34,56 33,66 32,78

Automatisk 
åbning



TR

447

103108129 106105115 128104 132119

119

Patti — 99116
190T polyester paraply med træ skaft 
og håndtag, og automatisk åbning.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 2500
kr. 37,84 37,28 36,70 35,76 34,82

Automatisk 
åbning
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Stella — 99147

Jacobs — 99144
190T pongee foldbar paraply med gummi belagt 
håndtag. Denne 3-sektion foldbar paraply 
er vindtæt og har automatisk åbning. Dette 
produkt leveres i en pose.

 � Ø970 mm | 310 mm | Taske: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 74,48 73,36 72,24 70,38 68,52

190T pongee kompakt paraply med gummi 
belagt håndtag. Denne 3-sektion foldbart paraply 
er vindtæt og har automatisk åbning og lukning. 
Produkt leveres i pose.

 � Ø970 mm | 280 mm | Taske: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 83,74 82,90 81,64 80,40 78,72

Automatisk 
åbning

Automatisk åbning 
og lukning
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

190T pongee folde paraply med automatisk åbning 
og lukning. Paraplyen har en gummibelagt greb 
og farverige detaljer. Leveres i en pose.

 � Ø965 mm | 285 mm | Taske: Ø55 x 225 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 89,26 88,36 87,02 85,68 83,90

190T pongee folde paraply med gummibelagt 
greb. Automatisk åbning og lukning. Leveres 
i en pose.

 � Ø980 mm | 320 mm | Pose: Ø50 x 240 mm
 � TXP - 200 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 84,94 84,10 82,82 81,54 79,84

Gummibelagt håndtag

Gummibelagt håndtag
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Maria — 99138

Tigot — 99135

124 105

190T polyester paraply, foldbar i 3 sektioner med manuel 
åbning. Praktisk og let paraply, leveret i en pose.

 � Ø960 mm | 240 mm | Pose: Ø40 x 215 mm
 � TXP - 180 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 35,02 34,50 33,96 33,10 32,22

190T polyester paraply foldelig i 3 sektioner med 
manuel åbning. Fås i �ere farver, med grå interiør. 
Praktisk og let paraply leveres i en pose.

 � Ø960 mm | 240 mm | Taske: Ø40 x 225 mm
 � TXP - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
kr. 39,48 38,88 38,30 37,30 36,32
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190T polyester foldbar paraply. Denne 3-sektion 
foldbar paraply har automatisk åbning og leveres 
i en pose.

 � Ø980 mm | 295 mm | Pose: Ø45 x 245 mm
 � TXP - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
kr. 64,36 63,40 62,42 60,82 59,22
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Multifunktions micro�ber bandana 
(130 g/m).

 � 250 x 470 mm
 � TRS - 180 x 150 mm

Un. 1 50 100 250 5000
kr. 8,70 8,52 8,36 8,14 7,84

One size �ts all vandtæt poncho. Leveres 
i PE-pose.

 � 1200 x 900 mm
 �

Un. 1 100 500 1000 10000
kr. 4,40 4,32 4,22 4,12 3,96

Vandtæt poncho leveres i en kugle-formet 
emballage med nøglering og karabinhage.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
kr. 7,98 7,82 7,66 7,46 7,18

One size vandtæt poncho. Leveres 
i en fodbold-formet emballage med nøglering 
og karabinhage.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Un. 1 25 100 500 5000
kr. 11,42 11,20 10,96 10,68 10,28
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Polar �eece tørklæde (200 g/m) med frynset kant, 
�ndes i �ere farver.

 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Un. 1 50 250 500 1000
kr. 14,76 14,46 14,16 13,80 13,28

Par syntetiske mesh handsker med touch-tips.
 � Størrelse: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
kr. 11,76 11,52 11,28 11,00 10,58

Halstørklæde. Polar �eece: 200 g/m.
 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 1450 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 1000
kr. 14,14 13,86 13,58 13,22 12,72

Polær stof hue (180 g/m).
 � 295 x 230 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Un. 1 50 100 250 2500
kr. 15,80 15,48 15,16 14,78 14,22

Touch Tips
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Blass — 99409 Phoebe — 99457
100% polyester safari hat med ventilationshuller 
og justerbar snor.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 1000
kr. 29,20 28,76 28,32 27,60 26,86

Denim, bomuld og polyester kasket med 6 paneler 
og ventilation broderede huller. Justerbar med 
et metalspænde.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 19,38 19,08 18,80 18,32 17,82
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100% børstet bomuld ”sandwich” kasket med 6 paneler 
og ventilation broderede huller. Justerbar med 
et metalspænde.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 18,62 18,34 18,06 17,60 17,14

100% bomuld lærred kasket med 
6 paneler og ventilationshuller. Justerbar med 
et metalspænde.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 17,74 17,48 17,20 16,76 16,32

100% bomuld lærred kasket med 6 paneler 
og ventilation broderede huller. Justerbar med 
et metalspænde.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 60 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 17,74 17,48 17,20 16,76 16,32

100% bomuld 
 Det perfekte valg til større komfort.

Børstet bomuld

6 paneler

Sandwich
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Miuccia — 99415

Claire — 99568
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Polyester kasket med 6 paneler 
og ventilationshuller. Justerbar lukning med 
velcro.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 65 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 12,74 12,48 12,24 11,92 11,46

Polyester kasket med sandwich visir, 
ventilationshuller og justerbar velcrolukning.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 13,02 12,76 12,50 12,18 11,72
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Miuccia  
99415

Polyester kasket med re�ekterende elementer, 
ventilationshullerne og justerbar lukning med 
velcro. Dette er et promoveringsprodukt.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 14,22 13,94 13,66 13,30 12,80

Kasket i mikro�ber og mesh, justerbar 
velcrolukning.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 60 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 16,54 16,30 16,04 15,64 15,22

Polyester og mesh kasket, justerbar med en plast 
lås.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
kr. 15,64 15,40 15,18 14,78 14,38
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Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453

105 128 109 124

Bomuld lærred og polyester bøllehat.
 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 90 x 38 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 18,92 18,64 18,36 17,88 17,40

Polyester bøllehat.
 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 2500
kr. 13,44 13,18 12,90 12,56 12,10

Polyester kasket med ventilationshuller og justerbar 
lukning med velcro. Visir fås i en række farver.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 8,50 8,42 8,28 8,16 8,00

Polyester bøllehat.
 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Un. 1 25 100 500 5000
kr. 9,90 9,70 9,50 9,26 8,92
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Polyester kasket med ventilationshuller 
og justerbar velcrolukning.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 8,50 8,42 8,28 8,16 8,00

100% bomuld lærred kasket med 
ventilationshuller og justerbar velcrolukning.

 � Størrelse: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 11,18 10,96 10,74 10,46 10,06
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Naturlig stråhat. Bånd ikke inkluderet.
 � Størrelse: 580 mm
 �

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 11,84 11,60 11,36 11,08 10,66

Hatte bånd i 100% polyester, fås 
i forskellige farver og nem at tilpasse.

 � 650 x 24 mm
 � TRS - 380 x 18 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 1,32 1,30 1,26 1,24 1,18

Naturlig stråhat. Bånd ikke inkluderet.
 � Størrelse: 580 mm
 �

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 11,84 11,60 11,36 11,08 10,66

Hat i PP, fås i �ere farver. Bånd ikke 
inkluderet.

 � Størrelse: 580 mm
 �

Un. 1 50 250 1000 5000
kr. 10,58 10,36 10,16 9,90 9,52

Ikke-vævede hattebånd (80 g/m).
 � 650 x 22 mm
 � TRS - 380 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
kr. 0,74 0,72 0,72 0,70 0,66

Flere bånd til rådighed. Flere mulige 
kombinationer til at tilpasse din hat.

Sublimeret polyesterbånd, der skal påføres 
på hat. Sælges udelukkende med følgende 
hatte: 99423, 99419, 99427.

 � 650 x 20 mm
 � SUB - 650 x 20 mm

PRISER EFTER ANMODNING



TH Clothes® - mærket 

TH Clothes® blev født i 2006 med det formål at udfylde 
nødvendigheden af   at levere certi�katkvalitetsprodukter 
til en rimelig pris. Tøjmærket har som hovedpræmis 
klienternes tilfredshed uden at forsømme det sociale ansvar 
og engagementet med kvalitet. Alle produkter opfylder 
de kriterier, der kræves af STANDARD 100 fra OEKO-TEX®, 
som som certi�cering OEKO-TEX®, der sikrer, at kunder 
og brugere har en høj og e§ektiv produktsikkerhed.

Tekstilfremstilling ansvarlig 
og med kvalitetssikring. Testet til 
brug af nocive stoffer i henhold til 
Oeko-Tex® Standard 100.

BEGIVENHEDER 
OG KAMPAGNER

SPORT & LOUNGE

SKOLER OG BØRN

KORPORATIVE UNIFORMER

HØJ SYNLIGHED

ARBEJDSTØJ

 MODE OG MÆRKER
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Un. 1 10 500 1000 2500
kr. 21,54 21,32 21,00 20,68 20,24

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 27,86 27,58 27,16 26,74 26,18

Un. 1 10 500 1000 2500
kr. 24,44 24,20 23,82 23,46 22,98

T-shirt til kvinder i 100% 
bomuldsjerseystrik (150 g/m²) 
med kartet bomuldsgarn (farve 
183: 90% bomuld/10% viskose). 
Indeholder en tynd dobbelt krave 
i jersey forstærket af en satin bias. 
Klippet og syet tøj med dobbeltsøm 
på ærmerne og bunden.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 mm

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 27,86 27,58 27,16 26,74 26,18

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 30,54 30,24 29,78 29,32 28,70

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 30,54 30,24 29,78 29,32 28,70

100% bomuldsjersey T-shirt til kvinder 
(190 g/m²) med kartet bomuldsgarn 
(farve 183: 90% bomuld og 10% 
viskose). Indeholder tynd jerseykrave 
med forstærkning af satinbånd. T-shirt 
skåret og syet med dobbelt søm 
på ærmerne og nederste del.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
kr. 20,78 20,58 20,26 19,94 19,54

Rørformet t-shirt til mænd med 
normalt snit i jersey 100% bomuld 
(190 g/m²) med kartet bomuldsgarn 
(farve 183: 90% bomuld/10% 
viskose). Indeholder 1x1 ribkrave med 
forstærkningsbånd i jersey og dobbelt 
søm på ærmer og bund.

 � Størrelser: XS, S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
kr. 24,44 24,20 23,82 23,46 22,98

Tubular t-shirt til mænd med 
almindeligt snit i jersey 100% bomuld 
(150 g/m²) med kartet bomuldsgarn 
(farve 183: 90% bomuld/10% 
viskose). Indeholder 1x1 ribkrave med 
forstærkningsbånd i jersey og dobbelt 
søm på ærmer og bund.

 � Størrelser: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Forstærkning 
af satinbånd
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30118

30116 103134194 195 199

195 102 103154 194199

THC San Marino

30186 103104 183

30185 106

THC Athens

THC Athens Women

30117 106

30115 106

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 62,88 62,26 61,30 60,36 59,10

Kortærmet herre-skjorte lavet af 100% kæmmet bomuldspique (195 g/m²) 
(farve: 183: 85% bomuld/15% viskose). Stilfuldt og moderne snit med tynd 
krave og 1x1 ribmanchetter. Forstærket krave med pique bias, uden etiket. 
Klippet og syey tøj med normal pasform.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 mm

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 52,00 51,48 50,70 49,92 48,88

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 31,30 30,98 30,52 30,04 29,42

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 31,30 30,98 30,52 30,04 29,42

Rørformet t-shirt til mænd med normalt snit i jersey 100% bomuld 
(150 g/m²) med kartet bomuldsgarn (farver: 194, 195 og 199: 60% 
bomuld/40% polyester). Indeholder en jerseykrave med forstærket” V” 
-udskæring indvendigt med jerseybånd. Dobbelt søm på ærmer og bund.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
kr. 27,12 26,84 26,44 26,04 25,50

T-shirt med 100% bomuld til kvinder (150 g/m²) med kartet bomuldsgarn (farver: 
194, 195 og 199: 60% bomuld/40% polyester). Indeholder en jerseykrave med 
overlejret” V” -udskæring, forstærket indvendigt med jerseybånd. Klippet og syet 
med dobbelt søm på ærmerne og nederste del.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
kr. 27,12 26,84 26,44 26,04 25,50
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THC 
Tirana

30120 102154169 105

178 103148

THC 
Ibiza

30122
178 195 199

103 194183

30119 106

THC Nicosia 
Women

30128 134105 114179

103132 162

30121 106

THC 
Nicosia

30127
105 103132

134114179

30193 10630192 106

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 27,42 27,14 26,74 26,32 25,78

Top til kvinder i jerseystrik i 100% 
bomuld (160 g/m²) med kartet 
bomuldsgarn. Rund krave og” T” 
formet ryg. Klippet og syet tøj 
med dobbelt syet forneden og bias 
på halsudskæringen.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 240 x 200 mm

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 31,58 31,26 30,80 30,32 29,68

100% bomuld wife-beater til mænd 
(140 g/m²) med kartet bomuldsgarn 
(farver: 194, 195 og 199: 60% 
bomuld/40% polyester og farve 
183: 90% bomuld/10% viskose). 
Brede ærmegab og rund krave med 
forspændingstape på ærmegabene 
og halsudskæringen. Stykke er skåret 
og syet med dobbelt søm i bunden.

 � Størrelser: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
kr. 24,28 24,04 23,68 23,30 22,82

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 28,90 28,62 28,18 27,74 27,16

T-shirt med kort ærme til kvinder 
i 100% polyester jerseystrik 
(130 g/m²). Regelmæssig pasform 
med behageligt og åndbart stof. 
Forstærket krave med jersey 
og dobbelt syning forneden 
på ærmerne og bunden.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 mm

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 27,42 27,14 26,74 26,32 25,78

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 28,90 28,62 28,18 27,74 27,16

Kortærmet herre-T-shirt 
i 100% polyester mesh 
(130 g/m²). Regelmæssig pasform 
med behageligt og åndbart stof. 
Indeholder forstærkningstape på krave 
i jersey og dobbelt syning forneden 
på ærmerne og bunden.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 mm

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 28,90 28,62 28,18 27,74 27,16

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 28,90 28,62 28,18 27,74 27,16
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105

30125 106

THC Bucharest

30124 194195 199 103134105

30123 106

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 40,08 39,68 39,08 38,48 37,68

Langærmet jersey bluse til kvinder 100% bomuld 
(150 g/m²) med kartet bomuldsgarn (farver: 194, 
195 og 199: 60% bomuld/40% polyester). Moderne snit 
med krave med jerseyforstærkningsbånd. Stykket 
er klippet og syet med dobbelt søm på ærmer og bund.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 240 x 200 mm

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 35,68 35,32 34,78 34,26 33,54

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 40,08 39,68 39,08 38,48 37,68

Langærmet herre bluse 100% bomuldsjersey 
(150 g/m²) med kartet bomuldsgarn (farver: 194, 
195 og 199: 60% bomuld/40% polyester). Ribkrave 
1x1 og jerseyforstærkningsbånd. Tubular bluse 
med regelmæssig snit og dobbelt søm på ærmerne 
og bunden.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 mm

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 33,22 32,88 32,38 31,90 31,22



TR

466

THC Berlin

30176 115103 134113 129

30175 106

THC Monaco

30188 114183 105103 134

THC Dhaka

30208 104 183 103

30187 106

30209 106

THC Eve

30135

30134 10630130 106

THC Adam

109 124 154119

164

149 189

121 128111 158118 108

116

134114 132 152

168

104 115

103105 113183196

121115105 128111 108

109

114

119

124 154189

30131
134

103113

102

183

Un. 1 10 50 100 500
kr. 74,36 73,62 72,50 71,38 69,90

Kortærmet poloshirt til mænd 
i piqué-mesh 35% kartet bomuld 
og 65% polyester (200 g/m²). 
Regelmæssig polo med ribkrave 
og ærmer, kraven er forstærket 
med piquéstrikbånd. Indeholder 
en forstærket krave med 3 matchende 
farveknapper (ekstra knap indsat i den 
indre søm). Stykke er skåret og syet.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 66,74 66,08 65,08 64,08 62,74

Un. 1 10 50 100 500
kr. 89,26 88,36 87,02 85,68 83,90

Kortærmet herrepolo i 100% kartet 
bomuld (240 g/m²) (farve: 183: 85% 
bomuld/15% viskose). Regelmæssigt 
snit med krave- og rib ærmer 
og forstærkning af piquékrave. 
Forstærket krave med 3 matchende 
farveknapper (ekstra knap indsat i den 
indre søm). Stykke er skåret og syet 
med små sideåbninger i bunden af   
poloen. Aftagelig synlig etiket.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 85,60 84,74 83,46 82,18 80,46

100% kartet bomuldspiké kortærmet 
poloshirt til mænd (195 g/m²) (farve 
183: 85% bomuld/15% viskose). 
Med elegant krave og rib ærmer, 
med en piqué forstærkning krave. 
Forstærket knap med 2 matchende 
farveknapper (ekstra knap indsat i den 
indre søm). Moderne snit med enkelt 
svejset lomme på brystet. Snit og syet 
med små sideåbninger i bunden af   
poloen.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 100 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 78,22 77,44 76,26 75,10 73,52

Un. 1 10 50 100 500
kr. 89,26 88,36 87,02 85,68 83,90

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 54,32 53,78 52,96 52,14 51,06

100% kartet bomuldspiké 
kortærmet dame polo (195 g/m²) 
(farve 183: 85% bomuld/15% 
viskose). Indeholder ribkrave 
og ærmer, kraven er forstærket 
med piquébånd. På forsiden 
ved siden af   kraven er der �re 
matchende farveknapper (ekstra 
knap indsat i den indre søm). Stykket 
er skåret og syet.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 200 mm

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 49,76 49,26 48,52 47,76 46,78

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 49,76 49,26 48,52 47,76 46,78

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 56,18 55,62 54,78 53,94 52,80

100% bomuld piqué mesh 
kortærmet herre-polo (195 g/m²) 
(farve 183: 85% bomuld/15% 
viskose). Med normal pasform har 
denne polo ribkrave og ærmer. 
Kragen er forstærket med 
piquébånd. På forsiden ved siden 
af   kraven er der tre matchende 
farveknapper (ekstra knap indsat 
i den indre søm). Skåret og syet 
med små sideåbninger i bunden 
af   poloen.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Monaco

THC Dhaka

THC Bern

30141 183105115 103 113

114119111 134128

THC Bern Women

30140 106

30145 183 134103

102 114 105 115

THC Rome

30144 10630136 106

30137 105 113103134

119 104 129114 183

THC Rome Women

30139
113 114

103 134 105

183

30138 106

Un. 1 10 50 100 500
kr. 83,88 83,04 81,78 80,52 78,84

Langærmet polo til mænd i piqué 
100% kartet bomuld (210 g/m²) (farve 
183: 85% bomuld/15% viskose). 
Regelmæssig polo med ribkrave 
og manchetter, kraven er forstærket 
med piquéstrikbånd. Indeholder 
en forstærket krave med 3 matchende 
farveknapper (ekstra knap indsat i den 
indre søm). Stykket er skåret og syet 
med sideåbninger i bunden. Aftagelig 
synlig etiket.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 290 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 83,88 83,04 81,78 80,52 78,84

Un. 1 10 50 100 500
kr. 73,90 73,16 72,06 70,94 69,46

Langærmet polo til kvinder i piqué 
100% kartet bomuld (210 g/m²) (farve 
183: 85% bomuld/15% viskose). 
Ribkrave forstærket med 
piquéstrikbånd. Indeholder forstærket 
fold med 4 matchende farveknapper 
(ekstra knap indsat i den indre søm). 
Stykke er klippet og syet med dobbelt 
søm ærmer. Aftagelig synlig etiket.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 84,18 83,34 82,08 80,82 79,12

Un. 1 10 50 100 500
kr. 73,90 73,16 72,06 70,94 69,46

Un. 1 10 50 100 500
kr. 76,00 75,24 74,10 72,96 71,44

Kortærmet, tofarvet polo til mænd 
i piqué 100% bomuldskardet 
(210 g/m²) (farve: 183: 85% 
bomuld/15% viskose). Tofarvet 
kontrast på kraven, ærmet 
og stoplukning. Indeholder krave 
og manchetter i rib. Forstærket knap 
med 3 kontrastfarveknapper (ekstra 
knap indsat i den indvendige sidesøm). 
Monteret talje og små sidespalter 
i bunden af   poloen.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 290 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 84,18 83,34 82,08 80,82 79,12

Kortærmet, tofarvet polo til kvinder 
i 100% kartet bomuldspique 
(210 g/m²) (farve: 183: 85% 
bomuld/15% viskose). Tofarvet 
kontrast på kraven, ærmet 
og stoplukning. Indeholder krave 
og manchetter i rib. Forstærket knap 
med 3 kontrastfarveknapper (ekstra 
knap indsat i den indvendige sidesøm). 
Monteret talje og små sidespalter 
i bunden af   poloen.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 76,00 75,24 74,10 72,96 71,44
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30201 106

THC London 
Women

30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103

30214 106

THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

Un. 1 10 25 50 250
kr. 136,34 134,98 132,94 130,88 128,16

Un. 1 10 25 50 250
kr. 136,34 134,98 132,94 130,88 128,16

Kortærmet oxford-skjorte til kvinder 
i 70% bomuld og 30% polyester 
(130 g/m²). Monteret skjorte med 
2 pile bagpå og foran og dobbelt søm 
på ærmet. Indeholder 7 perlefarvede 
knapper.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 137,82 136,44 134,38 132,30 129,56

Un. 1 10 25 50 250
kr. 137,82 136,44 134,38 132,30 129,56

Langærmet oxford-skjorte til kvinder 
i 70% bomuld og 30% polyester 
(130 g/m²). Indeholder justerbare 
manchetter med 2 knapper og ærme 
med 1 fold. Monteret skjorte med 
2 pile foran og bagpå og indholder 
7 perlefarvede knapper.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 112,42 111,30 109,60 107,92 105,68

Popelin-langærmet skjorte til kvinder 
med fold 35% bomuld og 65% 
polyester (115 g/m). Indeholder usynlig 
knap til fasthed i kraven, 7 matchende 
farveknapper og justerbare 
manchetter med 1 knap. Skjorte med 
to pile bagpå.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 112,42 111,30 109,60 107,92 105,68

Un. 1 10 25 50 250
kr. 154,22 152,68 150,36 148,06 144,96

Langærmet skjorte til kvinder i 68% 
bomuld, 28% polyamid og 4% elastan 
(115 g/m²). Langærmet med 1 fold 
og justerbare manchetter med 
1 knap. Monteret talje med 2 pile 
bagpå og indholder 7 matchende 
farveknapper.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 154,22 152,68 150,36 148,06 144,96
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

Un. 1 10 25 50 250
kr. 136,34 134,98 132,94 130,88 128,16

Kortærmet oxford-skjorte til mænd 
70% bomuld og 30% polyester 
(130 g/m²). Indeholder dobbelt søm 
på ærmemanchetten og brystlomme 
på venstre side. Krave med 2 knapper 
og med 7 perlefarvede knapper.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 136,34 134,98 132,94 130,88 128,16

Un. 1 10 25 50 250
kr. 137,82 136,44 134,38 132,30 129,56

Un. 1 10 25 50 250
kr. 137,82 136,44 134,38 132,30 129,56

Langærmet oxfordtrøje til mænd 
i 70% bomuld og 30% polyester 
(130 g/m²). Indeholder justerbare 
manchetter med 2 knapper, 
ærme med 2 fold og brystlomme 
på venstre side. Krave med 2 knapper 
og knap med 7 perlefarvede knapper 
(undtagen sort).

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 154,22 152,68 150,36 148,06 144,96

Langærmet herre-skjorte i 68% 
bomuld, 28% polyamid og 4% elastan 
(115 g/m²). Langærmet med 1 fold 
og justerbare manchetter med 
2 knapper. Indholder 7 knapper 
i matchende farve.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 154,22 152,68 150,36 148,06 144,96

Un. 1 10 50 100 500
kr. 121,22 120,00 118,18 116,38 113,94

Popelin-langærmet herre-skjorte 
med 35% bomuld og 65% polyester 
(115 g/m). Indeholder usynlig knap 
til fasthed i kraven, 7 matchende 
farveknapper og justerbare 
manchetter med 1 knap. Skjorte med 
to pile bagpå.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 114,74 113,60 111,88 110,16 107,86
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

Un. 1 10 25 50 250
kr. 139,24 137,84 135,76 133,68 130,88

Trøje med” V” -udskæring til kvinder 70% bomuld og 30% 
polyamid (220 g/m²). Indeholder krave, manchetter 
og nedre del i rib. Ærmer er sat ind med fuldt mode.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 141,40 139,98 137,86 135,74 132,92

Un. 1 10 25 50 250
kr. 141,40 139,98 137,86 135,74 132,92

Trøje med” V” -udskæring til mænd 70% bomuld og 30% 
polyamid (220 g/m²). Indeholder krave, manchetter 
og nederste del i ribben. Ærmer er sat ind med fuldt 
mode.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 mm

Trøje med rund halsudskæring til mænd 70% bomuld 
og 30% polyamid (220 g/m²). Indeholder krave, manchetter 
og nedre del i rib. Ærmer er sat ind med fuldt mode.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

Un. 1 10 25 50 250
kr. 198,84 196,86 193,86 190,88 186,90

Un. 1 10 25 50 250
kr. 141,26 139,84 137,72 135,60 132,78

Sweatshirt (unisex) med hætte i 50% bomuld og 50% polyester 
(320 g/m²), kartet på indersiden. Med høj krave og tafthætte 
der er gemt inde i kraven, og der er adgang til den med lynlås. 
Smigrende søm på maveområde og 1x1 rib i ærmerne og linning. 
Indeholder 2 sidelommer med matchende farve lynlåse.

 � Størrelser: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Sweatshirt (unisex) 50% bomuld og 50% polyester 
(320 g/m²) med kartet interiør. Indeholder 
båndmanchetter og linning og 1/4 farvet lynlås.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 90 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 95,22 94,26 92,84 91,42 89,50

Sweatshirt (unisex) i 50% bomuld og 50% polyester (300 g/m²) med 
kartet interiør. Indeholder dobbelt- og ribbesøm på krave, manchetter 
og linning. Kraven inkluderer forstærkningsbånd.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 95,22 94,26 92,84 91,42 89,50
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

Un. 1 10 50 100 500
kr. 122,92 121,70 119,84 118,00 115,54

Un. 1 10 50 100 500
kr. 125,84 124,58 122,70 120,80 118,28

Fleecejakke til mænd i 100% polyester (260 g/m²) med farvet lynlås 
og lynlås for bedre komfort. Indeholder sidelommer og elastiske 
manchetter.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 100 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 117,26 116,08 114,32 112,56 110,22

Fleece (unisex) i 100% polyester (260 g/m²) med 1/4 lynlås. Indeholder 
elastik på ærmerne og lynlåsbeskyttelse for ekstra komfort.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 100 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 122,92 121,70 119,84 118,00 115,54

100% polyester �eecejakke til kvinder (260 g/m²) med farvet lynlås 
og lynlåsbeskyttelse for bedre komfort. Indeholder sidelommer 
og elastik på ærmerne.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 100 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 122,92 121,70 119,84 118,00 115,54
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30160 148128 116 158118

164109169159

134114 105132 152

103168 183 196

149

THC 
Phoenix

30203 10630207 106

30189 114114 105105

153153 163

134

183

168

THC 
Moscow

30161 105134

103183195

194

THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

Un. 1 10 50 100 500
kr. 123,68 122,44 120,58 118,74 116,26

Hættetrøje (unisex) i 50% bomuld 
og 50% polyester (320 g/m²) med 
kartet interiør. Hætten inkluderer Øjer 
og fastgørelsessnor i matchende 
farve. Sweatshirt med lomme 
og 1x1 rib på ærmerne og linning.

 � Størrelser: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 290 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 123,68 122,44 120,58 118,74 116,26

Un. 1 10 25 50 250
kr. 147,36 145,88 143,68 141,46 138,52

Un. 1 10 25 50 250
kr. 147,36 145,88 143,68 141,46 138,52

Sweatshirt (unisex) 50% bomuld 
og 50% polyester (320 g/m²) 
med kartet interiør. Indeholder rib 
1x1 manchetter og linning, lomme 
og hætte med kontrastfarve.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 161,66 160,04 157,62 155,20 151,96

50% bomuld og 50% polyester 
herresweatshirt (320 g/m²) med 
kartet interiør. Hætten er foret 
og indeholder farvesnorlukning. Det 
forreste område har to punglommer 
med plastiklukning. Sweatshirt med 
manchetter og båndlinning.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 161,66 160,04 157,62 155,20 151,96

50% bomuld og 50% polyester 
damesweatshirt (320 g/m²) med 
kartet interiør. Hætten er foret 
og indeholder farvesnorlukning. Det 
forreste område har to punglommer 
med plastiklukning. Sweatshirt med 
manchetter og båndlinning.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 mm



TR

474

30183 134103 105113

THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

Un. 1 10 50 100 500
kr. 90,90 90,00 88,62 87,26 85,44

Ta§eta vindjakke (unisex) 100% polyester (65 g/m²). 
Indeholder hætte med propper og netforing. Elastik med 
propper i bunden og sidelommer med plastlukning.

 � Størrelser: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TXP - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 216,72 214,56 211,30 208,06 203,72

Herre sportsjakke i 100% polyester (60 g/m²). Med sit 
moderne snit indeholder denne sportsjakke 2 lommer 
foran og tofarvede detaljer. Lynlås adgang bagpå for nem 
tilpasning.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TXP - 290 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 295,76 292,80 288,36 283,92 278,02

Polstret parka (unisex) 100% polyester (udvendigt: 240 g/m² 100% 
polyester pongee 240 og vandtæt PVC-belægning; indvendigt: 65 g/m² 
100% polyester taft; fyld: 100% polyester 80 g/m²). Krave foret 
med sort polar mesh (fastgjort med velcro bånd). Sammenfoldelig 
kravehætte, justerbar med sorte propper. Åbning med klap, 
farvet lynlås, velcro og trykknapper i sort. Indeholder 2 udvendige 
lommer med klap og 2 indvendige lommer (1 til mobiltelefon) med 
velcrolukning. Indvendige 2x2 ribbet manchetter og justerbare ydre 
manchetter med velcrobånd. Termoforseglede sømme. Lynlås ved 
nedre ryg for nem tilpasning.

 � Størrelser: XS, S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 90 x 60 mm

Mesh foret hætte
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30254 134 103

THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels

Un. 1 10 25 50 250
kr. 213,00 210,88 207,68 204,48 200,22

Hættejakke til mænd i 300T taft (95% polyester og 5% 
elastan) (280 g/m²). Moderne snit med smigrende søm 
på brystet. Indeholder hætte med propper og indvendige 
lommer. Let tilpasningsområde over brystet.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 475,24 470,48 463,36 456,24 446,72

Lang polstret parka (unisex) i 100% polyester (udvendigt: 
75 g/m² 300T polyester pongee belægning; indvendigt: 
100% polyester 50 g/m²; fyld: 335g/m²). Med foret 
og polstret hætte og elastiske manchetter. Varm 
og robust parka med dekorative sømme, med indvendige 
og forreste lommer med vandtætte lynlåse.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 �
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THC Zagreb Women THC Zagreb

Un. 1 10 25 50 100
kr. 286,08 283,22 278,92 274,64 268,92

Un. 1 10 25 50 100
kr. 286,08 283,22 278,92 274,64 268,92

Softshellvest til kvinder i 96% polyester og 4% elastan 
(280 g/m²) med to lag, aftagelig hætte og vandtæt 
belægning. Foret jakke med 2 lommer foran 
og diagonal brystlomme, alle med lynlås. Justerbare 
manchetter med velcrobånd. Aftagelig hætte med snor 
og velcrobånd til fastgørelse på kraven. Afrundet kant 
på ryggen.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 mm

Softshell herrejakke i 96% polyester og 4% elastan 
(280 g/m²) med to lag, aftagelig hætte og vandtæt 
belægning. Fleece foret jakke med 2 forlommer 
og diagonal brystlomme, alle med lynlås. Justerbare 
manchetter med velcrobånd. Aftagelig hætte med snor 
og velcrobånd til fastgørelse på kraven. Afrundet kant 
på ryggen.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 mm
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30252 113134 103

THC Baku

30177 113134 103

THC Stockholm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 181,10 179,28 176,58 173,86 170,24

Unisex softshellvest i 96% polyester og 4% elastan 
med to lag (280 g/m²). Vandafvisende vest med 
en baglængde, der er længere end fronten. Indeholder 
tre lommer, to sidelommer med lynlås og en dobbelt 
brystlomme. Tilpasningsområde med nem adgang.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 100 x 80 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 163,60 161,96 159,52 157,06 153,78

Polstret arbejdsvest til mænd i 100% oxfordpolyester 
med akrylbelægning (170 g/m²), foret i 100% 
taftpolyester (65 g/m²). Fleece foret krave og elastiske 
sider for bedre pasform. Indeholder 6 lommer: 5 lommer 
foran, inklusive 2 med indvendig lynlås plus 1 til 
mobiltelefon og 1 inderlomme. Adgang med lynlås bagpå 
for nem tilpasning.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 mm
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THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

Un. 1 10 25 50 250
kr. 143,72 142,28 140,12 137,98 135,10

Arbejdstøj smock (unisex) 20% bomuld og 80% polyester (190 g/m²). Elegant 
og moderne snit med stiliseret krave og 2 sidelommer. Elastiske manchetter 
og knap med trykknapper. Åbning på bagsiden for bedre bevægelsesfrihed.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 280 x 70 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 180,30 178,50 175,80 173,08 169,48

Arbejdsbukser til mænd i 80% bomuld og 20%   polyester (260 g/m²) 
med re�ekterende detaljer foran og oxfordbeslag til puderne. 
Indeholder i alt 8 lommer, hvoraf 3 har velcrolukning inklusive 1 til 
opbevaring af mobiltelefoner. Elastisk talje med plastikklips til 
ophængning af hverdagsgenstande.

 � Størrelser: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 90 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 100
kr. 401,86 397,84 391,82 385,78 377,74

Softshelljakke med høj synlighed (klasse III) til mænd i 100% polyester 
(320 g/m²) med tre lag, aftagelig hætte og vandtæt belægning. 
Softshell-jakke med �eeceforing og TPU-belægning. Indeholder 
2 forlommer og en diagonal brystlomme, begge med lynlås. Justerbare 
manchetter med velcrobånd. Aftagelig hætte med snor og velcrobånd til 
fastgørelse på kraven. Afrundet kant på ryggen.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 290 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 139,24 137,84 135,76 133,68 130,88

Re®ekterende 
elementer
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THC Astana

30251 113 134103

THC Tallinn

30247 111 113134 103

THC Bratislava

30248 111 113134 103

Un. 1 10 25 50 250
kr. 245,04 242,58 238,92 235,24 230,34

Unisex polstret arbejdstøj jakke (udvendigt: 170 g/m² 100% 
polyester oxford med akrylbelægning; fyld: 75 g/m² 100% 
polyester; indvendigt: 65 g/m² 100% polyester taft). Kan 
konverteres til vest med aftagelige ærmer med lynlås. Indeholder 
en krave foret med polar mesh og tre lommer med lynlås. Lynlås 
adgang på bagsiden for nem tilpasning.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 178,72 176,94 174,26 171,58 168,00

Arbejdsbukser til mænd i 98% bomuld og 2% elastan 
(240 g/m²). Indeholder 6 lommer: 2 sidelommer med 
lynlås, 2 lommer foran og 2 baglommer. Talje med elastik 
i siderne.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 80 x 80 mm

Un. 1 10 25 50 250
kr. 223,42 221,18 217,84 214,48 210,02

Arbejdstøjjakke til mænd i 98% bomuld og 2% elastan 
(240 g/m²). Moderne snit, den indeholder 2 pile bagpå 
og elastik på håndled og talje. Knappen udføres gennem 
trykknapper. Inkluderer 2 baglommer og 1 brystlomme.

 � Størrelser: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 80 x 80 mm
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THC Ankara KidsTHC QuitoTHC Phoenix Kids

30170 106

30171
103134

105 128 102

119144

108

THC Dublin Kids

30168 106

30191
129119

114 134 105

103

30169

109119 144 154108

183103 114 104189164

105112 128102 118134

30206 106

30174 103134102 154 183

Un. 1 10 250 500 2500
kr. 22,94 22,72 22,36 22,02 21,56

Un. 1 10 250 500 2500
kr. 25,56 25,30 24,92 24,54 24,02

100% bomuldsjersey børne 
t-shirt (unisex) (190 g/m²) med 
kartet bomuldsgarn. Indeholder 
en 1x1 ribkrave med 
jerseyforstærkningsbånd. T-shirt 
klippet og syet med dobbelt søm 
på ærmerne og bunden.

 � Størrelser: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 78,22 77,44 76,26 75,10 73,52

Un. 1 10 500 1000 2500
kr. 16,76 16,60 16,34 16,08 15,76

Børnetafetta-vindjakke (unisex) 100% 
polyester (65 g/m²). Indeholder hætte 
med propper og netforing. Elastik med 
propper i bunden og sidelommer med 
plastlukning. Aftagelig synlig etiket.

 � Størrelser: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
kr. 19,96 19,76 19,46 19,16 18,76

Børne-T-shirt (unisex) i 100% kartet 
bomuldsjersey (150 g/m²). Indeholder 
en 1x1 ribkrave med forstærket tape 
af jersey. Klippet og syet tøj med 
dobbeltsøm på ærmerne og bunden.

 � Størrelser: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
kr. 113,92 112,78 111,08 109,36 107,08

Un. 1 10 50 100 500
kr. 113,92 112,78 111,08 109,36 107,08

Børne hættetrøje (unisex) i 50% 
bomuld og 50% polyester (320 g/m²) 
med kartet interiør. Jerseyforet hætte, 
der overholder Den Europæiske Unions 
sikkerhedsstandarder. Sweatshirt 
med lomme og 1x1 ribmanchetter 
og linning.

 � Størrelser: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 mm
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30255 100

THC Rodrigo

THC Adam Kids

30172 106

30173 114 134 105 109108115 154

Un. 1 10 25 50 100
kr. 475,24 470,48 463,36 456,24 446,72

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 55,80 55,24 54,40 53,56 52,46

Un. 1 10 250 500 1000
kr. 47,98 47,50 46,78 46,06 45,10

100% bomuldspiquéstrik børnetøj (unisex) kortærmet polo (195 g/m²). 
Indeholder ribkrave og ærmer, og kraven er forstærket med 
piquébånd. På forsiden ved siden af   kraven er der tre matchende 
farveknapper (ekstra knap indsat i den indre søm) og forstærket krave. 
Skåret og syet med små sideåbninger i den nederste del af poloen.

 � Størrelser: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Micro�ber og gummisål sneakers (unisex) med sporty 
design. Kan tilpasses med pletter i forskellige farver med 
placering gennem VELCRO-systemet. Den indeholder 
dekorative sømme i hælområdet og 3 perforeringer i det 
indre område, der giver en bedre åndbarhed for denne 
komfortable sneaker.

 � Størrelser: 35 til 44
 � SCR - 30 x 15 mm





CI
Connect’in

Direct Import 
from Asia

Opret et unikt produkt! 

Connect'in-tjenester giver dig mulighed 
for i enkle og små trin at skabe 
produkter med dit brandimage.

+ Tilpasning 
+ Modeller 
+ Farver 

+ Materialer 
+ Tilbehør 
+ Formater
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 �Cork

Original Lanyards

CHOOSEYOURWAY

Kreativ, premium, 
økologisk. Vælg 
din brandstil.

Cork Long

Cork Short
 � Kort Ø3/Ø5 x 175 mm

 � Lang Ø3/Ø5 x 470 mm

 � Farver/materiale

* 96 Pantone® farver tilgængelig

 � tilbehør

Kork

9 standardfarver*

Elastik

Låse

Etiketter

Ekstra

Ring

Gu mmi

Sikkerhedslås

Krog

Klo

Polyester

Kortholder Støtte 
Kabel

PVC-pose

Karabinhager

Jacquard 
af polyester

Bomuld

LEVERINGSTID: MINIMUM ORDREMÆNGDE:
Ingen mindste ordremængde.

 
fra 6 arbejdsdage

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.
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 � Tube Jacquard  � Tube Original

�.� 401 �.� 401

Specielle farver: fra 10 arbejdsdage

Tube ShortJacquard Short Tube Long

Tilgængelig i 

Mask Holder
Tilgængelig i 

Mask Holder

Jacquard Long
 � Kort Ø7 x 175 mm  � Lang Ø7 x 470 mm � Kort Ø7 x 175 mm  � Lang Ø7 x 460 mm

 � Farver  � Farver
 96 Pantone® farver tilgængelig

* 96 Pantone® farver tilgængelig

* 96 Pantone® farver 
tilgængelig

 � tilbehør
40 farver standard*

9 standardfarver*

Elastik

Låse Etiketter Ekstra

Ring

Karabinhager tilgængelig 
i 10 farver

Karabinhager tilgængelig 
i 10 farver

Gu mmi

Etiketter i sublimering, 
gu mmi eller doming

Klo Støtte 
Kabel

Kortholder3D-tilbehør SikkerhedslåsPolyesterKrog PVC-poseBomuldJacquard 
af polyester

LEVERINGSTID: MINIMUM ORDREMÆNGDE:

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

Karabinhager

Standardfarver Ingen mindste ordremængde.
Specielle farver: 250 enheder.

Standardfarver: fra 6 arbejdsdage



CI

486

 �Nautic

 � Lang Ø7 x 470 mm � Ø7 x 300 mm

Nautic Mask Holder Nautic Long

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Kort Ø7 x 175 mm

 � Farver

 � tilbehør

Over 12 standardfarver*

9 standardfarver*

 � tilbehør

* 96 Pantone® farver tilgængelig

* 96 Pantone® farver tilgængelig

Elastik

Låse

Etiketter

Ekstra

Ring

Gu mmi

Sikkerhedslås

Krog

Klo

Polyester

Kortholder Støtte Kabel

PVC-pose

Karabinhager

Jacquard 
af polyester

Bomuld

Etiketter i sublimering, 
gu mmi eller doming

Karabinhager 
tilgængelig 
i 10 farver

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

3D-tilbehør

MINIMUM ORDREMÆNGDE:
Standardfarver Ingen mindste ordremængde.
Specielle farver 250 enheder.Specielle farver: fra 12 arbejdsdage

LEVERINGSTID:
Standardfarver: fra 6 arbejdsdage
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PREMIUMCHOICE

 � Lang 13 x 500 mm

Leather Long

Leather Short
 � Kort 13 x 200 mm

 � Farver

 � tilbehør � tilbehør

LåseLåse

Ekstra

Ring

Brunt læder

Krog

Blåt læder

Kortholder Støtte 
Kabel

PVC-pose

Sort læder

Karabinhager

LEVERINGSTID: MINIMUM ORDREMÆNGDE:
Ingen mindste ordremængde.

Rødt læder

 
fra 8 arbejdsdage

 � Leather

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.
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 � Sublimation

 � Tilpasning
Sublimering tillader udskrivning af billeder eller 
fotos og opnår resultater i høj opløsning

 � tilbehør
Låse Ekstra

Ring SikkerhedslåsKrog KortholderPVC-poseKarabinhager

LEVERINGSTID: MINIMUM ORDREMÆNGDE:
Ingen mindste ordremængde.

 
fra 6 arbejdsdage

Slim  
15 x 460 mm

RPet  
20 x 460 mm

Slim RPet  
15 x 460 mm

Tryk 2 sider

Tryk 1 side

Tryk 2 sider

Tryk 1 side

Tryk 2 sider

Tryk 1 side

Tryk 2 sider

Tryk 1 side

20 x 460 mm

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

Støtte 
Kabel
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 � tilbehør � tilbehør
Ekstra

Med 
sikkerhedslås

LEVERINGSTID: MINIMUM ORDREMÆNGDE:
Ingen mindste ordremængde.

 
fra 6 arbejdsdage

15 x 375 mm

15 x 160 mm

Tryk 2 sider

Tryk 2 sider

Tryk 1 side

Tryk 1 side

 � Sublimation Mask Holder

 � Materiale

 � Materiale

RPET

RPET

 � Sublimation Wristband

Polyester

Polyester

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

Op til 5.000 anvendelser

VELCRO® og PRESS_LOK® varemærker 
ejes af Velcro BVBA. Brugt med tilladelse.
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3D Print’in

Sæt dig foran teknologien: 
Print dit brand i 3 dimensioner
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Mere end 25 farver til rådighed!

Vores 3D-modeller er:

4 - Produktion af det 
endelige produkt

Fortæl os, hvordan du forestiller dig 
din model, og vi udvikler 3D-designet

3 - Generering af den lagdelte model2 - Konvertering til 
tredimensionel model

1 - To-dimensionel model tegning

Du kan kombinere op til 2 farver pr. produkt.

— Naturlig oprindelse 
— Biologisk nedbrydeligt 
— Komposterbar

Det var aldrig 
så simpelt at give 
dit brand liv!

 
fra 5 arbejdsdage

MINIMUM ORDREMÆNGDE:
Ingen mindste ordremængde.

LEVERINGSTID:
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Paper’in

1 2 3

Personligheden af dit brand er unik

Med vores 100% tilpassede tasker kan du vælge 
den model, materialer og tilpasning, som du ønsker. 
Resultatet bliver unikt og originalt.

CMYK tryk

*andre farver ved forespørgsel

Polyesterbånd

Standard ledninger

Ekstra muligheder*:

Pap baggrund

Skinnende plastificering

Ekstra muligheder

Matt papir 170 g/m²

UV lak

SnørebåndTilpasningMateriale
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

Vælg den mulighed, der passer 
bedst til dit brand

StorSmall Medium

Modeller

Lodret

Vandret

Wine

Taske.

Ledning - 300 x 6 mm

72888: 415 x 320 x 140 mm 

72898: 320 x 420 x 120 mm

Taske.Taske.

Ledning - 300 x 6 mm

72887: 250 x 250 x 80 mm 

72897: 230 x 320 x 100 mm

Taske. 

100 x 380 x 100 mm 

Ledning - 300 x 6 mm

72886: 248 x 198 x 88 mm 

72896: 180 x 230 x 80 mm

Ledning - 300 x 6 mm

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

500 enheder.

Fra 10 arbejdsdage
LEVERINGSTID:

MINIMUM ORDREMÆNGDE:
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Graphic’in

Dine brandstykker kan printes via vores 
online simulator. En hurtig, intuitiv 
og enkel løsning et klik væk.

Print online
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Mapper

Invitationer

 �Modeller

Dimensioner

Dimensioner

Papirs type

Papirs type

Efterbehandling

Uden klap

Efterbehandling

Med klap

310 x 450 mm

Matt belagt 350g

Matt belagt 300g

210 x 100 mm

Skinnende plastificering

Skinnende plastificering

Offset lak

Matt plastificering

Matt plastificering

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

100 enheder.

250 enheder.

Fra 3 arbejdsdage

LEVERINGSTID:

LEVERINGSTID:

Fra 4 arbejdsdage

MINIMUM ORDREMÆNGDE:

MINIMUM ORDREMÆNGDE:
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Dimensioner

Efterbehandling

Dimensioner

Papirs type

Papirs type

Efterbehandling

Skinnende belagt 300g

Standardformat 85 x 55 mm

Matt belagt 350g

Matt belagt 300g

Skinnende belagt 350g

LEVERINGSTID:

MINIMUM ORDREMÆNGDE:

MINIMUM ORDREMÆNGDE:

LEVERINGSTID:

Skinnende belagt 125g

CLA-pap 315g

Matt belagt 90g

148 x 210 mm

210 x 297 mm

Offset lak

Offset lak

Matt plastificering

Matt plastificering

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

100 enheder.

100 enheder.

 
fra 3 arbejdsdage

Fra 3 arbejdsdage

Aftalekort

Visitkort

Medlemskort

Kort

Flyers og diptychs

Diptychs

Forside og bagsideKun foran

Skinnende plastificering

Skinnende plastificering
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Dimensioner

Ekstra

Sejler KnivDråbe

Kniv

L-banner Roll-ups

MINIMUM ORDREMÆNGDE:
Ingen mindste ordremængde.

MINIMUM ORDREMÆNGDE:
Ingen mindste ordremængde.

SejlerDråbe

630 x 1740 mm 

681 x 2680 mm 

870 x 3480 mm

580 x 2080 mm 

681 x 2680 mm 

860 x 3480 mm

790 x 1740 mm 

1040 x 2350 mm 

1290 x 2980 mm

Vindtæt, resistent og holdbart stof

LEVERINGSTID:

LEVERINGSTID:

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

Fra 4 arbejdsdage

Roll-ups og L-banners

Reklameflag

Materiale

Materiale

Tryk type

Digital

Halvblankt lærred 340g

Fra 3 arbejdsdage

Lille tværbase Stor tværbaseSpidsbase

Sandspidsbase

Standard Click-clack

800 x 2000 mm 850 x 2000 mm

Flyde til tværbase Base til bil
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pin your attitude

Button p’in

70005

Fremhæv din brandpersonlighed 
med vores fuldt tilpassede pins

Showcase tilgængelig online
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499

Forskellige modeller 
og tilbehør, der giver 
dit brand det image, 
det fortjener

 � tilbehør

 � tilbehør

Modeller

Pin

Magnet

Flaskeoplukker Magnet

Magnetisk lås

Pin

Rektangulær

Dobbelt magnetisk lås

Rund

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

LEVERINGSTID: MINIMUM ORDREMÆNGDE:
100 enheder.Fra 5 arbejdsdage

Ø25 mm

79 x 53 mm / 80 x 53 mm 53 x 78 mm

Ø57 mm Ø59 mm

Ø38 mm Ø50 mm
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500

Dom’ing

70005

Doming-teknik giver dig mulighed 
for at tilføje volumen og glans til dit 
brand. Vælg formater og tilbehør til 
ekstraordinære og langvarige resultater.

Streamline dit brand med 
specielle pins og nøgleringe

Showcase tilgængelig online



CI

501Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

100 enheder.

250 enheder.

Fra 8 arbejdsdage

Fra 8 arbejdsdage

fleksibel pinsPins med støtte

Nøglering

 �Modeller

Rund Rund Specielle formater

15 x 15 mm 
20 x 20 mm 
25 x 25 mm

Fra 3 til 7 cm²Ø15 mm| Ø20 mm 
Ø25 mm | Ø30 mm

Kvadrater

25 x 15 mm 
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

Specielle formater

Fra 9 til 42 cm²

Ring

Kæde

Rektangulær

 � Støtte farver

LEVERINGSTID:

LEVERINGSTID:

 � tilbehør

 � Støtte farver

Rektangulær

MINIMUM ORDREMÆNGDE:

MINIMUM ORDREMÆNGDE:

Ø18 mm

19 X 15 mm | 20 x 18 mm



CI

USB’s CY

Vores USB-tilbud CONNECTING YOU 
har flere specielle tilpasninger. Der 
er snesevis af formater, kapaciteter op til 
32 GB, ekstra tilbehør og gaveæsker.

Forbind dit brand med 
de nyeste trends!

Interface 2.0 og 3.0 
(på markerede modeller)

Certificering ROHS

100 enheder.

Fra 16 arbejdsdage
LEVERINGSTID:

MINIMUM ORDREMÆNGDE:

Direkte import fra Asien



CI

503

77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Modeller

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

USB-flashdrev. Genbrugsplast. 
Enhver Pantone®-farve, der starter 
ved 1.000 stk. 
 53 x 19 x 6 mm

UDP-flashdrevkort. Tilgængelig 
skov: ahorn, valnød og bambus. 
 90 x 53 x 5 mm

USB-flashdrev. Tilgængelig skov: 
ahorn, valnød og bambus. 
 60 x 19 x 10 mm

USB-flashdrev. Kork. 
 Ø22 x 49 mm

USB-flashdrev. Tilgængelig skov: 
ahorn, valnød og bambus. 
 59 x 19 x 12 mm

USB-flashdrev. Papier kraft. 
 Ø19 x 66 mm
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504

775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432

USB-flashdrev. Rustfrit stål og ABS. 
Med karabinhage-clips. Enhver 
Pantone®-farve, der starter ved 
1.000 stk. 
 61 x 18 x 9 mm

Mini UDP-flashdrev. Metal. Med 
karabinhage-klip. 
 51 x 12 x 5 mm

Mini UDP-flashdrev. Aluminium. 
 12 x 37 x 5 mm

Mini UDP-flashdrev. 
 39 x 15 x 7 mm

Mini UDP-flashdrev. Aluminium. 
Enhver Pantone®-farve starter ved 
500 stk. 
 33 x 12 x 6 mm

UDP-flashdrev. 
 60 x 18 x 10 mm

USB-flashdrev. Metal. 
 50 x 12 x 7 mm

USB-flashdrev. Med mikro-USB. 
Enhver Pantone®-farve, der starter 
ved 250 stk. 
 70 x 17 x 8 mm

USB-flashdrev. Enhver Pantone®-
farve, der starter ved 1.000 stk. 
 57 x 17 x 7 mm

UDP-flashdrev. 
 62 x 29 x 4 mm

UDP-flashdrev. Aluminium. Enhver 
Pantone®-farve, der starter ved 
1.000 stk. 
 57 x 24 x 3 mm

USB-stik. 
 42 x 22 x 9 mm



CI

505

77523

77688

77516

77561 77630

77505

77560

77501

Priser og tilpasningsmuligheder efter anmodning.

USB-flashdrev. Enhver Pantone®-
farve, der starter ved 100 stk. 
 55 x 17 x 10 mm

USB-flashdrev. Imiteret læder. 
Enhver Pantone®-farve starter ved 
500 stk. 
 80 x 21 x 16 mm

USB-flashdrev. Interface 3.0. Klip: 
krom. Krop: Enhver Pantone®-farve, 
der starter ved 100 stk. 
 58 x 18 x 10 mm

USB-flashdrev. Klip: krom. Krop: 
Enhver Pantone®-farve, der starter 
ved 100 stk. 
 58 x 18 x 10 mm

USB-flashdrev. Klip: krom. Krop: Enhver Pantone®-
farve, der starter ved 100 stk. 
 58 x 18 x 10 mm

USB-flashdrev. Imiteret læder. Med 
karabinklip. Enhver Pantone®-farve, 
der starter ved 1.000 stk. 
 100 x 26 x 11 mm

USB-flashdrev. Imiteret læder. 
Enhver Pantone®-farve starter ved 
500 stk. 
 73 x 33 x 14 mm

USB-flashdrev. Klip: enhver 
Pantone®-farve, der starter ved 
1.000 stk. Krop: Enhver Pantone®-
farve, der starter ved 100 stk. 
 58 x 18 x 10 mm

En farve til 
hvert mærke

Fra 12 arbejdsdage
LEVERINGSTID:
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506

775827757777699

776147761877602

776017760477603

77692 77695 77610

 � Ekstra

NøgleringNøgleringLanyard 
 7 x 370 mm

Kasse til USB-flashdrev. 
Gennemsigtig PP, med magnet. 
Sælges kun med USB-flashdrev. 
 95 x 46 x 21 mm

UDP - flashdrevkort. 
 86 x 54 x 2 mm

Kasse til USB-flashdrev. Metal. Sælges 
kun med USB-flashdrev. 
 115 x 85 x 22 mm

UDP - flashdrevkort. 
 86 x 54 x 3 mm

Kasse til USB-flashdrev. ABS. Med 
PE-vindue. Sælges kun med USB-
flashdrev. 
 89 x 89 x 20 mm

Kasse til USB-flashdrev. 
Gennemsigtig PP, med magnet. 
Sælges kun med USB-flashdrev. 
 103 x 72 x 10 mm

Kasse til USB-flashdrev. PP. Sælges 
kun med USB-flashdrev. 
 68 x 25 x 15 mm

Kasse til USB-flashdrev. Bambus. 
Sælges kun med USB-flashdrev. 
 80 x 51 x 25 mm

Kasse til USB-flashdrev. 
Genbrugspap. Sælges kun med USB-
flashdrev. 
 91 x 40 x 23 mm
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507

77515

776647742377641

7750077513

77700

Formater, der forbliver 
i huko mmelsen. Opret 
formen på din USB

USB-flashdrevarmbånd. Enhver 
Pantone®-farve, der starter ved 500 
stk. 
 219 x 20 x 9 mm

USB-kuglepen-flashdrev. Sort blæk-
kuglepen. Enhver Pantone®-farve, der 
starter ved 500 stk. 
 134 x 17 x 15 mm

USB-flashdrev med snor. Enhver Pantone®-
farve starter ved 500 stk. 
 16 x 500 x 8 mm

USB-flashdrev. Enhver Pantone®-
farve, der starter ved 2.000 stk. 
 74 х 18 х 10 mm

UDP-kuglepen-flashdrev. Kuglepen 
med sort blæk. Enhver Pantone®-farve, 
der starter ved 2.000 stk. 
 Ø14 x 135 mm

USB-stik. PVC. Enhver speciel 
model tilgængelig fra 250 stk.

UDP kuglepen flashdrev. Sort blæk 
kuglepen og berøringsspids. 
 Ø14 x 136 mm

Fra 23 arbejdsdage
LEVERINGSTID:



Alfabetisk indeks

3D PRINT'IN 490, 491

Æggeur 321

Anti-stress 391, 392

Badehåndklæder 428

Bæltetasker 206, 207

Bærbare batterier 98 - 101

Bakker 300

Bar forklæde 321

Bil parasol 247

Biltilbehør 114, 115

Blæsere 436

Blyanter 172, 173; 240; 414

Blyanter, børn 414

Blyanter, farver 410 - 415

Blyantspidsere 414, 415

Bøllehatte 458

Bøllehatte, børn 424

Bordlamper 66, 86, 90

BRANVE® 6 - 23, 40 - 43, 118 - 121, 178 - 183

Briller tilbehør 430

Brødpose 299

Case med bærbar batteri 68

Cheer pinde 256

Coasters 308

Cocktail omrørere 314

CONNECTING YOU USB 502 - 507

Cykel, tilbehør 245

Digitale skrivebordssæt 109

Dokument taske 198, 199

DOM'ING 500, 501

ekston® 24 - 37; 72 - 75

Engangs maske 397, 398

Farveblyanter 412

Fitness sæt 222

Flaskeåbner 314

Flasker, sport 262 - 263

Fodbolde 257

Fodtøj tilbehør 253

Foldbare flasker 283

Forklæder 320, 321

Forklæder, børn 409, 424

Førstehjælpssæt 406

Fotorammer 324

Frisbees 432

GRAPHIC'IN 494 - 497

Grill sæt 304, 305

Gummi ænder 423

Håndrensende alkohol base 403 - 405

Handsker 453

Håndtaske krog 379

Hatte 460

Hatte, strå 460

Hermetiske kasser 299, 317, 319

Hobbyknive 240

Højtaler 86 - 89; 91

Høretelefoner 76; 78 - 82

Høretelefoner 77, 83

Huer 452

Huskesedler 62, 63

ID-kortholdere 65

ID-tags for bagage 246

Inviolable armbånde 256

Isskrabere 246

Jakker 472 - 476, 478, 479

Jakkesæt holdere 253

Jute tasker 328

Kæledyr tilbehør 258

Kaffe sæt 293

Karabinhage klip 230

Kasketter 454 - 459

Kasketter, "sandwich" 455, 456

Kasketter, børn 424

Knap P'in 63

Knive 239

Køkken knive 304, 318

Køkken, tilbehør 299, 302

Kompasser 324

Kontor tilbehør 63 - 65

Kontor-arrangør 95

Kork penne 122

Kortholdere 110, 111; 380 - 383

Kosmetiske tasker 375 - 379

Kraft poser 336, 337

Krus 284  - 291, 294

Krus, sublimering 284

Kuglepen æsker 175

Kuglepen holdere 65; 170 

Kuglepenne 122 - 131; 138 - 171

Kuglepenne i gaveæske 122; 124; 130 - 131; 133; 

137 - 140; 143

Kuglepenne med lys 149

Kuglepenne med støtte 151

Kuglepenne, metal 135 - 140; 145; 153

Kuglepenne, touch-spids 148 - 151; 161 

Kuglepenne, træ 122 - 125; 127, 128

Læbepomade 389

Laptop tilbehør 106; 107; 113; 116

Lavet i Europa 64; 220; 253; 282; 336; 337; 366; 367; 422; 

432; 436 

Light bulb 226

Linealer 64

Løbe taske 202

Lommeknive 236 - 239, 241

Lommeregnere 108

Lygter 223 - 231

Lygter med dynamo 228

Lygter, nøglering 230

Makeup spejle 388

Målebånd 235

Manicure sæt 386, 387

Mapper 67 - 70

Mapper A4 67 - 70

Memo klip 418

Menumapper 312

Miljøvenlige produkter 44; 47; 59; 60; 62; 67; 91; 94, 95; 

122 - 129; 261 - 267; 275; 299 - 303; 306, 307; 315 - 318; 

327 - 335

Mini værktøj sæt 242, 244

Mini-objektiver sæt 113

Mobiltelefon tilbehør 102 - 103, 112, 113, 115, 116

Møntbanker 418

Nøglering med LED 230; 364, 365

Nøglering pung 372, 379

Nøgleringe 230, 231; 244; 372; 351 - 368; 402; 406; 419

Nøgleringe med funktion 230, 231; 362 - 366; 368

Nøgleringe, anti-stress 366

Nøgleringe, tegnebog 372, 379

Nøglesnør 370 - 371

Notesblok og kuglepen, sæt 46, 48, 50, 51, 56, 58, 60, 61, 

63

Notesblokke 44-61;63

Notesblokke, børn 411

Oppustelige bolde 433 - 435

Oppustelige puder 435

Optisk mus 106

Original Lanyards® 319; 401; 484 - 489

Ostebræt 301, 303

Overstregningstuscher 174

PAPER'IN 492 - 493

Paraplyer 439 - 451

Paraplyer, børn 424

Parkerings etiketter 246

Pen med UDP hukommelse 105

Penalhuse 175, 176

Picnic rygsække 217

Pille kasser 390

Plys legetøj 419, 420

Polar fleece tæpper 217, 218; 322, 323

Polar fleece tæpper, børn 420

Polos 466, 467; 481 

Pose, kuglepenne 417, 418

Pose, tablet 107

Pose, varme 391

Proptrækker 313

Reflekterende veste 233

Rejse kopper 261; 264 - 267; 274 - 277

Rejsekrus 276, 277

Rejsepuder 250, 251

Rejsetilbehør 248 - 253

Ruller i gaveæske 137

Ruller penne 130; 137 - 139; 141; 143

Ruller, touch-spids 137

Rygsække 185 - 195; 200 - 203; 210; 217; 417

Rygsække til laptop 185 - 195

Rygsække, børn 417

Sæbebobler 423

Salat skål 302

Seddel holder 312

Sikkerhed, tilbehør 395; 399, 400

Sikkerhedstilbehør 395; 399; 402; 405; 406

Skærebræt 301, 318

Skjorter 468, 469

Skole sæt 415

Skrivesæt 122, 124, 128, 130 - 139, 142

Skuldertasker 194, 206, 208

Snøretasker 329 - 333; 346 - 348

Solbriller 430 - 431

Solskærme 427

Spil 254, 255

Spille kort 254, 255

Sport håndklæder 220 - 221

Sport, tilbehør 220, 222, 223

Stearinlys 324

Strand askebægre 436

Strand gummibåde 433 - 435

Strand padler 432

Sweatshirts 417; 473 

Tablets tilbehør 107; 112 

Taske, bærbar 107

Taske, dokumenter 249

Taske, multiuse 379

Tasker 327 - 345

Tasker til bærbare 195 - 197; 199

Tasker til tablet 194, 195

Tasker, bomuld 327; 329 - 331; 333

Tasker, foldbar 339 - 341

Tasker, køle 210 - 213

Tasker, multifunktions 198

Tasker, shopping 327 - 331; 333

Tasker, sport 202; 204; 205

Te kasser 306

Te sæt 292

Tegnebøger 380

Tegnebøger 357; 366

Tekstil maske 396, 397

Termiske flasker 261 - 263; 268

TH Clothes® 461 - 481

Tørklæder 453

T-shirts 462 - 465

Ure 108, 109, 324

USB-flashdrev 104, 105

USB-opladere 96

Værktøj 242

Vandtæt ponchoer 452

Vandtætte tasker 428

Vin, tilbehør 309, 311 - 313

Virtual reality briller 112

Viskelædere 63

Vogne 184 - 186

Vogne, bærbar 185 - 186

Vogne, rejser 184, 186

Volleybolde 257
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174
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300
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316
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347
348
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363
364
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368
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100% bomuld

280 sider

90 cm kabel

1m kabel

Kabel over 1m

Vandtæt

Rustfrit Stål

Fødevarekvalitet

BPA frit

Bluetooth transmission

Kapacitet L/Ml

Kapacitet Ml

CARIOCA®

Engangs maske

Doming

Reflekterende elementer

Blåt Blæk

Sort Blæk

Sort, blåt og rødt blæk

Sort, blåt, rødt og grøn blæk

3m målebånd

5m målebånd

Almindelig ark

Elfenben almindelige sider

Elfenbenfarvede prikkede ark

Linjet ark

Elfenben almindelige sider

I gaveæske

Kvinde

Mand

Unisex

Fiber rib paraply

Magnet

Mekanisk blyant 0,5

Mekanisk blyant 0,7

Laser

LED

COB LED

Made in EU

Tryk på knaphåndtaget

Læder

Bærbar computer i tommer

Miljøvenlig vare

ECO produkt

Genanvendeligt produkt

Patenteret produkt

Termisk beskyttelse

Roterende skærmtryk / skærmtryk

A4 størelse

A5 størrelse

A6 størrelse

A7 størrelse

B6 størrelse

B7 størrelse

Lommestørelse

Tritan™

Velegnet til kolde drikke

Velegnet til varme drikke

Velegnet til fryser

Velegnet til vaskemaskine

Mikrobølgeovn sikkert

Bæredygtigt skovprodukt

    

    

    

    

    

    

    

    

Advarsel: enhed farver kan afvige lidt fra fotos på grund af grafisk gengivelse. 
Produktets mål og deres anbefalede tilpasningsområder er kun vejledende og kan ændre sig uden forudgående varsel.

Viste priser inkluderer ikke tilpasning/udskrivning, undtagen når det udtrykkeligt er angivet.

Farveskema

Farveskema

Ikon indeks

Assorteret
Brun
Pink
Sort
Blå
Rød 
Hvid
Sølv
Gul
Grøn
Gennemsigtig
Lysebrun
Lyserød
Grå
Kongeblå
Bourgogne
Pastel hvid

Gylden
Mørk gul
Lysegrøn
Mørkebrun
Mørkrosa
Lysegrå
Lyse Blå
Satin sølv
Orange
Mørkegrøn
Beige
Lilla
Mørkegrå
Marine Blå
Satin guld
Mørk orange
Lime grøn

Lilac
Sort/ satin sølv
Turkisblå
Kanonmetal
Lime Gul
Militærgrøn
Let natur
Pastell rosa
Sort /hvid
Aqua blå
Kobber
Pastell gul
Pastellgr'n
Naturlig
Hexachrom epink
Sort/ lyng lysegrå
Pastell blå

Champagne
Laks
Turkisgrøn
Mørkt naturligt
Heather anthracite
Bezinblå
Koral orange
Hexachrome grøn
Lynggrå
Hexachrome gul
Mint grøn
Lynggrå
Lyng blå
Lyng rød
Melange hvid
Lynggrøn

Sort
Hvid
Rød 
Blå
Lyse Blå
Kongeblå
Grøn
Lysegrøn
Gul
Orange
Pink
Bourgogne
Lilla
Brun

Beige
Grå
Hexachrome gul
Hexachrome orange
Assorteret
Let natur
Naturlig
Mørkt naturligt
Sølv
Gylden
Satin sølv
Kanonmetal
Kobber
Champagne

Metallisk blå
Metallisk rød
Sort /hvid
Crna/Grå
Sort/Kongeblå
Crna/Lyse Blå
Crna/Rød 
Crna/Pink
Crna/Orange
Crna/Gul
Crna/Grøn
Višebojno žuta/Hexachrom epink
Hexachrome gul/Hexachrome orange
Višebojno žuta/Kongeblå

Višebojno žuta/Sort
Hexachrome orange/Royal blue
Višebojno ružičasta/Lyse Blå
Višebojno ružičasta/Kongeblå
Višebojno zelena/Hexachrom epink
Višebojno zelena/Orange
Višebojno zelena/Sort
Žuta/Lyse Blå
Žuta/Grøn
Ljubičasta/Lyse Blå
Smeđa/Beige



11278  —  Ostade� 413
12310  —  Thick� 161
12463  —  Magnus� 157
12582  —  Easel� 151
12584  —  Digit Flat� 158
12585  —  Digit� 158
13212  —  Adolia� 176
13925  —  Aisha� 160
21120  —  Campery� 226
21125  —  Gloamin� 365
21127  —  Pushlite� 226
21131  —  Capsule� 227
21132  —  Castor� 229
23187  —  Forluck� 356
23200  —  Oren� 248
30101  —  THC Luanda Wh� 462
30102  —  THC Luanda� 462
30105  —  THC Sofia Wh� 462
30106  —  THC Sofia� 462
30109  —  THC Ankara Wh� 462
30110  —  THC Ankara� 462
30113  —  THC Ankara Women Wh� 462
30114  —  THC Ankara Women� 462
30115  —  THC Athens Wh� 463
30116  —  THC Athens� 463
30117  —  THC Athens Women Wh� 463
30118  —  THC Athens Women� 463
30119  —  THC Tirana Wh� 464
30120  —  THC Tirana� 464
30121  —  THC Ibiza Wh� 464
30122  —  THC Ibiza� 464
30123  —  THC Bucharest Wh� 465
30124  —  THC Bucharest� 465
30125  —  THC Bucharest Women Wh� 465
30126  —  THC Bucharest Women� 465
30127  —  THC Nicosia� 464
30128  —  THC Nicosia Women� 464
30130  —  THC Adam Wh� 466
30131  —  THC Adam� 466
30134  —  THC Eve Wh� 466
30135  —  THC Eve� 466
30136  —  THC Rome Wh� 467
30137  —  THC Rome� 467
30138  —  THC Rome Women Wh� 467
30139  —  THC Rome Women� 467
30140  —  THC Bern Wh� 467
30141  —  THC Bern� 467
30144  —  THC Bern Women Wh� 467
30145  —  THC Bern Women� 467
30149  —  THC Milan� 470
30150  —  THC Milan Women� 470
30151  —  THC Paris� 469
30152  —  THC Paris Women� 468
30153  —  THC Tokyo� 469
30154  —  THC Tokyo Women� 468
30157  —  THC London� 469
30158  —  THC London Women� 468
30159  —  THC Delta� 471
30160  —  THC Phoenix� 473
30161  —  THC Amsterdam� 473
30162  —  THC Amsterdam Women� 473
30163  —  THC Budapest� 471
30164  —  THC Helsinki� 472
30165  —  THC Helsinki Women� 472
30166  —  THC Vienna� 472
30168  —  THC Quito Wh� 480
30169  —  THC Quito� 480
30170  —  THC Ankara Kids Wh� 480
30171  —  THC Ankara Kids� 480, 481
30172  —  THC Adam Kids Wh� 481
30173  —  THC Adam Kids� 481
30174  —  THC Phoenix Kids� 480
30175  —  THC Berlin Wh� 466
30176  —  THC Berlin� 466
30177  —  THC Stockholm� 477
30178  —  THC Warsaw� 478
30180  —  THC Zagreb� 476
30181  —  THC Zagreb Women� 476
30182  —  THC Zagreb Work� 478
30183  —  THC Liubliana� 474
30185  —  THC San Marino Wh� 463
30186  —  THC San Marino� 463
30187  —  THC Monaco Wh� 466
30188  —  THC Monaco� 466
30189  —  THC Moscow� 473
30190  —  THC Dublin� 474
30191  —  THC Dublin Kids� 480
30192  —  THC Nicosia Wh� 464
30193  —  THC Nicosia Women Wh� 464
30194  —  THC Paris Wh� 469
30195  —  THC Paris Women Wh� 468
30196  —  THC Tokyo Wh� 469
30197  —  THC Tokyo Women Wh� 468
30200  —  THC London Wh� 469
30201  —  THC London Women Wh� 468
30202  —  THC Delta Wh� 471
30203  —  THC Phoenix Wh� 473
30204  —  THC Helsinki Wh� 472
30205  —  THC Helsinki Women Wh� 472
30206  —  THC Phoenix Kids Wh� 480
30207  —  THC Moscow Wh� 473
30208  —  THC Dhaka� 466
30209  —  THC Dhaka Wh� 466
30210  —  THC Milan Rn� 470
30211  —  THC Batalha� 469
30212  —  THC Batalha Wh� 469
30213  —  THC Batalha Women� 468
30214  —  THC Batalha Women Wh� 468
30215  —  THC Oporto� 474
30246  —  THC Skopje� 475
30247  —  THC Tallinn� 479
30248  —  THC Bratislava� 479

30249  —  THC Minsk� 478
30250  —  THC Minsk Wh� 478
30251  —  THC Astana� 479
30252  —  THC Baku� 477
30253  —  THC Vilnius� 471
30254  —  THC Brussels� 475
30255  —  THC Rodrigo� 481
42092  —  Home� 108
45192  —  Charge� 114
45255  —  Selfie� 112
45315  —  Oculars� 112
45326  —  Cartech� 115
45328  —  Fusion� 98
45331  —  Toby� 116
51110  —  Jade� 171
51113  —  Milu� 171
51437  —  Touch� 143
52166  —  Nagoya� 190
52167  —  Pune� 190
53413  —  Eliana� 56
53423  —  Linked� 56
53569  —  Yeats� 65
54139  —  Salsa� 304
54142  —  Flare� 305
54145  —  Grill� 305
54620  —  Pepe� 278
54629  —  Town� 278
57328  —  Curie� 88
57431  —  Thiker I� 37, 73
57951  —  Hide� 113
58412  —  Turtle� 213, 416
58823  —  Matthew� 362
71023  —  Nevada� 249
72398  —  Hilton� 204
72468  —  Josie� 202
72472  —  Graysen� 210
72473  —  Hedy� 200
73392  —  Konfore� 400
77423  —  USB CY� 507
77432  —  USB CY� 504
77435  —  USB CY� 503
77436  —  USB CY� 504
77500  —  USB CY� 507
77501  —  USB CY� 505
77502  —  USB CY� 504
77503  —  USB CY� 504
77504  —  USB CY� 504
77505  —  USB CY� 505
77506  —  USB CY� 504
77508  —  USB CY� 503
77509  —  USB CY� 503
77513  —  USB CY� 507
77515  —  USB CY� 507
77516  —  USB CY� 505
77518  —  USB CY� 504
77523  —  USB CY� 505
77559  —  USB CY� 504
77560  —  USB CY� 505
77561  —  USB CY� 505
77562  —  USB CY� 504
77591  —  USB CY� 504
77595  —  USB CY� 504
77601  —  USB CY� 506
77602  —  USB CY� 506
77603  —  USB CY� 506
77604  —  USB CY� 506
77610  —  USB CY� 506
77614  —  USB CY� 506
77618  —  USB CY� 506
77630  —  USB CY� 505
77641  —  USB CY� 507
77664  —  USB CY� 507
77673  —  USB CY� 504
77681  —  USB CY� 503
77688  —  USB CY� 505
77689  —  USB CY� 503
77692  —  USB CY� 506
77695  —  USB CY� 506
77696  —  USB CY� 503
77700  —  USB CY� 507
81000  —  Wass� 143
81001  —  Neo� 22, 120
81003  —  Hook Matte� 22, 120
81005  —  Wass Touch� 143
81007  —  Kiwu Metallic� 163
81008  —  Kiwu Chrome� 163
81010  —  Nicole� 123
81011  —  Beta Bamboo� 123
81012  —  Benjamin� 125
81013  —  Kuma� 127
81102  —  Kiso� 166
81125  —  Lea� 145
81126  —  Edge� 153
81128  —  Linz� 153
81129  —  Boop� 164
81130  —  Tiled� 164
81131  —  Funk� 159
81132  —  Move� 158
81133  —  Aroma� 157
81134  —  Bolt� 152
81135  —  Levi� 171
81136  —  Lucy� 171
81137  —  Helios� 149
81138  —  Stand� 65, 170
81139  —  Kant� 142
81140  —  Poppins� 154
81141  —  Beta Soft� 154
81143  —  Match� 144
81144  —  Julie� 145
81145  —  Durban� 137
81146  —  Versailles� 131
81147  —  Blazon� 134

81148  —  Spacial� 152
81150  —  Slope� 65, 170
81151  —  Gaia� 166
81152  —  Aury� 167
81154  —  Janus� 162
81155  —  Daney� 141
81156  —  Clare� 145
81157  —  Alva� 143
81158  —  Zoe Bk� 150
81159  —  Sans Bk� 150
81160  —  Slim Bk� 169
81161  —  Move Bk� 158
81162  —  Greeny� 124
81163  —  Hera� 124
81165  —  Beta Bk� 155
81168  —  Camila� 126
81169  —  Corvina Bk� 166
81170  —  Silverio� 138
81171  —  Edmond� 135
81174  —  Molla� 160
81175  —  Octus� 161
81176  —  Octavio� 170
81177  —  Mayon� 162
81178  —  Marieta Plastic� 156
81179  —  Multis� 161
81180  —  Miley Silver� 161
81181  —  Darby� 160
81182  —  Beta Plastic� 156
81183  —  Theia� 149
81184  —  Remey� 170
81185  —  Lesley Metallic� 153
81188  —  Marieta Metallic� 146
81189  —  Marieta Soft� 146
81190  —  Lando� 141
81191  —  Lando Roller� 141
81192  —  Olaf Soft� 147
81193  —  Orlando� 135
81194  —  Imperio� 132
81195  —  Ezekiel� 130
81196  —  Ezekiel Roller� 130
81197  —  Caliope� 139
81198  —  Caliope Roller� 139
81199  —  Caliope Set� 139
81200  —  Uwe� 137
81201  —  Lapoint� 140
81203  —  Devin� 126
81204  —  Terry� 126
81205  —  Autograph� 20, 121
81206  —  Sign I� 20, 119
81207  —  Sign II� 20, 119
81208  —  Stain� 20, 121
81209  —  Royal� 132
81210  —  Ezekiel Set� 130
81211  —  Grand� 174
81212  —  Manzoni� 159, 403
81213  —  Beta Safe� 155, 403
81401  —  Cork� 122
91017  —  Rioja� 140
91019  —  Swing� 159
91216  —  Corvina� 166
91219  —  Woody� 128
91247  —  Slim� 169
91256  —  Caribe� 165
91290  —  Recicla� 128
91291  —  Bio� 128
91292  —  Nairobi� 128
91311  —  Beta� 155
91335  —  Bach� 124
91339  —  Lake� 124
91348  —  Montreal� 138
91362  —  Ellora� 138
91378  —  Bambu� 129
91396  —  Toucan� 167
91428  —  Bern� 138
91430  —  Surya� 152
91439  —  Moon� 133
91441  —  Hudson� 142
91442  —  Tartan� 132
91444  —  Miro� 150
91448  —  Gauss� 157
91477  —  Bono� 152
91482  —  Hydra� 129
91485  —  Walk� 153
91489  —  Louvre� 131
91495  —  Convex� 142
91498  —  Mars� 168
91499  —  Mars Crystal� 168
91600  —  Lena� 156
91604  —  Memory Flash� 174
91608  —  Bertrand� 176
91613  —  Spark� 174
91615  —  Trian� 174
91621  —  Papyrus� 129
91624  —  Zoe� 150
91625  —  Straced� 167
91628  —  Remi� 128
91633  —  Curl� 165
91634  —  Sans� 150
91635  —  Aero� 168
91640  —  Spectra� 151
91642  —  Tecna� 151
91643  —  Circle� 164
91645  —  Rife� 165
91646  —  Beta Touch� 148
91647  —  Natura� 122
91649  —  Beta Set� 142
91671  —  Elbe� 162
91674  —  Brigt� 162
91693  —  Ana� 169
91694  —  Joan� 144
91699  —  Esla� 151
91716  —  Cornwell� 172

91721  —  Ernster� 173
91725  —  Grafit Colour� 172, 240
91736  —  Ateneo� 172
91737  —  Brentano� 173
91738  —  Rizzoli� 173
91746  —  Croco� 412
91747  —  Coloured� 412
91750  —  Bird� 412
91751  —  Rols� 413
91752  —  Cylinder� 413
91754  —  Eagle� 412
91755  —  Jaguar� 411
91756  —  Doodle� 415
91758  —  Anim� 411
91759  —  Barter� 172
91767  —  Memling� 410
91768  —  Grafit� 172, 240
91816  —  Douro� 136
91819  —  Luanda� 122
91820  —  Bahia� 122
91833  —  Cannes� 136
91835  —  Chess� 133
91836  —  Warhol� 132
91837  —  Sinatra� 140
91841  —  Ikaros� 138
91842  —  Benton� 134
91843  —  Sketch� 140
91844  —  Doublette� 136
91845  —  Rubic� 137
91846  —  Leaf� 128
91849  —  Galba� 148
91899  —  Haley� 136
91904  —  Beetle� 414
91917  —  Austen� 63
91929  —  Chameleon� 414
91932  —  Rhombus� 173, 415
91935  —  Siza� 63
91937  —  Car� 414
91938  —  Filz� 410
91940  —  Parrot� 410
91951  —  Corso� 175
91955  —  Casie� 175
91960  —  Vila� 176
91969  —  Speare� 175
91970  —  Pendulo� 175
91973  —  Lello� 175
91975  —  Kika� 176
92038  —  Bielo� 68
92040  —  Fitzgerald� 70
92041  —  Clark� 70
92044  —  Paszo� 68
92046  —  Poe� 67
92049  —  Cussler� 70
92053  —  Danny� 312
92061  —  Truffle� 312
92066  —  Pynchon� 69
92067  —  Riordan� 69
92068  —  Salinger� 69
92069  —  Serpa� 67
92071  —  Durrell� 67
92072  —  Torga� 70
92073  —  Auster� 68
92075  —  Oscar� 68
92115  —  Puebla� 186
92125  —  Kathrine� 186
92129  —  Moura� 186
92132  —  Airline� 249
92145  —  Eindhoven� 185
92148  —  Milli� 376
92159  —  Bruges� 184
92160  —  Perth� 184
92162  —  Vianden� 196
92164  —  Lunar� 194
92165  —  Bridge Bpack� 188
92168  —  Wiltz� 192
92169  —  Brussels� 193
92170  —  Shades Bpack� 195
92171  —  Shades Laptop� 195
92172  —  Bridge Laptop� 188
92173  —  Shades Cross� 194
92174  —  Adventure� 191
92176  —  Aveiro� 187
92177  —  Avenir� 185
92179  —  Viena� 193
92197  —  Garbi� 199
92236  —  Doha� 199
92257  —  Seoul� 198
92258  —  Chicago� 197
92260  —  Nantes� 198
92266  —  Santana� 196
92269  —  Nash� 208
92270  —  Angle Bpack� 188
92271  —  Angle Laptop� 188
92274  —  Nisa� 197
92276  —  Olympia� 191
92280  —  Zippers Bpack� 189
92284  —  Graphs Cross� 194
92286  —  Graphs Laptop� 195
92287  —  Zippers Laptop� 189
92289  —  Metz� 196
92290  —  Seattle� 107, 197
92291  —  Tangram� 198
92292  —  Path� 199
92314  —  Thomas� 107
92316  —  Milo� 198
92352  —  Avery� 107
92357  —  Kayl� 208
92359  —  Empire Suitcase II� 10, 179
92360  —  Empire Suitcase I� 11, 179
92414  —  Regent� 334
92415  —  Victoria� 334
92456  —  Hanover� 332

92471  —  Turim� 201
92490  —  Gere� 208, 348
92497  —  Savile� 342
92499  —  Stratford� 344
92511  —  Fit� 204
92516  —  Zippers Sport� 189, 205
92518  —  Detroit� 205
92520  —  Giraldo� 205
92521  —  Motion Bag� 17, 183
92522  —  Shannon� 206
92544  —  Muzeul� 207
92545  —  April� 207
92546  —  Lagos� 206
92547  —  Lahore� 206
92567  —  Busan� 204
92568  —  Toronto� 202
92569  —  Munich� 202
92614  —  Rocket� 417
92617  —  Bissaya� 417
92619  —  Draws� 409
92620  —  Tiger� 417
92622  —  Kiev� 193
92626  —  Rocco� 192
92627  —  Kardon� 191
92628  —  Mounti� 201
92635  —  Bertle� 203
92637  —  Osasco� 187
92660  —  Viseu� 200
92666  —  Kimi� 200
92667  —  Berna� 203
92668  —  Graphs Bpack� 195
92669  —  Barcelona� 202
92670  —  Volga� 429
92671  —  Purus� 429
92674  —  Traveller� 192
92675  —  Boston� 190
92680  —  Empire Backpack� 9, 178
92681  —  Motion Backpack� 17, 183
92682  —  Dynamic Backpack� 13, 181
92683  —  Urban Backpack� 15, 180
92713  —  Loren� 379
92715  —  Crowe� 375
92717  —  Annie� 375
92720  —  Valentina� 252, 384
92721  —  Marie� 379
92722  —  Deniro� 252, 384
92724  —  Willis� 378
92727  —  Marilyn� 378
92728  —  Kevin� 376
92729  —  Viviani� 372, 379
92730  —  Eastwood� 378
92731  —  Eliza� 375
92732  —  Wayne� 376
92733  —  Ingrid I� 399
92734  —  Ingrid II� 399
92735  —  Blanchett� 377
92736  —  Saphy� 399
92799  —  Yates� 245
92819  —  Borba� 307
92820  —  Beto� 327
92821  —  Bondi� 334
92822  —  Edmonton� 330
92823  —  Braga� 328
92824  —  Ville� 330
92826  —  Kolonaki� 335
92827  —  Shanti� 328
92828  —  Tizzy� 328
92832  —  Woodbury� 345
92833  —  Millenia� 338
92835  —  Rules� 232, 348
92836  —  Monco� 299
92839  —  Canary� 345
92840  —  Wembley� 344
92843  —  Shopper� 342
92844  —  Baird� 310
92845  —  Roterdam� 344
92847  —  Covent� 340
92850  —  Sawgrass� 338
92851  —  Gwenno� 253
92853  —  Tobol� 430
92854  —  Macy� 345
92856  —  Westfield� 338
92859  —  Arleta� 338
92869  —  Feria� 329
92871  —  Citadel� 336
92872  —  Cabazon� 336
92873  —  Grant� 336
92874  —  Kelly� 337
92875  —  Leia� 336
92876  —  Ellen� 336
92877  —  Tayla� 336
92878  —  Kira� 337
92879  —  Bazar� 330
92881  —  Harrod� 343
92882  —  Mercat� 329
92883  —  Jerome� 307
92895  —  Notting� 344
92902  —  Wharf� 335
92904  —  Boxp� 346
92905  —  Beacon� 342
92906  —  Shops� 340
92908  —  Nick� 343
92910  —  Carnaby� 346
92912  —  Colmar� 347
92913  —  Romford� 330
92914  —  Ilford� 332
92915  —  Plaka� 341
92916  —  Dale� 342
92919  —  Sablon� 329
92920  —  Rynek� 331
92921  —  Tarabuco� 343
92922  —  Orleans� 333

92924  —  Arasta� 339
92925  —  Fola� 341
92926  —  Hackney� 327
92927  —  Mumbai� 327
92928  —  Chancery� 331
92993  —  Arlon� 340
92997  —  Cardinal� 340
92998  —  Pertina� 341
93056  —  Bowen� 367
93062  —  Lime� 367
93063  —  Boling� 367
93071  —  Noho� 364
93076  —  Belair� 367
93077  —  Gripitch� 361
93082  —  Lock� 357
93084  —  Ulrich� 356
93089  —  Fido� 360
93124  —  Miller� 372
93141  —  Lergan� 365
93143  —  Bale� 354
93145  —  Corks� 352
93151  —  Baitt� 362
93158  —  Zabel� 356
93167  —  Homier� 360
93170  —  Indurain� 358
93171  —  Bachmann� 353
93172  —  Kloden� 353
93177  —  Albright� 358
93178  —  Bumper� 361
93191  —  Hearty� 366
93222  —  Barrymore� 380
93265  —  Poppy� 111, 383
93267  —  Torchen� 230
93268  —  Rousseau� 44
93269  —  Watters� 53
93272  —  Alcott A4� 59
93273  —  Alcott A5� 59
93274  —  Alcott A6� 59
93275  —  Neruda� 45
93276  —  Boyd� 44
93277  —  Klee� 47
93279  —  Malini� 380
93280  —  Millard� 382
93306  —  Costner� 382
93307  —  Reeves� 382
93308  —  Smith� 383
93309  —  Sandler� 382
93310  —  Broni� 382
93314  —  Travolta� 381
93316  —  Kutcher� 380
93317  —  Affleck� 380
93318  —  Lone� 381
93319  —  Daniel� 383
93320  —  Shelley� 110
93321  —  Carver� 110
93323  —  Murphy� 381
93324  —  Lavre� 352
93329  —  Amor� 356
93330  —  Duena� 419
93331  —  Franck� 111
93332  —  Muller� 111, 383
93333  —  Meitner� 110
93334  —  Block� 111
93339  —  Berry� 231, 364, 419
93340  —  Residence� 231, 364
93341  —  Wagoner� 356
93350  —  Sinnet� 360
93353  —  Blackwall� 353
93354  —  Watoh� 354
93356  —  Stitch� 360
93357  —  Forsyth� 65, 372
93359  —  Whitman� 65, 372
93360  —  Cleat� 364
93362  —  Clove� 358
93363  —  Bourchier� 353
93364  —  Paw� 360
93365  —  Bohr� 359
93367  —  Blake� 359
93368  —  Ringbolt� 359
93369  —  Anchor� 358
93370  —  Leskov� 354
93371  —  Raldic� 351
93372  —  Becket� 361
93391  —  Basso� 361
93394  —  Helli� 357
93395  —  Diamond� 355
93396  —  Froome� 355
93397  —  Flemi� 354
93398  —  Trudy� 230, 362
93399  —  Porthos� 357
93419  —  Rock� 61
93421  —  Stooky� 62
93422  —  Bronte� 60
93425  —  Meyer� 57
93426  —  Lewis� 62
93427  —  Ringord� 60
93439  —  Kostova� 58
93448  —  James� 62
93461  —  Bulfinch� 58
93463  —  Puzo� 67
93465  —  Frog� 418
93466  —  Cuckoo� 411
93476  —  Milton� 63
93480  —  Portel A5� 46
93482  —  Rothfuss� 58
93485  —  Dickens A5� 46
93486  —  Dickens A6� 46
93487  —  Hemingway� 57
93491  —  Chamberi� 54
93494  —  Twain� 54
93495  —  Ecown� 58
93497  —  Chaucer� 48
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94305  —  Jimmy� 390
94306  —  Roberts� 390
94307  —  Nero� 390
94352  —  Claude� 406
94353  —  Corden� 391
94356  —  Lovely� 391
94357  —  Kyle� 406
94401  —  Anquetil� 370
94402  —  Murray� 371
94405  —  Lariat� 370
94408  —  Weave� 371
94409  —  Valmont� 370
94446  —  Nicolaus� 110, 371
94501  —  Balic� 240
94510  —  Payton� 240
94550  —  Show� 271
94601  —  Landscape� 272
94607  —  Live� 277
94608  —  Noah� 277
94609  —  Durant� 268
94610  —  Karpov� 269
94612  —  Kwill� 283
94614  —  Wings� 272
94615  —  Luka� 269
94616  —  Lowry� 282
94617  —  Gasol� 276
94618  —  Serena� 280
94621  —  Conley� 280
94622  —  Odret� 278
94625  —  Batum� 276
94626  —  Cinnamon� 264
94628  —  Dudley� 279
94630  —  Portis� 280
94631  —  Korver� 270
94632  —  Clouds� 281
94633  —  Sporty� 272

94634  —  Express� 277
94635  —  Tejo� 409
94636  —  Tisana� 267
94637  —  Petrelli� 266
94638  —  Canna� 264
94640  —  Mint� 277
94641  —  Larry� 277
94643  —  Ramon� 281
94646  —  Raise� 262
94648  —  Rozier� 281
94649  —  Lemon� 270
94663  —  Jim� 280
94664  —  Himalayas� 296
94665  —  Novak� 296
94666  —  Werner� 276
94667  —  Heat� 268
94668  —  Dhabi� 263
94669  —  Williams� 262
94671  —  Nels� 291
94672  —  Mocca White� 290
94673  —  Vernon White� 289
94674  —  Presso� 293
94675  —  Jamie� 275
94676  —  Hassi� 274
94677  —  Ronde� 274
94678  —  Hygge� 274
94679  —  Liter� 268
94680  —  Safe� 268
94681  —  Monarda� 275
94682  —  Ingram� 269
94683  —  Naturel� 261
94684  —  Muse� 296
94685  —  Hike� 283
94687  —  Ancer� 279
94690  —  Gilded� 283
94691  —  Bacuri� 266
94692  —  Duwal� 292
94693  —  Nels White� 291
94698  —  Rajani� 276
94699  —  Dakar� 263
94720  —  Eddie� 228
94732  —  Louis� 224
94734  —  Sado� 224
94736  —  Flashy� 224
94738  —  Granja� 225
94739  —  Pavia� 226
94740  —  Hank� 229
94741  —  Dromo� 256
94742  —  Harrier� 222
94743  —  Nesbit� 66
94744  —  Grahame� 66, 86
94745  —  Corts� 227
94747  —  Stany� 223
94748  —  Token� 365
94749  —  Nobend� 225
94750  —  Lighty� 226
94751  —  Balade� 258
94753  —  Everest� 227
94754  —  Mira� 231
94755  —  Mayor� 231
94756  —  Latok� 228
94757  —  Beamer� 223
94758  —  Zoomin� 225
94759  —  Flashmer� 247
94760  —  Dig� 247
94762  —  Astrada� 265
94763  —  Barty� 265
94764  —  Gobert� 282
94765  —  Makarova� 261
94766  —  Ecuador 250� 261
94767  —  Ecuador 350� 261
94768  —  Lunkina� 294
94769  —  Nadal� 390
94780  —  Lippia� 318
94781  —  Portobello� 299
94800  —  Piaf� 386
94835  —  Gavis� 388
94843  —  Nadia� 387
94845  —  Amelia� 388
94848  —  Sonia� 387
94849  —  Diaz� 387
94851  —  Jolie� 389
94853  —  Streep� 388
94855  —  Harper� 250
94856  —  Aniston� 386
94857  —  Lopez� 386
94860  —  Shimmer� 388
94861  —  Raspera� 386
94862  —  Vilma� 387
94879  —  Bilbo� 251
94880  —  Scarlett� 389
94881  —  Bardot� 389
94882  —  Alba� 389
94891  —  Eric� 385
94896  —  Davi� 405
94899  —  Florence� 379
94910  —  Reflask Spray� 405
94911  —  Reflask 50� 404
94912  —  Reflask 100� 404
94913  —  Reflask 500� 403
94918  —  Safeel� 404
94919  —  Kline 50� 404
94920  —  Kline 100� 404
94921  —  Heally 50� 405
94922  —  Lyze� 404
94923  —  Kline 500� 403
94924  —  Heally 30� 405
94925  —  Juliper� 406
94927  —  Blondel� 406
94928  —  Protec� 402
94952  —  Maurice� 405

94953  —  Whidy� 395
94970  —  Seccur� 256
95018  —  Sullivan� 366
95019  —  Bus� 366
95048  —  Handy Safe� 363, 402
95049  —  Handy� 363, 402
95050  —  Aloy� 351
95051  —  Millau� 351
95103  —  Trotte� 258
95373  —  Coolit� 310
95500  —  Bear� 420
95504  —  Grizzly� 420
95505  —  Beary� 420
95817  —  Sweet� 324
95880  —  Howie� 231,364
97060  —  Henry� 108
97065  —  Edem� 108
97070  —  Dene� 109
97078  —  Cassini� 99
97084  —  Ilse� 109
97120  —  Plug� 114
97121  —  Lowex� 395
97150  —  Georges� 116
97152  —  Riemann� 103
97153  —  Emmy� 103
97154  —  Stevens� 96
97155  —  Watt� 114
97156  —  Planck� 115
97157  —  Noether� 103
97160  —  Houston� 96
97203  —  Runy� 222
97206  —  Bryant� 223
97207  —  Confor� 223
97208  —  Teds� 87
97210  —  Chargaff� 76
97252  —  Florey� 89
97253  —  Perey� 88
97255  —  Edison� 89
97256  —  Glashow� 91
97257  —  Blare� 30, 84
97258  —  Thunder� 31, 85
97304  —  Blackwell� 106
97307  —  Urey� 116
97311  —  Gibbs� 100
97316  —  Pauling� 114
97318  —  Jannes� 102
97321  —  Goodall� 83
97323  —  Hevesy� 100
97326  —  Chargi� 102
97327  —  Seaborg� 101
97331  —  Volta� 83
97335  —  Hoyle� 88
97338  —  Euler� 115
97340  —  Euclid� 88
97342  —  Lavoisier� 113
97343  —  Fermat� 98
97344  —  Marcet� 101
97346  —  Cousteau� 97
97351  —  Nobel� 99
97354  —  Fibonacci� 80
97356  —  Hilleman� 77
97357  —  Gardner� 102
97358  —  Germain� 82
97359  —  Pinel� 82
97360  —  Faraday� 82
97361  —  Woese� 96
97362  —  Redi� 96
97365  —  Baron� 77
97366  —  Wallis� 115
97367  —  Hooke� 116
97369  —  Skinner� 106
97385  —  Eccles� 89
97386  —  Kepler� 86
97387  —  Hilbert� 113
97388  —  Checkin� 249
97389  —  Montigny� 321
97390  —  Darwin� 109, 324
97391  —  Omar� 101
97395  —  Gante� 87
97398  —  Crick� 106
97429  —  Metronome� 37, 73
97431  —  Thiker II� 37, 73
97433 / 97548 / 97549  —  Claudius� 104
97434  —  Simon 8Gb� 105
97435  —  Boyle 8Gb� 105
97436  —  Venter 8Gb� 104
97437  —  Wallace 8Gb� 104
97438  —  Bragg 8Gb� 105
97524  —  Savery� 105
97765  —  Enfield� 108
97903  —  Caroline� 101
97904  —  Natta� 99
97905  —  Raman� 98
97906  —  Hiperlink� 97
97907  —  Joule� 97
97908  —  Burnell� 97
97909  —  Fitch� 94
97910  —  Power� 95
97911  —  Mott� 95
97912  —  Kandel� 76
97913  —  Otto� 80
97914  —  Olah� 81
97915  —  Kohn� 94
97916  —  Think� 33, 93
97917  —  Crowd� 34, 93
97919  —  Hearkeen� 29, 78
97920  —  Magnet� 35, 92
97921  —  Horde� 35, 92
97922  —  Descry� 28, 74
97923  —  Vibration� 29, 79
97925  —  Trencher� 34, 93

97926  —  Wiretap� 28, 74
97927  —  Synth� 89
97928  —  Groovy� 27, 75
97929  —  Cuvier� 90
97930  —  Lineu� 91
97932  —  Englert� 90
97933  —  Grubbs� 87
97934  —  Boson� 76
97935  —  Barish� 77
97936  —  Pyon� 91
97937  —  Boson Wh� 76
98001  —  Playtime� 255
98004  —  Miguel� 254
98006  —  Mika� 254
98007  —  Gamy� 422
98012  —  Deep� 391
98016  —  Ioio� 422
98023  —  Pitch� 255
98031  —  Jumpi� 422
98035  —  Filipinas� 432
98054  —  Chill� 392
98057  —  Hous� 392
98059  —  Reds� 391
98067  —  Blus� 391
98073  —  Clappy� 256
98074  —  Domin� 421
98076  —  Bubbly� 423
98077  —  Duck� 423
98078  —  Ducky� 423
98080  —  Cartes� 254
98081  —  Johan� 254
98086  —  Brady� 222
98091  —  Lohan� 392
98092  —  Rugby� 392
98093  —  Neeson� 392
98108  —  Renau� 253
98111  —  Emil� 248
98112  —  Fanny� 248
98113  —  Dozy� 250
98114  —  Troye� 250
98117  —  Cobb� 253
98122  —  Soldeu� 246
98123  —  Sivan� 248
98124  —  Findo� 248
98125  —  Clavis� 249
98126  —  Laurien� 246
98131  —  Throne� 218
98171  —  Seventh� 253
98180  —  Strada� 250
98181  —  Encamp� 246
98182  —  Tarter� 246
98184  —  Amigo� 246
98191  —  Sunshade� 247
98192  —  Guardsun� 247
98196  —  Fontaine� 253
98197  —  Travelx� 251
98219  —  Peconic� 434
98260  —  Karon� 433
98264  —  Paraguai� 434
98265  —  Tenerife� 434
98266  —  Egeu� 428
98274  —  Cruise� 435
98293  —  Timor� 435
98300  —  Senegal� 436
98313  —  Celebes� 430
98316  —  Platte� 428
98317  —  Niger� 431
98319  —  Mekong� 431
98320  —  Parana� 427
98321  —  Zambezi� 430
98323  —  Santorini� 430
98324  —  Varadero� 431
98332  —  Dering� 427
98375  —  Sardegna� 428
98377  —  California� 428
98406  —  Jeddah� 212
98407  —  Jakarta� 211
98408  —  Jaipur� 210
98409  —  Izmir� 211
98410  —  Rotterdam� 212
98413  —  Osaka� 212
98414  —  Luton� 211
98415  —  Melville� 211
98416  —  Sebastian� 213, 416
98417  —  Lolla� 209
98418  —  Singapore� 210
98420  —  Philadel� 209
98421  —  Arbor� 217
98422  —  Villa� 217
98423  —  Mayfair� 213, 339
98425  —  Coast� 209
98426  —  Baskit� 219
98452  —  Yukon� 432
98454  —  Sainz� 256
98457  —  Aldan� 423, 433
98458  —  Jurua� 432
98483  —  Guaviare� 436
98490  —  Magnetic� 422
98491  —  Flik� 255, 421
98501  —  Mike� 233, 419
98502  —  Thiem� 233
98503  —  Yellowstone� 233
98504  —  Roger� 233
98505  —  Rafael� 232
98510  —  Illusion� 233
98511  —  Labyr� 222
98512  —  Mollema� 229
98513  —  Twice� 245
98514  —  Florian� 232
98515  —  Visible� 232
98517  —  Ozzel� 66, 90

98519  —  Bactout� 98, 395
98709  —  Rublev� 257
98710  —  Andrei� 257
98711  —  Volei� 257
98712  —  Crossline� 257
98808  —  Galiley� 234
98816  —  Zikmund� 234
98820  —  Farri� 362
98821  —  Nibali� 228
98824  —  Close� 230
98825  —  Cyril� 234
98906  —  Coverby V FFP2� 397
98909  —  Atlantida Th� 396
98910  —  Extmask� 400
98911  —  Atlantida Th Kids� 396
98900  —  Coverbe Social� 398
98901  —  Coverbe Type I� 398
98902  —  Coverbe Type II� 398
98903  —  Coverbe Type IIR� 398
98916  —  Coverby FFP2� 397
98918  —  Celan� 397
98920  —  Celan Kids� 397
98921  —  Coverby Social Kids� 398
98922  —  Coverby I Kids� 398
98923  —  Coverby II Kids� 398
98924  —  Coverby IIR Kids� 398
99011  —  Jason� 453
99016  —  Thom� 112, 453
99017  —  Prabal� 453
99018  —  Tory� 453
99021  —  Charlotte� 452
99022  —  Kov� 220
99023  —  Picchu� 220
99051  —  Sulena� 322
99063  —  Moose� 420
99071  —  Warmy� 322
99074  —  Thorpe� 218, 322
99075  —  Dyleaf� 322
99076  —  Riley� 218
99077  —  Fleece� 218
99078  —  Heiden� 323
99100  —  Betsey� 446
99109  —  Roberto� 444
99115  —  Karen� 445
99116  —  Patti� 447
99126  —  Guil� 442
99130  —  Felipe� 440
99131  —  Albert� 441
99133  —  Bambi� 424
99134  —  Michael� 445
99135  —  Tigot� 450
99136  —  Hedi� 442
99137  —  Jenna� 444
99138  —  Maria� 450
99139  —  Tomas� 451
99140  —  Duha� 446
99141  —  Sobral� 439
99143  —  Nicholas� 446
99144  —  Jacobs� 448
99145  —  Alberta� 442
99146  —  Angela� 441
99147  —  Stella� 448
99150  —  Drizzle� 449
99151  —  Campanela� 449
99152  —  Megan� 445
99153  —  Silvan Stripe� 443
99155  —  Sessil� 440
99156  —  Pulla� 440
99213  —  Sandra� 452
99214  —  Isabel� 452
99215  —  Pedro� 452
99336  —  Faune� 411
99406  —  Christian� 455
99409  —  Blass� 454
99410  —  Bailey� 459
99412  —  Christophe� 455
99415  —  Miuccia� 456
99418  —  Jones� 232, 457
99419  —  Jean� 460
99423  —  Edward� 460
99425  —  Browne� 457
99426  —  Nicola� 457
99427  —  Manolo� 460
99428  —  Burton� 460
99431  —  Rado� 455
99449  —  Diane� 460
99451  —  Panami� 424
99453  —  Jonathan� 458
99456  —  Chilka� 424
99457  —  Phoebe� 454
99458  —  Magaley� 460
99537  —  Stefano� 458
99547  —  Campbel� 459
99568  —  Claire� 456
99572  —  Joseph� 458
99574  —  Olsen� 458
99800  —  Chilli� 320
99811  —  Curry� 320
99822  —  Chives� 320
99824  —  Naeker� 321
99826  —  Lavender� 424
99830  —  Ginger� 321
99831  —  Rosemary� 321
99832  —  Celery� 320
99834  —  Nilo� 409
99962  —  Cancha� 220
99963  —  Gehrig� 220
99964  —  Golfi� 220
99966  —  Travis� 220
99967  —  Artx Plus� 221
99968  —  Artx� 221
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